IPASALRT—=TI
06, 08, 912, 816, 520, 325

SRR
1107 S

RmB= é@ ) '
229, i e

AFEEER T RILF— 5—JIBRILICES

64% ML,  2EERE. Bk
o IFH AT VU AHMICKDbT— T LB IR ZERIR
o HIEICENIAME CRBRIEREE

* EECiBIFEAIRRE S 1 T EERRMXQ12-30 (P I v R F1EL) ELHER

o BT T aVERT U A HRERE(L

HS 2 O FERFEL i
HSEE2IE5ERE
7] [rorzmes]

X5 LAy HEERS

mfl[CRERN—~F -~ vF 1A XITFOVIUVSTEDBREE
@7zt Eofy  EEEDBEHRE ([CKDHEDBEDDEIEDE
ZmE L, L. BEHEDEREEEE.

H—RZA v F DERIEA L,
BANO—IBBEEN S, A VY

‘ 9U“J§'tt»f7i] ‘ yuyﬁ‘u—rz‘"

012 012 MXQ120i85

MXQ12Cni5&

MX@Q series 2 SNC

CAT.S20-211C



IT7ASART—T I MXQ series

OHARY LA UYL XTHER VYT

mAEREs 17
MXQA
mitRREb2510%H,
30mm—'27mm
mEE22%R.
380,298,

MXQ12A-30ZNDHE

WEE T —bRAvFETEZmEES.

RAEHE

UV
14X

R o[ L

=

216055
(F—r21oFmUSE250))

HARYALX
HAR
B4 XN

H

06

212

216

220

225

fERmEBTERDBEREG(E,
BEEEY T (MXQL) ZSERALEE L,

Tl musve

HA RBIERLEWT—JIVEE

BEED BHERERISE,
KT BB,

il Eno5T

(Iliﬁmﬁmlll

#ELS0
27  ERBERUCHNT. KDBIED
mm o BAHARDLEISE.
A==\ THZN
A AA
‘EEEEHNIS YT |

52mm

216, 620, o25(&mfllC
F—hRAyFEHBEZ25IECE

<

| I



IT7ASART—T I MXQ series

HBICH DR TEETA VN T 7 F 2L =528 ETEXI

EENSRAES 1T

FREREY (1T

MXQ[L B MXQLIC
WAHICHTSHA R ZER L, WBRLERMYF || BERRERBEE,
el e
" - 90, 9 Vit — " E
u A4 FEIED 0% . oA TvT DR
(MXQ8BEMXQ8AMDIZS) WEBRA LRt
> ~ > A Vi = 0y U
n BEREFEIVIID {jﬁ'{&%gg lgﬁgﬁgﬁ;}ﬁmlﬁﬁ
YA XY HETRE! e R
SHEDERE
EVHEEDEHRE
-BR=1k
DU‘J'S_' DYz vz
PEP HY4X YA X
BEESOFLA
=t 3
— — oo | Tizet” e | EETo0.
CEERLIEEL, 1BHERZ IR
(R =%ER)
06 )
I 5 [20.- oo | EB[21m|lon | FER[25
1EEER AR 1EEER, AR 1EEER AT
(RIFIZ#ER) (RIFZ#ER) (RIFIZHER)
\ ST [23,., 012 27mm o12| 5 56 | 30m
1BHERZ IR *—T——Eﬁ// POE i 1EEER, SR
(RIFEZER?) (RIFHE£ER?) (HFHE£ER)
012 & |s0. 016 016 ,bi-,‘,;‘ 37,
TR SR S~
(RFE£ER)
m 3 BERHDEEA rm
216 s G 37 320 i [ =3 220 46
S 2 mm MXQ A% _ <l A
m - TERKEEL. * #
qo [ [ 0%
220 * * 46mm 025 025
: : 016, 020, O25FTEIC
216, o20IFEICA —h R+ vF RSB =25 S | ) A—h2A1 TR EZ2SEE |

2

O
2



IT7ASART—TIU MXQ series

@l‘l:l—77:j'\"19(7rj~>ay)

ARO—07IvR5%ELV5—ICERE
ARO—J TR TOEmRNEER

ARO—07IvR5

(FsEBTRLE—AL

A[EEREEERICKD EE—iEHE
sHESEE T RILE—H 2.5

[ ELFEUIC
2
\ \/E?E}EE}JIZ:)I/#—EHJ:
7
RS /\ \
‘\\

0 100 200 300 400 500 600 700 800
RE mm/s

fin

o

BREEE kg

e
o

0

(faE. XV 7+ U R EEBUILT— T IR

[mﬁmmmEyﬂ)

Ty —ICEEE

IERDAEZN
Y y—ICRE

SOVRRAR
B2 EEELLRE

Z—hAA yFEUSEIRE
(D-M9[12Y)

[Zéﬁﬁﬁﬁﬁﬁ ]

mﬁmmmEyﬂ)
XERIERYTDGE

[m%ﬁﬁmm

O
2



ITP7ASART—T I MXQ series

(BRfFHERBMXQYU—XERS

No—-omit
ST RUBEH XU RUAIERER ( ﬁﬁ’ﬁﬁb‘BO){ﬁE) ( @UE‘H?")
EREMXQVU—XEEHRBDET, I

A

L) .Q : & Q\

sIvrIL—NgonruE | ( T—2EGRERLIT)
BN EDEE A

WA (FEUT
OEDDEUHFHEBET T BRI (RT15v ) Iz GRUYYER)
OARIREUT BB UER. EwF (&

AEREMXQEERDBOFET L

|
Y.

C%EEUT’:J"'\VZQ(ijay)

WIVINGATIVARYIN WYavo7Iv—=IN

SFUINEAY VAN E— R EIEIC KD VINILT /RJ
SEE mRUIEREEL0.05UTF BEREY ERIBEYEEDY TMELEIC
YONIA LEE BLTWET,
EREE300mm/sec (HERFE200mm/sec)
(IERBMXQIU—ZX DAY NELE)
Ay § ST AY BAXFIVABMYIN
ARO—07 v AT EUTE S LB U BT 4EF01/2 IERDISELTVET,
s FVINGAT IV A MY IEENRIE ~

fIERHER

Hld5 T ST
0% LR | Ve

/T\“%‘»r/ HFUIMIAZIVZ N y/N

gt

@5V \HWERICADIAG TR TR VA ) CHiEHEEICIBE RO ZETVET .
(BRUIEHEREL0.05T)




IT7ASART—T I MXQ series

£l
BT S+ 25 BRET 025
S5 o
AZIWA RN SN PIS

( BRE7IvZS )

(F—TNoreREms (7 1ese

2£8.5mmEm 2RIEHE AR T v RS
TEREIE
70mm (BAAZ78.5mm) (MXQ8A-2085) IHW BHIRR

7
KB 7 U0 2 DEUTETEEE Ao O > Y ’
(B — N R A Y F 5T

-BERT—MA1vF D-A9E!, D-A9[VEY
g o T —NA1vF D-MILI(A)E, D-MI[IWEY

\“"(m)(nﬁ

A L e -
= © " DMorm

INEIA — R AT

./'/
D-AQ[ &Y

O
2



IT7ASART—TIU MXQ series

o)\ I 7SS

o AO—U iR COERZEFL L. T—IPY—|LZRE
o Ny T7EANDT —h A v F DR I HITTEE

IRPZ2 s 35317
ST ST SE5OFF I—UERAT D TECT MEADH FRLEFEME, T—2
., S 1A SN RSO THY 3y T RN BIREIELET
N MK T VANV -1
S22V IT7Fv Vo
(xﬁﬁON :

F—NRAYF /Ny T 7 EEEFOFF
NGBS
KA =R YFOEUFFABZEZEZ D EICKD EIFON, OFF&REDEE

eI ROvIH
e BT EEYSTHYUYY DEMBEFZEL. T—I DE RS

OvoBLN— [@ = - == D T ADEEER— ~
é;k ‘E% | NPT = .
@ ) Q& ®
&4 O $
® Y
1 <=><=> | @
: | ®
&
Ok O BREREF
oA REER : oERT I v AT :
o FLEEHAEICENSTET. : ",fj o B 7 U R Y AICHRIE 7 Vv R EER A T T
RFEABDDAR—Z B TU—IC g
TEFT,
P S I N _
= ReFR— bl BERRT v R
T e OO @)
g 1O —O0—:
r: OO s> & O
A i —_—e
B .
'E'S

O
2



IT7ASART—T I MXQ series

\ll

I\VUI—

mEES 17
MXQCJA

[EMNERES 1T
MXQrB

FRIEES 17
MXQLIC

12

16

20

25

A S RMHD

QST (N—NIC\US) BE s

=

2N

Z\NeO—7z\YH

~
—

ZNeO7VH - Nl

Hre4 723> (P.5.6.15)

<=

TREEHOHE - W\

NN

() AN \UN B

— \

() NN - e

10

10

10

10

10

20

20

20

20

20

30

30

30

30

30

40

40

40

40

40

50

50

50

50

50

75

75

75

75

75

100

100

100

100

125

125

125

150

150

10

10

10

10

20

20

20

20

30

30

30

30

40

40

40

40

50

50

50

50

75

75

75

75

100

100

100

100

125

125

125

150

150

10

10

20

20

30

30

40

40

50

50

75

75

100

10

10

10

10

10

20

20

20

20

20

30

30

30

30

30

40

40

40

40

40

50

50

50

50

50

75

75

75

75

75

100

100

100

100

125

125

125

150

150

KEHRIC D= L TIIR—AR—SWEBASO5% TSR &L,

®7




ITP7ASART—T I MXQ series

F—5—XAR(P.127~156)

FHEIENDN X OEHRET L
(-X2202)

ATDARNN—Z RN LA HHE
(-X2201)

DY LEDFX S
(-X2200)

TRMR Lo

SN HE e

(-X2192)

ERiH#(—10-100T)
(-X2128)

EKRIESXOCVSHNLN D —L|mfEHH#x
(-X2100)

EiKHHx (15-~50mm/s)
(-X580)

RV LR
(-X42)

HNEDAETI I
(-X39)

R LT AREN DN D LS I
(-X33)

ARNENKLRD L D LONDHER
(-X28)

MNAFXLEILONDHER(FRRYEE20mm Do)
(-X12)

RAEXLEILONOHE(FRREE10mm Do)
(-X11)

WISEEED D — XU
(-X9)

O LN — X H#
(-X7)

F—b
AYF

(P.125)

BEHRUE - IR

FPIvAREF T3 (P.4.5)

\
nvw 24 - WRERE

KRAIKLN

NS —KXL2Z

AMDR(RNN—Z

_mw W DNZERNDXLAK

8®



\)



TPRSAKT—T )l MXQ sorio

ﬁﬁﬁ“ﬂﬂ%g{ 7° FUZRIE TR T vevereerersernsnsnsesessssssnssiniesessssssssnsesesesnns P11
MXQI:I A Series FERE oeeemreere e P.13
71-7":/3 yﬁ:ﬁ ...................................................... P.14
AR ~TER DO -oooeeeremmeni P17
98 .................................................... pP.23
G122 e, P.29
08, 012 T BREIL T OB ES BOMXQIICS A T TSR F i, 616 .................................................. P.35
- BEICA— MR Y FEUF L — LA A B RISE G20 oceeevmrerrirriimmini s P.41
B NO—IRFEREIC2DDA— XAy F BB A
B E AN FRRANERIES (08) 925 .................................................. pP.47
fﬁ?ﬁﬁ%ﬂ“'ﬁg’f 70 ) ﬂfﬁ%ﬁ?ﬁfﬁ ......................................................... P.53
MXQD B Series _< > &@o ....................................................................... P.55
T T G R e, P.56
AFETIEEY 1 @O -ooovevverrrrrmrmmmeeeeeeni P.57
O8 oo, P.59
912 .................................................. P.61
Q16 .................................................. P.63
920 .................................................. P.65
)i = v “””) BUREE TR TGS covrrereernsessessessesssinssssssss s sssssanens P g7
MXQDC Series &ﬁo ....................................................................... P.69
T T G R e P.70
AFETIEEY : @8 vvvvvvrvnrreereereeeeeeeniiiiiiiiiiiiiiiiiiiin, P.71
8, o122 &EIFIIU T ORRE R

KAXQ’Z’DA947"EZ\§E§<7‘:\‘3L\O 2 R N P77

CEECA— M ZAYFL—Ib, ITEEARE (BEE TiEEHEDE L)
Eéﬁ}ﬁﬁq’ 7° SN LT vy =) - SRR P.83
MXQD Series > FERE o eeemvmeee e P.85
T T TR e P.86
AT TIEEY 1 @O cooevevverrrrrmrmnmeereenniniii, P.87
O - oooeeerii P.93
612 .................................................. P.99
[ | TR T LT TR T TP PP PP P PP P.105
620 ............................................... P.111
25 ettt P.117
.;;557:/’17297]-7°:/3~/ .............................................................................. P.123
B 7 — R RA Y TFHLreeeeerrnneeeeemnnee e P.125
Bl A= = A A R P.127
Bl R B R o g oo ovrrrree oo e rmme e e P.157
B R R BEIBIEESTEIF --vveeeeeevrrrreererrrrerres s P.195
Bl R B D T IEES - ovvvvveeererereee e EXIE



IFPRASA4RT—=TI
BREES 17

MXQ) 1A Sseries

06, 08, 012, 016, 020, 925
BARREHE

MXQ [12] A -[30]ZA] ]-M9BWI |-
060 6 06 0 o0 O

KFA AT (5 T IED, @
: 39 O Gies i © =2 02 (mm) %5 | BREi oo BR ?a% 2MET
HE A I P2 Y S 1@
6 t[ 10, 20, 30, 40, 50 1 [\ o7 n_ [ nfEfd
xmﬂm 24558 2 IvrOvy
8 ‘ ‘ ; 10, 20, 30, 40, 50, 75 3 |mAake
-1? 4 | NyIF-ITVROVY
12 | = 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100 5 | N7 BmEERE O 521 it
16 |zt %1110, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125 § | FHPIvAY FlIREE SR
A0FBE Ay TR 7 P75 IHR) IEEWN,
20 \ée Ei %/ 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150 8 | N\vJ7 ERFITRS
- INY 7 ERT DY 25 (W
25 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150% 8 277 RRT 7 25 HHE)
1) AEICERER— A — F 2 U FBERBRZTNDIOERT S+ 250D
P St AT ERDHIE B E T, 6_”— hR1YF
E2) RADXIIEREEHES0~300mm/sicEY £9, (P.135I8B< 2 [BEes 4 FAAVFHBL]
=0 XBAA— N2V FRE

REXY B ELES 0N,
O 7orvzo4T7oay AT 3 BEER

TIvRY BegEr 7 3 AT

e BfSifEE1E8) || e e 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Ess] 7T AT TER e | L. ol 316) 512)| 322)326) E7) 512)| 22)3E7)

B | BB (773 1%2);33) I\\/l\ N AV AV L T%EP gw7IvRg| NT7e | 77k

5L |17 77 BT | TR |k |asmms|” Y TR0 g |ga7sens B
Z FPIOvRIREL O O O O O O X X X X
ZA o o @) X X O X X O O X X
ZB | T AZILZ NN o O X O O X X X X X X
ZC [ ) O X X O X X O O O O
ZD [ [ O X X O X X @) O @) O
ZE | S/x—2 hwix [ ) O O O @) O O X X X X
ZF [ ) O X X O X X O @) O O
2G [ [ ) O X X O X X O @) X X
ZH |>3vo77V—/\N/R] [ ) O X O O X X X X X X
ZJ [ ) O X X O X X O @) O O
ZK [ ) [ ) O X X O X X O O @) O
ZL | AZIZA ~y/N [ O O O O O O X X X X
ZM [ ) O X X O X X O @) O O
ZN TIv KL O | O=9 X O X [ O#5 X X X X
ZP S EER IN=2 YN [ ) O X X O X X X X X X
ZQ | 750 >avo77)—1\/Rl o @) X X @) X X X X X X
ZS FURHGAZI AR o @) X X O X X X X X X
ZT AFIAR IR o @) X X @) X X X X X X
ZBF P28 R A AT VIN [ ) [ ) O X X O X X O @) X X
ZBJ A5 B 23vI97TI=IN/RI| @ [ ) O X X O X X O O X X
ZBM | _[Zbw/¥ MW XHLA RN o o @) X X O X X O O X X
ZEC |Bl[_ -~ L[5ty @ | @ | O [ x | x | O [ x [ x O [ O [ OO0
ZEJ 3| '\ | vEEvrTUon/RI @ | @ O | X x O [ x T x[ 0[O0 0[O0
ZEM |7 Z | AZWA BRI [ ) [ ) O X X O X X O @) @) O
ZHC |2 |[vavyy HLEPIREEIFISINE o @) X X @) X X O O X X
ZHF ; FIU=N/| [SA=2 Ry ® ® O X X O X X O O X X
ZHM | % |R) AZIZA Ry D D @) X X O X X O O X X
ZLC 5L FIIMFAZI AN YN @ [ ) O X X O X X O O O O
ZLF YR ARV WIA [ ) [ ) O X X O X X O O O O
ZLJ 2avy77I-N/RI| @ [ ) O X X O X X O O O O

A1) @5 HERICEE M7 RS EMIEETT, E4) B 7 S VRN ERELE L TR REEER,
E2) N BEOES FIERR NO— 07 v 25T MNO—02HE L 35) 2EEHY 1 TOERIITETT I BRET S+ XY DRHFITEE A,
BN T TR NO— NS BUET, 16) BSEREDES. BREORER— MIbY FtA.

E3) N T P HRBN T BRRT D RYNDBERIBEISRT A BIRERICE  OE7) KFRT OV AIBEDHWMEELU X T,
Rif7 v 25T/ T 7 -5 /VZ?%&Q@FH(TS&L\OHB\ A8) VU AYBUMUBEHMIS OREE TSR IES 0,

)
)
)
)
)7
IrROYY BAEEREICERT v AYAHEOBHIFIITEZ A, ) 0BICT /MG R Z IV MY ISDEEEGH Y F B Ao

» 11



17251 k-7 maees1«7 MXQLIA Series

K" =

-3
m; W
"y

-3

BRAZ— MR YFF— h 21 FEEOFEMAREIE. F—LR—IWEBHFOIE TSBFES (N,

D— k@ ES BEEE F—=h 24V FEE |)— FERESZ (m) Tyoq+
iy - s B S
e A TR maC | 7| BB oc ac | amnl | mmn [92] 0] 38| Tavs | ERAE
& (NPN
_ e N Ak MoPv | Mop | @ [@elo] o | '°F®
7{ 218 12V MBV | moB (@ [@|@[O] O —
w . 38 (NPN) SV 12v MONWV| MONW | @ (@ (@ O © | .|,
2| WETEEET) |04 b H[38EN) | 2av — [m9PWV| MoPW [ @ (@ |®@|O| O oL
28 12V MOBWV| M9BW | @ (@ (@ O O | —
Y . 5
o 38 (NPN) *IMONAV|*'MONA| O O |@ O] O
4 L 318.(PNP) ov.Tev *IMOPAV|*IM9PA| O (O |@ O] O | '™
(eB&m) o8 2V ¥IMOBAV|*MOBA| O O @O O | —
T Sl oy | — | 5V | — | A%V | At | @ |—|e@|—| — |icmm| —
2 §E — JOXwy
iR [ 2@ | 2av | 1ov | 100V [F2ASSV| Ass | @ @ @l@| — | — UL
3 m 100VlT| ASOV | A%0 | @ |—|® — [icE®| PLC

X1 KIEB LY A TDA— b2 AV FId. LREXOBERICIITTEETI D ZNICIIEROMKIELEERIET DEDTIEHY A
KRR F COIRMAEIE. MKEa EHROBRZHEENLEZT,
X2 ) — MRS 1m& 1 713, D-A3DHDIIERB ) F,

XU—RRRTES  0.5meeeeeeeees #EwELs (1) MONW
e M (1) MONWM
Bmesseeeseeenees L (1) MONWL
B oo Z  (fl)MONWZ

MOMDERRA— b XA Y FISFIEEELIIT,

X EECIBEMELIONCE . BRTURELA— XAV FHHY I TOTHEMI. P.125ZTSRIZE,
XTVDA VAR ZG7F— M RA Y FOFMIT. R—LR—IWEBAFYOTE TSRS,
XA— b ZA Y FIIEREE CREM) EBUE T,

der . .
o —5— A A R
(F#MIEP.127~156E TR LEL.) P v AFBUHIE (EHR7 P+ X5 &<)
Bt TR/ RE *EREIA1T
-X7 PTFEZ ) —Z ft#k [
-X9 BREWET ) — XI5 ] ] T '

v Z MR RO S & & & ©

XN (gmgm 1 ommiER) —
AT 87 S0 2 S ETE AT L.

Tow 2 MRV ROV e . WrIrs )
-X12 (O OmMIEE) BRBT YRS Bt T ERERRLE L,

-X28 TP Z Ny MRV MO TR . N
X33 | #— N2 UFRAV IR NEEEAE ERTP v AL
-X39 | NYERVEDVERILE T 7
X42_| 73 FEBIILE R Sl

ool csunis somg 7 S —
L Oer grwrvvzs O
e R N

Bl
TIvREY T

i

-X2202 | miElR 77 v 2 5 By EE E iR @ gy
O B 7 S 25 ()69
= = L1 FE
N
EARAF v— e
avbsbO—=-IbFa-—7J
IDK Series —
NOR /AN~ DT F1I—5 3558 ‘F‘E'J = i
ETHBHI LRI EURERICRESE (K J E E
) HRAETBISENBYET, F<AA EI! /IE I
77}11 &L;EE'—E?éT‘_LTt?ﬂ:E&@%i% r - O O N N D O e EE e B e e .
B5IELET, 2£40IZBEST AUTOMATION No.® 1| SEHOFICTREERE g%lﬁ%’; |
IDK SeriesaZS B 2S00, 1 Bz LEEy, »P.195

N\ J ________________.I

™
Y <
&[]
£g
Kl

==
=

KNSRI 1T
MXQLB

FRRES 17
MXxaQrlC

BEHBYAT
MXQr!

ANJITANANE S
NN N ECH

NMOtFERE | FHETAR—G—Y [ ITRCANT—N

12®


https://www.smcworld.com/products/ja/get.do?type=GUIDE&id=IDK

MX@QL 1A series

= ouT N
15 LT b =
ST R F2T7OY ROBRICEY. RV IDAEDENIBONET, (8 : N)
p 4 mm
EE%;&%D&TI M5 X 08 :/U 79‘?\]@ D "/ F%% T/EEHHF:U ﬁ&@*ﬁ ﬁFﬁEjj (Mpa)
ERTR e (mm) (mm) mm2) [o2lo03]04l05]060.7
FES FrEa 6 g | OUT | 57 [ 11] 17[ 23[ 29[ 34| 40
ERAEAN 0.156~0.7MPa®) (T~ KO : 0.35~0.7MPa) IN 42 gl 13] 17| 21| 25] 29
REEMES 1.05MPa out | 101 | 20| 30] 40| 51] 61| 71
AEBEHLURRAREE ~10~60C 8 * N | 75 15| 23] 30| 38| 45| 53
50~500mm/s
pmamEm | Gumasin e soomme | | 12 | o |[OU| 220 | 45] el 9olirs|Tae iae
(F91EENRE) (AZIJVZ ~w/v: 50~200mm/s)
P.110E%EZ hO— - &D*1I50~300mm/s 16 g |OUT | 402 | 80]121]161]201|241]281
oo IN | 346 | 69|104[138[173]207 242
oway REES/N—2 v 3
(P RIELDBSE Bh - - g | OUT | 628 [126]188|251]314]|377]440
CPEY TS AE VANV SN=Z R/ IN | 528 [106]|158]211|264[317[369
(7:/17191710)1%@ 93“/777‘/—//\\})(9)[/Z VZA 05 0 ouT 082 [196]295/393[491[589 687
b — i =V - IN | 825 |165|247|330|412|495|577
R 29T FERAR AT T BERATRATYT ) 3 5 A5 IR o MBS CRARES » \DIINI &
2@%2?3%?%,.5\7}'— I\X’(‘y:f-(Z%ﬁit\ Sﬁu,skfv z?gg;?ﬁ\fg% VET, S#MICDODEZILTUIT OV XYL #%P.14
ZhO—VRSDHEE +2~0mm PN IeE e

E) MG AG I DY NREEBEDIIPVADEICLEYE T, BE
EREAMT CHRATDIBSIIHEELBENBL LU,
FUIMIAZ I N Y NREEREN S 2 /NHOEMERNI X5
IEREE T BDIDICBEILENTY,

DU FRBe20D Y O T T —/MIDIBE EREAIF0. 15~

0.6MPall7Z W) &9,

RS

PZASlo AV =4

S==1

BEEX
(811 : g)
B#EZ ~O—2 (mm) s | TIVRIATaVDENS | #EEd T3 08BN
st 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 ;jz B Dﬁlfﬁ%%% BB | Ny T 7 |TYkOy Y| EEERE
MXQ6A | 130| 130| 170] 190| 210| — | — | — | — | -6 10| 1109 | 8 30 40
MXQ8A | 140| 160| 180| 210| 270| 290| — | — | — | -6 10| 1109 | 8 30 60
MXQ12A | 270| 290| 310| 370| 400| 540 610| — | — | —12 | 20 | 22(20) |16 70 I -
MXQ16A | 480| 510| 550| 630 670| 810|1,000(1,100] — | —21 | 40 | 38(34) |30 120 | 150
MXQ20A | 840 | 840| 870| 950 1,100 1,300 1,600 1,900 |2,000] —33 | 70 | 62(34) |50(80)] 190 | 400
MXQ25A | 1,400 | 1,400 | 1,500 | 1,500 | 1,900 | 2,000 | 2,300 | 2,900 | 3,100| —60 | 110 | 102(95) |80 310 | 700
1) (RIS 3o T T — IO B ) T,
ER7OVATEE
(B : )
Rt FHEZX FO—2 (mm) #IRIH T V0 2514
10 20 30 40 50 75 100 125 150 DHDEHS
MXQ6A 175 180 225 245 265 — — — — -10
MXQ8A 190 210 230 260 320 350 — — — —10
MXQi12A | 355 385 405 465 495 635 705 — — —20
MXQ16A | 640 680 720 800 840 980 | 1,170 | 1,270 — —40
mxazoa| 1110 | 1140 [ 1170 [ 1250 [ 1400 | 1600 | 1950 | 2250 | 2,350 —60
(—60) (—60) (—60) (—60) (—60) (—60) (—60) (—60) (—60) (—25)
MXQ25A | 1,880 | 1,920 | 2,020 | 2,020 | 2,420 | 2,520 | 2,930 | 3,530 | 3,730 ~100
) (RIS 3o T TV —IMIOEBISC B £ T,
AEEESE
(811 : g)
Aot 1E# 2 O —2 (mm) SRR TIOPRITTIAVOENS | HEBEA T 3 U DIBMS
10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 |91 7A9%| g | @B | /\v 77 |TvF0v) | spnRe
MXQ6A | 61 | 66 | 80 | 89 | 97 | — | — | — | — -6 10 | 8 30 10
MXQ8A | 68 | 76 | 85 | 97 | 116 | 138 | — | — | — —6 10 | 8 30 10
MXQ12A | 143 | 154 | 168 | 192 | 206 | 263 | 300| — | — 12 20 |16 70 20 |
MXQ16A | 240 | 257 | 277 | 309 | 329 | 389 | 469| 520| — —2] 40 |30 120 35
MXQ20A | 408 | 410 | 437 | 464 | 503 | 588 | 747| 815| 882| -33 70 | 50(80) 190 65
MXQ25A | 674 | 681 | 721 | 761 | 836 | 935 |1,078 1,284 1,384 —60 110 | 80 310 | 110

3) ()RS vIT T =MD FT .
®13



17251 k-7 maees1«7 MXQLIA Series

RABEHAE HEEHIRILF—
(B : kg) (BT @ J)
TIOVAIEL PRI A Ty TIA9BL PRI A T Iy
B3 REBS/N— | SN— | FUNE | 23vI7T)=IN/RI| A5 5 RES/N— | GV Z/N— VEPY AZ)
292aY | AR | AGNARN KE [ BB | AbuS 2923 [FNANIN] Z IR [ FTU=I/RI] 2By
MXQ6A 0.6 0.6 — 0.6 0.6 MXQ6A 0.03 — 0.06 0.175 0.009
MXQ8A 1 1 1 1 1 MXQ8A 0.04 0.018 0.06 0.2 0.009
MXQ12A 2 2 2 1.5 1 2 MXQ12A | O0.11 0.04 0.12 0.33 0.02
MXQ16A 4 4 4 2.5 4 MXQ16A | 0.12 0.08 0.2 0.76 0.04
MXQ20A 6 6 6 6 6 MXQ20A | 0.24 0.12 0.4 1.47 0.06
MXQ25A 9 9 9 9 [ 6 9 MXQ25A | 0.39 0.18 0.6 1.73 0.09

F) BIBREICHI-DOTIE. PASTORBRESE, £/odHEEE O

N
N <
|
£
;=]

==
E

55 LEZERESL, FEEHI LI TIIBERIET | D
ERVDTTEELEE, Y
S m
#H O
° ~ ~ E2C0
Zr7aEk 18 X
R=
o
I kO otttk INY T 7@k -
N MXQ6A | MXQ8A [MXQ12A]MXQ16A [ MXQ20A | MXQ25A N MXQBA | MXQ8A [MXQ12A[MXQ16A|MXQ20A]MXQ25A] | .
ERENEE  (MPa) 0.35~0.7 FEREEHE  (mm/s) 50~500 Gk FEEREFI350~300) ™
®#EH (N 12 [ 12 | 23 | 45 [ 70 [ 110 Ny77ZF0=2  (mm) 5 10 YO
/X977 M0-|AFA=20mnE | 3 5 | 9 [ 16 | 25 [ 40 tﬁ\ﬂ [
788 W _[#xxbo-ss [ 6 | 8 | 15 | 24 | 38 | 59 || % g
==
Ny 7 7 EREAA— RV F i
T RE T4 1 — RI&ERH L5
D-M9BV S 7. 21
EIEAA— MR YT D-MINV S 7. 3=k, EhAE=  NPN fsTE ™
D-M9PV S 714, 3=k, HAhB=R : PNP § 0
o _E«_K‘ g
7 v A5tk PO 0 RIATLAVOER - ETHEI. P.123. 1245 ZSB LA, ﬁg
FIMFAZIVZ by INTE% e
EIEN MXQ8A MXQ12A MXQ16A MXQ20A MXQ25A
BAREIXILE— () 0.018 0.04 0.08 0.12 0.18 —___
RIRZ FO—2  (mm) 2 2.8 3.6 4.4 5.5 —
FUINFAZIVZ kI 7
REEMEN* (MPa) 03 03 0-2 02 0-2 7
SETUINEDA (N) 20 42 65 97 154 Z7
WLy, ZX_ (mm) M6x0.75 M8X 1 M10X 1 M12X ] M14x1.5 33
XEUINDHEDEWEBEIPY ., AZIREBTDEOICRELREFEAENTY . MEROETERTBIHBE. F U/ MIASTILZ Ny /BREERESD z
NETZERALEE N, BEERMREOSSIE. T—VEBE2ZRTD2VENHUET, HAICDEE L TIHTESIEP. 196% THEB LS, 24
Xo6DB/EIHY Tt A,
— . 7#*
ZIN—ZR by IR L
Al MXQ6A | MXQ8A MXQ12A MXQ16A MXQ20A MXQ25A Z
BAREIXILE— () 0.06 0.12 0.2 0.4 0.6 1
BRfdaLy4 X (mm) M6x0.75 M8X 1 M10X 1 M12X 1 M14X1.5 4
N . , i
23y o7 TI—IN/RIZA T ¥
EIEN MXQ6A | MXQ8A MXQ12A MXQ16A MXQ20A MXQ25A 7
BAMBIRILE— () 0.35 0.5 15 3 3.7 51,
RINZ FO—2  (mm) 3 5 6 7 10 1
WIEE  (mm/s) 50~500 X
BEEMEE  (cycle/min) 80 80 70 45 T
BAHEHED (N) 150 245 422 814 "
N3N BRRE)  (N) 1.3 2.8 5.4 6.4 &
NN (EHEE)  (N) 3.9 4.9 8 15
Bty 4X  (mm) M6x0.75 M8 X 1 M10X 1 M14%1.5 1%
&
AZ VR byt %
Al MXQ6A | MXQ8A MXQ12A MXQ16A MXQ20A MXQ25A =
BAREIRILE— () 0.009 0.02 0.04 0.06 0.09 %
BfdaLH4X  (mm) M6x0.75 M8 X 1 M10X 1 M12X 1 M14X1.5

14




MX@QL 1A series

FBRISWEUL TV T—H)

WA (10~100um) IRIR, —MIRIBTRAS ) > 5
SEBRIFHEOLTU T EER Oy RICERBL. WA, BPSEORAZBLEL. WMAMER L,

MXQ A M -[zro=2|[7< F2A 7| —[F—5— 44 ]

KrAToav b L mamsm
~ arur-pe R

Lk

1 2 F R (mm) 6 | 8 | 12 | 16 | 20 | 25
1EBN 5T BE
RESN—ovay
2E | IN—R by
R | AZILZ LU 0.15MPa
EN [ oavorTy—nttt — —
EZBRIES N, X ESRSNDARICOEE LTI ABEREF—E B £,
T2 ~TEE (rRus o e B )
MXQ6AM eREHEI1A1T
M
@ O
] % & O
TD TD
M (mm)
10 X M _
EAEy — 2 EIGHR y4 zz
siple 51T
esc MXQ6AM-10Z 74 64.5 56 | 69.5
j’ MXQ6AM-20Z 84 745 56 | 69.5
@ @ MXQ6AM-30Z | 105 955 | 69 | 825
- MXQ6AM-40Z 17 107.4 81 945
- MXQ6AM-50Z 127 1175 91 |104.5
MXQ8AM SREWIAT
M
—
|-
TD TD
M (mm)
= B T SEER z zz
=TI 5 A En
_ear. MXQ8AM-10Z 78 69.5 57 | 705
= | MXQ8AM-20Z 88 79.5 67 | 805
LT @ @ MXQ8AM-30Z o8 89.5 77 | 90.5
2 MXQ8AM-40Z 114 105.5 93 |106.5
= MXQ8AM-50Z 141 1325 120 | 133.5
MXQ8AM-75Z 166 157.5 122 |135.5

012~025DN T EIIRERER—TY,

®15



17251 k-7 maees1«7 MXQLIA Series

VOIOXIN

L) & 20

gar10XIN
L) &RINE L BER

OLIOXIN
L) &20EH

CJOXIN
LV&HERE

|

HERDN - KO
.zq_./t/ m ~/

R—LXNDHEE

R—B—X L

MBI RN

16 ®



MX@QL 1A series

sszm-mxa| OA | [TEHER)

6A- Z i 1 A 1) D—oBERRINMETEETEHART
MXQ L] RER Oy oC S EBRRAEEDBERE Y F
T, BARLRRE E8/aLRARES OIS
BBEESORIL NEZHERL IS0, FHllE

BIER— h 2XM5%0.8 J Lo P.196& TSR 2,
0 F2) T—TIVIIHMATTETN\DEHY TR Y
rﬁ‘é © NEEFITREHREEINTLENWA— MR A
‘ YFHEREEILE T,
03H9(T3%®)z1.5  3H9(*3%%°)m1.5
23 3.5 4.1 (BARLRARE)
18.9 F_B 2.1 (B LRARS)
Pa) @ @ = V0 0
& 5 » 65
s G 2 \%@w@ —d b i
¥ oD [sx2s] e /l =7
™ 15| \2xM3x0.5 135 F B NxM3x0.5%1%2)
N B-BEf
11 (2 1>XF
M 20 16 18
05 [T
r)\l\ @ Q
J ’@ @ va@%>@—€>¢’ (5‘5
BIER— bk 2XM5X0.8 J )
(755 RXmHB7) z 0 MXQ6A-30ZDEmX
zZ
(NN-1)xH G
H 83 58
—A o E
= © Riey ©f N~
r o T O ¢ e @ [{ i» | ®
—— o¢ %)
03H9 (19925) 0 ~—A 4 3H9(*5:92%) 0 NNXM4x0.7 8@
HB | GB A-ARFE
~STER (mm)
BT F G GB H HB 1 J M N NN Z Zz
MXQ6A-10Z 22 18 9 23 38 10 27.5 64.5 4 2 50 60
MXQ6A-20Z 25 15 9 26 38 10 27.5 74.5 4 2 50 60
MXQ6A-30Z 21 — 12 — 48 13 37.5 95.5 6 3 63 73
MXQ6A-40Z 26 10 24 28 48 15 475 | 1075 6 3 75 85
MXQ6A-50Z 27 20 34 28 48 15 575 | 117.5 6 3 85 95

®17



17251 k-7 maees1«7 MXQLIA Series

wpszawxa QAP v 2 AT a ]

wxa 6A-0___ 1>

v R AT a3 (06) ™
<
S5/N—2Z kN [ZD): Ttk [ZE: Bttt [ZF ) %581, [ZP: %R (R RIEHES 1 7) 0o
3
. . ==
BBRK 7OV RY BIER 7OV RY E
(M6X0.75) (M6x0.75)
AETUE3 A M % ' N SBT3 ]
I e N
s | [ \zmmze D
EuElel 12 5] | m=amio & m
BAI7 BA15 # g
=
31.5 31.5 MEE
2
&
23w orPITV—N/RI [ZG|: % [ZH]: Bl [Z]: %R 1%.[ZQ]: ZRi% (2 RERS 1)
™
R BRSO 7 TV —IN YO
BRIy TTI—IN (MBX0.75) [
(M6X0.75) _ ; - o O
3= S = i g x
AEHD8 | AP SPL ﬁ
BE@EES | | |5 0-2 I
Ey 1 HEES B[
BA16, - EX14
' 29.9
AT - ™
A ‘
o U
& O
=
0 =
AZIZ bwIN [ZK]: @[ ZL]: sl [ZM): &R%. [ ZT | & Rig (ERERY 1 7) iz
—
BRBT RS BT S Y
(M6x0.75) (M6x0.75) st
A3 AR = N AR TRD3 Zijé
AEAN8 L B8 3
BEEE10 5 0.5 Y
2416 5 SAEEEES ;
0 BA14
30 7
|
R L
X ERLNDOTEIEEREFLTT, 7
?
By
o
T
5
wxa 6A-0ZN 255517082 x
TiER mm) |
M 5E3) SE3) IR T O YD RAERELELT LTS M &
2REE LTINS 0, BiEHR7 O+ MXQ6A-10ZN 55
25 DRI HTEZ Ao 1
TR MXQ6A-20ZN 65
BRI TS v 25 DB IR T
. . @ (BRIF 7 2+ IS IIATRETY) MXQBA-30ZN 6 E
" & & O MXQ6A-40ZN 98 F
= = MXQ6A-50ZN | 108 Z

X ESEMUADTRIIBERZLFLTY,

18




MX@QL 1A series

apemuxa OA|[EEEA T3]
mxa OA-001 v 771 08)

15

SRR (mm)
o W?F"’ ot fr,fﬁﬁ; éﬁ%ﬁﬁ?ﬁ 27
- [aV)
“ 19 MXQ6A-10ZC11| 815 | 72 -
X M3X0.6 1 LRE MXQ6A20ZC11| 915 | 82
: " MXQ6A-30ZC11| 112.5 | 103 90
. 7= MXQ6A-40Z1| 124.5 | 115 | 102
al MXQ6A-50ZC 1| 134.5 | 125 | 112
©
= &  ©]
2z

X EEEMANDTEIEER LT,

mxa OA-002 > ko o4 06)

Q .
SRR (mm)
| J | St ETES J |a
i 0
MXQ6A-10Z12
d&? L] mxasA-20z02| 02| 25
: BIER— h2XM5X0.8 MXQ6A-30Z[12| 78.5
L1905 MXQ6A-40Z[12| 90.5| 33
MXQ6A-50Z12[100.5
™
e —
® o)
%@ A AT SRk
T T . k
BEIN

. MXQ6A-10Z(12 |
__OEE

BAER—H2XM5X0.8
(737 5@307)

[ |
=, |
B o ﬁ?g

X EEEMANDTEIEER LT,

mxa OA-002 12 kO o migET S+ 251 (06)

I RAVIICERIEY v XY DBRGIFIITEZ A
TOYRYRBEICDEFLTIIP.124- 12 TSR ES

S/IN—2Z b/ ZE] 23w 7TYV—/N/RJ:[ZH] AZIVR MyIN:[ZL]
BIER 7 v Y BiEER av T TU—N B 2y
(M6x0.75) (M6x0.75) (M6X0.75)
-y N\ ISATTE3 —k ‘TX - T
— s i 8 = NATTID3
05 e 05 05 AN ESPULS)
10 AR5 10 SHREESE 3 10 SHEERE3
BA25 2x14 =A24
41.5 29.9 40

X ERIADOTEIEEREFLTT .
®19



AR ~THER:MXQ

6A

17251 k-7 maees1«7 MXQLIA Series

[HEEA T

3]

mxa O A-003 ssmEe o6)

™
<
#B1ER— FM5X0.8 iﬁ g
3 X
==
=
n
X ERMUADTEISEER LT, ¥
o m
#]
=C
wxa OA-004 ;xv 77 1> koY o (06) 3
Q
J 5
l | o
— o © [ ™
= 2 YO
BAER— Rk 2XM5X0.8 0.5 D[]
15 T 5] g
(<0} L0 En ><
3 ﬁ' wr E E
< PO ® 06 ) O% ic
s IR gg@*@% s —
| O [Te)
K JEQ? _® = (%=
2XxM3x0.5 L5 28 ® . MXQ6A-10Z(14 |
" L. P%ms | N
o 175 BER— h 2XM5X0.8 \{;D
N : (755 :583417) e O
B= 5 RS i
© ~T3
S D ) ___ (mm) o =
{ J 5 B J o 22 7z e
= MXQ6A-10Z[] 8“? 5
6A-10214 . (
mxaeA-20z004] ° 0|2 [o15] 1
X EEUADTEISIZELEREBLTY . MXQ6A-30Z[14| 78.5 1125| 90 | ##
MXQ6A-40Z[14| 90.5| 33 [124.5[ 102 | 7 &
MXQ6A-502(14[100.5| [1345[112 | 5 3;
e
2
4
wxa OA-0005 /vy 77 -mrEEE (06) -
|
k
., R
15 BER— k M5X0.8 %
v
: F
B B
- [aV]
™ ) () 0® s
2XM3x0.5 L &5 28 5
M BfER— k M5X0.8 )
2l 1175 (IN) 4
[aV] - . F
© { STER (mm) |
© — N meE xR l] ,, | ®
| =T
> M M "
MXQ6A-102005| 816[ 72 | . | &
MXQ6A-20Z(15| 915 | 82 &
MXQ6A-30Z(15| 1125 | 103 | 90 E
MXQ6A-40Z[15| 124.5 | 115 [102 | i}
X ERUSNOTEISEER AL T, MXQ6A-50Z(15| 134.5 | 125 |112

20®



MX@QL 1A series

apemuxa OA|[EEEA T3]
mxa OA-0006 47+ 24 (06)

PO RIRBEICDEFLTIIP.124-12TSREE

AZILZ bwIN [ZK]: & [ZM]: &R %

BA34
5 BEEHE15
REINNIA3
A
P, & o€ BT
2O 9@% ¢ - \BRE TS 25
@ 0O N (M6x0.75)
. = BRSO RS
(M6x0.75)
0.5 AEND8 3
10 BEEE13 T’fﬁmﬁ (3;)
BA24 MXQ6A-10Z[16 [18.9
MXQ6A-20Z[16 |28.9
MXQ6A-30Z[16
I MXQ6A-40Z[16 |36.9

[IE MXQ6A-50Z[]6

MZ
S/N—Z hwiN [ZD]: Ttk [ZF): %Rt 2avo7P7TV—IN/RJ [ZG|:MlH.[ZJ]: &Rk
2A36
5 HEEE 16 —
o sk 5 FAREE10
PAN;: VA SUK]
S .
JYNEEL— 5 o€
1(%\/%@5;;29 T o6 ﬁ BRIBES IV IT T/
. (M6x0.75)
BT Vv 25 gt a v o7 IU—/X
(M6x0.75) (M6x0.75)
05]. B8 0.5 A8
10 AEHES 10 SAEEES
BA25 gX14

X EEEANDTEIBER LT,
XERANO—IT—E8A— b XA Y FHEIDBNERADY T, F#MIIP. 1262 T8RZS0,

mxa OA-007 g7+ 25,/ 15387 (06)

BERT v 25 DABHHEEEA T2 3 613 L TRANICEGE £,
PO RIRBEICDEFLTUIP.124-12TSREE L

XERAMO—IT—8A— b AV FHRENBNERAHY T, FHMIIP.126& ZSRIEE,

® 21



17251 k-7 maees1«7 MXQLIA Series

apemuxa OA|[EEEA T3]

mxa OA-008 /o7 gm7 o024 (06)

SIN=ZANYINFTA T AZIWZANYING A TDH, BIERT7 2+ X5 DEBRFIIHATEETT,
T 2AYRBIIDEZLTCUIP.124-12T8BLIZS 0,

~
™

2XM3x0.5 aLFS

00
25
21

16.6 2.3

MZ

X EEEUANDTEIFERLEL T,
XERANO—IT—E8A— b A Y FHEANLENERN DY T, FMIIP. 1262 T8RZS,

™
V
O m
#H ]
E2C0
) IE X
~TiER (mm) | R =
EES mz | &
MXQ6A-10Z18 |18.9 |&
MXQ6A-20Z[18 |28.9
MXQ6A-30Z[18
MXQ6A-402018 |36.9 | .
MXQ6A-50Z[18 8o
&[]
£
2=
i

mxa OA-009 vy o7 EmP U0 24 13 (06)
SIN—ZANYINGA T AGIVZNYINTA TDHI Bl T7 2+ XY DEUFITHTEETT,
BEHRT Y ZYDMBHEEEAS a3 8IC L COEENCERUNEET,

POV RAIBBBICDEFLTUIPA24-152T8BLZE 0,

XERAMO—IT—®A— b XAV FHARENBVERAHY T, FHMIIP.126E ZSRIEE,

N
V
&
P
&
5

SHEB|RYAT
MXQr!

<
L]
C
x
=

=

|

ANJTTANANRSS
NN\

NMOtFERE | FHETAR—G—Y [ ITRCANT—N

220



MX@QL 1A series

AR TER:MXQ 8A

(1R )

uxa SA-0Z mxy:

ED) D—UBERARIVIRETEXTEHART
By ZICHC B ARG EDRERRE G &
T BARLRARS ERPRLIARSDEIC

IBIER— R 2XM5X0.8 J I o BBEESORI M TER S0, Sl
\ o P.196%& BB 2E L,
F” > 32) F—TIEHM A CTETINS DY TR
f NEEFITDEREENT LA — M2 A
YFHBREBLET,
23H9 (*39%5)::1.5
4.1 (BARLRARE)
19.7 3.5 2.1 (B LRARE)
—B
¢ ; @ Og) ]
[ee] 1l —| N [¢e] - - L 4
ol 5 3%@] VI IR)) — M
=] a3 i
o 15| \2xXM3x 0.5 1aLg5 /NXM3x0 52122
= HOR F 3H9(*59%%)21.5 "
<ﬂ_1>xF B-B#fiE
12 2
M 27 23 10
0.5 [T
W @ r ¢v © >¢’ i
(o3
SBAER— k 2XM5X0.8 \ J R | g
(755 R83H07)
7 - z MXQ8A-30ZNDEEH
2z
Al
(NN—1) xH G B
03H9(13°%%) 0 H g 83 58
A +
oD > O oy
ik SRk
L‘c@—a&@ = . (=
Bf'zbg
—A 4 KNXI\/MXO] B8
HB GB A-ARTE
~TER (mm)
Rzt F G GB H HB [ J M N NN z 74
MXQ8A-10Z 25 15 9 25 37 10 26.5 68.5 4 2 51 61
MXQ8A-20Z 25 22 16 28 40 14 32.5 78.5 4 2 61 71
MXQ8A-30Z 26 — 26 — 40 145 | 42 88.5 6 3 71 81
MXQ8A-40Z 32 14 27 31 55 20 525 | 104.5 6 3 87 97
MXQ8A-50Z 46 16 54 29 55 37 625 | 131.5 6 4 114 124
MXQ8A-75Z 50 15 56 30 55 10 915 | 156.5 6 4 116 126

® 23



17251 k-7 maees1«7 MXQLIA Series

wpszawxa QAP v 2Ry A T a]

wxa8A-o___1»

v RAI AT a1 (08) D
<
FUINEAZ IR BN Ttk [ZB): Bii ik, [ZC: %Rk [ZS]: &Rk (S REMT 1 7) 0o
AZIVA NN [ ZK: Wi ZL]: Bl ZM): &R ZT ) &Ri% (EREHE Y 1 ) %E
=
BRK 7OV RY BRSO RS
(M6x0.75)

@ N
Ho—-0—(F N
AETUHI3 ® @ N\ Fmruing am
S — | A, #HO
B8 05 NENTI8 EO
SAE#HHE10 5 5 SAEEFEES IE >
BX15 BA13 g =
30 30 o
@i
. - — 0[\
SIN—Z hyIN ‘. [ZE]: B [ ZF]: %8 [ZP]: %8k (R REH Y 1 ) YO
&[]
WRIBT S0 2 T S R ne
(M6x0.75) ( . § s
ic
AT N SAT03
A8 0.5 A= P SPUL
FEEE 5 B9
BAI17 BA15 \'\_
31.5 R g
&
i S
v
I8
2awo7PTV—N/RI [ZG]: k. [ZH]: FiEElk. ZJ ] %R [ZQ]: &Rk (EREREY 1Y)
BRIK v o7 TI—N B I VO T T =N 3t
(M6X%0.75) (M6x0.75) 7@
H = S
— - EY
AEDS - AEI08 v
—— . 2
:g?é
WS 5 ||| mEwm3 4
BA1S BX13 >
29.9 29.9 IL
X ERMSADTHEIEER AL T, %
Y
?
By
1
T
wxa BA-0ZN 25551 70ms 7
. *
SHER (mm) 'II:
M 33) E3) BIEIR 7 v A DERGNZREIELT Bz M “+
ERERILTNDID. FiEER7 v MXQ8A-10ZN 60 &
25 DEFIDTEE L Ao .
® @ ol (@RI 70 25 ORTETEETT) MXQRA20ZN | 79 | 4
S SR N ¥ MXQ8A-30ZN 80 -
© @ Of MXQ8A-40ZN | 96 &
- = MXQ8A-50ZN | 123 i
MXQ8A-75ZN | 148 Z

X EEEANDTEIEER LT,

24



MX@QL 1A series
S8A

AR TER:MXQ

[HBEA T3

]

mxa SA-001 /vv 5714 (08)

15
SRR (mm)
‘ 1ZHER, |$5ERI(T
: EilEy 2z
o Heht %ﬁwﬁwﬁ? st M| M
MXQ8A-10Z11| 85 765 | 775
ogs | = MXQ8A-20Z11| 95 | 86.5| 87.5
O XMEX0.5 HLES MXQ8A-30Z11| 105 | 96.5| 97.5
m MXQ8A-40Z11| 121 | 1125 | 113.5
o 7 MXQ8A-50Z[11| 148 | 139.5 | 140.5
: MXQ8A-75Z(11| 173 | 1645 | 142.5
~ “15 > |
X ERUADTEIEERERALTT, 2z
mxa SA-002 1> kO w o1 (08)
BER— F2XM5X0.8 .
J Q 5 STER (mm)
———— e ———— | 1 Rzt J | a
m & © - " MXQ8A-10Z[12 | 61.5
[ S MXQ8A-20Z[12 | 71.5
1175 MXQ8A-30Z[12 | 81.5| 30
MXQ8A-40Z[12 | 97.5
ot I MXQ8A-50Z(12 |124.5
= g%—m MXQ8A-75Z12 [139.5] 43
O ﬁ)‘ <
BT =ELE
o2 s M—
= = ==

X EEMANDTEIFEER LT,

{ J SIE

BIER— F2XM5X0.8

(F7Z0:R"AN0T)

mx@ SA-002 12 kO o EigET v 251 (08)

I RAOVIICERIEY OV XYDBRHIFIITEZ A
PO RYBBEICDEFLTUIP.124- 12 TSR ES

FUINMFAZ VA v iN:[ZB]
AZIWZ N [ZL]

‘ BT S RS
(M6X0.75)
O
ICh® W\ﬁ%ﬂﬂiﬂ:&
0.5 AEAN8
10 B EE 13

F=K23

40

X EEESADTEIIRERLEFL T,

» 25

S5/8N—2 ;v IN:[ZE]

BEIRY P RY

(M6X0.75)
: | \SEIUHD3
o5 ZaNG RSP
10 R EE 14
BA25
41.5

23vo77TYV—I/N/RJ:[ZH]

[T < 53308

BRIV ITIV—N

(M6x0.75)

RREEH2.2

BA13




17251 k-7 maees1«7 MXQLIA Series

apemxa OA[EEEA T2 3]
mxa SA-003 ssmEeE 08)

™
<
$BAER— FM5X0.8 iﬁ g
2 X
&9 . @§ @0 E =
@0 ® @O0
% EERUADTEIIELER B LT, 5 | | \i#fER— PM5x0.8 n
(IN)
V
dm
#H[
20
e >E<
wxa SA-004 xv 77 T rOY o (08) 8
@
Q o,
J 5 ™
l oy YO
E o [ 1 AT &[]
[Te)
= “ g g
BIER— h 2XM5%0.8 175 ==
ir
15 |
mQ
' ©
‘ T == °
< : <
3| teht < o o o s (I3 &
™ . @ @ @) ToIRY N 0
= oD 1 c
28.5 P &
2XM3x0.5 g5 ™ Lﬂlg
M U
m 17 ;;%T}E/—ﬁ— k 2XM5X0.8 T_l'if% (mm) WE
N (TS0 5AxHD7) EER
~ © B J e zz U
~ 0 M
- L : G MXQ8A-10Z[14| 61.5 85| 77.5 3t
J 5 MXQ8A-20Z(14| 71.5 9% | 875 | 5&
2z MXQ8A-30ZJ4| 81.5/30[ 105 | 975 | ¥ 7
MXQ8A-40Z[14| 97.5 121 |[113.5 §¥
X LR DT HIBERERLTT. MXQ8A-50ZL14 |124.5] | 148 |140.5 | 2
MXQ8A-75214 |139.5| 43 | 173 [142.5 =4
T
P
mxa 8A-005 /vy o7 -wsmEE (8) 7
?
- By
15 BAER— ~ M5X0.8 e
T
< ® @O0 =4
N b p —@@—o—@—~
B el % ® ©®O0 )
2XM3X0.5 1AL %5 28.5 AR T (mm) | €
M Azt TR |2 RE 77 %
- M M
e g P MXQ8A-10Z05| 85| 765 | 77.5
N - MXQ8A-20Z05| 95| 865 | 875 | I
- i+ | MXQ8A-30Z[15| 105 | 96.5 | 97.5 B
zz MXQ8A-40Z(15| 121 | 112.5 |113.5 E
MXQ8A-50Z(J5| 148 | 139.5 [140.5 | i
X ERUAOTEIIEERERL T, MXQ8A-752(15| 173 | 164.5 |142.5

26 ®



MX@QL 1A series

AR ~THER:MXQ

8A

[HREA T3]

mxa 8A-06 £47 5+ 24 (08)
POV RIRBBICDEFLTUIPA24-152T8RBLLEE 0,
FINMFAZIVZ byIN [ZA] TR [ZC): &R %
AZILZA bwIN [ZK]: @ [ZM]: %R 55

=A34

5

REHE14

YAY;:VINSUK]
PR

 \BRIK7 v RY
(M6x0.75)
AR RS
(M6X0.75)
A8
SRR 13

=K23

MZ

SIN—Z bwIN [ZD]: @i ZF]: &R %

SREEEEHE 16

YaY;: VA SPUK]

BRIKT VRS
(M6x0.75)
BIER 7 v RS
(M6%0.75)
0.5 | AAXE8

10 AEEER 14

BA25

X EEANDTEIEER LT,

XX MO—UT—EA— b XA Y FHRMEDENEFRNBY F T,

AR (mm)
B MZ
MXQ8A-10Z[16
MXQ8A-20Z[16
MXQ8A-30Z[16 |22.5
MXQ8A-40Z[16
MXQ8A-50Z[16
MXQ8A-75Z2[16 |46.5

>avorPTV—N/RJ [ZG|: @ik [ZJ]: &R

BA34
5 BEHBEIO
=7 ‘_%
O¢ v
o B 3y O 7T =N
O — (M6x0.75)
BRI v o7 IV—N
(M6X0.75)
0.5 A0S
10 BEHE2.2
8413

FMIIP 1262 ZBR<ES N

mxa SA-007 &7+ 25,/ 1317 (08)

BERT v 25 DUBNHEET T2 3 6IC L TERICEREGEET,
PO RIRBEICDEFLTIP.124-12TSRTZE 0

XX PO—TT—EA— b XA Y FHREDENEFRNBHY F T,

» 27

FIIP.126E 2R

<rEEb,



17251 k-7 maees1«7 MXQLIA Series

AR TER:MXQ 8A

[HREA T3]

mxa SA-008 /vvo7 - gm7 w24 (08)

SIN=ZANYINFTA T AZIWZANYINGA TDH, BIERT 2+ X5 DEFIIHATEET T,
T 2AYRBIIDEZLTCUIP.124-12T8BLIZE 0,

15 28.5
<t 11
3 JE i & N
- v
2XM3x0.5 taUE5 %nﬂ:
I
R=
o 7 §
< <_>1 = ~HER (mm)
= —( Y ' EIES MZ
B ‘ ' MXQ8A-10Z(18 o
Mz MXQ8A-20Z[ 18 ™
MXQ8A-30Z(18 |22.5 | Y O
MXQ8A-40Z[18 fﬁ g
MXQ8A-50Z[ 18 5> 52
MXQ8A-75Z2[18 [46.5 ;: s
X ERIADTEITELE AL T, s

XEAMO—IT—E8A— b XA Y FAEUIDENWERAH Y T, F#MIIP. 1262 T8BZE,

wxa 8A-009 /vy o7 gmF U 25, 1 (08)
SIN=RANYIRTA T AZIVZA N YT A TDH, Bl 7 2 XY DBFTHAEETT,
BEIFET v AYDUBHEEES 23 U 8ICT L TREANCERI G EE T,

PO RIBREICDEZLTIIP.124- 12 TSBLIEE 0N,

XEANO—IT—E8A— b XA Y FHEIDBNEFRADHY T, FH#MIIP. 1262 T5RZS0,

——
iR v RS —
I H
®BRIm7 OV RE &
>7
E
A
A
4

N
V
&
P
&
5

SHEB|RYAT
MXQr!

<
L]
C
x
=

=

NMOtFERE | FHETAR—G—Y [ ITRCANT—N

28 ®



MX@QL 1A series

remm— PN [€2E 39

wxa 12A-0Z =5

ED D—UBEERRIVIMRTEITEHART
By OICHE B ARG EDRERRELY &
T, mARULRARS ERPMQLRARSDBIC
BOERSOMNI b TERAES . Flld
P.196Z ZTBRES LN

SRIFAR— b 2xM5x0.8 J L. o 32 F—TLREEETTETBEHT IR Y
\ 0 MEBTBERESNTLE A — b2
Ei YFHREREBLE T,
.
o7 04H9 (T3%%)2  4H9(*5°%) 2 5.7 (BARLARE)
24.9 4.5 2.7 (BMALRAES)
k—B
% o & @ _ O
2 O N & @ 0 —&-
Y = ® © 09
&1‘ L T
las} e e==3
o 17| \2xM3x0.5 aLE5 F [®
N
16 <?_1>XF
M
05 [T
E ©
BEE— |k 2XM5X0.8 J R
(752 ARIHDT) z
2z
0
(NN-1) xH G o
04H9 (*39%) 725 H g 85 7.4
= - &
£ 4o
— OI') © : €2*[ ©
o 9y ® Q
§a$@—6~@—é o= S E}}é
—A 5 NNXM5x0.8 &8
HB GB A-ABTE
39 29 11
oD [sens]
T ®
-0 B—®o—o—0—
I ®
MXQ12A-40ZDEmEE
SRR (mm)
E F G GB H HB I J M N NN z 2z
MXQ12A-10Z 28 17 11 32 46 11 32 82.5 4 2 62.5 75
MXQ12A-20Z 28 19 11 32 48 13 32 92.5 4 2 64.5 77
MXQ12A-30Z 38 21 11 40 58 15 40 | 102.5 4 2 745 87
MXQ12A-40Z 34 — 27 — 60 23 50 | 120.5 6 3 925 | 105
MXQ12A-50Z 34 11 37 39 60 23 60 | 130.5 6 3 1025 | 115
MXQ12A-752Z 36 25 41 36 100 42 85 | 1745 8 4 1465 | 159
MXQ12A-100Z | 36 14 66 36 100 42 110 | 1995 | 10 5 1715 | 184

® 29



17251 k-7 maees1«7 MXQLIA Series

AR TER:MXQ

12A 7

~

VA AT a)

wxa 12A-0 | 7ovz29472 3018 012)

FUINMIAZIVZ MyIX [ZA: . [ZB): giin.[ZC): #:Ri%.[ZS]: &Rk (RRERY 1 )
XZIVZ MwIN [ZK|: @[ ZL]: Bl [ZM): 2R 5. [ ZT | 2Bk (EREHI 1Y)
BRIKT VY B 7S v 2y
(M8x% 1) (M8x% 1)
AED4 & 3 EXD4
ANAEXE10 === = 6 5 ANAED10
SREEEE10 6.5 6.5 EEETFEO
BX17 2%16
35 35
i
SIN—Z bwiIN . [ZE | Bl ZF ] 1&Ri%.[ZP: 2 Ri% (S REMY 1Y)
L3S A BIEHR 7 v RS
(M8x% 1) (M8x 1)
AEHD4 AE04
= — PN
ABID10 = ABXB10
— 0.5
SAEEERE 11 6.5 6.5 SAEEEEF 10
BA18 BA17
36.5 36.5
2avo7PTY—N/RI [ZG|: @ [ZH]: Bl [ZJ ] % Ri%. [ZQ]: &Rk (EREHBY 1Y)

BRW® 3 v o7 T =/

B 3 v o 7T =N

(M8x 1) (M8x%1)

N~ N~
z [T
Fi E.ﬁ — Iﬁ

ABIB10, 0.5 A0

RELER12 6.5 6.5 EREEEEI =R

BA23 =A22
40.8 40.8
X FRIADOTEITEEE AL T, #Bim Bl i

uxa 12A-0ZN cs5@5 1 70ima

M

f |

@

D @ & Oy
1 ————O——
"

T |
221 D

X EEMANDTEIBEREFL T,

33) E3) BIEIR 7 v AYDBRENZREILELT
2RERFC LTS, BIEHR7 v
2T DEMITINTELZE Ao

(BRI 7 2+ 25 DEIIFIIAEETY)

SR (mm)
Bl M
MXQ12A-10ZN 72
MXQ12A-20ZN 82
MXQ12A-30ZN 92
MXQ12A-40ZN 110
MXQ12A-50ZN 120
MXQ12A-75ZN 164
MXQ12A-100ZN 189

30

™
Y <
&[]
£g
Kl

==
=

KNSRI 1T
MXQLB

FRRES 17
MXxaQrlC

SHEB|RYAT
MXQr!

=

|

ANJITANANE S
QNN ECH

IR CEANT—Y

FE7AR—N—Y

YT i




MX@QL 1A series

AR ~THER:MXQ

12A

[HEEA T a]

wxa 12A-001 v o714612)

7 TR (mm)
— Taﬁﬂ; ﬁﬁiﬁﬁivﬁ 27
N 1_5 @52@ % MXQ12A-10ZJ1 | 1035 | 93 96
¥ : Do O MXQ12A-20Z(11 | 113.5 | 103 98
= MXQ12A-30Z(11 | 123.5| 113 | 108
o 37 MXQ12A-40Z[11 | 141.5 | 131 126
E2XM3X0.5 HLAS M MXQ12A-50Z[1 | 151.5 | 141 | 136
21.5 MXQ12A-75Z(11 | 1955 | 185 | 180
® MXQ12A-100Z11| 220.5 | 210 | 205
q: [
& e o |
X ERUADTEIIEERERL T, 77

TiER (mm)
B, J
MXQ12A-10Z[12 68
MXQ12A-20Z(12 70
MXQ12A-30Z(12 80
MXQ12A-40Z[12 98
MXQ12A-50Z[12 | 108
MXQ12A-75Z[12 | 152
MXQ12A-100Z12| 177

MXQ12A-10Z[]2

_DiBE

i i
L -l

BIER— F2XM5X0.8

(T37 1 REBY7)

X EEMANDTEIEER LT,

mxa 12A-002 12 knv o sigmr o+ 251 012)

IV ROVIICERIG? v AT DRMAFIETES B A

PO RYBBICDOEFLTUIP.124-1E2 TSR ZE 0

FUNFGAZIVZ b

wIN:[ZB]

AZIVAR SN [ZL]

I PP
(M8X%1)
55 ABDA
= ™ [ Am#210
0s],
1 BEEE14
B426
45

X ESEMADTRIIBERZLFLTY,

® 31

SIN—Z by [ ZE]

BEIR Y P XY

(M8x%1)
NAXTE4
I 1'm
AAXHE10
0.5].
11 A6
BX27
46.5

\'1

3w o7 TY—/N/RJ:[ZH]

BiEm 3 v o7 T =N

(M8x 1)
N~
== |2
Il
0.5 ~AXL10
11 HEEEEE13
5X28
47.3




AR ~THER:MXQ

17251 k-7 maees1«7 MXQLIA Series

12A

[ BE

(o]

73]

mxa 12A-003 ssmEs 012)

BIER— FM5X0.8
® _ Og
o @& O

X ERUNDTEIIFRERELFLTY,

BIER—
(IN)

|\M5><O.8

mxa 12A-004 x5 12 kOv 514 (012)

30

5

¥

E
Lo

— ]
BIER— bk 2XM5X0.8
17
] =
: o N So PN JNSLC = - Or=
Nl Pe o 00" Sk ==
‘ﬁm . = = =
2XM3x0.5 1 UR5 MXQ12A-10Z14Di5E
M 5 ) .
- 515 BER— h 2XM5X0.8 TiER (mm)
(T2 7 :"BHB7) S T
N e e Hhd- MXQ12A-102J4 | 68[103.5] 96
MXQ12A-20Z[14 | 70[113.5] 98
J 5 MXQ12A-30Z[14 80(123.5/108
zz MXQ12A-40Z[14 | 98|141.5|126
MXQ12A-50Z[14 |108]151.5]/136
Y Lzan AT L MXQ12A-75Z[14 |152[195.5[180
XJ:EIEL/{%@TJ—/EL;%?'—%H/tHL/—C?O MXQ12A'1OOZD4 177 2205 205
mxa 12A-005 w7 -asmme o12)
17 BAER— N M5X0.8
y @ O
:_:- _‘_,(l: }@i, ,7@,
‘ B 0P
[GAY |
2XM3x0.5 L3R5 37 %ﬁﬁﬁ-hM5x08
M (IN)
o] |21.5 IR (mm)
7 . ZER |2REEI(T
y
N =i 2 M M| Z
o — MXQ12A-102005 [103.5] 93 | 96
2Z MXQ12A-20Z2[15 [113.5] 103 98
MXQ12A-30Z(J5 |123.5| 113 |108
L s L MXQ12A-40Z[15 |141.5| 131 |126
¥ EEADTEISEEREBLTY, MXQ12A-50Z(]5 |151.5| 141 136
MXQ12A-75ZJ5 |195.5| 185 |180
MXQ12A-100Z[15|220.5] 210 |205

™
Y <
&[]
£g
Kl

==
=

KNSRI 1T
MXQLB

FRRES 17
MXxaQrlC

SHEB|RYAT
MXQr!

=

|

ANJITANANE S
QNN ECH

IR CEANT—Y

FE7AR—N—Y

YT i

32@



MX@QL 1A series

—— NG T RV

mxa@ 12A-0006 £47 5+ 24 (012)

PO RYBRBICDEFLTUIP.124-1E2TSRES 0

FINMFAZIVZ byIN [ZA] TR [ZC): &R %
AZIVZ MwIN [ ZK]: @ [ZM]: 1R iR
BA41 20.9

6.5 SREEERE 16
RETOSH04

©  OeL #RIET I YRS
S (M8x 1)
BIEmR T v RS
—_— (M8 1) ~TiER (mm)

0.5 7<ENHI10 2= Mz

11 REEEE14 MXQ12A-10Z[16 | 26

BA26 MXQ12A-20Z[16
MXQ12A-30Z[16
MXQ12A-40Z[16

i = MXQ12A-50Z[16 34
: —— MXQ12A-75Z16
EHH MXQ12A-100Z[16
Mz
SIN—2 bvIN [ZD): sk [ZF): %58 % >avorTJ—NN/RJI [ZG]: Mtk [ZJ]: &Rk
BA4T
FA43 6.5 PEEE 16
6.5 BEEHEI8
VAN VAS SpUL: #BRIK v o7 TI—=N
= 7 12 =1 (ng])
Ot SRR YRS O@rL
(M8x%1)
<D ) X N
O B 7 v RS O BlERS 3 v o7 T =N e
= (M8x1) = ] (M8x1) =
0.5 ABIB10 0.5 AEB10 H
11 HEBE16 11] | [SAEE@E13
BA27 A28

X EEEANDTEIEER LT,
XERASO—IT—E8A— b XA Y FHEUIDBNWEFRADH Y T, F#MIIP. 1262 T8BZS 0,

mxa 12A-007 w7524, 185 (012)

BERT v 25 DABHERES T2 32615 L TRANCERGEE T,
POvRYRBEICDEFLTUIP124- 12 TSRS

BIERT7 v RS

0%y 9o OO 4 smwroizs Ig
P © 09 / i
\&) &

B MO—IT—8A— F XAV FHRENBNEFRAHY T, FHMIIP.126& TSRIES,

® 33



AR TER:MXQ

17251 k-7 maees1«7 MXQLIA Series

12A

[HEEA T a]

mxa 12A-008 vy 75 g7 5024 (012)

SIN=ZANYINFTA T AZIWZANYINGA TDH, BIEHRT 2+ X5 DEFIIHATEET T,
PO 2AYRBIIDEZLTCUIP.124-12T8BLIZE 0,

17

41.4

H

27

2XM3X0.5 RLARS

X EEEUSNDTEIIRERLEFL T,
XERX MO—IT—EA— b A Y FABSDENERD B X T,

22.4 3

37
SO UL s &
& & Og? BRI TS 1 25 Ve
g ¥ B T RS
ﬁ
21.5
i = kR (mm)
L& | ETEy Mz
Mz MXQ12A-10Z(18 | 26
MXQ12A-20Z[18
MXQ12A-30Z(18
MXQ12A-40Z08 | ,,
MXQ12A-50Z18
MXQ12A-75Z(18
SHMIIP.126% TSBLIEE 0, MXQ12A-100Z(18

mx@ 12A-009 vy 57 g7 5025/ 58#F (012)
SIN—RARNYINTA T AGIVZARNYINTA TDH, B T7 2+ 25 DEYFITHEIEBET T,

BEIR T v AYDABHEEEA >3 8T L COEEICERY =%,

POV ZAIBBICDETFLTIIP124- 152 T8 BLLEE 0\,

XER SO—IT—EA— b XA Y FHAERNDENERD B ZT,

BEiR 7 v RS

@@@ 9 o O BRBT v RS
e~ © 09
—= =

FIIP 126 TSRS

™
Y <
&[]
£g
Kl

==
=

KNSRI 1T
MXQLB

FRRES 17
MXxaQrlC

BEHBYAT
MXQr!

ANJITANANE S
NN N ECH

NMOtFERE | FHETAR—G—Y [ ITRCANT—N

34 @



MXQI 1A series
16A

AR TER:MXQ

[1RER]

wxa 16 A-0Z =5

BIER— b 2XM5X%0.8

A1)

D—UBERRNIV DRI EXTENART
HY ZICHEWEBARRGEDRRE G &

| ¥ o BARURARS ERIQLRRS DBIC
BBEESORIL MNEZERL S, Sl
T © P.196% ZBR &,
32) F—JIVEHEACTETIN\B DY IRy
{ FEEMTDEBIEINTLENA— A
Y FHEEER L E T,
+0.030) wz +0.030) wz
33252 o5H9 (F39%0) ;2 5H9(*S ),*525 7 B EALAES)
: r S 3.3(BIMALRAES)
eﬁmx :
g A ‘
A TR e, ©  Og
Ce] M| W [a\]
5 @ % ' 0D
o <)
== [e==2) B e=e)
™ 23 \2><M4XO.7?QL}5§7€6 F
N
21 <7_1)XF
M 45 35 16
0.5
05 _
— @ T:“G)@@%%é ¢
J l 0 L &
BIER— K 2XM5x0.8 Y4 i
(TS5 : A<BDT)
’ Z MXQ16A-50ZDEEX
(NN—1) xH G ?{2
o5H9 (T59%) 23 H . 12.4 8.7
A S
oD (ele] ,
= — % O] — g o
- 9| b, '8 ] gﬁ? E
oD GO —— =
L | &
—A 6 NNXM6X1 Bii
HB GB A-ARFTE
AR (mm)
BT F G GB H HB | J M N NN z zz
MXQ16A-10Z 38 16 8 39 58 22 28 98.5 4 2 725 87
MXQ16A-20Z 38 20 12 39 58 15 39 | 1085 4 2 76.5 91
MXQ16A-30Z 48 21 30 48 50 16 48 | 1185 4 2 86.5 | 101
MXQ16A-40Z 58 28 17 58 80 23 58 | 135.5 4 2 1035 | 118
MXQ16A-50Z 40 — 27 — 80 28 63 | 1455 6 3 1135 | 128
MXQ16A-75Z 46 23 58 52 80 34 88 | 176.5 6 3 1445 | 159
MXQ16A-100Z | 44 39 102 44 80 53 113 | 220.5 8 4 188.5 | 203
MXQ16A-125Z | 44 20 127 44 80 53 138 | 2455 10 5 2135 | 228

» 35



17251 k-7 maees1«7 MXQLIA Series

16A|[7

AR TER:MXQ

Y RIA T a]

wxa 16A-0_ | 7ov 294723214 (016)

FINMFAZIVZ byIN [ZA] TR [ZB): gitE.[ZCl: &R i%.[ZS]: &R iR
AZIVA bwIN [ ZK]: @i ZL]: B ZM): & RIE [ ZT | %R %

25.2
BRI U2y BT SRS
(M10X1) (M10X%x1)
AETHIE D ABTEHIE
AEIH12 /. AEIHI12
0.5,
FEEHE10 8 8 FEEES
EA18 BA17
40 40
i
SIN—Z bwIN . [ZE | Bl ZF ] 1&Ri%.[ZP: 2 RiI% (EREMY 1Y)

(EREWS17)
(ERE®Y17)

BRBT YRS BT SRS
(M10X1) (M10X%x1)
I
ABTUE5 AETUHE5
AEIN12 = | \mExDI12
05|,
SAEEEEE 11 8 8 SAEEFH10
£420 EX18
41.5 41.5
23wsPITV—N/RI [ZG|: k. [ZH]: Figsn.[Zd]: %585, ZQ): &Rk (L EERS 1)
NAENID12 NANII12
BRIE 3 v o7 T —/\ B 3o 7T —/N
(M10x1) /(M10><1)
[0)) (o))
T I
e I
1 Il
HEHE12 W E:E 0
BA24 =A22
PA . puiTy -&\EJ.HJ
X ERISADTEIEER L TT, AU
mxa 1 GA-DZN SEMRI 1 TDEE
3E3) TiER (mm)
SE3) BB T O 2 DB RERELELT T 0
2EEELTNBID. BIERT I+
25 DEFIFHTEE A, MXQ16A-10ZN 85
(BRI 7 ¥+ 25 OEFIHITEETT) MXQ16A-20ZN 95
MXQ16A-30ZN 105
MXQ16A-40ZN | 122
MXQ16A-50ZN 132
MXQ16A-75ZN 163
X ERUADTEIELEREFLTT, MXQ16A-100ZN| 207
MXQ16A-125ZN| 232

™
Y <
&[]
£g
Kl

==
=

KNSRI 1T
MXQLB

FRRES 17
MXxaQrlC

SHEB|RYAT
MXQr!

=

|

ANJTTANANRSS
NN\

ATREANT—N

FE7AR—N—Y

YT i

36



MX@QL 1A series

AR TER:MXQ

16A

[HEEA T a]

mxa 16 A-001 vv 571 016)

23 TiER (mm)
ot 7&’5% éﬁ%ﬁﬁ?ﬁ -
<t D O MXQ16A-10ZCH | 1185 | 105 | 107
2 @ ’ O@i MXQ16A-20Z11 | 1285 | 115 111
MXQ16A-30ZCH | 1385 | 125 | 121
41 = = MXQ16A-40ZC1 | 1555 | 142 | 138
2XMAX0.7 1L E6 M MXQ16A-50ZC1 | 1655 | 152 | 148
~ [os MXQ16A-752CH | 1965 | 183 | 179
o MXQ16A-100ZC1| 2405 | 227 | 223
MXQ16A-125ZC11| 2655 | 252 | 248
Q 1
&3 [
2z
mxa 16 A-002 1> k0w o416
SBER— h2XM5X0.8 SiER (mm)
B 7 B j . R J
| 1 MXQ16A-10Z12 78
@ ﬁ - © o MXQ16A20Z012 | 82
S MXQ16A-30Z12 92
MXQ16A-40Z12 | 109
a5 _|os MXQ16A-50Z[12 | 119
© " MXQ16A-75Z12 | 150
o = MXQ16A-100Z12 | 194
MXQ16A-125Z12 | 219
i S5 S . .,
N~
— — T 1 11
MXQ16A-10Z[12 ®h o
! nDigE ! i
L . __ I o
[Te]
L © [
J 5

X EEEMANDTEIRER LT,

BIER— h2XM5X0.8

(720 RB3H87)

mxa 16A-002 1o knv o sigs7 o+ 254 (016)

IV ROVIICERIG? v AT DRMIFIITEEEA
PO AYmBICDEZLTCUIP.124- 12BN,

FUINMFAZIVZ Ny IN:[ZB]
A IS [ZL]

BERY P 25

(M10X1)
q”
D BTG
]
==Y A2
0.5
13| | #E@®E3
BA27
50

X EEEANDTEIEER LT,

37

SIN—2 hwIN:[ZE]
B v Y
ﬁ’ (M10X1)
{f
A5
— e
== 1J ANENHD12
os|_| |7
13 EREEE RS
=A28
51.5

>awvy

7 7Y —1\/RJ:[ZH]

AR a v o

7T U—/X(M10X1)
m 2
=LT AENE12 ﬁ
05|,
13 HEEE13
BA30
52.8




AR TER:MXQ

16A

17251 k-7 maees1«7 MXQLIA Series

[HEEA T a]

mxa 16 A-003 asmEe (o16)

X EEMADTEIRER LB LT,

BfER—h M5X0.8

BER—
(IN)

mxa 16 A-004 xv57 .12 kOw o1 (016)

33
J 5
l [ v
o © [ W
| Te)
0
]
#BIE7R— b 2XM5X%0.8 0.5
23 o
P %
< 12, S% o 2 oy
< ™ @9 {% <[ ©
C) ||
41 = = ol
2XM4X0.7 ralL%xk6 M
N o5 IBER— h 2XM5X0.8
@ ' (F52:<Bim7)
2 T <
@
J 5
Y4

X EEESADTEIIFERLELTY,

wxa 16 A-005 vy o7 -srsEmeso16)

BfER—H M5X0.8

49.4

2XM4X0.7 RURG

3.7

29

X EEEMADTEIRERLFL T,

™
<
» ]
5
2=
E
™
V
dm
#HO
3
I
: $
@ |
4.5
™
[e0]
: o 0O
= |
= g
Kl
<@ o ==
~ ic
MXQ16A-10Z[14Di5E
. ™
STER (mm) |
Azt B L |y
T M gﬁg
MXQ16A-10zZ04 | 78|118.5[107 (M
MXQ16A-20Z[14 | 82[1285[111 | U
MXQ16A-30Z14 | 92]138.5]121 | I
MXQ16A-40Z[14 |109]155.5[138
MXQ16A-50Z[14 [119[165.5/148
MXQ16A-752[14 |150|196.5|179 ———
MXQ16A-100Z14 | 194|240.5[223 | # #
MXQ16A-1252[14[219[265.5|248 | 7@
7
=R
Dy
2
%
T
~
R
a4
Y
?
Hy
f
T
f
TiER (mm) ?
N ZHF [$RERI (T &
1)
2t M m | +
MXQ16A-10Z[15 |118.5| 105 |107 | &
MXQ16A-20Z15 |128.5] 115 [111
MXQ16A-30Z(15 | 138.5| 125 |121 1%
MXQ16A-40Z[15 |155.5| 142 [138 E
MXQ16A-50Z05 |165.5] 152 [148 |
MXQ16A-75Z(15 |[196.5| 183 [179 | 7
MXQ16A-100Z[15|240.5| 227 [223 | %
MXQ16A-125Z[15|265.5| 252 [248

38 @



MX@QL 1A series

apzmxal 1 OA|[HEEA T3]
mxa TOA-006 £575+ 24 (o16)

POt 25 RBECOEELTIP.124- 16 TSRS,
FUINMFAZIVZ MwIN [ZA]: @R[ ZC): &Rk
AZIVZ MwIN [ ZK]: @ [ZM]: %R i

BA4T 27.2
8 FEEE1 7 £5.5
n
DD @ Ol ARTHD5 o
O@ #BIRIK 7O RS
& & oxs [N
- B DY 25 RS ~TiER (mm)
(M10X 1) ey MZ
0.5, REMID12 MXQ16A-10Z[16 [33.5
13| | BEmemEi3 MXQ16A-20Z[16
BA27 MXQ16A-30Z[16
MXQ16A-40Z[16
MXQ16A-50Z(16 |39.5
[ E_'—'_EEI MXQ16A-75Z[16
=L MXQ16A-100Z[16
& @ | 3 MXQ16A-125Z[ 16
Mz
SIN—Z /N [ZD]: . [ ZF]: %R % 2awo7PTV—NN/RJ [ZG|: ik [ZJ]:&BH
B840 BA53 .
8 BEEFE19 8 BEWGHATS &
Il
= 0 = T
Y
OL AN= VRSP O
BEBT7 SRy ’ S DED PPN
O@ (M10%1) Q (M10x1)
= A&7 S 25 = BR3P T/ =/
(M10X1) (M10X1)
051, AEHII12 051, AEFHI12
13 BEGEHE5 13| | |sBEesmi3
2428 BA30

X EEANDTRISIRERZEBLTY,
XERAMO—IT—E8A— b XA Y FHEUIDENWEFRAH Y T, F#MIIP. 1262 T8BZE,

mxa 160 A-007 s57 o245,/ 5#5 (16)

BERT v 25 DUBNHEET T2 3 6IC L TERICEREGEET,
PO RIRBEICDEFLTIP.124-12TSRTZE 0

IR XY

SN el T —
DS & 09 l é

XEX NO—IT—EA— XA Y FHEUITHENERRAHY T, FEMIIP. 1262 ZSBL S,
® 39




AR TER:MXQ 1 6A

17251 k-7 maees1«7 MXQLIA Series

[HEEA T a]

mxa 16 A-008 /vy 55 g7 5424 (016)

™
SN—Z R YIGA T AGWANVING AT D, FHERT St 25 DRI HETRETT N <
T AIREICIDEZ LTIIP.124-12Z8BLI S, i &
L X
23 41 F-Ez =

E ® 9
; 09, @ ]

g 3R AT @Q@a- N

O © G AT L._l -
,, O, Q\ m
2XM4X0.7 alL®6 ;ﬁ.D
. IR rIEE g

[l

" 20.5 !

« . g

TER (mm) | =

2 EIES MZ
) ® | 3 MXQ16A-10Z[18 |33.5

MZ MXQ16A-20Z[18 N
MXQ16A-30Z18 YO
MXQ16A-40Z[18 &[]
MXQ16A-50Z18 |39.5 |iu G
MXQ16A-75Z18 2
X ERUADTEISEEREFLTT . MXQ16A-100Z[18 ==

XIEZ MO—OT—8A— b XA Y FHABUGHENERN B T, HEMIIP. 1265 TSRS, MXQ16A-125Z[18 ic

mxa 16 A-009 vy g7 o025, 13H (016)

SIN=ZARNYINGAT AGIWZANYINGA TDH. GiERHT7 2+ 25 DEUFITHEEET T, g
BERT v Y DABNEEEA T3 28I L TERIICIRIEE Y,
O RIBRBICDEZLTIIP.124-12 T8RS
" 7
BT S RS | SO 78
5 O e 57
g@ ® @ BRIHE7 SRS g@@- 3;
e & OF |l 2
\&)

XERMO—IT—E8A— b XA Y FAEUIDENWERA B LT, F#MIZP.126%2 TSBIZE,

Y

SHEB|RYAT
MXQr!

NMOtFERE | FHETAR—G—Y [ ITRCANT—N

40 ®



MX@QL 1A series

aemxa | 20A | [{EHER ]

uxa 20A-02Z =5
1) D—SERBRL METEETESA KT

BIER— N 2XM5X0.8 J | Oy IICEHEIEBARBEDERE LY &
9, BARURARS EBMALRARESDBIC
< — = BEREDNIV N ETERLEE 0, 3l
Q- P.196% T8 f2E 0,
E2) T—JIVSHIMIR T TETIND DY IRy
l ‘ FNEEMFITDEREEINTLEWA— MR A
VFHEREBLET,

5HO (T39%°) 2
;;6 G ) 5.5 7.3(BARLARS)
' o5H (F3°%° )sp2 L s 3.3@MILRAES)
Ui |
o i
i 00, \Do ©,00
N A R & -~ > A - -
s WD o © © 0
e =
o 29 | \2xM5x0.8 L7 F 8
N _
27 (2 1>XF
48 36 16
M
05| o @
i :
- {Do--o—0—
& © = @
/ \ J L1 !
z
—= MXQ20A-50Z0EEH
#BIER— N 2XM5%0.8
(F52 : ABDT)
(NN—1) xH G o
m B
05HO (190%0) 523 A § 16.3 ._10.7
oD oD fee)
. —
I | 2
& o
%-oD——Do-
L @
—A 6 NNxM6x 1 1 L9
HB GB A-AiE
STER (mm)
BT F G GB H HB 1 J M N NN Z zz
MXQ20A-10Z 45 18 8 46 70 24.5 34 | 1135 4 2 85 104
MXQ20A-20Z 40 18 8 46 70 245 34 | 1235 4 2 85 104
MXQ20A-30Z 48 28 18 46 70 225 46 | 1335 4 2 95 114
MXQ20A-40Z 58 28 18 56 80 225 56 | 143.5 4 2 105 124
MXQ20A-50Z 42 — 34 — 80 30.5 64 | 159.5 6 3 121 140
MXQ20A-75Z 55 22 58 56 90 38.5 90 | 1935 6 3 155 174
MXQ20A-100Z | 50 16 108 56 90 63.5 115 | 266.5 8 4 205 224
MXQ20A-125Z | 55 32 133 59 90 63.5 140 | 291.5 8 4 230 249
MXQ20A-150Z | 62 48 158 62 90 63.5 165 | 316.5 8 4 255 274

» 41



17251 k-7 maees1«7 MXQLIA Series

apzmxa 20A|[7

VW RIA T al]

wxa20A-0__ 1>

A&V MyIN [ZK|: @& [ZL]: A&

v 2 A T a1 (e20)

FINMFAZIVZ byIN [ZA] TR [ZB): gitE.[ZCl: &R, [ZS]: &R iR
i [ZM|]: %5885 [ZT]: &R %

(EREWS17)

(ERE®WY17)

31.5
BRIH 7OV RY iR v RS
(M12x1) (M12X1)
ANEINNIN6 NAETNNTE6
BT . NEXET7
R ———05| | [
SAEEEEE10 10 10 AR EEO
BA21 &X20
47 47
SIN—Z bwsN [ZD): Wi [ ZE | Biin . ZF ) #&Ri%.ZP]: &Rix (ERER Y 1 7)

BRIB T v RS
M12X%x1)
AEIEHI6 =
AEHI17
FEEE2 10 |
k22
48.5

BRIK IV ITITI—N

77TYV—N/RJ [ZG|: i [ZH]:

(M10x1)=3
(@]
L -
fed
I L
RAEXD12 68
4 =
RAREEI 8
BA15
45.3
&R i

X ESEMADTRIIBERZLEF LT,

BER 7 RS

/(M12X1)

Bt [ZJ]: %R . [ZQ]: &R

NATIE6
= VaYa:bipui g
= ()—'5><*
10 SAEEEER 11
BX21
48.5
ATE SR
(2REMIA D)
BiEw a3 v o7 T =N
(M10X 1)3E3)
(©))]
E
fed
I
— B2
=05 —
8 SAELEERNO
BA18
45.3 )
A3) avorTVU—/N3.
i i o725 ERL

HAZIHERBIET,

uxa 20A-0ZN 25851 7niza

M E4)
® ® ® O ;:jjj:i
® © @ o0

,,,,,

X ESEMUADTRIIBERLFLTY,

x4)

BEIR7 v XA YDBRMENZREILELT
2RAEBLTNDH. BRI v
2 DEFITHTEZ Ao
(BRIFT7 2+ 25 DEUFFISAEETY)

STIER (mm)
BR M
MXQ20A-10ZN 96
MXQ20A-20ZN 106
MXQ20A-30ZN 116
MXQ20A-40ZN 126
MXQ20A-50ZN 142
MXQ20A-75ZN 176
MXQ20A-100ZN| 249
MXQ20A-125ZN| 274
MXQ20A-150ZN| 299

™
Y <
&[]
£g
Kl

==
=

KNSRI 1T
MXQLB

FRRES 17
MXxaQrlC

SHEB|RYAT
MXQr!

=

|

ANJITANANE S
QNN ECH

IR CEANT—Y

FE7AR—N—Y

YT i

42 ®



MX@QL 1A series

AR TER:MXQ

20A

[HEEA T a]

uxa 20A-001 vv 9714 020)

29 STiER (mm)
i | , . BoE [eRREr (]|
1 D © & O M M
5 N — Y - ¥ MXQ20A-10Z01 | 131 | 1135 | .
© N — ® MXQ20A-20Z11 | 141 | 1235 :
Y ® ® O MXQ20A-30ZC1 | 151 | 1335 | 131.5
: e MXQ20A-40ZC11 | 161 | 1435 | 141.5
PXMEX0.8 1LRT 44.5 MXQ20A-50Z1 | 177 | 1595 | 157.5
o [T M MXQ20A-752C1 | 211 | 1935 | 191.5
o MXQ20A-100ZC11| 284 | 2665 | 241.5
MXQ20A-125Z11| 309 | 2915 | 266.5
~ MXQ20A-150ZC11| 334 | 3165 | 2915
° @ @
X LRI DTEISEER BT, 22
mxa 20A-002 1> k0w o 20)
B K— R 2XM5X0.8 Q
. . - _ J 5 ~TER (mm)
~ =
L:: 7o [ I B J Q
— s @ [[] MXQ20A-102032 | . .
' MXQ20A-20Z12 '
S MXQ20A-30Z12 | 101.5
-85 ~os MXQ20A-40Z02 | 111.5]°°
> ( - . MXQ20A-50Z12 | 127.5
- i MXQ20A-75Z12 | 161.5
6@ & & O] MXQ20A-100Z12| 234.5
= - 0O — 3 MXQ20A-1252[12| 259.5 |61
o | MXQ20A-150Z(12| 284 .5
69] = (@8 © O
D T
L)
 MXQ20A-10Z0120485 | i
e i
@ @
{ J 1E

X EEMANDTEIBEREEL T,

BIER— h2XM5X0.8

(FZ0:5B307)

mxa 20A-002 12 kov o st 7 o+ 2 54 (020)

IYROVIICERIRY v XYDBRGIFIITE A
TOYRYRBEICDEZILTIP.124-12TSBIES 0N

FUINMFAZIVZ by [ZB]
AZIVR yiN:[ZL]

[ZIBE i
(M12x1)

= AV VAN SpS)

05|,

REDTT

FRHEEEEE 16

&=A30

57

X EEEMANDTEIEER LT,

® 43

E) AV ITTI=NE DT ORI ERLY A IDRBYET,

S/N—2 /i [ZE]

A7 v 2
G| /(M12x1)
E‘j@* ZAYSYASSEI
N
— T O\ SANDI7
03],
13| | mEemis
BA3]
58.5

2avo7PTYV—IN/RJ:[ZH]

IR 3y o T T =N

(M10Xx1)#3®
Ll &
— Tf=5 Flﬁi
05| | IN~mshm12
13| || =@
£A26
52.8



AR TER:MXQ

17251 k-7 maees1«7 MXQLIA Series

20A

[HEEA T a]

wxa 20A-003

BER— RM5X0.8 N
(ouT) Y <
A EEE (020) ™[]
£
Kl
o Z=
@ :
RAEH— k M5X0.8
X ERMADTEEER L TT, *(mf b M5 5.5 n
V
g m
wxa 20A-004 £9
NYI7-ITrROY o1t (020) [ Fe “’gg
| b
J 5 ' &
. N
yuill 9.5 S
L = 2
] n
\
T O= ~O
BIER— h 2XM5%0.8 05, b= ]
29 @ - i G
™ B X
; = T ==
= MXQ20A-10Z(14 i
§ o © & O >
‘ — ! (D)1=
3 | 4o+ L » o8s.
®e e oo
S 445 = = mm iR N
2xM5%0.8 L7 : ol o TIER (mm) KD
of 1= M 0.5 Azt J |a *’*ﬁ’ zz &G
® | A~ b 2XM5X0.8 MXQ20A-102004 | o [ [131] ., . EE
- (755 A<D MXQ20A-20Z[ 14 : 147 ° e
0 N MXQ20A-302004 | 101.5] .| 151 [131.5
o @ 1@ MXQ20A-40Z14 | 111.5|°° 161 [141.5
‘ 3 s MXQ20A-50Z14 |127.5| |177]157.6 —
s MXQ20A-75Z(14 |161.5| |211]191.5 -
MXQ20A-100Z(14 | 234.5| | 284 [241.5 ;tifé
MXQ20A-125214 | 259.5|61[ 3092665 | 3,5
X ERIANDTEISEEREF LT, MXQ20A-150Z(14|284.5| 3342915 | 3 <
%
2
20A ’
MXQ -009 =
INY T 7 BB EEE (220) L
e R
29 #Bfe— b M5X0.8 2
Y
» o F
AV = ’ @y i
=09, 3,00 (I8 ,;
3 g — 7@ - @ F' © I
- ve @ O IS Tk o) | ¥
J) | (L
« : ’ A% . EER2EREI 1) X
2XM5X0.8 LT 44.5 5.5 st m| m | | f
© M MXQ20A-10z005 | 131[ 1135, . |
o 18 C MXQ20A-20Z0J5 | 141 1235 | -~ | ®
BREA—b M5X0.8  "NXQ20A-30Z(15 | 151 | 133.5 [131.6
~ (IN) MXQ20A-40Z(J5 | 161 | 1435 [141.5 | #
o) MXQ20A-50ZC15 | 177 | 1595 |157.5 E
MXQ20A-75Z5 | 211 193.5 [1915 | &
27 MXQ20A-100Z(15 | 284 | 266.5 2415 | %=
MXQ20A-125Z(15 | 309 | 291.5 |266.5 | &
S LR DT E IR E L T MXQ20A-1502(05| 334 | 316.5 [291.5




MX@QL 1A series

AR ~THER:MXQ

20A

[HEREA T

3]

mxa 20A-006 #4725+ 24 (020)
POV RIBBICDEFLTUIPA24- 152 T8RBLEE 0,
FUNEAZIVZ uIn [ZA]: . [ZC): &R
AXZIZ My [ZK]: . [ZM]: &R %

BAE4
10 HBEHE 17
f [
> @ ® O \ @B 525
e O (M12x1)
> & & O0® ABTHD6
. BER 7 RY
= = (M12x1)
05, ARIHD17
13 | #m@mi6
BA30
Hh
@ @
Mz

SIN—2Z bv/N [ZD]: /@ [ZF]: &8k

BA56
10 BEHE19
= T
O &L N7 5025
(M12X%1)
O &~ N \rmriize

= |
M12%1)
05], A7
13| | mmmmEis
BA3]

X EEEUSNDTEIITERLEFL T,

¥IEZ hO— 5T

BRSO XY

B — N2 v FHEUS D EFRA B £ T,

E) Ay oT T NIDT v A ERLT A INERBIE T,

34.3

31.5

%)

27

~TiER (mm)
= MZ
MXQ20A-10Z2[16 |36.5
MXQ20A-20Z[16
MXQ20A-30Z[16
MXQ20A-40Z2[16 |46.5
MXQ20A-50Z[16
MXQ20A-75Z2[16
MXQ20A-100Z[16
MXQ20A-125Z[16 |69.5

MXQ20A-150Z[16

2avorPTV—/N/RJ [ZG]: . [ZJ]: %R

=AS3

8

FREEE10

BRB Vo7 TI—N

O®

(M10x 1)

0@

0.5

BIERS 3y o7 TV —/N

EEISP.126Z2 B R<TZS

9

mxa 20A-007 s57 525,/ 5855 (020)

BERT O v 25 DUBNHEES 723610 L TR

BYEET,

PO AYmBICDEZLTCUIP.124-12TSB<T2S 0

XEZ hO—UT—

® 45

Do & 09

BA— b XA FHREIBENEFRHY F T

AR 25

be o oa -
1+—o— o —— BRBT RS
-

FMIIP126&E TBR<ES N



17251 k-7 maees1«7 MXQLIA Series

apssmwxa SOA[HEEA TS 3 )

mxa 20A-008 vy 75 -7 5024 (020)

SIN=RRNYINGAT AGIWZANYINGATDH, BiEERT 2+ 25 DEUFHIAEEET T,
TOrRYBREICDEZLTIIP.124-1&2TSBLIEE 0N,

<
L]
C
x
=

29 44.5

N
V
&
P
&
5

'_1

| [ j r°§ \
i 1 Cee O I I ! o

© < — %@%%T/vzg "J & Q
_@ @ O @ Eim 7o RY e m
J — ﬁ _ﬁ D
20
2XM5x0.8 A URT IE X
R

$

o 18 TiER (mm) | &

® R Mz
- _ MXQ20A-10Z[18 [36.5

o B - MXQ20A-20Z[18 N
b @ @ oo MXQ20A-30Z(8 YO
MXQ20A-40Z[18 |46.5 | o [
Mz MXQ20A-50Z[ 18 e
MXQ20A-75Z[18 & X
MXQ20A-100Z[18 E=

X ESEMADTEISEEREBLTY, MXQ20A-1252[18 |69.5 | ig

MIER FO—OT—8A— b 24 YV FHEUTHRNEFRAHY £T, HMIIP. 126 TSBI S0, MXQ20A-150Z18

SHEB|RYAT
MXQr!

mxa 20A-009 v o5 gm0 25 1R (020)

SIN=ZANYINFTA T AZIWZANYVINGA TDH, BIElHT7 2+ X5 DEFIIHAEETT,
BEHT O RYDUBHIEEES 3 U8IC L CTERIICRIHEET,

=

v RS RE DR LTIP. 10415 ZBB IS, D
7
A
] BIER 7P RY =
o9 & 00 ¥%
T e BRI 4 25 4
[ Re @ 060

XERMO—IT—E8A— b A Y FAEUIDENWERA B LT, FH#MIFP.126%2 T8BIZE 0,

NMOtFERE | FHETAR—G—Y [ ITRCANT—N

46 ®



MX@QL 1A series

—r 4T Y
uxa 29 A-0Z s

BIER— b 2XM5X0.8

[1RER]

F) D—VBEERRI IR TEZTEAA
R7OYOICH ) EBRREEDRERRE
BIET, BRALRARS ERPMALRAR
SOBICHDREDRNIV b EZEALLEE
Lo BERISP.196% T2 S,

F2) T T INSHMEARTTET DDV
Y hEEMITDEHEENTLEINT
—hRAYFHREFBLET,

[

10

52
46 6HO (¥3030) 23 6.5 Q(EBEANLARS)
— 4B NALRARE)
N 6HO (139%0) 23 [ —B ) = =
= Py ]
@? X
© Mol o © \‘,
[e0] W O M~ ™ ®\
\ V7
3 Q@ ASZax
J T
o 34 | \2xM6x1 L9
30
051 .
©
2 Nl
{ J L1
Z
7z
BIER— k 2XM5x0.8
(755 ABE7)
NN—1) xH 3
( ) H G S 20.5 12,56
06H9 (159%9)sza A — 8
E‘j“j
o -] ©
. Ol 3 3¢
Yo oo g o
| 0o
—A U NNXM8x1.25 fal®12
HB GB "
A-ATE
65 50 26
©
s0@ o oo | |
©
MXQ25A-75ZDEE X
STER (mm)
ETEy F G GB H HB 1 J M N NN Z 74
MXQ25A-10Z 55 18 7 55 80 30 36 | 1315 4 2 95 118
MXQ25A-20Z 46 18 7 55 80 30 36 | 1415 4 2 95 118
MXQ25A-30Z 55 28 17 55 80 22 54 | 1515 4 2 105 128
MXQ25A-40Z 65 28 17 65 90 22 64 | 161.5 4 2 115 138
MXQ25A-50Z 75 36 20 80 110 43 66 | 1845 4 2 138 161
MXQ25A-75Z 60 — 45 — 110 42 92 | 2095 6 3 163 186
MXQ25A-100Z | 48 20 46 44 120 28 117 | 250.5 8 4 174 197
MXQ25A-125Z | 60 18 60 66 170 67 142 | 314.5 8 4 238 261
MXQ25A-150Z | 65 43 85 66 170 66 168 | 339.5 8 4 263 286

» 47



17251 k-7 maees1«7 MXQLIA Series

AR TER:MXQ

25A (7

VWRIA T Ay

wxa 25A-0 1>

FUIMEAZIVZ yIN [ZA]: T [ZB]: A [ZC|: £iRi%.[ZS]: &Rk

XZIVZ MwIN [ZK]: #.ZM): 1Z2IRI%. [ ZT|: &R %

38.3

SIN—Z yN

2avor

. ZL ;B

Uiy

v 2 A T a1 (025)

(EREWS17)

(ERE®WY17)

X ESEUANDTRIIBERZLFLTY,

BRBT T RY ‘ ‘ BT 0 24
(M14x1.5) @ Q@ (M14x1.5)
Lz rady ‘ = '_' - ";' = !
/\ﬁ/\ij)ﬂG ‘ = % @ = J 7‘(@/’13@)@6
ANAEXHL19 = = AEIHI19
FEEEN 11 05|,
BA22 11 BEREIO
54 BA21
_ 54
T i
‘W% ZE]: B, [ ZF | %R . [ZP]: % Bi% (EREH Y1 )
S AT —= = SR 2
(M14%1.5) p@ (M14Xx1.5)
= ==tz
AETEHD6 T@%ﬂé 51@—: AY;: VAN SpUL)
AXD19 ANENHE19
AEEE12 == =o0s5],
2424 11 HEEHE1
55.5
TY—N/RJ [ZG|: @ [ZH]: sitiR. [ ZJ ] #%Ri%.[ZQ): &Rk (ERERBY A7)
#BRIH 3 Vo7 T/ =N AR 3V o7 T/ —N
(M14%1.5) (M14%1.5)
Al [aV)
= [
I | (Q@_ I
I | i
I I =1
| & B
AEIn19 NI
BEHE21 == =os]|_
£2%36 11 SAEEE20
67.1 BRA35
67.1
Bl B

uxa 2D A-0ZN csm@5 1 Tnima

Z3)

E3) BiIEIR T v A DETINERIEL T

X EESNDTIE

IBEREBE LTI,

2RZR LTINS, siER7 v
2 DRI TEE Ao
(BRiIR 7 2+ X5 DEMI T ISAIEETT)

STIER (mm)
2R M
MXQ25A-10ZN 110
MXQ25A-20ZN 120
MXQ25A-30ZN 130
MXQ25A-40ZN 140
MXQ25A-50ZN 163
MXQ25A-75ZN 188
MXQ25A-100ZN | 229
MXQ25A-125ZN | 293
MXQ25A-150ZN | 318

™
Y <
&[]
£g
Kl

==
=

KNSRI 1T
MXQLB

FRRES 17
MXxaQrlC

SHEB|RYAT
MXQr!

=

|

ANJITANANE S
QNN ECH

IR CEANT—Y

FE7AR—N—Y

YT i

48



MX@QL 1A series

25A (tgrEA T

MXQ 256-[1[11 1Ny 7 714 (225)

SVER :MXQ 3]

ER (mm)
z % — By [sRas (7]
© @ O® w L
o L o MXQ25A-10Z001 | 151.5 [ 130 | o
~ e N MXQ25A-20ZJ1 | 161.5 | 140
' & @ Q' MXQ25A-30ZC11 | 1715 | 150 | 148
: : MXQ25A-40Z1 | 181.5 | 160 | 158
- = MXQ25A-50Z11 | 204.5 | 183 | 181
2XMBX 1 1aLEY - M MXQ25A-75Z[11 | 229.5 | 208 | 206
< 303 MXQ25A-100Z[11| 270.5 | 249 | 217
MXQ25A-125211] 334.5 | 313 | 281
© MXQ25A-150Z1] 359.5 | 338 | 306
<
® ®
X ERLSOTESBERERL T, 27
wxa 2DA-002 12 ko o1 025) - -
BEH— h2XM5X0.8 Q S ng
] : d 12 MXQ25A-10ZCJ2 |10948
aPy & ® MXQ25A-20Z[12 104
o MXQ25A-30Z[12 | 114
= MXQ25A-40Z[12 | 12443
\ MXQ25A-50Z[12 | 147
o125 ru BUES R MXQ25A-75Z12 [ 172
‘ = MXQ25A-100Z(12[213
MXQ25A-125Z[12[ 27773
—— @@ & O @— MXQ25A-150Z[12[302
@ = @4#%#%@ @_8 8
: :
MXQ25A-10Z[12 Ol o
DIES _ |
o - =
® I
{ J 15

BIER— h2XM5X0.8
(T30 REBWIDT)

X ESEMUADTERIIBEREF LT,

mx@ 2D A-002 T2 kov o BT v 2 514 (025)

IVROVIICERIG Y v AYDBMNIFIETEE EA
TOorRYBBEICDEFELTIIP.124-1E2TSRBRZS 0

FUINMFAZ VA v iN:[ZB]

AZIVZ IS ZL] 23y o7 TYV—IN/RJ:[ZH]

=Tt

AT S 25 AT S0 2 A =Y o7 T =/
(Qf@_ (M14x1.5) P@_ (M14%1.5) E@%}@_J(MMMQ
| |
~ AN VAS SPULG) L),I ? —~ AATUHD6 t[ § ] ~
| . | =
— 5 ANAEXTI19 | - SNAEXIE19 _| ! ARHD19 E
T 05 Tm T o5 jﬂ T 05 jﬂ '
18| |mEwmEs 18] | mmmm4 18 AEHE23
31 BA33 EAA45
64 65.5 77.1

X ESEMUADTEIIBERLEFLTY,

® 49

=Tt




AR TER:MXQ

17251 k-7 maees1«7 MXQLIA Series

25A

[ BE

(o]

73]

mxa 25 A-103

BIER—

~M5X0.8

ouT) \'\_ <
P EEE (025) A [
I ]
D®  © O & e
Ploto— o EE
Pe e O© fan e
AR — FM5X0.8 .
X RSN DTEISEER BT, (IN) 75 N
V
O m
#H[
20
wxa 25 A-0014 i : &S
g ~ N j -R
Ny T7-TrROv 211 (e25) * &
J Q 5 — .
\i 12.5
s [ Do o,\
\\ — > V o
. (& - 2
34 BIER— N 2XM5X0.8 @ | = — %g
™ - = E
. =
; —— ic
8 1[;\ —1 ‘ ‘
_@ O] | MXQ25A-10Z014 |
S sl = @#f@ %@ o Sk  oBE
- O . ™
— @ @ ' STIER (mm) | 0
; —— 5 1 Z
50 = = o s J ol 7z 1 2G
2XMEX1 LA, : M 0.5 MXQ25A-102004 |109(48|151.5[ .o | il E
<) [502 Bk X MEX0.8 MXQ25A-20Z14 |104| |161.5 )
=5 rT) MXQ25A-30Z14 |114| [171.5/148 | IE
10 " MXQ25A-40ZC14 |124|43[181.5]158
g MXQ25A-50Z14 |147| [2045[181
o @ .—# MXQ25A-752(14 |172| |229.5/206
) ) { J 5 MXQ25A-100Z14 [213| |270.5[217 | 4 #
K ESSUSAD TS 77 MXQ25A-1252(14 [277|73(334.5(281 | 7i&
BEREERLTY, MXQ25A-150Z14 [302| [359.5|306 ;z
oy
2
4
wxa 25A-005 =
. |
INY T 7 - S EERE (025) L
SBAER— b M5X0.8 %
34 (ouT) ;
P f | =
By o= — 1
oo o og (MG s
o o | — - 1 © . /}I_’
™ © —@ ® ® O @ ~ TiER (mm) | 7
L @_ . AT X
= | s = Tk »I[
o M5 MXQ25A-1020J5 [151.5] 130 | .o | ftt
2xM6x 1 7L R9 M ' MXQ25A-202J5 |161.5] 140 &
2 Bos MXQ25A-30Z(15 |171.5] 150 |148
e MXQ25A-40Z(15 |181.5] 160 |158 | #&
mﬁ hM5X08  \IXQ25A50ZC15 |204.5| 183 |81 | 1E
@ MXQ25A-752(]5 |229.5] 208 |206 %
< : MXQ25A-100Z015 270.5] 249 [217 | %
+ MXQ25A-1252(15 |334.5] 313 [281 | %
X EEADTHEIIEEREBLTT, 2z MXQ25A-150Z[15 |359.5] 338 [306

50 @



MX@QL 1A series

AR ~THER:MXQ

25A

[HEEA T a]

mxa 2D A=-000 &7 5+ 24 (025)

PO RIRBEICDEXLTIIP.124-12TSRTEE

FINGAZIVZ by ;M. [ZCl: %R i

AZIVZ byIN [ZK]: @i [ZM]: 1585

SIN—2Z bw/N [ZD]: @i ZF]: %R %

BAG6

REEE20

Il

g

#BRIE7 RS

(M14x1.5)

\7~A7\3H06

AR RS

o

0.5

(M14x1.5)
REXI19

18

REEE14

=A33

X EEEMADTEIFERLEFL T,

BA64
11 SRREEERH 19
{ T
@@ & Q@z r ERIBT P25
f%@i, R ] (M14x1.5)
@@ & Q@ TG
T | (M14x1.5)
" 05 AEIHE19
18 SREREERR 13
EA31
H
® 2
Mz

41.7
38.3

N 9

30.4

s
~

@

~TiER (mm)
EiEae MZ
MXQ25A-10Z[ 16 48
MXQ25A-20Z[ 16
MXQ25A-30Z[ 16
MXQ25A-40Z[ 16 58
MXQ25A-50Z[ 16
MXQ25A-75Z[ 16
MXQ25A-100Z[ 16
MXQ25A-125Z[16 | 88

MXQ25A-150Z[16

BA78 N
11 BEHEE23 =
i
| \ 1
O@=
] == i \?ﬁi&ﬁﬁ&av??i‘/—/\*
@ (M14x1.5)
Q PN A
= | (M14x1.5)
05|, AEIHB19
18 BEHE23
BA45

>avorTV—NN/RI [ZG|:Fik.[2d]: &Rk

mxa 2D A-007 s57 o+ 25,5855 (025)

BERT v 25 DUBNHEEST T2 3 6IC0 L TERICEGEET,

PO ZYmBICDEZLTCUIP.124- 12BN,

o,

® 0@
& O

1]

k

|

Eimr RS

BRIKT7 ¥ RY

oo

%i

» 51




17251 k-7 maees1«7 MXQLIA Series

spssmxa SOA[HEEEA TS 3 )

mxa 2D A-008 vy 75 g7 U024 (025)

SIN=ZANYINFTA T AZIWZANYVINGA TDH, BIElHT7 2+ X5 DBRFIIHATEETT,
PO 2AYRBIIDEZLTCUIP.124-12T8BLIZE 0,

<
L]
C
x
=

34 50

N
V
&
i
&
5

; f { T7 ] T
1 e © Ogf o
o ; = : w o - | BRE7 RS Q
LD © O s S
EEEEEEEEEEEQ 20
IIE >
2XMB6 X1 faliR9 R=
#
0 <=1
<y 222 AR (mm)
BB MZ
© MXQ25A-10Z(18 | 48 |
g : MXQ25A-20Z[18 ™
© @ - MXQ25A-30Z[18 g fj’
MXQ25A-40Z[18 | 58
Mz MXQ25A-5028 ne
MXQ25A-75Z18 as
MXQ25A-100Z(18 ﬁ
MXQ25A-125Z[18 | 88
X ERUADTEIIELETEBLTT, MXQ25A-150Z[18

SHEB|RYAT
MXQr!

mx@ 2D A-009 vy 55 -gh P U0 25 W (025)
SIN—ZNYINTA T AZIVZA NI A TDH, B T7 2+ XY DEFITHEBETT,

BEHRT Y ZAIDMBHEEEA T3 8IC L COEANCERUNEET,

PO RIRBBEICDEFLTUIPA24- 152 T8BLZE 0,

=

|

_@@ @ d@ AR v RS
Do o o089

ANJITANANE S
QNN ECH

IR CEANT—Y

FE7AR—N—Y

YT i

2 ®



IFPRSART—=TI
it val=lil 34 gl

MXQ) 1B series

06, 98, 12, 016, 620
BRARTREHE

MXQ [12]B]-[30]ZAl-M9BWI|_]-
00 60 ©6 0 o

(1) @ x5 723>
D4 EER FIHH © =52 0—2 (mm)

RE B BL

6 H—t  zqvrmes | zqvrmes ozt | 10, 20, 30, 40, 50%, 75%

8 Y\\\éggzgx/// \\\\§§§§% 170, 20. 30, 40. 50, 75*, 100%

12 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125

16 z«%rﬁ szﬁé# 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100%, 125%, 150%

) —x1)
o ﬂ o
20 30 o @5 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125%, 150%

1) BERCTHAICERER— EF— bR Y FETBEBATNDD. FELTWHWE A, BERE ZERILE0,
/352) RADXIIEREREEES0~300mm/sICE) FT . (P. 55%;%Eﬁ<7‘ééb\)

O rorz5470ay O rz1ur
7 2 (oS [ A —h XA vFHL]
Ev= T D 25 TESEED) ERfHfirE=1) XBAZA— R~ 21V FREIL
Bt | 2B RELYTBEL S,

Z | 7ovRIEL

ZA D D

ZB | Y /M AL s o (31@&

ZC ® mae | 2Ef

ZD ® D S | 1@

ZE | S/x—2kwie [ ) n n{E{J

ZF ®

ZG D D

ZH | 22957 TY—/N/R) 0 @ #— 5K

ZJ [ ] HMIINEE TSRS,

ZK D D

ZL | AZILZ R D)

ZM D

ZN TIwRGHL

ZP _ Z/IN—Z ~y/N [

za | 5EE S35 7II—IN/R] °

ZS PG RPN D

ZT XZIWZ RIS D)

ZBF S e o | TIN—2 NN [ )

8| |8 . |EEaverIIoR e e

ZBM B [ X 52 N ® D

ZEC | B L g sLabyis| @ | @

ZEJ \1% SIN=Z2KYIN | Y| 3y oTTV=/IN/RI| @ [ )

ZEM | 7 2 AZIVRA KNI M) °

zHC | ¥ [0 Y FUAGINZARUN | @ | @

ZHF a7 S/N—2 R U/X ® D

ZHM é 7IYVR XZIZ KIS ° °

ZLC GUNIXFILZIRNYIN| @ o |. S .

. — . SE1) @5 HISICER  MEE T U 2 S BHITRETT .

ZLF AZIVA BN ZINZRbYIN ® | O | o) iy R RANAERIL L CEEAER,

ZLJ 2avorTI)=IN/Rl| @ @ | :33) oBIH /I ATV MY ADEEIEHY) F T Ao
Pov ARHNE

55%3 {JEQ; eREHy1T T L
BRI T SRS | BT v 2y T
A ey 43R B 7 v R ZETER AT L. T —TJILEREERLE L.

53



17254 k-7 Enaas«7 MXQLIB Series

BRAA— XA YF /7F— 21y FEEOEBAEREE. R—LR—IWEBHYOIE TSRS,

BRREES 17
MXQLIA

o e e F— AV FGE | )— Fesa (m) N
T KRB o PE S R ) 051113]5 220 emaw |IN
R (| DC AC | MEEREL | BEREL |22 | D)l 2y | 3%77 ™ m
#H ]
3#% (NPN) MONV [ MO9N (@ (@ [@[O| O =
— 348 (PNP) SV, 12V MOPV | MoP | @ (@@ O] O | <=® -3¢)
7|f 218 12V MOBV | MOB (@ |@(@[O| O — RS
k m 3#% (NPN) 5V 12V MONWV| MONW | @ (@ [® (O] O |||, | [N
Z 3| BHiRRQeHER) | JOXY N |H| 3@PNP) | 24V | — [M9PWV|[ M9PW (@ (@ [@[O| O e |
j; =R 218 12V M9BWV| M9BW | @ (@ (@ [O] O —
4 e Lo 3#% (NPN) *IMONAV|*IMONA| O (O [@[O| O
s 318 (PNP) oV, 12V #IMOPAV|*'M9PA| O [O @ O] O | '<=#
2 24 12V *IM9BAV|*M9BA| O [O |@[O| O — ™
7 31 — | sv | — | nov | Aos | @ |—|@|—| — |icmml — ||YO
LB _ Stxey | B [(NPNHE) ™[
ER- L o oay | 1oy | 100V [*2A93V| A93 | @ (@@ @] — — [UL—]|HQo
. = ’ 100ViT| AoV | A90 [@ [—[@[—] — [icEm]| PLC gg
1 WAMELESY A TDA— b 24 v FId, FRBEROBRICRITEETT A, ZHUICLURRBOTKEERET2EDTIEIHY FH A, fh
KIBE T COZ AT, Mk I RROEREHENLET.
%2 1— FGES 1Imy A 713, D-AQ3NHDMEERY £,
X — FREEES 0.5m- e |2 () MONW
Tmeeseeseeseess M (B)MINWM
B L (f)MONWL \
B Z  (H)MONWZ N
SORMBBS A — k24 v FIBHERE R E T, a
X ERIBEMELIONCE. BRTEER A — N2 VFHHY ETOTHMI. P.1255TSBI LS, o O
KT DA T ARTFA— N2 U FOFMIE. K—LX—IWEBHFOT% TSRS, i 2
XA — b 2A Y FISEBER GREH) Y E T =
e
der . .
F—5— XA K
(GH#IZP.127~156% TSR &) —
Fries /NS 7 &
X7 PTFEZ U — 2 {Hi% 78
X9 | BREHAS ) -2 3L
xi1 | ZIRZ ARV O T vt
(GAZEEEE 1 0mmER) é
Xi2 | ZIRANRIL SO Ot
(FAZEFHE20mmER) 7
X28 | FUPANS YRRV ROV R .
X33 | A—FRAVFAVI R MERELE 2
X39 | /U BT EILLE 7
-X42 | A1 REBREEEtEE 4
-X580 | K& (LR (15~50mm/s) £t
-X2128 | iz #E (—10~100C) 7+
-X2202 | it 7S¢ R Y #BABEE A% $I,
|
) %
EARAFv— 5 x
dvsO—-)Fa-—-7J [N
IDK Series = %
MO/ EANO—DPoF1I—5 3B
ETEBS 5 &R EURERICHE (0K "
B DRETDBENBUET., :-‘.EIJ [ E
POFIT—SIRET BRI TREDR LS Z<AA BIJ IIE IE .
WL, E40IIBEST AUTOMATION No.® P =
IDK Seriesz 8B F2E 1, 1 Z{EROF (._LZ\T*“;%{EIEU,I%%IEE | 7;
> 4 | BEHLEE L, »P.195 HE

54 e


https://www.smcworld.com/products/ja/get.do?type=GUIDE&id=IDK

MX@Q)L 1B series

R
S 2 F R (mm) 6 | 8 | 12 | 16 [ 20
EEHEOR M5x0.8
fEFRR K ZR
EBHRX EE
ERED 0.15~0.7MPa®)
fREEMIES 1.05MPa
BEEESLUERREEE —10~60T
50~500mm/s
1R E SR (FUIMEAZILZ Ny /Y: 50~200mm/s)
(EIEENERE) (AZIVA k7% 50~200mm/s)
P.53DE#EZ FO—o&D*(350~300mm/s
ovary — RSN
(FIr25ELOBE HIN—ovay
oway FUIMIAZIVZ NI TIN=2 /N
(P o+ 2713MI5E) 2AYITTI—=INAZIZ by
& S
IS — N2 U F BEEF— N2V F
F—bRAYF (2#5=0. 3#%=0)
CBERANERRT — bR Ay F (25, 3#5=0)
A bO—ORSDFHFEE +2~0mm

E) T IMEAZ IR b

VINRIEERENIIP.S6DMEICAEYET, RIE

FEREALUTTRAT SBEIIEELBENBILZUIT,
FUIMIAZG WA MY NREEREN © F /N H ORI X

= ouT —
1852 1 i = B

FA7IOY KORBICEY. HERI) VIDAEDENNESNET, (AL N)

SUVIRE OV KR | g | FEETE ERES (MPa)

(mm) (mm) (mm2) [0.20.3[0.4[05(0.6|0.7
. 3 |OuT | 57 | 11] 17] 23] 29] 34[ 40

IN 42 8| 13| 17| 21| 25| 29

8 4 |OUT | 101 | 20[ 30| 40[ 51| 61] 71

IN 75 | 15| 23| 30| 38| 45| 53

12 o |OUT | 226 | 45| 68| 90|113|136[158

IN 170 34| 51| 68| 85102119

- 5 |OUT | 402 | 80[121|161]201|241]281

IN 346 691104138173 (207 |242

- g |OUT | 628 [126]188|251]314]|377]440

IN | 528 [106]158]211[264|317]369

A) TG AZ IV SN UBERDETERIFIS /DB HICK
DIBREANERYE T, HEMICDOEX LTI T I+ X5 1HEP.56
= CHEERIZE

RS
S/N=oway

S==1

\ \

SIBEETDEOICBDERENTT,
HEX
A 2% 2 hO—2 (mm) SEEE | TUPRIATL I 0B
10 20 30 40 50 75 100 125 150 |FA7DRESS|  wteis %R
MXQ6B 120 140 150 180 230 260 — — — -6 10 8
MXQ8B 220 240 260 310 330 450 500 — — -12 20 16
MXQ12B | 420 450 480 550 580 700 890 970 — —21 40 30
MXQ16B| 710 730 770 820 920 | 1,100 | 1,400 | 1,700 | 1,800 -33 70 50(80)
MXQ20B | 1,200 | 1,200 | 1,300 | 1,300 | 1,600 | 1,700 | 2,000 | 2,600 | 2,700 —60 110 80
3) ( RIES VI TTY—/MEOEBMAIEY) £
A EEEE
Aot IZHE 2 O —2 (mm) SRIEH TIvAIA T2 DEMR
10 20 30 40 50 75 100 125 150 | &4 RS D #RE
MXQ6B 63 68 76 87 106 125 — — — -6 10 8
MXQ8B 116 128 141 161 174 224 255 — — —12 20 16
MXQ12B | 226 241 262 293 313 373 454 504 — —21 40 30
MXQ16B | 331 352 375 399 434 510 661 720 779 -33 70 50(80)
MXQ20B | 591 601 637 672 743 831 963 | 1,157 | 1,246 —60 110 80
3 ( YRSy 7TV —/MEOEMACEY £,
RAEHEAE HEEFHIRIE—
(817 : kg) (B 2 ))
7w ASBL FOwRIA T AT FOwRIA T
B | WESA— | S| Fuse | 2avITTIIVRI| Al B | WESAN— | SV S/N— VELY) A5
AP ZNAETEE A 923 | XINANIS| NS | 7TI=S/RI| R RS
MXQ6B 0.6 1 — 1 1 MXQ6B 0.03 — 0.06 0.2 0.009
MXQ8B 1 2 1 1.5 1 2 MXQ8B 0.06 0.018 0.12 0.33 0.02
MXQ12B 2 4 2 4 2.5 4 MXQi12B| 0.12 0.04 0.2 0.76 0.04
MXQ16B 4 6 4 6 6 MXQ16B| 0.2 0.08 0.4 1.47 0.06
MXQ20B 6 9 6 9 6 9 MXQ20B| 0.4 0.12 0.6 1.73 0.09

@
(&)}
(&)

F) WIEREICHI-DOTIS. PASTORBRESE. £/dHERE O
IS L& ZHERLES FEEB T RILF—RITTIIREREILT
ERVDTITEEL S



17254 k-7 Enaas«7 MXQLIB Series

F7a

SR
n
7 v AT 1Ek RS A TS DER - ML, P.123, 1245 TERESL |
. ; i
SUNAZIVZ by ISt xS
T MXQ8B MXQ12B MXQ16B MXQ20B ==
BARRIZLFE— () 0018 0.04 0.08 0.12 &
BRZ FO—2  (mm) 2 28 36 4.4
FUINEATIVR RN
BESMEA* (MPa) 03 03 0.2 0.2 N
22 S NEBIA  (N) 20 42 65 97 v
BT, X  (mm) M8 1 M10X 1 M12 X 1 M14x15 ES
X5 U NDH ORI BERN Y, AT INBEETDEDIUELRERBENTY, MERADSTERTHBE. 5/ WAZILZ N/ BEEHE) oke]
PETZREALEE ), EERNZSOEAIE. T—EREERT BN G £ T, HMICO=E LT IHTEEEP. 196% ZHE< &, IE X
KoBDREIH Y F Ao =
— - o ﬁ
SIN—2 b wINER &
Bt MXQ6B MXQ8B MXQ12B MXQ16B MXQ20B
BARRI#LE— () 0.06 0.12 0.2 0.4 0.6
Bl yA4X (mm) M6 X0.75 M8 X 1 M10X1 M12X1 M14%x1.5 N
$ 39T TI—IN/RIZA T N
HR MXQ6B MXQ8B MXQ12B MXQ16B MXQ20B 1 &
BAMRTRLF— () 0.35 0.5 15 3 3.7 = E
IBINZ FO—%  (mm) 3 5 6 7 10 fﬁ
HREE (mm/s) 300~500 50~500
SESEMAE  (cycle/min) 80 80 70 45
BAFEHS (N) 150 245 422 814
NES(RER)  (N) 13 28 5.4 6.4 )
N3P (ERE)  (N) 3.9 4.9 8 15 N
Bt lLyA4X (mm) M6X0.75 M8 X 1 M10X1 M14%x1.5 KD
pe
AZIR by /St inf &
Bt MXQ6B MXQ8B MXQ12B MXQ16B MXQ20B v
BARRI#LE— () 0.009 0.02 0.04 0.06 0.09 g
Bfttab4 X  (mm) M6 X0.75 M8 X 1 M10X 1 M12 X1 M14X%x1.5
—
7
7@
7
=R
>
2
%
T
k
R
a1
Y
*
By
P
T
5
A
e
F
ft
%
L
18
B
E
5
&

56



MX@Q)L 1B series

AR TER:MXQ

6B

[1RER]

mxa 6B-0Z =5

31) D—EERAL METEETEHA KT
O 2IC %7 UEBRRAE DBRRE Y &

J L T, BARURARS EBIALARS ORI
2 BBESORIL M THEAL S, 2l
& 4 P.196& T8RRI 2 E 1N,
32) F—JISHB AT TET NS HT IRy
‘ ‘ NEaHTBEBEENTLENA— R 2T
#BIER— b 2XM5X%0.8 YFHBREBLET,
03H9 (T89%°)m1.5  3HO('3%%)g1.5
20 BIER— M 4.1 (BARLRARY)
18.9 2.1 (BIMALRES)
I
o 7 P
3 H@‘ S © %%@ﬁo I%a éi&
1o ® O% o Je
ol 12 \2xm3x0.5 aLzs F B NXM3x 0,522
N _ B-BHIiE
12 (2 1>XF
M 27 23 10
0.5
‘ .Y 77 & ?
L ©-00)-&-0¢ © 5
Z .=.:
Y44 MXQ6B-30ZDKEE
(NN-1)xH G
03H9 (*5%%°) 72 H 53 , 58
—A ol o
=] Ol » N~
\ ke *Le_JoHl ©
oot M 8
—A L -
4 3H9(+8,025)§%2 NNXM4x0.7 &@
HB | GB A-AUITE
SRR (mm)
ETE F G GB H HB | J m N NN Z Zz
MXQ6B-10Z 25 15 9 25 37 10 31 68.5 4 2 51 61
MXQ6B-20Z 25 22 16 28 40 17 34 78.5 4 7 61 71
MXQ6B-30Z 26 — 26 — 40 20 41 88.5 6 3 71 81
MXQ6B-40Z 32 14 27 31 55 26 51 104.5 6 3 87 97
MXQ6B-50Z 46 16 54 29 55 40 64 131.5 6 4 114 124
MXQ6B-75Z 50 15 56 30 55 20 86 156.5 6 4 116 126
wxa 6BL-0Z s
™ 12 2XM3x0.5 al#5
©
3| el ol Po— 2622
® ©- @ @ o9
18.9 I
0 BIER—

X EEMANDTEIRER LT,

» 57




17254 k-7 Enaas«7 MXQLIB Series

6B~

Y RIA T a]

AR TER:MXQ

S
mxaOB-0 7o vz9472 34 (06) n
N <
SIN—2Z bw/N [ZD]: %[ ZE]: BiEiE. [ ZF | 2RI [ZP: % RIK (EREHEY 1Y) fﬁg
3 X
e s e ==
#BRIR 7oV Y EB P A 13.6 B
(M6x0.75) (M6x0.75)
@ ®LC
AETHD3 ] @M@ R ARTUhI3 o
A0S o AR08 \'\_
BEHE] > 5|] | BEwmEe X m
BAX17 =515 % g
315 e & §
itk &
gj
2avorPTV—NN/RI [ZG|: @ [ZH]: Bl [ZJ ] 2Rk [ZQ]: &Rk (EREHRY17)
BRI 2y T T B 3 2P TI—IN n
(M6X0.75) — — (M6x0.75) YO
5 a0
B - il
— i @H T | | — rIE"q E
A0S A8 =
P 0‘5 _ 7L j.E
smraEs|| | |5 5 ||| mewmE3
BA1D BA13
29.3 29.3

AZILZ My [ZK|: @[ ZL]: B

g% [ZM]: %R %[ ZT | %R %

(EREWS17)

SHEB|RYAT
MXQr!

=

BRBT RS BT U0 RS
(M6x0.75) > (M6x0.75) —

~ArEEs g‘ﬁ T N |\ ABHE3 ;fqg
ABDS 05 A8 %
4 2255 () SERLEY 3 :)
FEEEFH10 5 5 HEEERFHS %
BX15 BX13 2
30 30 =4

®R A& I 7

b

X ERUAOTEIIEERERL T, 2
Y

?

&

mxa 6B-0ZN csmms 7oz D
SRR (mm) ;

M 523) BTN M |

MXQ6B-10ZN 60 %

5 MXQ6B-20ZN 70 S

B FRRAS! ¢ MXQ6B-30ZN | 80 | &

® & o MXQ6B-40ZN | 96
3) & o 25 DB ERL L TEEEEL LT MXQ6B-50ZN | 123 ®
/E ULlﬁﬁJ D2 /\

WBI. BIERT v 25 DEATHTEZ A, KGR ENE RIS g

(BRIET St 25 DEMHFISTLETT) =

3

X EEEUSADTEIRERLEFL T,

58



MX@Q)L 1B series
8B

[1RER]

AR TER:MXQ

8B- Z a5 3£ T2 1) D—OBEARL METELTESHA KT
MXQ L& 3R OvIC YU EBRREEDERERY &
J | ™ T, BRRLURARS ERNDRLARETDBIC
© BBP2RERIDARI NEZERL S0 IS
P.196%& Z8B &,
1 <« & $30) F— T ILFRMAC TR TN IRy
l l PERE(FTBEMILINTLENA— b 2A
BfER— b 2XM5%0.8 VFHERIFELE T,
g4H9 (15:0%0) 0 4H9(180%0) 20
BEER— M _
23 5.7 (BARLRARS)
21.7 2.7 (BMALRARE)
oy
| et oo ® Og
[| | O o |
~ G@ < ~ @' @ng
13| \2XM3x0.5 1aLiR5 F |—B
N R
M 39 29 11
0.5 [
S5O N @
C-T SO Ve—@*v
&
z L il
2z -
MXQ8B-40ZMD KE X
(NN-1)XH G
H 45 7.4
l—A 0
— © (:r kl‘»‘_- ©
Y e - e i
5-0-() \Jé —$\ -© ° — A
g4H9(T39%0) ;0 5 —A 5 NNXM5X0.8 Ei@
+0.030 ) 1
HB GB \4H9("8%)=mo5 A-AKE
AR (mm)
ETE F G GB H HB [ J M N NN z 74
MXQ8B-10Z 28 17 11 32 46 11 32 82.5 4 2 63 75
MXQ8B-20Z 28 19 11 32 48 13 32 925 4 2 65 77
MXQ8B-30Z 38 21 11 40 58 15 40 | 1025 4 2 75 87
MXQ8B-40Z 34 — 27 — 60 23 50 120.5 6 3 93 105
MXQ8B-50Z 34 11 37 39 60 23 60 130.5 6 3 103 115
MXQ8B-75Z 36 25 41 36 100 42 85 | 1745 8 4 147 159
MXQ8B-100Z 36 14 66 36 100 42 1710 | 199.5 10 5 172 184
wxa SBL-0Z s
13 2XM3x0.5 ALRSE
[
;T e e @ og
g oG | S Q) © ®
®; o © @ 09
21.7
SER— I
3 BRIER— MM

X EEESADTEIRERLEFL T,

59



17254 k-7 Enaas«7 MXQLIB Series

Y (o]
‘ 2w A A T3]
sssem-wxa SB[ S X J3y
wxa8B-0__ | 7ovz2547230108)
FUINMIAZIVZ MwIS [ZA]: . [ZB): B, (BRI [ZS] % RIB(EREEY A )
AZIZ bwIN [ZK]: @& ZL] Eﬁ‘ﬁﬁ“‘\@] BRIE.[ZT | % RIK (EREHEY 1Y)
149  BEBP IS BRI T S Y 14.9
(M8X 1) (M8x1) -
A4 D N4
AED10 . AED10
o ' o TER
EH%ES@A 6.5 6.5 Efgga T
=X17 BX16 FUNIAZNRAR N[ g
35 35 (ZA, ZB, ZC, ZS)
AZIWR yIN 10
i (ZK, ZL, ZM, ZT)
SIN—Z bw/N [ZD]: @i, ZE]: Bigin. ZF | %R i%. [ ZP: %Rk (EREHEY 1 )
BRI T ST RS BT S RS
(M8x%1) (M8X% 1)
-]
AED4 N\ SB04
AAIHD10 Tos| | N\zmmzio
HEFEE 1 6.5 6.5 HEHE0
8418 BA17
36.5 36.5
2avorPTV—IN/RI [ZG: @K [ZH]: BiEl.[Zd ] 12 RI%. [ZQ]: & Ri%(EREBY 1Y)
BRI 3V T TN L DEDC St
MBx1) (M8x 1)
b i
I &=
N A?EQ I
AED10 AEHD10
SE— 0.5 B
FEHE12 6.5 6.5 1
BA23 BA02
40.8 40.8
G
X PRSI EISEER B LT,
wxa SB-0ZN csmwy 1 7oz
- AR (mm)
5 - 3) B & DR == M
S3) BIELR T U 25 DB -
- REIFLCE2EEEL LT MXQEB-10ZN e
DD & o B, BT T2 MXQ8B-20ZN 82
® o — o f@@ﬁwnwggtm MXQ8B-30ZN 92
®. BRI v 25 OB -
S g i MXQ8B-40ZN 110
MXQ8B-50ZN 120
MXQ8B-75ZN 164
X ERIADOTEITEEE AL T, MXQ8B-100ZN | 189

|

BRREES 17
MXQLIA

n
‘v.
Q
3
=

_'.é]_
MXQLB

EiED

FRRES 17
MXxaQrlC

SHEB|RYAT
MXQr!

"

ANJITANANE S
NN \NECH

NMOtFERE | FE ARG [ ITRCANT—N

60



MX@Q)L 1B series

AR TER:MXQ 12B

[1RER]

wxa 12B-0Z =5

BER— b 2xXM5X0.8

5.5

A1)

A2)

D—UBERRNIV DRI EXTENART
HY ZICHEWUEBARRGEDRERE LY &
T, mARURARS ERPMRQLRARSDEIC
BORSONI hE TEALES 0 Ml
P.196Z TBRES LN
T—TINIHMFTTETNBeDY Iy
hEZMITDEBLSNTLERNA— A
YFHREBLE T,

30 o5H9 (*39%°)sz2 7.3(@ARLRARE)
27.7 3.3(BIMALRARE)
)
J e ree, @, ©  Og
ITo) @“’m s} NI @7 - @ 4@
& & S\ @ ¢ O@
~) ats
18 | \2xM4x0.7 1aL3R6 B NXM5X 0,812
aEns = 5HO (*8:°%°) 2
N _ B-BifiE
21 (2 1>XF
M 45 35 16
I &
o 00000
z I &
zz — —
MXQ12B-50ZMi5&
(NN—1) X G - g -
7.4 8.7
—A
— 0 —|  RREE o
I o Rt (A D i El
o000 o— 4
] & A
H +0.030 /’m ) }__A I =
25H9 (T9:2%°) g3 5H9(+8'03°);;T;3 NNXM6 X 1 BiE
HB GB A-ABRE
STER (mm)
BTy F G GB H HB 1 J M N NN p2 zz
MXQ12B-10Z 38 16 8 39 58 21 29 98.5 4 2 72.5 87
MXQ12B-20Z 38 20 12 39 58 25 29 108.5 4 2 76.5 91
MXQ12B-30Z 48 21 30 48 50 26.5 375 | 1185 4 2 86.5 | 101
MXQ12B-40Z 58 28 17 58 80 33.5 475 | 1355 4 2 1035 | 118
MXQ12B-50Z 40 — 27 — 80 33 58 1455 6 3 1135 | 128
MXQ12B-75Z 46 23 58 52 80 39 83 176.5 6 3 1445 | 159
MXQ12B-100Z | 44 39 102 44 80 57 109 220.5 8 4 188.5 | 203
MXQ12B-125Z | 44 20 127 44 80 57 134 2455 10 5 2135 | 228

mxa 1 2 BL-oZ wuw

2XM4X0.7 LR6

J

25

52
>—@:—

33

50

IS

27.7
30

X EREMADTRISEER AL T,
® 61

BIER—

[N



17254 k-7 Enaas«7 MXQLIB Series

Y (o]
sm:xal 1 2B [P S0 25 A T3]
SM <A MXQ [77+ X J3y
wxa 12B-0 I 7svz9470 a2 0612)
FUINMFAZIVZ kvix 1ﬁiﬁs'ﬁﬁﬁﬁﬁ\'?§i§ﬁm~@ %R (EREHEY 1)
AZIVZA bwIN [ZK|: @[ ZL] BiEsR [ ZM): 2R [ ZT | % RiK (EREHY 1Y)
BRI SRS B 7 v Y
(M10Xx1) (M10X%x1)
=
A= VASSPULS) ij FNATUTE5
AED12 o BN 2
AuHEA) | |8 8| | | muemEB RR: _
=x18 e FOvAEATL Y | A
BA s b BX FUNIAZLAR YN o
(ZA, ZB, ZC, ZS)
AZIVA ~yIN 10
(ZK, ZL, ZM, ZT)
SIN—Z bw/N [ZD]: @i, ZE]: Bigin.[ZF | %Ri%. [ ZP|: %Rk (EREHEY 1 )
BRBT S RS BT S RS
(M10X1) (M10x1)
AATUINE % AETUHS
AEHD12 AEAHE12
E N E—
R 1 8 8 FEHHE0
8420 Bx18
41.5 41.5
%R % B Ui
2avoPTI—IN/RJ [ZG]: @k [ZH]: B[ ZJ - %Bi%.[ZQ]: %Rk (EREHY 1Y)
BRI 3 Y T TY—N AR 3 Y o7 TN
(M10X1) (M10X1)
[0)] [0}
s i
= — =]
1l éD@ I
ABHD12 AR 2
04.5"
HEEE12 8 8 BHEHHE0
BA24 BA22
45.3 45.3
X ESRMADTEISEL T EF LT,
wxa 12B-0ZN 2585701 \
‘ SIER (mm)
M E3) A M
MXQ12B-10ZN 85
MXQ12B-20ZN 95
SE3) AUt U $7%
@ B R 27 PRI MXQ12B30ZN | 105
& WBish, BIERT7 P2 MXQ12B-40ZN | 122
SORAINTEE LA, -
(R v 250y -MXQ12B-50ZN | 132
\FIIATBET ) MXQ12B-75ZN 163
MXQ12B-100ZN| 207
X FRUSOTEISEER LB LT, MXQ12B-125ZN| 232

|

BRREES 17
MXQLIA

n
‘v.
Q
3
[

_'.é]_
MXQLB

EiED

FRRES 17
MXxaQrlC

SHEB|RYAT
MXQr!

"

ANJTTANGNRSS
N

NMOtFERE | FE ARG [ ITRCANT—N

62



MX@Q)L 1B series

AR TER:MXQ

16B

[1RER]

wxa 16B-0Z =5

34.5

BIER— b 2XM5X0.8

-

l

5HO (F§°%°) 2

o5H9 (T39%0) w2

5.5

E1) D—UBERRIVIRTES ST EAART
Oy IICH W EBRRBEEDRERR LY &
To BARLUIARS ER/NMALIARSDEIC
BOREDRIV b ETEALIEE 0 3l
P.196Z TSRS,
F2) T—TIIHM B TTET DDV IRy
hEZMNITDERBEESNTLENA— M A
YFHEREBL &Y,

7.3 (BARLRARE)

3.3(BNMALRRE)

‘ —B
(‘DALQ E N
& N 5 @ O®
o ey 8 8| tYe— To—0
3 (@ D ® OD
T ~ —
—8 213
® 23 | \2xM5x0.8 1aLE7 F NXM5x0.8222
' B-BIf
27 <2 1>XF
48 36 16
M
O.5¢ o oD
5 = R
————— A ©
[Te)
- ! _—
/ 2z MXQ16B-50ZDEEH
BIER— |k 2XM5X0.8
(755 ABMDT)
(NN—1)><H gz
o5H9 (753°%°):z3 A g 10.3 10.7
(sxns] s3] co
I
5 o) -
‘ o| 2 g
\ L
o) 3 i
50 - *
—A 6 NN><M6\><1§E
HB GB
A-ARTE
STER (mm)
TR F G GB H HB ] J M N NN Z 2z
MXQ16B-10Z 45 18 8 26 70 | 40 185 | 11356 | 4 2 855 | 104
MXQ16B-20Z 20 18 8 26 70 285 | 30 | 1235 | 4 2 855 | 104
MXQ16B-30Z 48 28 18 46 70 225 | 46 | 1335 | 4 2 955 | 114
MXQ16B-40Z 58 28 18 56 80 225 | 56 | 1435 | 4 2 1055 | 124
MXQ16B-50Z 12 - 34 - 80 | 355 | 59 | 1595 6 3 1215 | 140
MXQ16B-75Z e 22 58 56 90 | 445 | 84 | 1935 6 3 1555 | 174
MXQ16B-100Z | 50 16 108 56 90 | 665 | 112 | 2665 8 4| 2055 | 224
MXQ16B-125Z | 55 32 133 59 90 | 685 | 135 | 2915 8 4 | 2305 | 249
MXQ16B-150Z | 62 48 158 62 90 | 685 | 160 | 3165 8 4 | 2555 | 274

® 63



17254 k-7 Enaas«7 MXQLIB Series

AR TER:MXQ

16B|(7

VW RIA T al]

wxa 16B-0__ l7sv29472 a2 016)

FINMFAZIVZ bwIN [ZA] TR [ZB): il [ZC: &R, [ZS]: &R iR

(ERE@WY17)

AZIVZ MwIN [ ZK]: @i ZL]: BiEis. ZM): &R 5. [ZT |: & Rig (S RERY 1 7)
25.5 25.5
BRBTITRY BT SRS
M12%1) (M12Xx1)
ABIUN6 VAV VAN SELS
ABIH017 — —; AEIHR17
BEGHEA 10 10 HEHEB —;,ﬁg
BA21 &A20 FPIovREA T3 A
a7 47 FOINMFAZIVR bwIN s
(ZA, ZB, ZC, ZS)
AR 0
(ZK, ZL, ZM, ZT)
SIN—Z My Wi [ZE ] B s ZF | %R 1% [ZP]: Rk (2 REHI 1 7)
BRBT YRS [— Bittin T S v 2y
M12X%x1) M12%x1)
A VIS SEULS ABTH D6
ABIH017 =—— = AEIH017
HEEE 12 10 To | | | B
S 22 BA21
48.5 48.5
2avo7PITV—N/RI [ZG|:@iH. [ZH]: BiEE. ZJ]: #Ri%.[ZQ: 1&RiF (EREHESY 1 )
BRIk v o7 TI—=N —_— BRI Yo7 T =/
(M10X 1)%3) (M10X 1)%3)
2 | 2
= &
I S = I
4 0.5
AExHE12 ™ AEIHI12
wEEE3]| |8 8 FREEC
BX15 BX18
45.3 45.3
—— e E3) avoT TN A
D70 2AFERLTAZ
X ERUANOTEIIEER R LT, HEZYET,
_ R ~TiER (mm)
mxa 16B-0ZN csx65 17022 = T
M s+4) MXQ16B-10ZN 96
MXQ16B-20ZN | 106
MXQ16B-30ZN | 116
SE4) BT S0 25 OIS
& & & RERLLtepsme MXQ16B-40ZN | 126
-Qo—4-0—1 LT3/, a7 MXQ16B-50ZN | 142
S 25 DRI HTE -
@ @ @ Sth. (REr U2 MXQ16B-75ZN | 176
sOBMFETETy)  MXQ16B-100ZN| 249
MXQ16B-125ZN| 274
X ESUSAOTEISEER EBLTT, MXQ16B-150ZN| 299

BRREES 17
MXQLIA

n
‘v.
Q
3
=

_'é]_
MXQLB

EiED

FRRES 17
MXxaQrlC

SHEB|RYAT
MXQr!

=

|

ANJITANANE S
QNFUNECH

NMOtFERE | FE ARG [ ITRCANT—N

64 ®



MX@Q)L 1B series

AR TER:MXQ

20B

GE3iD)

mxa 20B-0Z =5

BIER— b 2XM5X0.8

o6H9 (75:°%°):73
6HO(T5:%%0) %3

EN) D—oBEERAL METEETEHA KT

By JICHE U FBIARG EDRERE

ASPRCS

T, BARLRARS ERMALRARSDBIC

BORSORIV b EZERLIZS 0,
P.196& TSR &,

E=2 il

F2) TTINIHEERTTE TS IeDY IRy

FEZMNITDEREEhT LRV A—

VFHREBLET,

9(HBE AN LRRT)

¥

46 :
B/ LA
TN 6.5 4 (B MILRRS)
=B
2ip: R
1;\ @ @ & O@ =
8 me-©neR 8 | Q-——O0 —©
| D o
2 (Dé Do © © © oY
] !
S«lﬁ‘.
. 28 F ~—B
2XM6X 1 falR9 (ﬂ—1>xF B-BHfiHE
30 2
05 M 65 50 26
2 @ ~ oS @
\ J | 1 i ”@ @ O—o%—
Z &
7z L
B(EK— h 2XM5X0.
BAp o b s MXQ20B-75ZDEEE
(NN—1) xH G <
H 5
06H9 (*39%) 34 LA . 14.5 12.5
l O ol 2 2ls
| ©
© s 8
S CECI——
—A 7 NNXM8X1.25 falLig12
HB B .
G A-ABTTE
~STER (mm)
st F G GB H HB I J M N NN z ZZ
MXQ20B-10Z 55 18 7 55 80 30 36 | 1315 4 2 95 118
MXQ20B-20Z 46 18 7 55 80 30 36 | 1415 4 2 95 118
MXQ20B-30Z 55 28 17 55 80 34 42 | 1515 4 2 105 128
MXQ20B-40Z 65 28 17 65 90 34 52 | 161.5 4 2 115 138
MXQ20B-50Z 75 36 20 80 110 47 62 | 1845 4 2 138 161
MXQ20B-75Z 60 — 45 — 110 48 86 | 209.5 6 3 163 186
MXQ20B-100Z | 48 20 46 44 120 34 111 | 2505 8 4 174 197
MXQ20B-125Z | 60 18 60 66 170 73 136 | 3145 8 4 238 261
MXQ20B-150Z | 65 43 85 66 170 73 161 | 339.5 8 4 263 286

65



17254 k-7 Enaas«7 MXQLIB Series

wngmmxa @0B[Z v 2974 T3 )

wx@ 20B-0__ l7sv294 723214 20)

FUIMEAZIVZ yIN [ZA]: T [ZB]: B [ZC|: iRk .[ZS]: &Rk (EREES 1 7)
AZ IR I [ZK]: Wb ZL): Fi . ZM]: %R, [ ZT]: %Rk (2 REHE S 1 )

32.3 32.3
BRBT VRS : , Bt iR 7 v 2 Y
(M14x1.5) @ (M14x1.5)
—=1o— o —H]
JAYVIS SEULS T@@ & WT JAY=-VAS SEULS
AEIH019 ( , ABIH019
- 05 [ .
FEEEA 11 11 FEEEB TIER
BA22 BA21 AP CEEVAN
54 54 FUINMFAZIVA MwIN s
(ZA, ZB, ZC, ZS)
XZWZ RIS »
(ZK, ZL, ZM, ZT)

SIN—Z hwIN W% [ZE | Bl iR ZF ] 1&Ri%.[ZP): 2 Ri% (EREMR Y1 )

BRiR 7oV A5 = = EEA A
(M14x1.5) (M14x1.5)
e il (= —
\ ] = ]
a5 S
NATTIE6 i NATTIE6
A9 L = ABIHD19
0s],
SRELEERE 12 11 11 RSN
=A24 =A23
55.5 55.5
2awo7PTV—N/RI [ZG]: @ik [ZH]: FiEsR. ZJ ] %R [ZQ]: 1&RiE (EREREY 1 D)
BRB a3 Vo7 TI—N BRI 3V o7 TVU—=N
(M14x1.5) (M14x1.5)

12
12

g

"@“%W

R

il

B

<EXID19 <AEXID19

5
o 0.5 f
SREREEE 21 11 7* B EE20 5
BA36 T 2
67.1 67.1 2
% EEMADTEE —

BERCRLTT. u
T
wxa 20B-0ZN 25585 70ms dEK | 7
=TI )(
M MXQ20B-10ZN 110 'I[
+3) MXQ20B-20ZN | 120 &

- MXQ20B-30ZN | 130

£3) & 25 DR

e © @& @ O Y WEET 2 SOREN < 0208-402N | 140
7@%@@—59@—5%@77 WD, FIEHET7I Y2 MXQ20B-50ZN | 163 }é
5 DERIHTE £ T A . i
,,,,, | (wamrorxooRy  IXQ20B75ZN | 198 | &
FATTEECS) MXQ20B-100ZN| 229 3
MXQ20B-125ZN| 293 el

X EERMADTEEER AL TT, MXQ20B-150ZN| 318

BRREES 17
MXQLIA

n
‘v.
Q
3
=

=
MXQLB

EiED

FRRES 17
MXxaQrlC

BEHBYAT
MXQr!

ANJTTANGNRSS
N

66



IFPRASA R

T—

FRIEES 17

MX&

08, 012

BARTHE

pal”

C series

MXQ

M9BW

12 0/zA
00 © 06

6 o

)

0 971{7147]’75:/3) egzﬁzﬁj—g 91%‘5‘?7]'7937
PP gm— R () @ A7
= c CL B HaE T 3 L RESE BT T
8 A=k ZA Y FERTE | 24 v FEUTE A= 10’ 20’ 30’ 40’ = C CL
Y / \ 7 50, 75 M|ELS | MEEd T3 BL o
1 INY T T O
50, 75, 100 3 |mpsakRe O
4 Ny J7- T ROVY O
5 AV :Yslo] W O
6 g7V RE O X
7 E07 O X5 (IR X @)
8 [N\wIur-EHhF7IvYRY @) X
9 | N\YIT7-ERT I AY () X O
(6 Fa S POr: @ Ex O +—5—x1k
(BEZs | A—rxrvFaL] [mes|o@my] &
SORAA— PR vFREER | S [1EN | HIREEISR
BSUTRELE, n_[nfff ] <Est
O 7ov254Toay /BEATS 3 REESR
TIv 2RI BgEr 7 3 e
i S BifiHfiEE020 | mEes | 1 2 3 4 5 6 7 8 9
Bt 7R % TEE ors S (9 32) 32) 3E7) 8)| 332)iE7)| 2)538)
At | ot | 4753v|, B0 52 5| M| jop |77 | g ssrens) oy | e
KL S| IoRny) |spaRE| 7ov Ay () |ErIeRs|7easn
Z TIOvREYKEL O O O O @) @) X X X X
ZA [ [ ) O X X O X X O O X X
ZB | VI AZIVZ hyIN [] O X O O X X X X X X
ZC [ ) O X X O X X O O O O
ZD [ ) [ ) O X X O X X O O @) O
ZE | S/N—ZX kN [ ) O O O O @) @) X X X X
ZF [ ) O X X O X X O @) O O
ZG [ [ ) O X X O X X O O X X
ZH |23 vo7TVU—/N/R] o @) X @) @) X X X X X X
ZJ [ ) O X X O X X O O @) O
ZK [ ) [ ) O X X O X X O O O @)
ZL | AZILZ ~y/N [ ) O O O O @) @) X X X X
ZM [ ) O X X O X X O O O O
ZN T 2AFEL O Oi%5) X O X OE5) X X X X
ZP S Egin SIN=2Z NN [ ] O X X @) X X X X X X
zQ | 255E, 239577 )=1\/R] ® | O [ x X | O | x X X X X X
ZS FUIHGAZIA NI o @) X X @) X X X X X X
ZT AZIZA Ry D @) X X O X X X X X X
ZBF E2A0] AR N/ o [ O X X O X X O O % %
ZBJ A5 B2 avo7IV-1/R| @ o @) X X @) X X @) O X X
ZBM | | X by [ AFIZ RS D D @) X X @) X X O O X X
ZEC |8[_ . |Z[Zxfixsnztvi] @ | @ | O X X O X X Ol o] o] O
ZEJ |j= zl\wf L2307 TI-IRI[ @ ® O X X O X X O O O @)
ZEM |7 Z [ AZIA S IN [ ) [ ) O X X O X X O O O @)
ZHC |~ |v3avy AEPAGEEIZIIIN ) [ ) O X X O X X @) @) X X
ZHF *17 7IU=IN/| [SA=ZFUR D ® O X X O X X O O X X
ZHM |7 |RJ 2GRS o o @) X X @) X X @) O X X
ZLC X5 EPAEEIZSTNI ) [ ) O X X O X X O O O O
ZLF 2R AP \WIA [ ) [ ) O X X O X X O O O @)
ZLJ >3v977)—-1\/RI| @ [ O X X O X X O O O O
SE1) @B LEHCEIR  EHERE T v X Y RITEEET T, SE4) BT v 2 VBT EEL L TR EE G,

E2) NN T 7 BEOIBE RIERA NO—U 7Y AT MO—V&HABLI
7Ny TP ZMOA=D3NE<BIFT,

E3) /N T 7 BT BRIF T O v A YN ERIS

B RT 1 BiRE IR

BIGT OV AG @RI /N D7 - FRT O v A5 TERLSIES N8,
IrrOvY @AEEEREICERT v XAYEHEOBNIFIITEZ A,

67

A5 %ﬁ%ﬂ%ﬁﬁff?"@ﬁﬁ ISATRET T DN ABRIF T D+ RS DEMFITEE B Ao

Ty BB MEIT OREECS

ET) WMEOREIHYD EE A
A8) BEFLDREIIH E B A

) B
)
7£6)
)
)

SRS




17251 k5—70/ ks 1«7 MXQLIC Series

N
n
<
&[]
4
==
=

BRAA— XA YF /F— 21y FEEOZEBERE. A—LR—IWEBHYOIE TSRS,

- ERBL T AAUFRE |- FEEa (m) n
. N J—kig | B TUIAY | oo
T&% SRR AE | BB () . 05[/1]3]5 ) =Foi A3
= L (R DC AC | MEEREL | BEEL |22 D)l 3225 | T Q“D:
3#& (NPN) MONV | MSN | ® (@|@[O| O =
— 38(PNP) vy MePV | MoP | @ (@ (@O O |'<FH =g
7|f 21 12V MBYV | M9B | @ ([@|@|O] O — =
k@ 3% (NPN) 5V 12V MONWV| MONW | @ (@ [@[O O |\ pee|, _ | |8
2 #| sixRCeRR) | Oy~ |B[3BPNP) | 24v O — [mMo9PWV| M9PW | @ (@@ O] O b | | &
j; R 215 12V MO9BWV| M9BW | @ (@@ |OC| O —
z e Lo 3% (NPN) *IMONAV[*IMONA| O [O|@|O| O
“ﬂgggf)"” 3% (PNP) sv.12v ¥IMOPAV[*MOPA| O O @ O] O |
= 218 12V *IMBAV|*IM9BA| O [O |@[O] © — ™
e 318 _ _ _ | _ _ YO
;I'ZE B i 1| B CNPNE) 5V A9V | A% | @ ) ICEE& NS
1= L o oav | 1py | 100V [*¥2A93V]| A93 | @ o o0 — — |uL—. ir{anﬂO
> o ’ 100V(F| A9OV | A9%0 | @ @ —| — [ICEm| PLC EE
1 kME LS A TOF— h 21 v Fid, ERBRXOBRICTTTETT A, 2RIV ERORKEERITSEOTIEHY EHA. ﬁ

KRR F COTERMFIE MKt ERROERZHEV-LET,
X2 )— MERE1my 1 73, D-AQ3DHDIIERB ) FY

X —RRRTES  0.5meeeeeeeeee #|mees () MONW
T M () MONWM
B eereeeenneens L (1) MONWL
Byeeeereeenes 7 (B)MONWZ

KOMMDERRA— b RAY FISFILEEELIIT,

X EECIBEMEMSMNC . BRWEERT— bR Y FHHY X TOTHMI. P.125E TSB!,
XTVTA VAR IWHF — h A Y FOFEMIS. R—LX—JWEBASOITZZSBIEE,
XA— b2y FIIERER CGREM) U&7,

ETHEHSEDERAFICKIEERNICHEEE (K

B HRETDIEENBIET, ‘;‘Eu =
FPOFII—5IRET BT CRENR LS < HA

BU/EEEEIE

BLELE Y, S%#AIIBEST AUTOMATION No.®

SHEB|RYAT
MXQr!

=

(=¥ﬁ‘ip127~156%?—' BR<ZELY) PO AYRMIE (ER7 O+ A5 %[FRL)
Bt TR/ NE SEEEIAT 7 &
-X7 PTFES ) — 21tk || 28
X9 | ARBEAT U AfE : EEt 32
x11 | ZIvARRIL SO Tt v ¥
(BB 1 0mmiLE) Al R ST b 2 BB I L. 2
Xi2 | ZIRANRIL O It BEBT RS BT TS F—TL2EEERLE L.
(GAZFEE20mmEER) *
X28 | 7V ANy b ORIV MOV T =33 H= '[
Xa3 | A A FAY Iy EEAR| R Y Y ATBINE 2
X39 | Nuk W vERILLE 237 T i
X42 | A4 FEspESE BRI z
-X580 | KRtk (15~50mm/s) = — <t
-X2128 | fi#gh4E (—10~100C) —E— BT v 2 7
-X2202 | BiEHT S v RS HAEERLE O \#RIET P25 O L
— s Vsl AT |
EARFP— o) O® DEHT 0 RY O %
arvsaO—=-IVFa-—-7 e 1;
IDK Series —
- = e — i £
NOR/ERNO—DTHF1T—5 (3558 RIER—AH
%
&
b=
E
il
&

~ - 1 BRALTES LY

\

IDK Series& IS f2E, 1| ZERADOF L.MT*":WEIEUE%EIEE |
—-P.195

________________.I

68 ®



https://www.smcworld.com/products/ja/get.do?type=GUIDE&id=IDK

MXQLIC series

AR

1) > RZ (mm) 8 12
BEEE0E M5x0.8
ERTA ek
tEBN =t EBTH

0.15~0.7MPa®)
ERER (I>KkOv% :0.35~0.7MPa)
REMEN 1.05MPa
BREEESLUERREEE —10~60T
. 50~500mm/s
gj’ﬁfﬁ%’ﬁ?ﬁg) (521 AZ LR LYY : 50~300mm/s)
FIREE (AZIVZ /% : 50~200mm/s)
ovyay NN
(7S 25 BLOBE) REIS /=Ty ay
OPEY, FUIMFAZ AN YIS IN—2 k7%
(o RIEHFDIBR) Y ITTI—=INAZIIZ ~yIN
P A
WSS — N2 VF BESS— N2 YTF

_ . (2%, 3180)

A=bRAF CEERRMBESA— 21V F
(2%, 3180)

2 MA—ORIDHFEE +2~0mm

A) TG AZ I MY NRERBENISP.70DEBICEUET ., RE
EREANT CHRATIBEIIEEUBENBLLBUET,
FUIMIAZ IV SV NRRERED :

5 INHDOREBEI) AT IERERT DIDICBELENTY,

LTl il
F17LOY KOFBICLY, R VIDAEDENNEONET, (81 : N)
~>u( VIRR|0Y KR g | SEER fEAES (MPa)
mm) | (mm) (mm?) | 0.2/ 0.3|0.4[0.5[0.6|0.7
= 4 OUT | 101 | 20| 30 |40 | 51| 61| 71
IN 75 | 15| 23| 30 | 38| 45| 53
12 o | OUT | 226 |45 68|90 |113|136]158
IN 170 | 34 | 51 | 68| 85(102]119

E) TG AT IV N N UERDE TERIFIS 2/ DB HICEK
WERENNRBZE T, HMICDOEFLTIT v XFEHRP.70

=2

LIS,

KRB
SN—=Dy 3y

S=1

|

HEXR
(B33 : )
st B2 fO—2 (mm) LREHE PIwREA T A DIENS Wees 723 > DEMS
10 [ 20 | 30 [ 40 | 50 | 75 [100|125|150|717DHS%| apss | ApgmT ROwom | &8 | /Ny 77 |TVR0y) | Ss6RE
MXQ8C |140|150(170|200|260(280| — | — | — | -6 10 11(9) 8 30 60 L
MXQ12C |280|290(320|370{400|550|620| — | — | —12 20 22(20) 16 70 80
) ( )RES Vo T T = MIOEMBICEY T,
SR 7OV AYEE
(81 : g)
st Z#EZ fO—2 (mm) %ﬁﬁﬁ?:{_v\z/\gﬁ
10 20 30 40 50 75 100 DHDIFS 53
MXQ8C 185 195 215 245 305 340 — -10
MXQ12C 365 385 415 465 495 645 715 -20
AIEEESE
(812 g)
i B2 NO—2 (mm) SERR | TOTAIATIIV0MNN | HEEA TS 2> DIBMS
B \
10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 |7170@9%| gpgs | @B | /w7 |TVEO0v) | BEREES
mxasc | 68 | 76| 85| 97 | 116 | 138 | — | — | — -6 10 8 30 10 p—
MXQ12C | 143 | 154 | 168 | 192 | 206 | 263 | 300 | — | — —12 20 16 70 20




17251 k5—70/ ks 1«7 MXQLIC Series

mAEEEE EEHIRILF—
PR
(81 @ kg) (817 : J)

TIRRIBL TIOvRGAT Y TIRRIBL TOvRIAT Ay ™
BR  [W®SN—| o= | S [ 2avsTFI-IVRI] xs - — | Tt | =« $3yY Y <
2y2ay | Zhun|xonabo| KFE | mE | Rbo 2S5 ?’iﬁi’a\: 3o | 215 |7 ECORIPY.
MXQ8C 1 1 1 1 1 S 2 RJ il_{lﬂgg
MXQ12C 2 2 2 15 [ 1 2 MXQ8C | 004 | 0.018 | 0.06 0.2 0.009 || ES

MXQ12C| 0.11 0.04 0.12 033 | 0.02 =

) WIBREICHI-DOTIS. PASTORBRESE. FI3HERE O
IS LEZERESN, FREH T RIS TIIREREIIT

ERLDTTIEL S,
™
N
° ~ ~ m
A7 3tk £
i 2
R=
T ROy o INY D 7 EIER S o
B MXQ8C | MXQi2C B MXQ8C | MXQ12C
EREN&EE _(MPa) 0.35~0.7 . 50~500
®EH (N 2 [ 23 ERREEE (mm/s) OkTEREEE50~300) | NN
Ny IJ7Z2bO0—2  (mm) 5 10 YO
Ny 772 hO— | X O—20mmbE 5 9 ™[]
oEE (N)  [BAZXFO—28 8 15 ne
;=
==
NY T PERERA— 2LV F i
(25 2E i T — FAgBE U5A
D-M9BV S 7. 2R
mEAA— N A VF D-MONV S Jf). 31§k, wABR : NPN 757 ™
D-M9PV S Jfd. 3R, HAA : PNP Nem
Q
.5 aJ
P RY R TIRRASATY3YOBE  ALEE, P123 1245 TSR, | WIS
FIMFAZIVZ v It % e
EOEy MXQ8C MXQ12C
BARNI A LFE— () 0.018 0.04 _
BRA FO—2  (mm) 2 2.8
FUINFAZIVR by 7+
BESHEEN*  (MPa) 0.3 0.3 S
555 A (N) 20 42 S7
RFRLY A X (mm) M6x0.75 M8 X 1 3;
XTUNDHDRIHEBYY . AFILBEETBOIBELBEERINTT ., MEROSTHERATIIEE. FU/ AT MY BESRES |~ 2
DECTREALES, BEERNZEBOEAIR. V—oBEREERT DVENDY ET, HMICDEE L CIETEEEP.106% THRB 2, %
XoBMBEITdH Y o
— . . #*
ZIN—R by IR :
EIE MXQ8C MXQ12C 2
BARRIFLE— () 0.06 0.12 1
BfffalLYAZ  (mm) M6x0.75 M8 1 4
. . . By
23y o7 TI—IN/RIZ A Tt i
EOEy MXQ8C MXQ12C 7+
BAMIRIRILE— () 0.35 0.5 ,)1,
BRZA FO—2  (mm) 3 5 ,
HEEE  (mm/s) 50~500 50~500 *
B5EMAAE  (cycle/min) 80 80 1
BANEES (N 150 245 A
NZH(EEE)  (N) 1.3 2.8 #
NED(EREE) (N) 3.9 4.9
BERALHAZ (mm) M6x0.75 M8 X 1 e
&
XZ IV b wINtEER &
EIE MXQ8C MXQ12C E
BARRIFLE— () 0.009 0.02 £
B4 X (mm) M6X0.75 M8 X 1

70



MXQLIC series

semxa | O O [HEHER)
uxa 8C-0Z mex

BIER— Rk 2XM5X0.8 J . E1) - SERRRL METEETEHA K
| 2 TOY2IC S B RE R EDRE E A

% = DET. BARLRARS ERMALRARE

A DEITEBES DRI M TERL N,

{ | HHAIEP. 196 ZBBFE 1,
2

T—TINIHMATTETND DY IR
v hEENITDEREENTLE A — b
2AYFHEBREBLE T,

21

19.7

4.1 (BARLURAES)
2.1 (BMALRRE)

@3H9(T39%)®1.5

O i
™ Ot © - - ]
ef% & © @%X@ @@o% 1 ey
13| \2XM3Xx0.5 aLES F B 40,0251 . NXM3X0.5%1):2)
- 13H9 (T0™**):%1.5
12 (%—1)% B-BKfE
05 M 27 23 10
| r \))i\ g }_é, ¥ ©
z i g
zz i
MXQ8C-30ZDKE KX
o
(NN—1) xH G, -~
o3H9 (*39%5) ;0 H %O 6.3 5.8
—A > O oy
&5 R @ N 'S
AT —— = ol © S b
- : o

=—A 4 NNXM4X0.7 B8

HB GB A-AKFTE

wxa 8CL-0Z w##:

13 2XM3X0.5 LIRS

of &
S gﬁ» SE
=)
19.7 _ _
o BRIER— M
X EEMADTRISEEREB LT,
~TER (mm)
B F G GB H HB | J M N NN Z Zz

MXQ8C-10Z 25 15 9 25 37 10 26.5 68.5 4 2 51 61
MXQ8C-20Z 25 22 16 28 40 14 32.5 78.5 4 2 61 71
MXQ8C-30Z 26 — 26 — 40 14.5 42 88.5 6 3 71 81
MXQ8C-40Z 32 14 27 31 55 20 52.5 104.5 6 3 87 97
MXQ8C-50Z 46 16 54 29 55 37 62.5 131.5 6 4 114 124
MXQ8C-752 50 15 56 30 55) 10 91.5 156.5 6 4 116 126

® 71



17251 k5—70/ ks 1«7 MXQLIC Series

apsmaxa QC PS4 2y AT a)

mx@8C-0l | 7ov 254723214 (08)

FUIMIAZIVZ byis [ZA]: . [ZB): B [ZC: #&Ri%.[ZS]: &Rk (EREHEY 1)
AXZIZ bwIN [ ZK]: @[ ZL]: siEiE. ZM): &85, [ZT ) &Rk (EREEY 1 7)

146 BERFIvRSY Bt v 2 Y 14.6
(M6X%0.75) (M6x0.75)
@ ©C
-©—<E
FAY= VRS S PIK) ® ©® MO\ A3
ABH08 or A0S
FHEHE10 5 5 HEHES
BX15 BX13
30 30

SIN—2Z hw/N [ZD]: . [ZE]: B, [ZF | %R . [ ZP]: iRk (2RER Y 1 )

(o VAE — EEmTIr2Y
(M6X0.75) P % g 3/(M@xo 75)
ABrREE3, | A PPN \AErED3
ABAID8 y AR08
BEEE 1 5 5] | mEwmo
BA17 BA15
31.5 31.5

AT B

> 77V—NN/RJ [ZG): k. [ZH): gitn. [ZJ ] %8%.[ZQ): 2Rk (S EEHEI 1)
BEE Yo7 TI—N —  EEmILIvITTY—N
(M6x0.75) ,@7: (M6X%0.75)
VTR oA
AENDS T AENDS
mEwEs|| | | 5 5 || meems
8415 8413
29.9 29.9
ﬂﬁﬁﬂ ﬁﬂﬂﬂ
X EEMADTEISEER EE LT, ] (it 5]
uxa 8C-0ZN 255551 Tnisa
M $33) E3) BT U0 XS OB ERELELT
2EABLTINBI0. BT+ +it% (mm)
) 25 DEFIHTEE T A, s -
@ @ Ol (BRI )72+ 25 DEIITIEATRETT) .
SEP GPN d S MXQ8C-10ZN 60
@ & Of MXQ8C-20ZN 70
" MXQ8C-30ZN 80
% A DTEEER CRLTT, IGIECEI0ATS 1O
MXQ8C-50ZN 123
MXQ8C-75ZN | 148

|

BRREES 17
MXQLIA

KNSRI 1T
MXQLB

™
YO
& O
£
;=

==
ir

SHEB|RYAT
MXQr!

=

|

ANJITANANE S
NN \NECH

AFHECANT—Y

FE7AR—N—N

Y i i

72



MXQLIC series

AR TER:MXQ

8C

[HREA T3]

mxa 8C-01 1vv 7714 08)

13

STIER (mm)
| ——————1 T —
3} 56 & _ 60 " frmﬁﬂ/ éﬁﬁﬁﬁ’iﬁ 77
of H5 Hoce—re—
® ®o~ © @0 MXQ8C-10z01| 85 | 765 | 775
28.5 MXQ8C-20Z[11| 95 | 86.5 | 87.5
DY MBXO.5 12 L5 MXQ8C-30Z11| 105 | 96.5 | 97.5
=2 M MXQ8C-40Z11| 121 | 112.5 | 1135
O KL MXQ8C-50Z11| 148 | 139.5 | 140.5
MXQ8C-75Z11| 173 | 164.5 | 1425
‘s N N 2z
X ERUADPRGEELEEL T, ~
wxa 8C-002 1 kov o8 it -
Bt J Q
MXQ8C-102(12 | 61.5
BPR— H2XM5x0.8 MXQ8C-20Z(12 | 715
— 3| | J 5 gi MXQ8C-30ZC12 | 81.5 | 30
— MXQ8C-40z(12 | 97.5
__he P] i ] ol MXQ8C-50Z(12 | 124.5
-t MXQ8C-75z[12 | 139.5 | 43

MXQ8C-75Z[ 12mi5&

8.5

X ESEMUADTRIIBERZLFLTY,

27.2

13.2

mx@ 8C-002 =2 koo mitE 7 S+ 2514 (08)

I2VRAOVIICERIET v XIDRHGIFIITEZEA.
PO RIRBEICDEZILTIIP.124-12TSRZE

FUINMFAZ VA v iN:[ZB]
AZIWZ N [ZL]

BEIR Y P 25

(M6x0.75)
K7
X N AETHD3
Tos A8
10 | | m=emi3
EX23
40

X ESEMUANDTRIIBERZLFLTY,

®73

S/N—2 N/ [ZE]

BER S R

(M6x0.75)
==t
DT % N AMBE3
s AFITD8
10 BEHH14
BA25
41.5

2 3vo7TY—IN,/RJ:[ZH]

BiEm 3 v o7 T =N

(M6x0.75)
Eogn o i
PAL; —
= ABHO8
05
10 AEEE2.2

=A13

29.9




AR TER:MXQ

8C

17251 k5—70/ ks 1«7 MXQLIC Series

[HREA T3]

mxa 8C-003 ssmmee 08

BfER— b M5X0.8
(IN)

|24.3

®
6.3

BfER— b M5x0.8

BfER— b M5%0.8

9.8

BER— b M5X0.8

|

BRREES 17
MXQLIA

KNSRI 1T
MXQLB

IN
(ouT) )
% ERLADTESEER ERL T, XIHH
mxa 8C-004 /xv 771> kO Y o1 (08)
Q
J 5
| oy -
— @ ﬂ @ THe
= © =
(Co]
IRIER— h 2XM5X0.8 l75 .05
13
<t 1 [eV]
3 S
2XM3X0.5 falL &5 .28.5 ] p
M - MXQ8C-75Z2[14Mi5E
. > e 7
N 17
T SRR (mm)
st J | o |[BEE
< 2z M
~ MXQ8C-10Z14| 61.5 85| 77.5
MXQ8C-20Z14| 71.5 95| 87.5
MXQ8C-30Z(14| 81.5 |30 105 | 97.5
MXQ8C-40Z14| 97.5 121 [113.5
L i L MXQ8C-50Z[14| 124.5 148 | 140.5
¥ FEUANDTEITEZEEREB LT, MXQ8C-75Z[14| 139.5 | 43| 173 |142.5
wxa 8C-005 /vy 7 mrmmE©0s) B b 508
) '
]
, <
I [eV]
]
13 #BER— h M5x0.8 183
. B{ER— k M5X0.8
< T @ (IN)
gl s sy S
2XM3%0.5 fa L5 AR (mm)
o — BERERRE) ()]
N M M
— MXQ8C-102(15| 85| 765 | 77.5
| MXQ8C-20Z(15| 95 | 865 | 87.5
< p— MXQ8C-30Z(J5| 105 | 96.5 | 97.5
~ MXQ8C-40Z[15| 121 | 112.5 |113.5
MXQ8C-50Z(15| 148 | 139.5 | 140.5
X ERMADTEIIEERERL T, MXQ8C-75Z(15| 173 | 164.5 |142.5

™
Al &)
& O
£
;=

==
ic

SHEB|RYAT
MXQr!

"

ANJITANANE S
NN \NECH

NMOtFERE | FE ARG [ ITRCANT—N

74 ®



MXQLIC series

AR ~THER:MXQ

8Clitage A7 3]

mxa 8C-006 g7+ 24 (08)

PO RIRBEICDEFLTIIP.124-12TSRTZE L

FINGAZIVZ by ;R [ZCl: %R i

AZIVZ byIN [ZK]: @i [ZM]: 1585

FA34 16.1
s 5 ., | AE®HAEIL 14.6
BER— A3
1 '/7
@  ®0¢ NBEB 7 IS
4 @@ ® 7@@0@7’ | (M6X0.75) ™
(M6x0.75)
0.5 A8 AR (mm)
10 BEEHE13 ETE MZ
2%23 MXQ8C-10Z[16
MXQ8C-20Z[16
MXQ8C-30Z[16 |22.5
0 MXQ8C-40Z[16
q MXQ8C-50Z[16
MXQ8C-75Z[16 |46.5

SIN—Z bwIN [ZD]: @i ZF]: %R %

>avorPTV—N/RJ [ZG|: @ik [ZJ]: &R

£X36 BA34
5 BEEE16 5 AT 10
AETHI3
OO, \#irovzy O¢ D E DA
o€ (M6X0.75) Oo® "' (M6X0.75)
=] BERT v 2Y =] AP E DRI
(M6x0.75) (M6%0.75)
0.5 VANCESPUL 0.5 ANZESPUL
10 HEEE 14 A2 2
BA25 10
BA13

X EEMANDTEIRERLEFL T,

wxa 8CL-m07 gm7 5+ 25,/ 5## (08)

BERT v 25 DABNAES T2 3 613 L TRANCERGEE T,

PO RYRBEICDEFILTIP.124- 12 TSRS

®

575

FER—MAY




17251 k5—70/ ks 1«7 MXQLIC Series

SR MXQ 8CIge A~ a>)

P
mxa 8C-008 1vv 77 gmr w24 (08) n
SIN=ZANYINFTA T AZIWZANYINGA TDH, BIEERT 2+ X5 DBRFIIHATEETT, 3;5
POV RIREICDEFLTIEP.124-12 8BS, il G
m X
==
13 285 MR- =
.
< i
g H» Kl °|'\
V
2XM3x0.5 L3R5 dm
#HO
=3 E2C0
o 17 Tﬁﬁm\ (mm) | g X
N Ly MZ =
e s - MXQ8C-10Z[18 o
~ i T T MXQ8C-20Z[18 s
MZ MXQ8C-30Z18 [22.5
MXQ8C-40Z[18
MXQ8C-50Z[18
X EEEMUANDTEISIEEREFL T, MXQ8C-75Z[18 |46.5

o
L
C
x
=

N
=
&
il
=
=
ic

mxa SCL-0019 /vy 95 -gm7sv 25 /855 (08)
SIN=ZANYINTA T AGIZANYINGA TDH, BiEiHT7 2 25 DBFIIHE[EET T,

BEH T AYDMUBLEREA T a8 IC L CERIICET =%,

POV AIBBICDETFLTIIP.124- 152 T8BLLEE 0\,

AR RY

BRIR SR

SHEB|RYAT
MXQr!

=

|

BRAER—ME

ANJITANANE S
NN \NECH

NMOtFERE | FE ARG [ ITRCANT—N

76 ®



MXQLIC series
S <HEE:MXQ 12C

[1RER]

mxa 12C-0Z =

J I < 1) D—UBERRIMETEETEHA K
= TOVIC S U EBRRAEDBERE K
WET, BARALRARS LRI ALARS
1 DBIBBES DAL N CRAL LS,
| SR 196% TSRS,
— 2) F—JIVEHM AT TE TS DY IR
BAER— 1 2XM5x0.8 Y hEE[IFS ERESRTLEA— b
2A Y FHERERLET,
g4H9 (T80 o 4HO(T50%0) 0
27 BIER— N 5.7 (BARLRAES)
24.9 2.7(@MaLngs) |
W\ A il
& 7
> @ ] o SN 7 @@ @@ O
N o ‘ [SVIRSS N Y @
o O ® O
[V -/ ;
~—B E1)3E2)
117 \2xM3x0.5 L %5 £ . Nxuaxor
N B-BRfE
16 (2 1)XF
39 29 11 M
05T
1T & -
Fo-o-D—Do—o—0- —
bis & 7
zz
MXQ12C-40ZDEEX 0
[qV)
(NN—1) xH G 5
04H9(*3°%°) 0.5 H g 8.5 7.4
—A $° o
= o N g :
o I ElR @f’ E
Yo B—o0- B0 == 1
& E@kg i
—A 5 NNXM5x0.8 B
HB GB A-ANFE
wxa 12CL-0Z s##
17 2XM3x0.5 aLR5
0 o
™ :
9 © @ N Q ‘@ @@ @%%O@—
&) ‘@ © ® 0%
)
24.9
SER— | _ N
27 RER— b % FERMADTEEEREE LT,
~PiER (mm)
BT F G GB H HB 1 J M N NN z zz
MXQ12C-10Z 28 17 11 32 46 11 32 82.5 4 2 62.5 75
MXQ12C-20Z 28 19 11 32 48 13 32 925 4 ? 64.5 77
MXQ12C-30Z 38 21 11 40 58 15 40 | 102.5 4 2 745 87
MXQ12C-40Z 34 — 27 — 60 23 50 | 120.5 6 3 925 | 105
MXQ12C-50Z 34 11 37 39 60 23 60 | 130.5 6 3 1025 | 115
MXQ12C-75Z 36 25 41 36 100 42 85 | 174.5 8 4 1465 | 159
MXQ12C-100Z | 36 14 66 36 100 42 110 | 199.5 10 5 1715 | 184

®77



17251 k5—70/ ks 1«7 MXQLIC Series

SM <A MXQ 12ClI7ov29 47 320)

SR
wxa 12C-0__ | 7svz29472 3014 012) n
<
"s © 0 il 4 S ALl — ° Q\ |:I
FUIMIAZIVZ byis [ZA]: . [ZB): Bl [ZC: #&Ri%.[ZS]: &Rk (EREHEY 1 ) f{uug
n
- pairy — O m
AZIVZ bwIN [ ZK]: @R ZL]: Bl ZM): %R [ ZT ) 1&Ri5 (2 REHY 1 ) z2=
E
BRI T S RS BT v 2
(M8x 1) (M8x 1)
| ————————
; ™
- - [- A
ABIUHD4 : ABTUHD4 E m
AEIHD10 s ABIHD10 ;é g
BHEHHE0 6.5 6.5 BEHED I é
BA17 £X16 g
35 35 @
[Eapi
SIN—Z MyIN % [ZE | Bl iR ZF ] 1&Ri%.[ZP: 2 Ri% (EREMR Y1 ) to
R T P 25 SRR T 25 i{t?ﬂ g
(M8x% 1) ® D (M8X% 1) gx
AFTUTD4 T e AETUTNA fﬁ =
AEIHD10 o _r AEHD10
S— 0.5 E—
SRR 11 6.5 6.5 SRELEERH 10
8418 2417
36.5 36.5 ™
T o A3
o e
ﬁ >
0 =
2aworPTV—N/RI [ZG|: @ik [ZH]: BiER. ZJ ] %R [ZQ]: &Rk (ERERY 1 D) I
BRI 3V I T TI/—/N — = AR 3y o7 T —/N -
(M8x%1) (M8x% 1)
- = 7
N~ N~ 7B
P = 7
@ | = — f—] I@ 3 :/
| I VY
AEIHD10 0.5 AEIHI10 ;
BEHEE2 6.5 6.5 BEEHE 1
8423 BA02 "
40.8 40.8 i
R FoRyTI™y R
X ERIUAOTEEER AL TT. ”
Y
?
Hy
N
wxa 12C-0ZN 2558517082 7
J8
|
M $E3) SE3) B 7S v R Y DRI ERELELT . A
SEEELTI\BID. BRI+ ~1iER (mm) 1
; 1 25 DENIHTEZ B Ao e m A
(3887 2 25 DB FIZAEETT) &
D ® & & Oi% s RRe MXQ12C-10ZN 72
: b ©- ©3 MXQ12C-20ZN 82
D ® ©® ©® O MXQ12C-30ZN | 92 i
T MXQ12C-40ZN 110 %
e s 5 o MXQ12C-50ZN | 120
X EEMANADTRIIREREFLTT, MXQ12C-75ZN 164 ?g
MXQ12C-100ZN| 189

78



MXQLIC series

AR ~THER:MXQ

12C

[HEEA T a]

wxa 12C-001 v 971 012)

17 ~TiER (mm)
\ R, |[25E851)
Y
_— Bzt i " 7z
5 - EB? 7 08 MXQ12C-10Z01 | 1035 | 93 | 96
S o @ O MXQ12C-20Z(11 | 113.5 | 103 98
] MXQ12C-30ZC1 | 1235 | 113 | 108
. 37 MXQ12C-40ZCH | 1415 | 131 | 126
2XM3x0.5 1L &5 y MXQ12C-50ZC1 | 15615 | 141 | 136
e MXQ12C-75Z11 | 1955 | 185 | 180
- ' MXQ12C-100ZC1| 2205 | 210 | 205
< (
[aV]
S ————
X ERLSDTEISEER BT, 2z
12C-002 x> ¢
MXQ L] I>rOvo3(012) +ixE (mm)
B J
BEAR— R2XM5X0.8 30 MXQ12C-10Z[12 68
) . MXQ12C-20Z[12 70
3 | : MXQ12C-30Z12 80
& Jf MXQ12C-40Z[12 98
Eﬂt L2 o MXQ12C-50Z[12 108
MXQ12C-75Z[12 152
05, MXQ12C-100ZC12 | 177
™
2 = ; _ ' R,
@@, @@ @@ O® i r T
T T 4 (<]
NG © @ @ O— ™ ‘
N~ . '
MXQ12-10Z[12mi5&a © ‘ L]
(@12-10ZL 20155 2 s |

X EEEMSADTEIFERLFL T,

wxa 12C-002 1> rov o sittisr o+ 2 914 (012)

I RAOVIICERIEY v XIDBRHIFIITEZ A
PO RYBBICDEFLTUIP.124-1&2 TSR IES

FUINMFAZIVZ Ny IN:[ZB]

AFIVA NI

= E- DA
(M8x%1)
= =
D AETD4
P | NEERZI0
05,
11 BEGE14
BA26
45

X EEMANDTEIEER LT,

®79

SIN—2Z by ZE]

= BT v 23S
(M8x 1)
I BTS04
= | | ABHL10
0.5,
a1 BEHE16
BA27
46.5

\'l

3w 77TV —IN/RJ:[ZH]

e e B BRSO T T —/N
(M8x%1)
oGl
L || =
= | [\/|E
I
0.5], ABEXI10
11 SREEEE13
=X 28
47.3




17251 k5—70/ ks 1«7 MXQLIC Series

12C 1A T

AR TER:MXQ

3]

mxa 12C-003 asmEs 012)
2

——r-—

o <

(IN)

O O®
%z@o@

X EEEMADTEIRERLEFL T,

l BfER—H M5%0.8

33

~
8.4

BIER— M5X0.8
(ouT)

BfER—H M5X0.8
(oum)

[aV]
—

™
[s2]

8.4

(IN)
ST

BMER— b M5X0.8

wxa 12C-004 vvo7-1> k0w 5 (01
. | 30 .
[eo]
e [
[—
BIEAR— N 2XM5x%0.8 0.5
17 -
<| W @é ) O@ | |
s R e o9 |°
2><M3><O.57m:l;‘5%5 37 | 0"0
M
™ 21_511
< -
8 [ —~7e
2z

X EEMANDTEIBER LT,

2)

SIER

i MXQ12C-10ZC140 155 |

|

BRREES 17
MXQLIA

KNSRI 1T
MXQLB

(mm)

RHER
M

e J Y74

MXQ12C-10Z[14

68|103.5| 96

MXQ12C-20Z[14

70|113.5] 98

MXQ12C-30Z[ 14

80[123.5| 108

MXQ12C-40Z[14

98[141.5| 126

MXQ12C-50Z[14

108|151.5| 136

MXQ12C-75Z[14

152]195.5| 180

MXQ12C-100Z[14

177]1220.5| 205

wxa 12C-00b /vy o7 -wsmmese12)
2

BIER— b M5X0.8

17 : ] BIEK— h M5X0.8 L AR
(IN) meR— k M5x0.8/| | 8.4
! (IN)
1 3 POk i
N s QE?@%@O@ Y - -
< i s
, Be 0% AR (o)
2XM3X0.5 L5 37 " R~ b M5X0.8 8.4 I ’f?%ﬁﬂf ?Eﬁﬁyﬁ 77
ouT
o 1215 oUD MXQ12C-10Z(J5 |103.5| 93 | 96
i MXQ12C-20Z(15 | 113.5] 103 | 98
< IS MXQ12C-30Z[15 [123.5] 113 [108
& [ —£=—t MXQ12C-40Z()5 [141.5] 131 [ 126
77 MXQ12C-50Z(15 |151.5] 141 | 136
MXQ12C-75Z(15 | 195.5] 185 | 180
X EEUADTEIZEREF LT, MXQ12C-100Z[15|220.5] 210 | 205

MXQLlC

N
=
&
il
=
=
i

SHEB|RYAT
MXQr!

=

|

ANJITANANE S
NN \NECH

AFHECANT—Y

FE7AR—N—N

Y i i

80 @



MXQL[IC series
12C

AR ~THER:MXQ

[HEEA T a]

mxa 12C-006 07 5+24 12)

PO RIRBEICDEFLTIIP.124-12TSRTZE L

FINGAZIVZ by ;R [ZCl: %R i

AZIVZ byIN [ZK]: @i [ZM]: 1585

BA41

BRAER—MA

SREEEEFE 16

[

VAN VA SpUL:

BRIEZ OV RY

@ <1>

& 09

I

0.5

(M8x%1)
B 7 v RS
(M8x1)
ANENFE10

REEHE4

=BA26

MZ

SIN—2Z bwIN [ZD]: @i ZF]: &R iR

X EEMANDTEIRERLEFL T,

2443
6.5 WREE1S
AETUD4
ﬂ -
O® SR AS
(M8x% 1)
jo ST S 25
(M8X% 1)
05 AEHHD10
11 | mmemEie
BA27

>

2avorPTI—NN/RI [ZG: . [ZJ]: &R

AR (mm)
B MZ
MXQ12C-10Z[16 26
MXQ12C-20Z[16
MXQ12C-30Z[16
MXQ12C-40Z[16 34

MXQ12C-50Z[16

MXQ12C-75Z(16

MXQ12C-100Z[16

BA47 -
6.5 BERE16 ‘i&é
Il
=
O®
BRI I3V ITTI—N
O (M8x 1)
=] BER 3 v o7 T =N
(M8x%1)
0.5 ABE10

11 SAEEEEE 13

=A28

wxa 12CL-007 gm7 o+ 25, 65## 012)

BERT v 25 DABNAES T2 3 613 L TRANCERGEE T,
POV RAITRBEICDEXILTIIP.124-1%

® 81

0 . & 0@
O

® O

BRAFR— M

TBRES

mER SR

BRIFE RS




17251 k5—70/ ks 1«7 MXQLIC Series

AR ~THER:MXQ

12C

[HEEA T a]

mxa 12C-008 /vvo7 - g7 5024 (012)

SIN=RRNYINGAT AGIWZANYINGATDH. BIEERT 2+ 25 DEFHIAEEET T,
TOrRYBREICDEZLTIIP.124- 12 TSBLIEE 0,

17

41.4
27

2XM3X0.5 RLRS

X EEMADTHIIREREFLTT,

22.4 3

37 _ ([BEEE
o, @ O AT Y]
o — @
® 09
21.5
- ==
Mz

mxa 12CL-009 svo 7 -gm7 o0 25 ,/58858 (012)
SIN—RARNYINTA T AZGIVZANYINTA TDH, Bl T7 2+ 25 DBTITHEIEBET T,

BEIR T AYDABIEEEA T3 8 L T ENCETE=E T,
POV ZAIBBICDETFLTIIPN124-152TSBLLIEE 0\

BRAER—MA

BRSSP R Y

BRGSO RY

PR
N
<
™[]
£
2=
E

@E’ S

AR ]
Ve x
e dm
#HO
B
I
R
3 $
~HER (mm) B
e MZ
MXQ12C-10Z[18 | 26
MXQ12C-20Z[18
MXQ12C-30Z[18 ™
MXQ12C-40z008 | ., [E®)
MXQ12C-50Z[18 N
MXQ12C-75Z18 fm Qo
MXQ12C-100Z[18 =X
==
i
™
a
& O
im =
1)
I
—
v 73
@ ¢ EES;
Dy
2
4
T
~
R
4
v
?
Hy
f
T
5(
%
«q4
F
=+
%
L
&
b
E
7]
&

82®



M

IPRASA R

F—

SSHBYAT

MXQ series

06, 08, 012, 016, 020, 825

BARTHE

T

XQ

12

30

ZA

M9BW

00 © 006

0O 0 o

@7 A7 3 . O matroa
0 TR XA RE © =z o—2 mm) @ #7#7vav
R \iLs L ) IRE
6 R—b 24 Y FEUSHE | 24 v FEISE wx—=r1|10, 20, 30, 40, 50 Er=1 HeeA T 3 58S 6.8,12 16,20.25
8 Y@ 10, 20, 30, 40, 50, 75 IR | ST | IR
mis| L |EES
12 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100 WIS | EEEL T3 UL O
16| women comm 10,20,30,40,50. 75,100, 126 | [ A 178V 7 S
20 o 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 3 (HmALERE ®
150 4 | NN\yTJ7F-IROvVY O
o5 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 5 |/\v Ty BAERE 9)
150% 6 |[EhrTvrS @) X O
E1) BERTEHRICEER - NA— MMV FRTEZBA TS, BREEH) FHE 7 | &SR 7R (TR X O O
Ao BERE CERLIZE 0\ ERT IOV RIDT 4 ATBOIZTIHH LB ET, 8 | N\VI7-EHRTVIVYRY O X O
F2) RADXIIFERREEEFES0~300mm/sICE W £, (P.85&ISREEY) 9 | N\yT77-ERT7IVIY W) | X O O
Or-rzrvy @ mEH O +—5-xk
[(EEZ=[1-rA(vFaL] [fEes]| 2@y ]| @ i )
EBA— 2 vFREE | S [1E| HMEIRAREIS
) ) MBS TBEL S, n_ [nfEff| BIEE0
O 7ovrzor7oay / BErTa BatR
AP HWEEA T 3 HEEE
. BFEz128) | Seps 1 2 3 4 5 6 7 8
&S T AT R BE | aons| To | o0 w2 mase[ s anmin[m2miofsans
HIES | R | 1723V 5055 Djﬁ wyE | I | N7 | KR |&RTA| 1T
‘L BE |IVF0Y) |[8RREE| 7Y vAS | (WHF) | $R790R8|PaRilii)
Z | FOvRIBL O O O O O O X X X X
ZA [ ) [ ] O X X O X X O O X X
ZB | F/NMFAZILA NyIx [ O X O O X X X X X X
ZC [ ) O X X O X X O O O O
ZD [ [ ] o X X O X X O O O O
ZE | S/N\—2Z hw/X [ ) O O O O O O X X X X
ZF [ ] @) X X @) X X @) @) @) O
ZG [ ) [ ) O X X O X X O O X X
ZH | >3y o7 TJ—IN/R] [ ] @) X @) @) X X X X X X
ZJ [ ] O X X @ X X O O O O
ZK [ ) [ ) O X X O X X O O O O
ZL | XZILR bw/N [ ] @) @) @) @) @) @) X X X X
ZM [ ] O X X O X X O O O O
ZN TIOvAIEL O Ox5) X O X Oz5) X X X X
ZP & £ PRI [ O X X O X X X X X X
zZQ | 750 >39977J)=1\/R] ® O X X O X X X X X X
Zs FUINGAZ AR/ ® O X X O X X X X X X
ZT AZIWA RIS ® O X X O X X X X X X
ZBF | [92/\ | @[3/ =2k ®@ [ ® | O [ x [ x | O x [ x [ O] O x| X
ZBJ A5 B 23vo777-1/R| @ ® O X X O X X O O X X
ZBM | | Zbw/x [ AFLIRUN ® ® O X X O X X O O X X
ZEC |8[_ (_ RIS ) O @) X X @) X X @) [©) @) @)
ZEJ || '\ | PIEuerTU=/RI @ | @ | O | X x | O | x x | O 01 01O
ZEM |7 2 AZIVA RN [ ) [ ) O X X O X X O O O O
ZHC |¥|vavy G IUIMEAINZ VI @ ® @) X e @) X X @) @) X X
ZHF |71 77Y—5/ | [S/=2Ru e (o @) X X @) X X @) @) X X
ZHM | 5 [R) XZIWAFYIT ® ® O X X O X X O O X X
ZLC 5L IVIMIAZIZ NI @ [ ) O X X O X X O O O O
A S NA EZAm P70 L L ) a X O X X O O O )
ZLJ 23vy7I7I=IN\/RI| @ [ ) O X X O X X O O O O
SE1) @R EESICE ST U v R YRS EEET S, E5) £ EERY 1 TOERISTRETS A LRI 7 I+ Y DRIFHITE S A,
E2) N T T RBOBE FIERA NO—U 7P YT MNO—U&RABLI 36) #HEREDBS AEDORER— MIHUEE A,
SNy T7 2 NO—DIINELBYET, E7) 016~025DIZE ERT S 2 T BDIIHFH SRV E T,
SE3) N T BT RRIRT Vv AV ARERIBAIE KT A RIRERICE  038) PUv AYRGMERMIIONEE JSRIES L,
BT O A BRIy D7 ERT O R ETEAES NGRS, ) 06lCT I/ MIA YL NV /SDREIEHY FH Ao

IVROVY BAREEICERT O AYEROBRMITIEITE I EA.
A4) AR D v AR ZRELE L TERZER.

® 83

E10) WMEDEEIRIHY T A

A1) BEEOREIH Y T A



17254 k5—Tn/seamy17 MXQ Series

BRLELE 9, s¥4AISBEST AUTOMATION No.(®
IDK SerieszZZ R 2SN,

A HmfErFESIE

- Em Em Em o wy

D 4 € ?ﬂw’”
- —
et ™
& Y <
|
4
=)
Y EE
BRAZ— b RAYF /A— b 21V FEEOFEBIFEG, A—LX—IWEBAYOIETSRILE, iE
G — P i 1) — K
mE| mm P | e D? — C ;Ew:f%;;uf N Y mmas
A7 ' E23|(M| (D] (@) n
31 (NPN) MONV | MSN | @ (@ |@[O| O
- 34 (PNP) vy MOPV | MoP | @ @@ O] O | '<F® N
% 28 12V M9BV | M9B | @ (@ |®|O| O — ﬁ“D’

h m 3% (NPN) Sy 12V MONWV| MONW | @ (@ (@ (O] O [ el _ || 6
Z | pwiErexs) | JO0Xv kB[ 3@ ENP) | 24v 2V — [m9PWV| M9PW | @ (@ |@[O| O ore || e X
= 218 12V M9BWV| M9BW | @ (@ [®@ O O — RS
7 e Lo 3% (NPN) *IMINAV[*IMONA| O |O|@|O| O o

m(’gggf)”” 348 (PNP) ov.12v FIMOPAV|*IMOPA| O O @O O | “FiH &
2 215 12V *IM9BAV[*IM9BA| O |O|@|O| O —
7 318 _ _ _lal_] _ _
i;@ B R S 5V A9V | A% | @ ° ICEI%
T = - oav | 1py |100V [*2A93V] A93 |@ |@[@/@| — — U=
¥ = i 100VHF| A9OV | A90 | @ |—|@[—| — |[ICEEE| P.C ||V O
X1 TKMEES A TDH— b 21 v Fid, ERER OB ICET T4 XOEIDIESRA — h XA v FEIBIERELIET, |
TN, ZNICE I BROTIKMERIT 55D TIEHY A, X EEIBBMBMUANCE . BRTEAA — 21 U FHBY ETDOTH if,"ﬂg
KBS T CO T ERIE. iKE L EROEREEEN -LET, M. P.125ETSBIES N, a2
%2 U=~ RGES 1m% 1 7ld. D-AI3D&DHIBER ) £, X TUDA PR oI — b 21 FORMIE, F—LX—SWEBH | B
K= RIEESEE  0.5me e WIS () MONW SO5ETSRISN, i
e M (1) MONWM X7 — b 2o FISEUMRER GRIB) E B E T,
] TR L (f1) MONWL
B Z  (f))MONWZ
order . . < " g Q
Made| A —5— XA Rit#k PO AYRIMIE (EF7 2+ XY %E<L) N
~ TBREED, _

e (1P 127~156% <EEL) PR ﬂ(g
Frie T,/ N | IS
-X7 PTFEZ ) — 2 {1k T TRl U
X9 | EREWAY ) — 24k ‘ ‘ fIE
X11 | ZIRARRIL RO e .

(3R EE1OmmIER) AU R LT b 2 SIS E T L

- Fov 2 MRV RO OHE BRBT YRS g T v RS T EREEBLE LS
X2 | mmmE2ommiER) 3t
X28 | 7OvA NSy b RILNOVIHE Eh7 v AT UE T8
X33 | A—FASUFBV Iy NEEERE o7
X39 | NUF B URILLE 06~012 016~025 ay
Xa2_| FiA FEBIILE -3
X580 | {E@fE1E (15~50mm/s) ng E@»— 5

HERBMXQEDTI > R TL— k BRIET YRS
X2100| piaiiig @%>— #
-X2128 | fighfL#% (— 10~100C) ST S 2
X2200] T 1 R 7T A5 D Nmtrovzs 5
X2201| Z2YITTIINEAZIVA R IN = 1
itiikasss 4
-X2202 | giEin 7S R Y #BEEE LK 06~012 ST 016~025 ?_YI
N = B S

EAAF+— ‘ - SR 2 1P W P4 7IJ'

2 kO—bFa1—7 0Q O ) 4

IDK Series — i~ - BRIB T RS )l(
NORERANO—O D7 o F1I—5SEH ejC = o & “
ETHEBS B E RIS URERICRE (0K I H 1 N
B HRETDIBEENHUET, BIER— N B
TOFLII—FICRE T DREITTRHREORE %

"
18
&
E
il
&

| CERAORICBITRAEBRIEREE
1 BFHL S, »P.195

R |

84 ®



https://www.smcworld.com/products/ja/get.do?type=GUIDE&id=IDK

MX@Q series

Ttk
1 2 F R (mm) 6 | 8 [ 12 [ 16 [ 20 | 25
BREEEOR M5x0.8
ELERE EE
BB e
fEREN 0.15~0.7MPaE!) (T ROy % : 0.35~0.7MPa)
fREEMIES 1.05MPa
BREESLUERRIERE —10~60TC
50~500mm/s
155 FR & S &6 (F1UFAZ IR My 7Y 5BO~300mm/s)
(F91EENERE) (XF)VZ b y7%: 50~200mm/s)
P.83MIEEX FO—U KD ¥(F50~300mm/s
vy — . NN
(P RIBELDES RES/N—T v 3
owar FUINMIAZIZNYIN, TIN=Z N y/N
(POovRIDI5E 2o T TI—IN, AFIVA MY
PR EAEH
EEAT N VT BBEEA— M1 YF
F—bFRAYF 258zt 3%8=)
2EBRAAEERA— M1y TF (2R, 3F)
2 bO—VREDHBE +2~0mm

A FINMIAZ IV Y NREFRBEAISP.8ODMEICH ) FT, RIE
EREALT CRATIIEEIIHEBELBENEBLBUIT,
FUINMGRAZ IV Z by INREERED :

& INHDRERZIB) ) A Y VB E T DOICRBELENTT,
D) UIRNRe20D 3 o7 T —/\MIDIBE. ERIENIF0.15
~0.6MPalc ) &9,

= ouT =
1958 1 el i= R

FAT7NOY ROFBICEY . RE VID2EDHENONEONFET, (B : N)

SUVIRE O KB | gy | BEATR fEFED (MPa)

(mm) (mm) mm2) [o2]03]04]05]06]0.7
6 3 ouT 57 11 17| 23| 29| 34| 40

IN 42 8| 13| 17| 21| 25| 29

8 4 ouT | 101 20| 30| 40| 51| 61| 71

IN 75 15| 23| 30| 38| 45| 53

12 6 OuUT | 226 451 68| 90(113|136|158

IN 170 34| 51| 68| 85[102[119

16 6 ouT | 402 80(121]161|201|241|281

IN 346 69(104(138[173(207|242

20 8 OUT | 628 |126|188|251 (314|377 440

IN 528 [106]158(211(264|317|369

25 10 OUT | 982 [196(295|393(491|589|687

IN 825 |165(|247(330(|412|495|577

E) FUIMIAG I Z N Y NBBROETHEAIFEY /DRI
WIBRHEANREBYUE T, FHICDOEZLTIT v R 5 11P.86

=2

< S

E =]
PZASo AV = 4

==

|

HEXR
(817 : g)
@£ 2 ~O—2% (mm) s | TITRIATIIVOEMS | BEEF TS 3 0ENS
A=t Eosy ., Lt
B ) 40 | 20 | 30 | 40 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150 é@é@ B Di’fﬁfﬁ &R (177 ;jg ;2?;
MXQ6 | 120| 120| 160 180] 190] — — — — | -6 10 11(9) 8 30 | 40
MXQ@8 | 150| 180| 190| 230| 310] 350 — — — | -6 10 11(9) 8 30 | 60
MXQ12| 290| 310| 340 400| 430] 590| 670 — — | —12] 20 22(20) |16 70 | 80 | #m
MXQ16| 500| 520| 570| 650| 690| 840(1,100|1,200] — | —21 40 | 38(34) |30 120 | 150 | %L
MXQ20| 870| 870| 900| 990]1,100[1,3001,700[2,000([2,100] —=33 | 70 | 62(34) [50(80)] 190 | 400
MXQ25 | 1,400 | 1,400 [ 1,500 (1,600 1,900 [2,100[2,300(3,000(3,300] —60 | 110 | 102(95) [80 310 | 700
F) (R aV T T —/ MO £,
g7V ASEE
(817 : g)
Az BEZ PO (mm) BRI T Vv 251
= 10 20 30 40 50 75 100 125 150 DHDFH 5
MXQ6 160 165 210 230 240 — — — — -10
MXQ8 195 225 235 275 355 410 — — — -10
MXQ12 375 405 435 495 525 685 765 — — -20
MXQ16 660 690 740 820 860 1,010 1,270 1,370 — —40
mxazo| 1140 1,170 1,200 1,290 1,400 1,600 2,050 2,350 2,450 -60
(—60) (—60) (—60) (—60) (—60) (—60) (—60) (—60) (—60) (—25)
MXQ25| 1,880 1,920 2,020 2,120 2,420 2,620 2,930 3,630 3,930 -100
3) (RIS V T T~/ MDY £,
AIEEESE
(B : g)
mIot Z# 2 NO—72 (mm) SRR TIRAIATIVOENS | HREEA TS 3 D DEMS
= 10 20 30 40 50 75 | 100 | 125 | 150 |9170EA%| st | @B | /Ny o7 [TorOvs|apaEe
MXQ6 61 66 80 89 97 | — — — — -6 10 | 8 30 10
MXQ8 68 76 85 97 | 116 | 138 | — — — -6 10 | 8 30 10
MXQ12| 143 | 154 | 168 | 192 | 206 | 263 | 300| — — -12 20 |16 70 20 |pii
MXQ16| 240 | 257 | 277 | 309 | 329 | 389 | 469| 520| — —21 40 |30 120 35
MXQ20| 408 | 410 | 437 | 464 | 503 | 588 | 747| 815| 882| -33 70 | 50(80)| 190 65
MXQ25| 674 | 681 | 721 | 761 | 836 | 935 [1,078]1,284|1,384| -60 110 |80 310 110

) ( YRE v o7 TI—/MIOEBMAITBEY ET,

® 85



17254 k5—Tn/seamy17 MXQ Series

AR &= FEEFHITIRIE—
U
(8813 © kg) (B3 @ J)
7w A1 TIOVvRIAT I TIv29BL TIOVvRIAT I N
B | WES/AS— | SA= | FuME [ Z3VITTIZIVRI | A B | WES/S— | S S/\— ¥399 A5 ) v <
23y | AN | XINAMN kg [ EmE |AbS D93 | ANARYIR| Z 8IS | 7TI=INVRI| R RN a0
MXQ6 0.6 0.6 — 0.6 0.6 MXQ6 0.03 — 0.06 0.175 | 0.009 1 G
MXQ8 1 1 1 1 1 MXQ8 0.04 0.018 0.06 0.2 0.009 = X
MXQi2 2 2 2 1.5 1 2 MXQ12 0.11 0.04 0.12 0.33 0.02 ==
MXQ16 4 4 4 25 | 4 MXQ16 0.12 0.08 0.2 0.76 0.04 e
MXQ20 6 6 6 6 6 MXQ20 0.24 0.12 0.4 1.47 0.06
MXQ25 9 9 9 9 |86 9 MXQ25 0.39 0.18 0.6 1.73 0.09

3 MIBEECH-oTId. P.IGTORBES %, Zlammaz o [

IS LEZERLES, FEBBHITRILF—IITIIREREILIT
ERVDTTEBLEE N,
O o ~
A3tk
I kOy otk I\ 7 7 ikEH LR
IR MXQ6 | MXQ8 [MXQ12]MXQ16]MXQ20] MXQ25 EIE MXQ6 [ MXQ8 [MXQ12[MXQ16]MXQ20[MXQ25
ERENEE  (MPa) 0.35~0.7 ERREHEE  (mm/s) 50~500 Gk FEERAEEIZ50~300)
®EH (N) 12 [ 12 ] 23 [ 45 ] 70 [ 110 Ny 77ZAbO—2  (mm) 5 10
Ay77AMO-[APO-S0mmE| 3 5 9 16 [ 25 [ 40
58 N [BAZMA-JB [ 6 8 15 | 24 [ 38 | 59

INY 7 7 EERA— N AA Y F

KNSRI 1T
MXQLB

FRRES 17
MXxaQrlC

R BE e J— FEBELUAR
D-M9BV S 711, ol
WIEEA— PR U F D-MONV S 7M. 38st. HHh5 : NPN 5 ™
D-MOPV S 7. 38z, mOb5 : PNP NS
P R UCAE L R AR AN e i ! =
FUINEAZ VR ;IS e
R MXQ8 MXQ12 MXQ16 MXQ20 MXQ25
BARRI A LE— () 0.018 0.04 0.08 0.12 0.18
RRZ FO—2  (mm) 2 28 3.6 4.4 55
FUINEAZ IR N 1
BEGREN*  (MPa) 0.3 0.3 0.2 0.2 0.2 24
525\ (N) 20 42 65 97 154 S7
BfFRALYAL X (mm) M6X0.75 M8 X 1 M10X 1 M12X 1 M14%x1.5 3;
X5 U INDESEIBERY . A5 IBEET DO ELBEERENTY ., UBADSCERT B8, F/MIAFILZ Ny BESAED | ~ 2
NECTERL LS, BEERNRROEAE. T EBEZETINENHYET, FMICO=S L CIDTASEEP. 1965 THR LS, %
XoBMB/EIFH Y F A,
SIN—2Z | IS 7
TR MXQ6 | MXQ8 MXQ12 MXQ16 MXQ20 MXQ25 Py
BARRI A LE— () 0.06 0.12 0.2 0.4 0.6 x
Bt lLyA4 X (mm) M6X0.75 M8 X 1 M10X1 M12 X1 M14x%x1.5 ;_
3y oPTI—IN/RITA T it
R MXQ6 | MXQ8 MXQ12 MXQ16 MXQ20 MXQ25 7
BARRIRILE— () 0.35 0.5 1.5 3 3.7 R
BIRA FO—2  (mm) 3 5 6 7 10 7
HREE  (mm/s) 50~500 P
ESEMAEE  (cycle/min) 30 30 70 45 'If
BANEEN (N) 150 245 422 814 N
RS REE)  (N) 13 2.8 5.4 6.4 5
NS (ERRE)  (N) 3.9 4.9 8 15
BfFhlLy 44X (mm) M6 X0.75 M8 X 1 M10X1 M14X%X1.5 ]
18
AZIVX bR &
R MXQ6 | MXQs8 MXQ12 MXQ16 MXQ20 MXQ25 E
BARRIALE— () 0.009 0.02 0.04 0.06 0.09 2
Bttty 4 X (mm) M6 X0.75 M8 X 1 M10X 1 M12X1 M14X1.5

86




MX@Q series

6

AR TER:MXQ

[1RER]

mxa 6-0Z max:

5.5

ED D—OBERRIVIRTEXTEHART
HY ZICHEWUEBARRGEDRRE R &
¥, mARURARS ERPMQLRARSDEIC
BORSONI b ETEASES . F#Mld
P.196Z TBRES LN

F2) TTIIHMBTTET DY IRy
FEZMITDEBLSNTLIRNA— MR A
YUFHREBLE T,

20 4.1 (BARALRARS)
189 03HO(*89%5) 1 5 2.1 (BIALRARS)
3| el <l 3
@‘
g 12| \2XM3X0.5 aL#E5
11
M
05 [%
z
zz
HB GB o
NN-1)xH G =
20_16 18 03H9 (1§29 %2 e S 5.3, 58
) P 9@ %[O o
¢>@4>@<>¢—7H¢;§ CO—0- Nt -
L= 7= - L’éj
+0.025) we —A NNXM4x0.7 i@
MXQ6-30ZDEEH 03HO (57 2 4 & )
g_)'Jo
(9]
T
[40]
mxa 6L-0Z s N
2xM3x0.5 aLR5 03H9 (6%%°) 2 S
o 1 R HA  GA =
© 4 T
i e i
i & & 0@ — T + 4
3 ol Lo —— 5@ ©6-°—6- =
& l‘%? o> g@ P AP S Y b
18.9
>0 BER— W RER
% ESRUADOTEIIERLTEEBL T,
STER (mm)
BT F G GA | GB H HA | HB I J M N NN z zz
MXQ6-10Z 22 18 25 9 23 16 38 10 30 645 | 4 2 50 60
MXQ6-20Z 25 15 15 9 26 26 38 10 30 745]| 4 2 50 60
MXQ6-30Z 21 — 34 12 — 20 48 13 40 955 6 3 63 73
MXQ6-40Z 26 10 38 24 28 28 48 15 50 | 107.5| 6 3 75 85
MXQ6-50Z 27 20 48 34 28 28 48 15 60 |1175| 6 3 85 95

» 87



17254 k5—Tn/seamy17 MXQ Series

~

~/

AR ~THER:MXQ 6

YRAIYA T

(77

mx@ 0= | 7ovzer7e

3

SIN—2Z bwIN [ZD]: @i ZE]: BigiR.[ZF | 2R i%. [ ZP]: &R %

11 (26)
(ERE®EY1 )

BRIm7 v RE AEm7 v Y 13.6
(M6x0.75) (M6x0.75)
@
AETSHN3 A 2o ‘ N A0S
REXE8 NEXI8
BEEFE12 5 05, -
— 5 BEFI10
= v BA15
- 31.5
2awo7PTV—N/RI [ZG]: k. [ZH]: FigEk. ZJ ] %R [ZQ]: 1&RiE (EREEY 1Y)
BRI IV IFT T/ =N\ _ BRI T TN
(M6%0.75) \ (M6X%0.75)
— @ ﬁ Te N —
B8 05 B8
SRREEHD 5 5 SREEEER3
=mX16 BAX14
29.9 29.9

AZIVZ My [ZK|: &% [ZL]: B0E

J.
Y Y

&:Bi%.[ZT]: 2Rk (SEEHRIA )

BRIK 7OV RY B 7oV XY
(M6X0.75) (M6Xx0.75)
= o ~E=R smrins
NENIN8 05 SNANTN8
SHEEEEHE10 5 5 SHEEELH8
BAX16 BX14
30 30
B
¥ FEADTEISEZEEREB LT,
wxa 6-0ZN 2588570182
M £3) E3) BIEIRT O A YDETNE

ELELTERZELLTNS

X EEMANDTEIEER LB LT,

i, BT :

Soneeai aans kR (m)

v Y DEMFFIRIBETTY) AT M
MXQ6-10ZN 55
MXQ6-20ZN 65
MXQ6-30ZN 86
MXQ6-40ZN 98
MXQ6-50ZN 108

BRREES 17
MXQLIA

KNSRI 1T
MXQLB

FRRES 17
MXxaQrlC

™
V
{
&
luy
)

MXQr!

=

ANJTTANGNRSS
N

NMOtFERE | FE ARG [ ITRCANT—N

88



MX@Q series

6

AR TER:MXQ

[HEEA T a]

MXQ 6'DD1 INY 7 717 (26)

12 TiER (mm)
2R [2RERS(7
: by Y4
< Dl _ @ % @) 20 M M
™ o & i 0 MXQ6-10Z[11 81.5 72 77
' o8 MXQ6-20Z[11 91.5 82
2XM3x0.5 LS MXQ6-30Z11| 1125 | 103 20
M MXQ6-40Z[11 | 124.5 115 102
o [175 MXQ6-50Z(11] 1345 | 125 | 112
o LS
© Y44
©
X ERUSNOTEISEER AL T,
mxa 6-002 1> kov o4 (06)
Q
— e —— N J [ 5 2
l:ﬂ O [
- [ A
7.5 L1.05
- BER— b 2XM5%0.8
Lo o ———-
N — o |
¢ © %* O >
‘}} o ; 3% @] 1 § ‘
0 L SHER (mm)
_ (=P =
| MXQB-102L12088% | - e B
T MXQ6-10Z[12
mxae20zr2| °° | 2°
MXQ6-30Z12| 81
MXQ6-40Z12| 93 | 33
X ESEUADTEISEER AL T, MXQ6-50Z[ 12| 103

mxa 0=002 T2 koo BT < 2 21 (06)

I RAOVIICERIEY v XIDRHGIFIITEZ A,
PO AYRBIIDEZLTUIP.124- 12820,

S/8N—2Z b /N [ZE]

AR S XY

2awo7P7TV—/N/RJ:[ZH]

w3 v T T =N

]
(

(M6X0.75) - M6 0.75)
. 2 y
A3 ‘ i
T ARTHD8 — AF39508
10 | | m=wms | mzams
BA25 BX14
41.5 29.9

X EREMSADOTRISEER AL T,
® 89

AZ VA My [ZL]

BRSO RS

(M6X0.75)
Y N ABTUHE3
o5 AE5D8
10| | | mmamEs
BA04
40




6

AR TER:MXQ

17254 k5—Tn/seamy17 MXQ Series

[HEEA T a]

PR
wxa 6-003 ssmEsE o6) N
2 ¥ <
o
= - i
(e B X<
! | $8fE7R— b M5x0.8 BER— b M5X0.8 ==
=)
n
N
e [11]
sl — k M5X0.8 BfER— bk M5%0.8 g O
(oum) ) =G
. IE X
X ERUADOTRSBERERLTT, FSL 1Y RS
” #
=}
MXQ 6'DD4 Ny 77 -T2 EOY I3 (e6)
Q ;
J 5 ™
™y I ] YO
=5 o I D g
© e
. 10 B X
BER— K 2XxM5x0.8 05 7.5 E=
. j.E
12
sy ™ - 0
ai [e0]
Qj 3 @ (@) | N : o
< Al | ¢ 7 I : o —
Y gg@@ %7 o N ! 1 o 0 n
2XM3X0.5 LR 28 e g [
- W MXQ6-10Z[14Di5E & O
) y ‘ Ep
ol 175 ~TiER (mm) Y
EAE e
: V- 23t Jla |y
° — MXQ6-10204 | [ o [ 815 -,
S MXQ6-20Z[14 91.5
. MXQ6-302[14 | 81 112.5] 90 | A%
MXQ6-40Z(J4 | 93| 33 [124.5[102 | 7
X EESDOTEIFEERLEFL T, MXQ6-50Z[14 | 103 1345[112 | 24
¥
2
6-005 ’
- NS -, ot -- --
MxQ O=009 /vy 7 7 - #sEE E (06) e onos ;
2 b
R
= © o
| K= M5x0.8 4
12 1
IRER— h M5X0.8 | 7
< (IN) ‘ i
X — . 4
= ™ pSEuhic |
) -- X
2XM3X0.5 XQL;%TE5< T:
M . tt
o fi7s ter— usx08 SR (om) | =
. RIF/IN— . = = =
i BT [2RERS (7
: (OuT) 25 = M2 |
i MXQ6-10Z005] 815 72 | E
© 2z MXQ6-20Z(15| 91.5] 82 =
= MXQ6-30Z[15[ 1125 103 | 90 | %
MXQ6-40Z(J5 | 124.5] 115 [102 |
X ERMADTHEISIELEEFLTT . ngg-sgzgg 13451 125 112 %

0@



MX@Q series

AR ~THER:MXQ 6

[HEEA T a]

mxa 6-006 £47

PO RY@BEICDEXLTIEP.124-

T4 2% (06)
V&SRS,

AZIR MYIN [ZK]: T [ZM]: %58 5

BA34

BER— M

OO

D0 26 &
A\

Qo ©

o6
[eXC

0.5

5 SREEEEE 15

BRIGT OV RY
(M6X0.75)

RAETHA3
\BlER v RS
(M6x0.75)

7EX08

10

SRAEEEE 13

BA24

MZ

SIN—Z bwIN [ZD]: @i ZF]: %R %

SREEH 16
BRIEF OV RY
(M6x0.75)

N\NAEE3
BRI XY
(M6x0.75)

VAY=:hSpUls]

SREEFE15

EA25

X EERSADTEIITERLEFL T,

TiER (mm)
= MZ
MXQ6-10Z[16 18.9
MXQ6-20Z[16 28.9

MXQ6-30Z[16
MXQ6-40Z[16 |36.9
MXQ6-50Z[ 16

>avorPTI—N/RJ [ZG|: @ik [ZJ]: &R

FA34

5 AEEE10
BRm 3 v o7 T )=\
(M6x0.75)

O —
ot

\\mﬁ%>3v777u—m
0.5 (M6X0.75)
10 AY:ESpULs]
SHEERE 3
=A14

mxa OL=007 g£07 5+ 24,/ 5% (06)

BERT v 25 DABNERES T2 3 615 L TSI EE T,

PO RYBBEICDEZLTUIP.124- 12 TSR IES 0N

BER— M

® 91




17254 k5—Tn/seamy17 MXQ Series

apem-mxal O |[HEEEA TS 3]

R
mxa 0-008 /vy o7 -gmF w24 (06) n
SR=Z R UIE AT, AR RIS T O BT S0 25 DB DAETT A
For RS REICDEELTIIP.124-15 8BS0, MY
B X
12 28 = =
BffF— E
<] T
™ N .
v ™
2XM3X%x0.5 fal#b5 E_\m
#H[
20
o M2 !EE
o STER (mm) | g
3 : === = MZ_ | &
B k g MXQ6-10Z(18 |18.9
mz MXQ6-20Z[18 |28.9
MXQ6-30Z18
MXQ6-40ZC18 |36.9 |
X ERMADOTHEIIEBER EBLTT, MXQ6-50Z[18 g <Ij>
B
En
==
iC

mxa OL=-009 xv o7 -gmr o0 25 1958 (06)
SIN—RARNYINTA T AZIVZARNYINTA TDH. Bl 7 v 25 DBSITHEIBET T,
BER T AYDABHEEEA T3 U8 U CEENCEYTZEE T,

POV ZIBBICDETFLTIIP.124- 12T B2 0\,

™
V
{
&
luy
)

MXQr!

=

BER— MY

ANJITANANE S
NN \NECH

NMOtFERE | FE ARG [ ITRCANT—N

92 ®



MX@Q series

AR TER:MXQ

8

[1RER]

8- Z & St T2 1) D—UEERRIL METEETEHART
MXQ L& =ER O oIC S EBRRAEDERERET,
e o BANUARS EBIMALARSOBIZED
WEAR— b 2XM5X0.8 | J | L2 ETORI hE BRI, HMIE
P.196% TS 2N,
. © SE2) F— T IARME CTE CNBIhT IRy
[ NEZEMTDERLENTLENA— k2 A
YFHERESLET,
©
23 BIER— M $° U
o5 35 |9 4.1 (BABLRRE)
o3HO (T8°%%)z1.5 B & 2.1 (B RLRES)
e x
3 Ei‘ige”gj P> ©
115 \2xM3x0.5 1aLR5
12
M
0.5 ol
Z
7z
[aV]
HB GB B
(NN—1) xH G| o
27 23 10  03H9(*39%) 72 4 H So 8.3 5.8
—A > Ol oy
= T O m
[ o s i ML o © e
L ©-e©® >‘$’ © ij L \4@49—@ = 5 jt
——=5 7
l—A 4 & NNXM4x0.7 B3&
MXQ8-30ZDOEER  03H9 ("6°%°) %2 HA | ea | X =
g A-ARTE
(E(/)
()
T
o
[qV]
mxa 8L-0Z w#w: o
2XM3%0.5 LF5 03HO (+8925) 50 HA GA _ oo
15 7 £
[40]
—— { | 5
© AN - o Y
3 ora)® 560 —o6©6 06— o0
Do o
19.7 v
53 BfEF— B ey
X ERMADTEIIEEREFLTT,
SRR (mm)
BT F G GA | GB H HA | HB 1 J M N NN 2 zz
MXQ8-10Z 25 15 21 9 25 19 37 | 10 265 | 685 4 2 51 61
MXQ8-20Z 25 22 22 16 28 28 40 | 14 325 | 785| 4 2 61 71
MXQ8-30Z 26 — 33 26 — 27 40 | 145 | 42 885| 6 3 71 81
MXQ8-40Z 32 14 45 27 31 31 55 | 20 525 | 1045| 6 3 87 97
MXQ8-50Z 46 16 45 54 29 58 55 | 37 625 | 1315| 6 4 114 | 124
MXQ8-75Z 50 15 45 56 30 60 55 | 10 915 | 1565| 6 4 116 | 126

® 93



17254 k5—Tn/seamy17 MXQ Series

8

AR ~THER:MXQ

[79?19#793)1

wxa8-0___|»

VI

=

RE AT 311 (e8)

FINGAZIVZ FwIN ' mis. [ZB]: Bl i%. ZC): 1%:Ri%.[ZS|: &R iR
A& MyN [ZK]: s ZL]: e [ZM): &R [ZT ] %R ik

(EREWS17)
(ERE®Y17)

BRI RS BT U RS _16.6
(M6Xx0.75) (M6X0.75)
@ DC
VAV VAV SPIE! @ @ DY N \Amruns
AEHD8 o5 AETHDS
SAELEEE10 5 5 EEEEEES]
BA15 L .Bx13
30 30
i
SIN—Z bwiIN ‘%[ ZE]: BiE . [ ZF | %Ri% . [ZP]: % BiR (EREH Y1 )
BRIBT RS — BIER T U RS
(I\/I6><O 75) % gj ;(l\/l6><o.75)
AATEH3 | ﬁ N lassiuk!
AEXHES Tos AEIHD8
A1 5 FEETEle)
BA17 NN=SE
31.5
23w oFPITV—N/RI [ZG]: % [ZH]: Bl [Z)]: %R 1% [ZQ]: ZRi% (R RERS 1)
#BBRIH 3V o7 T /=N BRIV o7 T =/
(M6X0.75) (M6X0.75)
— ] ﬁd-k —
AEIHI8 = AEIHI8
BewEs|| || 5 5 ]| mrems
BA15 NIRRT SE
29.9 29.9
X ERMADTEISEER EFLTT . AR

mxa 8=-0ZN 255wy 70ima

M
; . .0
%&%@6

X EEMADTRIIREREFLTT,

s13) AE3) BIER T O 25 DRI %E
ElELT2REZRSLTLD

=, BIERT7 v A5 D%

|

BRREES 17
MXQLIA

KNSRI 1T
MXQLB

FRRES 17
MXxaQrlC

FIPCEEEh. (BB JER (mm)

S 25 OB TT) T M
MXQ8-10ZN 60
MXQ8-20ZN 70
MXQ8-30ZN 80
MXQ8-40ZN %
MXQ8-50ZN | 123
MXQ8-75ZN | 148

™
V
{
&
luy
)

MXQr!

=

ANJITANANE S
NN \NECH

AFHECANT—Y

FE7TAR—Y—N

Y i i

94



MX@Q series

wpem-mxal O | [HEEEA TS 3]

MXQ 8'DD1 INY T 717 (28)

15 s

~TER (mm)
IZHER. |2RERI(T
=
B M M Y74
MXQ8-10Z[11 85 76.5 77.5
MXQ8-20Z[11 95 86.5 87.5

MXQ8-30Z[11 | 105 96.5 97.5

33.4
.I. =
21

2xM3x0.5 ALRS M MXQ8-40ZC11 | 121 | 1125 | 1135
o 17 MXQ8-50Z11 | 148 | 139.5 | 1405
ol MXQ8-75Z[11 | 173 | 164.5 | 142.5
“—‘
N 2z
N

X EEMANDTEIRER LT,

mxa 8=0002 > ko o (08)

BIER— F2XM5X0.8 Q
T 0 l J 15 o
[o[THe e o [T
— .
Ll.05 ‘ A1.75
™0
ﬁ ! ; e
| = ~ER (mm)
« O
R = o
;,4 L OP—] » MXQ8-10Z12 | 615
® : ) MXQ8-20Z(]2 | 71.5
TS HRR MXQ8-30Z12 | 81.5] 30
MXQ8-75Z[12MDi5E - MXQ8-40Z[12 | 97.5
— - - MXQ8-50Z[12 [124.5
X ERUSNDOTHIEERERL T, MXQ8-752[12 |139.5] 43

mxQ 8=002 T kOv o BT <+ 2 71 (08)

IV ROVIICERIG? v A DBRMAIFIITEE B A
PO RIRBEICDEFILTIP.124-12TSRTEE

FUINMFAZ VA s viN:[ZB]

AZIWR N [ZL] SIN—2Z I\ [ZE] >avo7TV—IN/RJ:(ZH]
RIS 7 v 2% BT S 2 RS 3 v 07TV =
I (M6x0.75) (M6x0.75) - (M6x0.75)
Pos 90 .
PL ™\ smrsins PL NGBR3 e
o5 A<E308 05|, | EmZe o AYyie
10 SREEEE 13 10 | REEE14 10 REHFE2.2
423 BA25 BX13
40 41.5 29.9

X EEMADTEIFEER.EBL T,
95



17254 k5—Tn/seamy17 MXQ Series

wpem-mxal O | [HEEEA TS 3]

S
mxa 80013 s mEE (08) n
2 ¥ <
| [
rﬁ, - + 1 - - - e
[ ] BIER—~ M5X0.8 BIER— K M5X0.8 © 3 X
(oum s Z=
E
|
<
[a\]
BfER— h M5%0.8 wf ™
U ol | @R~k M5x0.8/ | | 8.3 -
(IN) am
: SHT ¢ O
X ERUADTEIEEREF LT, [ iﬁf@ J =]
IIE X
R=
&
mxa 8004 Ky o7 -1 KoY o1 (08) “
Q
0 J 5
- | + D
=+ e[ Je Tie N
= o e — &[]
. ® ! il
BER— N 2XM5%0.8 Al.75 ‘ .05 L X
15 ZE=
™l 0 i
, hE— j © ﬁ
: ofo == o
3 B =2ete e : N\
= 1 © 00— v (® oo ]S
2XM3x%0.5 L5 .28.5 ] - ST ! g \f}
o M MXQ8-75ZJ4DI5S e
N — - . &
| I >§<
T STiER (mm) W‘T‘E
IE T 3 2 0
< 27 Azt J | a *’“ﬁﬁ/ 27
N~
- MXQ8-10Z[14| 61.5 85 | 77.5
MXQ8-20Z14| 71.5 95 | 87.5
MXQ8-30Z14| 81.5| 30 [ 105 | 97.56 | 74 #
MXQ8-40Z(14| 97.5 121 [11356 | 7@
MXQ8-50Z(14 | 124.5 148 [140.5 | L7,
X FRUSOTEISEERERLTT, MXQ8-75204[139.5] 43 | 173 [1425 | 57,
2
%
. R " #
mxa 8-0009 vy 77 -mrEEE (08) RIEE— 1 NEX08 |
S : g I P
: 4
= o -
= + * ? N H
= ] ! By
15 BIER— k M5X0.8 ‘ 83 o
(IN) 7+
: IRER— k M5X0.8 i
< : ® ®O0 3 : (N) =4
| HeH S Lo <o - 3 i |
B el & ®0 < . wwmR %
ol 28.5 ‘ . N
2XM3%0.5 1L E5 .28.5 | . N @ FiE= () L
183 : AT
™ B
oy | 18 fER— k M5X0.8 =t M M| %2
o) MXQ8-10Z(15| 85 | 765 | 775 | &
i MXQ8-20Z[15| 95 | 86.5 | 87.5 E
< — | MXQ8-30Z5| 105 | 965 975 | =
~ MXQ8-40Z(J5| 121 | 1125 [1135 | %
MXQ8-50Z(15| 148 | 139.5 | 1405 | &
X ERMADTEIIBERERL T, MXQ8-75Z[ 15| 173 | 164.5 [142.5

96 ®



MX@Q series

8

AR TER:MXQ

[HEEA T a]

mxa 8=000106 &7+ 24 (08)

PO RIRBEICDEFLTIIP.124-12TSRTZE L

FUIMFAZIVZ hwIN [ZA]:

. [ZCl: &R

AZIVZ byIN [ZK]: @i [ZM]: 1585

FA34
5 BEEE14 18
BAER— M REINHE3
o o PO \arurvzs oyl
® ©09 (M6X0.75) tlg
(M6%0.75)
0.5 SNEXTI8
10 SRREEE 13
=A23

Mz

SIN—Z bwIN [ZD]: @i ZF]: %R %

=A36
5 SREEE 16
AY::VAS SpUK]

 N\BRIE7ZIYRY
(M6x0.75)
AR v RS
(M6x0.75)

0.5 VaY;: b pULs]

10 SREEEHE 14

EA25

X LS DT EIIFERLELTY,

~TiER (mm)
EiEae MZ
MXQ8-10Z[16
MXQ8-20Z[ 16
MXQ8-30Z[16 22.5
MXQ8-40Z[16
MXQ8-50Z[ 16
MXQ8-75Z[ 16 46.5

>avorPTV—N/RJ [ZG|: @ik [ZJ]: &R

=X34
5 SAEEFE10
O¢
00 BRI IV ITTI—IN
= (M6x0.75)
AL PE RN alA
0.5 (M6x0.75)
10 ANAEITE8
SHEEEE2.2
=A13

mxa 8L-007 &7+ 24, 5#5 (08)

BERT v 25 DABNAES T2 3 613 L TRANCERGEE T,

PO RYRBEICDEFILTIP.124- 12 TSRS

» 97




17254 k5—Tn/seamy17 MXQ Series

wpzmimxa | O |[BEEEA TS 3]
mxa =008 /vy 77 - EmF o0 24 (08)

SIN=RRNYINGAT AGIWZANYINGA TDH, BIEERT 2+ 25 DEFHIAEEET T,
TOrRYBREICDEZLTIIP.124-1&2TSBLIEE 0,

15 28.5

g ‘;_0-?

2XM3X0.5 RLRS

BRIR7 Y RY

BRSO XY

21

334

17.4 2.3

Mz

X EEMANDTEIEER LT,

S
N
N <
&[]
xS
2=
E
™
V
am
#H ]
E2C0
STER (mm) | fIE X
e Mz |R=
MXQs-10Z018 &
MXQ8-202[ 18 =
MXQ8-30Z18 | 22.5
MXQ8-40Z[ 8
MXQ8-50Z( 18 N
MXQ8-752008 (465 | 1,
a0
i
2=
i

mxa Q=009 xv o7 -gm7 5025 51 (08)

SIN=ZARNYINGA T AZIWANYING A TDH, Bl T7 2+ 25 DEYTFIIHAEET T,
BEHE TS R IDUBHIEEES T3 U 8IC L CRRIICEGEE T,
PO 2AYRBIIDEZLTCUIP.124-12T8BLIES 0N,

BRSO RS

BRGSOV RY

™
V
{
&
luy
)

MXQr!

=

ANJITANANE S
NN \NECH

NMOtFERE | FE ARG [ ITRCANT—N

98 @



MX@Q series

N ~TIER

:MXQ

12

(1R )

wxa 12-0Z =5

11.4

14

BER—

h 2XM5x0.8

ED) D—UBERARIVIRETEXTEHART
By ZICHC B ARG EDRERRE G &
T BARLRARS ERPRLIARSDEIC
BORSOMNI b EIEALLES 0, F#illd
P.196Z TBRZE L

E2) TTISHEETTE TSV IR Y
NEZMITDEBLESNTLIRNA— A
YFHREBLE T,

30 BAER— A ° 5.7 (BALLARE)
24.9 > 2.7 (&/IRLRARS)
04H9(+OO3O> 2
N
@Y
2o Rers S S
™ 3@‘
N brat
20 2XM3X0.5 fal#>b F ~—B
N
16 (7_1>XF
39 29 11 M
0.5
lis :(31
[eo® Pooo t
I B
) S y4
2z
MXQ12-40ZDEE X
HB GB ©
(NN-1) x G BK
04H9(*39%0) 0 5 H g
: =3 11.5 7.4
—A L
5 o S e oo
i N & g s g gk; : Q
b @ o @ o g 1o F—p(mI
A HA A 3" NNXM5x0.8 B
+0.030) wp go
#4H9 (T8%%) 2.5 l, A-AKE
2|aj
F I
wxa 1 2L'DZ ST
" HA GA s
2XM3X0.5 RUARS +0.030 o<
e4H9 (To>")m2.5 5 N
= Siin I
o 4oE : P! _ _ jast
2 2 & @ O@ 1 o ‘@
o @
2 Ol % ©— % — o@D o oo
& @@ S ® od ¥ @
) ] —
24.9
30 BEA— L REE
X EEEMANDTEISIEEREFL T,
~STER (mm)
B F G GA GB H HA HB | J M N NN Z ZZ
MXQ12-10Z 28 17 17 11 32 32 46 11 32 | 82.5 4 2 62.5 75
MXQ12-20Z 28 19 19 11 32 32 48 13 32 | 925 4 2 645 77
MXQ12-30Z 38 21 21 11 40 40 58 15 40 | 102.5 4 2 745 | 87
MXQ12-40Z 34 — 40 27 — 39 60 23 50 | 120.5 6 3 925 | 105
MXQ12-50Z 34 11 50 37 39 39 60 23 60 130.5 6 3 102.5 115
MXQ12-75Z 36 25 61 41 36 72 100 42 85 | 174.5 8 4 146.5 | 159
MXQ12-100Z 36 14 86 66 36 72 100 42 110 | 199.5| 10 5 171.5| 184

® 99



12/[7

AR TER:MXQ

17254 k5—Tn/seamy17 MXQ Series

(PRI AT

(o]

3]

wxa 12-00 | 7svzsx472 300 012)

FIINFAZIVZ R wIN ‘%, [ZB]: Bl . [ZC|: 1%iRi% . [ZS | &R %
AZIVZ bwIN [ ZK]: TR ZL]: B ZM): &R [ ZT | &R %

(EREWI17)

BRBT RS Bt 7 v 2y
(M8x 1) (M8x% 1)
| ————————
[—H
ABIUHE4 RN |\ B4
AEIHD10 ( s AEIHE10
HEEE10 6.5 ~
2 6.5 HEHE
BAR17 =516
35 = =
i
SIN—Z bwiIN ‘W% ZE]: Bl . [ ZF | 2R . [ZP] % BiR (EREHE Y1 )
BRBT YRS BT Ry
(M8 1) (M8X1)
ABIUHD4 ABIUHD4
ABIB10 1 L ABIB10
B 6.5 05
BX18 6.5 FEEHE10
36.5 BA17
36.5
Bl B
>3voFPITV—=NN/RI [ZG|: k. [ZH]: B[ ZJ ]: %8, [ZQ): 2R
BRI 3T TY—N e PEDC It
(M8x%1) (M8x%1)
N~ N~
8 8
Iﬂ [ — = )_@
I 05 0
ABIIB10 AEIHE10
FEEHE 2 6.5 6.5 HEHE1
BA23 EA22
40.8 40.8
X FRMADTEIEER E LT A I

(EREWI17)

(EREWI17)

wxa 12-0ZN 255651 7012a

M
0} ® © @& O:jj:i
& ® @ & O

X EEESNDTEIIRERLEFL T,

E3) AR v DB NERIEL C2RER L
TWDI, FIERT7 o+ AYDEFITHTEZE
Ao (BRIGT 2+ 25 DEUFIFIIATAETT)

|

BRREES 17
MXQLIA

KNSRI 1T
MXQLB

FRRES 17
MXxaQrlC

MXQr!

™
V
{
&
luy
)

=

ANJITANANE S
NN \NECH

AR (mm)
A= M
MXQ12-10ZN 72
MXQ12-20ZN 82
MXQ12-30ZN 92
MXQ12-40ZN 110
MXQ12-50ZN 120
MXQ12-75ZN 164
MXQ12-100ZN 189

NMOtFERE | FE ARG [ ITRCANT—N

100



MX@Q series

apem-mxal 1 2| [HEEEA TS 3]
wxa 12-001 rvor612)

20 ~HiER (mm)
. - Taﬁﬂ; ﬁﬁiﬁﬁivﬁ 27
H N
) H N ?_@ ,%, MXQ12-10ZC1 | 103.5 93 96
~ : Do 0D MXQ12-20Z(11 | 1135 | 103 | 98
& = MXQ12-30Z1 | 1235 | 113 | 108
2XM3x0.5 1aUR5 37 MXQ12-40Z[11 | 141.5 | 131 126
" MXQ12-50ZC1 | 151.5 | 141 136
Py MXQ12-75ZC01 | 1955 | 185 | 180
- : MXQ12-100ZC11 | 220.5 | 210 | 205
<
Al
Al
X ERMADTHESEERERL T, L2
MXQ 1 2-DD2 I krkOy o1 (e12) AR (mm)
BT J
BIER— F2XM5X0.8 30 MXQ12-10Z[ 12 68
S MXQ12-20Z12 70
. . - o = 1 J : 5 MXQ12-30Z[2 80
- —w MXQ12-40Z[12 98
E i @ o @ e MXQ12-50Z(12 | 108
| b MXQ12-75Z[12 152
L1185 0.5, MXQ12-100Z012 | 177
o
: = [ ——i
@@f ® © O |«
N{e: © O_ %
~
MXQ12-10Z[12mi5& ©

X EEMANDTEIBEER LT,

mxa 12=-002 1o koo migm7o+ 2516 012)

IYVROVIICERIRY v XY DBRGIFIITE A
TIOYRYRBEICDOEILTUIPI24- 12 TSRIZS0N,

FUINEAZIVZ NI [ZB]

AZIZR N yIN:[ZL] SIN—2 /N[ ZE] >3wvo77TV—IN/RJ:[ZH]
m;FFm AR 7 v 25 m;FFn BEiR 7 v 25 m;lzﬁ’7 AR 3 Vo7 T =N
(M8x%1) (M8X 1) (M8X 1)
= NAETE4 e — NAETB4 =
N I N s
= B NEXHE10 =} B B0 =} | E
os|. | [T os|.| [ os |, [\|'&
11 REEEH 14 11 FRREHEE 16 AEIHE10
BA26 BAR27 11 SAEEGEE13
45 46.5 =mA28
47.3

X EERMADTAIIEEREELTY,
»101



17254 k5—Tn/seamy17 MXQ Series

AR TER:MXQ

12

[HREA T3]

S
mxa 12-003 sismEe 012) N
2 <
&[]
s ¢ B B 3 e
e o & X
| MR~ M5%0.8 R~ M5X0.8 E=
(IN) (OuT) B
N
09 g@ Og Pl 1
O@ N T ™ °|\
e — s
BER— h M5X0.8 11.4 BAEK— h M5X0.8 11.4 g “D’
X ERIANDTEISEE R EF LT, ©oun L IN) . ! =
l i‘ﬁfﬁﬁ; NIEE <
- " X
&
mxa 12-004 xv77-1> kov o e12) ol
. @[5
~ J 5 (W o
- | l85 ™
— _ NO
T ;- &
— - B X
#BfER— b 2XM5%0.8 05]. O€ © ==
20 " i
[ ‘ ! MXQ12-10Z[14
J T DigE
‘ D oo e
T B, ¢4 0T - | |
- : O O® 99'1 ® ik (mm) \f}
S —_— . EER
2XM3x%0.5 faL3E5 37 Eilkay J w1 ZZ g\( g
M MXQ12-10ZC14 | 68|103.5| 96 QM >§<
Ay MXQ12-20Z14 | 70|113.5| 98 m*‘é
< 1 MXQ12-30Z[14 | 80|123.5| 108
& MXQ12-40Z(14 | 98[141.5| 126
p— MXQ12-50Z[14 | 108 |151.5| 136
MXQ12-752004 |152[1955[180 | . 4
X FRMSOTEIFEER B LT, MXQ12-100214| 177 | 220.5| 205 | &
<7
E D
mxa 12-005 /vy 77 - wrsmEe o12) a1 wox04 Z
2 oum
] ~
20 | - M5x0.8 - 2
(IN) B#ER— k M5%0.8 11.4 By
) E— | NN 3
- 4l D9, e O9 2 | S 7
< e @9 O@ 1 /)I_’
2XM3X0.5 L3R5 37 | =k M5x0.8/ | [11.4 JiER () | %
XM3XO0. SR 21ER— X 0. . T |oEE e
U . (A . ’
" M M ft
. 218 MXQ12-10Z0)5 [1035] 93 | 96 | ™
] MXQ12-20ZCJ5 |113.5| 103 | 98
N 1 MXQ12-30z05 |1235] 113 [ 108 | &
N =i MXQ12-40Z[15 |141.5| 131 [126 &
zz MXQ12-50Z(15 |151.5| 141 |136 E
MXQ12-75Z(15 |1955| 185 |180 | i3
X PRSI EISEER B LT, MXQ12-100Z(15|220.5| 210 |205

102 ®



MX@Q series

12|[18e

° ~

AR ~THER:MXQ

mxa 12-0006 g47 5+ 24 (012)
POV RIBBBICDEFLTUIPA24- 152 T8RBLEE 0,
FINMFAZIVZ byIN [ZA] TR [ZC): &R %
AZIVZ byIN [ZK]: @i [ZM]: 1585

BA41
_ 6.5 SRAEEEEE 16
BT~ AETEH04
f 1
@m Ol BRI 025
= © - (M8X1)
® O
©e & 0© G T VA
(M8X%1)
0.5 AAIHD10
11 | EEEE4
BA26
1 ===
Mz

SIN—Z bwIN [ZD]: @i ZF]: %R %

£A43
6.5 FHEEHES
AEIUHD4
— 4
O@ BRBT SRS
(M8x% 1)
09 Bt T v 28
= (M8x1)
0.5 ABIIB10
11 FEEHE6
£A27

X EEMANDTEIRER LB LT,

~TiER (mm)
EiEae MZ
MXQ12-10Z[16 26
MXQ12-20Z[16
MXQ12-30Z[16
MXQ12-40Z[ 16 34
MXQ12-50Z[16
MXQ12-75Z[16
MXQ12-100Z[16

>avorPTV—N/RJ [ZG|: @ik [ZJ]: &R

=mA47 b~
6.5 FEGEI6 |z
— I
O .
BRm 3V o7 T/—N
O (M8x1)
=] BiEwR S 3w o7 T =N
(M8x 1)
05, AABME10
11 A3
B8K28

mxa 12L-007 g5790 25 /5## (012)

BERT v 25 DABH WAL T2 3 261253 L TR
PO RYRBEICDEFILTIP.124- 12 TSRS

CRfFEET,

Bl S XY

7@§ ® 5 O® BEBT RS
& 09
FE—1

® 103




17254 k5—Tn/seamy17 MXQ Series

12|(#ge 47> 3)

mxa 12-008 1vvo7 - gm7 o024 012)

SIN=ZANYINFTA T AZIWZANYVINGA TDH, BRSO+ X5 DBFIIHATEETT,
T 2AYRBIIDEZLTCUIP.124-12T8BLIZE 0,

AR ~THER:MXQ

20 37

]
. O
2 Hi W% BRIET SRS @5'
< ! & B
L T R 1 ¢
2XM3X0.5 RLFES
21.5
™,
< i
& 1+
MZ

X EEEMANDTEIFERLEEL T,

SR
N
Y <
&[]
£o
2=
E
™
V
A m
‘ $[
~TiER mm) |BEC
ETEy mz | IE g
MXQ12-10ZCJ8 | 26 §
MXQ12-20Z[18 =
MXQ12-30Z18 ~
MXQ12-40Z08 | ,
MXQ12-50Z18
MXQ12-75Z(18 N
MXQ12-100Z(18 v O
a0
4
2=
ic

mxa 12L-009 v 7 g7 5024 615 (012)
SIN—RARNYINTA T AZIVZARNYINTA TDH. Bl 7 v 25 DBSITHEIBET T,

BER T AYDABHEEEA T3 U8 U CEENCEYTZEE T,

POV ZIBBICDETFLTIIP.124- 12T B2 0\,

BIEIR S XY

% ®  O@ BRIBT S 25 ra
0% 6% 00 &

BER— M

™
V
{
&
luy
)

MXQr!

=

ANJITANANE S
NN \NECH

R CEANT—Y

FE7TAR—Y—N

Y i i

104 &



MX@Q series

AR TER:MXQ

16

(1R )

mxa 16-0Z =5

BIER— b 2XM5X%0.8

7.5

|

+0.030

5HO (T3%°") 2

Ok
—@—ﬁ)
33
50

62
31
-y
19
N

E1) D—UBERARIIRTEE T A RTOY
DICHEVEBRARBEDFERELI T T, &K
RURRS ERNMALAREDBICHEDRES DR
W hEZEALSIZE0, FilllIP.1962 22

BR<EE0,

E2) TTIVSHMEFR T TETCLDEHY IRy b
EENUDEHftEnTLENF—MRAIYF

NREBLET,

7.3(BARLRRE)

3.3(®ENMILRARE)

o 25 | \2xM4x0.7 1alL%6 F B
)
L _1|xF
21 (2
M
0.5 [+
_
= 9 ©
BAER— Rk 2XM5X0.8 ‘ J L ©
(752 T AAIH07) z
zz
HB GB
(NN—1)xH G ™
H B
o5H9 (T8°%°) 73 5 g
—A _ g 14.4 8.7
+ h
— o 0| — %Rﬂr
< T | 5 4
Q
o DV N S YW g I Pl © 2
S AN INZAY d‘) o
N
p; =
l—A 6 ¥ NNXM6X 1 B5&
2x05H9 (t3%%) 23 HA GA X ==
2 A-ARRTE
[ole]
L
()]
45 35 16 =
= &
T"A (P
ro-0-(D— Do —0-0
L &
MXQ16-50ZD EmE X
~TiER (mm)
AU F G GA | GB H HA HB I J M N NN Z 72
MXQ16-10Z 38 16 16 8 | 39 39 58 22 28 | 985 4 2 725| 87
MXQ16-20Z 38 20 20 12 | 39 39 58 15 39 [ 1085 4 2 76.5| 91
MXQ16-30Z 48 21 21 30 | 48 48 50 16 48 1185 4 2 86.5| 101
MXQ16-40Z 58 28 28 17 | 58 58 80 23 58 | 135.5 4 2 [1035] 118
MXQ16-50Z 40 — 51 27 — 45 80 28 63 | 1455 6 3 [1135] 128
MXQ16-75Z 46 23 75 58 | 52 52 80 34 88 [176.5 6 3 [1445] 159
MXQ16-100Z | 44 39 83 | 102 | 44 88 80 53 113 | 2205 8 4 |1885]| 203
MXQ16-125Z | 44 20 108 | 127 | 44 88 80 53 138 [2455| 10 5 |2135]| 228

® 105



azm-mxal 10][7 S

17254 k5—Tn/seamy17 MXQ Series

W A7 T3]

wxa16-0_ |»

AZIVZ MwIN [ZK|: @[ ZL]: Al

DY RIAT a1 (e16)

FINMFAZIVZ v :ﬁﬁﬁ“ﬁs Bt [ZCl: %R % [ZS]: 1R i%
i%.[ZM]: 121Ri%. [ ZT |: &R %

(EREWI17)

27.2
ERBT S 2S ST P25
(M10Xx1) z ,3; (M10X%x1)
— &/ =
ey dwa § @ : AEBTHD5
ANEXTIL12 = E;O NEXID12
HEHE10 8 5 ]
=18 g | mams
= BA17
40 _ 40
[

SIN—Z bwIN % [ZE]: Bl

BRIE7 OV RY
(M10x1)

%, [ ZF | : 1%:R1%.[ZP): & Rif (2 REMEY 1 7)

AR RS
(M10x1)

A= VAN SpULS)
SRELERE 11

&=X20

2avorPTV—NN/RJ [ZG|:Ei.[ZH]:Fi

BRI IVIOTTI—=N

(M10X 1)

)]

g
=

i
SAREEER 12

=mA24

VAY;: VAV 'SpUIS]
NEXN12

8 SREEEEE 10
BA18

e [ZJ]: %388 [ZQ): &Rk

B 3 v o 7T =N
i; (M10%X1)

gt
- [©))

L
=1 =i
105 I

A1 2
8 W10
BA22
45.3
Al iEE Ui

(ERE@WY17)

(ERE®WY17)

wxa 16-0ZN csems 1 7oiza

M

lefofel

O
S—

X EEMANDTEIEER LB LT,

E3) AR 7 v YDA ERELELTERERL
TWDfs, FIERT7 o+ RYDEFITHTEZE
Ao (BRIGHT 2+ 25 DEUFIFIZATAETT)

~TiER (mm)
B M
MXQ16-10ZN 85
MXQ16-20ZN 95
MXQ16-30ZN 105
MXQ16-40ZN | 122
MXQ16-50ZN 132
MXQ16-75ZN 163
MXQ16-100ZN 207
MXQ16-125ZN | 232

106

BRREES 17
MXQLIA

KNSRI 1T
MXQLB

FRRES 17
MXxaQrlC

™
V
{
&
luy
)

MXQr!

=

ANJITANANE S
NN \NECH

NMOtFERE | FE ARG [ ITRCANT—N



MX@Q series

AR ~THER:MXQ

16

[HREA T3]

mxa 16-001 vy 571 016)

25 STIER (mm)
AU 2R | SRR (T 27
M M
< il & Og MXQ16-10z11 | 118.5 | 105 | 107
& I ) o MXQ16-20Z[11 | 128.5 | 115 111
MXQ16-30ZC11 | 1385 | 125 [ 121
a1 MXQ16-40Z001 | 1555 | 142 | 138
2XM4x0.7 1aLR6 MXQ16-50ZC11 | 1655 | 152 | 148
M MXQ16-75201 | 1965 | 183 | 179
~| [20.5 MXQ16-100Z11 | 2405 | 227 | 223
o MXQ16-125Z01 | 265.5 | 252 | 248
[©))
[a\]
@ @
X LRSS DOTHIEERERL T, 2z
wxa 16-002 > rkovoeete)
BIER—h2XM5%0.8 33 IR (mm)
- 1 1 J "5 B J
EEERC — & ® 6 MXQ16-10Z[12 78
= R MXQ16-20Z[]2 82
 H.s o5 MXQ16-30Z012 | 92
- © = MXQ16-40Z12 | 109
® ==y MXQ16-50Z02 | 119
H | [ | MXQ16-75Z(12 | 150
@D ,@ O@ ol MXQ16-100Z[12 | 194
L0 <| ©
> N o) OS— MXQ16-125z12 | 219
ﬁ L i1
i i [32)
| MXQ16-10Z12015% | 7
e @ [11]
‘ J [[5w
N~

X EEEMANDTEIBER LB LT,

BAER—2XM5x0.8

(TS0 R"BHLT)

mxa 16-002 1o koo stz o+ 2514 016)

I ROVIICERER v XAYDEFIFISTEEL A,
T RYRBICDOEXLTIIPA124-12 TSR 2SN,

FUINMFAZIVZ Ny IN:[ZB]
AZIVR yiN:[ZL]

=11 A
(

w7 RS
M10Xx1)

D& AETUSD5
=17 T \AEmHni2
0.5

13 FRAEEEEE 13
=KR27

50

X EEMANDTEIEEREF LT,

® 107

S/N—2Z by IN: [ ZE]
=T B 7 RS
: (M10X1
—{
REIUFIB5
== °] \NAAmSEI2
05|,
13 EEEEE RS
=A28
51.5

23y o7 TV—IN/RJ:[ZH]

=TI B 3 v o7 T =N
(M10X1)
[©))]
[g
= | ™ Fﬁ
0.5
- AAEXHE12
13 SAREEER13
=A30
52.8




16

AR TER:MXQ

17254 k5—Tn/seamy17 MXQ Series

[HREA T3]

mxa 16-003 sirsmEe 016)

X EEESADTEIIEERLEL T,

BfEAR— b M5X0.8

|

BRREES 17
MXQLIA

KNSRI 1T
MXQLB

FRRES 17
MXxaQrlC

wxa 16-004 xv77 1> KOy ot e1e) -
33
J 5
l | v 4.5
JS @ : “ﬂ ©
o ©
B{ER— k 2XM5X0.8 los =
25 ; (@) &
e
. MXQ16-10Z14
< O DB
3 & ol o DIFE
< @ <| ©
OWY— .
o AR (mm)
2XM4X0.7 ALE6 " o ik J &ﬁk 2z
~| 205 e MXQ16-10Z(14 | 78|118.5/107
i B nme %f?V_EZXM5XOB MXQ16-20Z014 | 82]128.5|111
| 1 ST R"EWIAT)
. o MXQ16-30Z004 | 92|138.5]121
o > o éﬁﬁ MXQ16-40Z0J4 |109| 1555|138
i . i MXQ16-50Z14 | 1191655148
= MXQ16-75Z004 |150|196.5|179
MXQ16-100Z014 | 194 | 240.5| 223
% EENADTHESEBER AL T, MXQ16-125Z(14 | 219 265.5 | 248
mxa 16-005 /vy 77 - wrsmEe o16)
BER— k M5X0.8
25 (oum)
< > O N
2 @ O i © HER (mm)
©) - BT [25RES ()
o il M M Y74
. wm 41
2XM4X0.7 RUAE -2 MXQ16-10Z35 |118.5| 105 |107
| o M MXQ16-20Z(15 | 128.5| 115 |111
@y (203 Gt wsxos MXQ16-30Z005 |138.5[ 125 |121
N MXQ16-40Z15 | 155.5| 142 |138
Q MXQ16-50Z(15 | 165.5| 152 |148
+ MXQ16-75Z(15 |196.5| 183 [179
2z MXQ16-100Z015|240.5| 227 |223
X ERMADTHIEERERL T, MXQ16-125Z015| 265.5| 252 |248

MXQr!

™
V
{
&
luy
)

=

ANJITANANE S
NN \NECH

NMOtFERE | FE ARG [ ITRCANT—N

108 @



MX@Q series

AR TER:MXQ

16

[HREA T3]

mxa 16-0006 £47 5+ 24 (016)
POV RIRBBICDEFLTUIPA24-152T8RBLLEE 0,
FINMFAZIVZ byIN [ZA] TR [ZC): &R %
AZIVZ byIN [ZK]: @i [ZM]: 1585

® ©

%ﬁ

BKR47
8 SRREEEE17
ANEIIA5
|
O© & O@rL
i s @@ i @@, - BRIK 7OV RY
(M10Xx1)

O®

(M10x1)
05], ABIGD12
EREITEIE
BA27

e =

MZ

SIN—2Z bw/N [ZD]: @i ZF]: &R iR

=mA49
8 SREEER19
AREEHES
= T
O = BRIBET SRS
O (M10%1)
BIER 7OV RY
= (M10X% 1)
0.5 B2
13 SHEEREI5
£X28

X EEE SN DT EIIEERLELTY,

XEXSO—IT—E8A— b XA Y FHARNDENERD B X T,

AR v RS

>

21.3

~TiER (mm)
B MZ
MXQ16-10Z[16 33.5
MXQ16-20Z[16
MXQ16-30Z[16
MXQ16-40Z[ 16
MXQ16-50Z[16 39.5

MXQ16-75Z[16

MXQ16-100Z[16

MXQ16-125Z[16

avorPT)—/N/RJ [ZG|: [ .[ZJ]: &R

=A53

()
8 BEEHE15 %
I
O@ = BRIET RS
O@ B (M10x1)
BT U RS
= (M10X%X1)
0.5 AEIHD12
13| | |B=e@mE13
£A430

FBIIP126&ZSR<ES LN

mxa 16-007 £57 5+ 24, 58845 (016)

BEIRT v 25 DBNHEEST T2 3 6IC0 L TERICEGEET,

PO AYmBICDEZLTCUIP.124- 12BN,

@

AER 7 v XS

C*%g}*§§§<3<9§§§§ BRI T 02

0B

5o

XX PO—TT—EA— b XA Y FHREDENEFRNBHY F T,

®109

FIIP.126Z ZBR<TEE L,



17254 k5—Tn/seamy17 MXQ Series

amzm-mxal 1 O|[HEEEA TS 3]

mxa 16-008 w77 g7 o024 (016)

SIN=RNYIRTA T AZIVZANYINTA T DA, BilHT7 2+ 25 DBRMFIHABETT,
PO 2AYRBIIDEZLTCUIP.124-12T8BLI 2S00,

25 41
—
< D¢ © A :%&Ew—ww
2 qiegﬁ“‘a@kfib
" @ O M AR RS
ﬁ
2XM4X0.7 RLF6
~| 205
(49)
i} e
3]
@ @ | BJ -
MZ

X EEEUSADTEIIZERLEFL T,
XERMO—IT—E8A— b XA Y FAEUIDENWERAH Y £T, FH#MIFP. 1262 T8BIZE,

R
n
Y <
&[]
£S
2=
E
™
V
O m
#H[
<
R=
#
i
~HER (mm)

EES Mz
MXQ16-10208 [33.5 |
MXQ16-20Z18 YO
MXQ16-30Z18 Q[
MXQ16-40Z[18 i G
MXQ16-50Z(18 |39.5 | & X
MXQ16-75Z(18 &=
MXQ16-100Z18 ic
MXQ16-125Z[18

mxa 16-009 vy o7 -gh7 o v 25, 8HFE (016)
SIN—RRNYINTA T AGIVZANYINTA TDH, BT 2+ 25 DEFITHEBETT,
BEHRT O ZAIDMBHEEEA T3 81T L COEENCERUNEZT,

POV ZAIBBICDETFLTIIP.124-152TSBLLIEE 0

AR RY

@ 4? 09 BTS2
Do @%g

XERAMO—IT—E8A— b XA Y FHEIDBNEFRADH Y T, FH#MIIP. 1262 T8RZS0,

™
V
{
&
luy
)

MXQr!

=

ANJITANANE S
NN \NECH

NMOtFERE | FE ARG [ ITRCANT—N

110®



MX@Q series

AR TER:MXQ

20

(1R )

wxa 20-0Z mew
1BIER— F 2XM5%0.8 J o 1) D—UBERRIVINRTEETEHART
- Oy 2ICHUEBSRARBEDRRALE Y &
% T Yo BRALARS EBNALRARSDEIC
hd BBDEIORI NEZERAL ST, 3
P.196% Z8RR< 20,
l F2) T—TIVIHMATTETNRI=HY IR Y
NEEMITDEREENTLEWVA— MRS
46 5H9 (5% sp2 VFHEREBLET,
38.6 55 7.3(®@ARLRARS)
) 05H9 (T30%0) 30 —B 3.3®ENMLRRT)
em}@ ( i
z S0\ B, 9,00
NS W g3 & @ f\@*;@@i@@
Q o S ‘ ® O
e ~ ==
Ioe) 32 2XM5X0.8 falLE7 F ~—B
N
27 <?_1)XF
0.5 [ M
BIER— b 2XM5X%0.8
(7= "AE$HB7)
‘ J | o
7 2
Y44
HB GB
(NN—-1)xH
H 9
05H9 ("89%%) %3 6 = 19.3 107
= = :
—T— 0
> )| —
2 . &5 9%
> o®  ®o
2 @
[aV]
L ——
+0.030) sz A 6 gjﬁ
2Xg5H9 (*5%%%)®3 HA GA = NNXM6X 1 #aL5E9
48 36 16 T A-ABTTE
(@)
@Tn T L
[Te]
: X
[eV)
] :
o 0@ ®o o o
L o
MXQ20-50ZDEmEK
AR (mm)
B F G GA GB H HA HB | J M N NN Z Y4
MXQ20-10Z 45 18 14 8 46 50 70 24.5 34 | 113.5 4 2 85 104
MXQ20-20Z 40 18 14 8 46 50 70 24.5 34 123.5 4 2 85 104
MXQ20-30Z 48 28 24 18 46 50 70 22.5 46 133.5 4 2 95 114
MXQ20-40Z 58 28 28 18 56 56 80 22.5 56 143.5 4 2 105 124
MXQ20-50Z 42 — 52 34 — 48 80 30.5 64 | 159.5 6 3 121 140
MXQ20-75Z 55 22 78 58 56 56 90 38.5 90 193.5 6 3 155 174
MXQ20-100Z 50 16 72 108 56 112 90 63.5 115 | 266.5 8 4 205 224
MXQ20-125Z2 55) 32 91 133 59 118 90 63.5 140 | 291.5 8 4 230 249
MXQ20-150Z 62 48 110 158 62 124 90 63.5 165 | 316.5 8 4 255 274

5111



20

AR TER:MXQ

17254 k5—Tn/seamy17 MXQ Series

mx@ 20-00_ | 7ovz294 723 218 (020)

FUINFAZIVZ hwIN [ZA]: T [ZB]: FiitE . [ZC): %R, [ZS]: &Rk (EREH T 1 7)
AZIVZ N [ZK]: [ ZL]: B [ZM): &R [ ZT]: &Rk (2 REHK Y 1 )

34.5
BRIEZ OV RY mER 7S RY
(M12x1) (M12X%1)
VaN;: VAN SpULS] 7REH 06
NENI17 = = ’05 NENHE1T7
REEHEFE10 10 10 RREEH9
BmA21 BA20
47 47

i

SIN—2Z hw/N [ZD]: k. [ZE]: B, ZF | %R ZP]: iRk (RRER Y 1 7)

BRBT7 v RS
(M12x1)

RETI6
RENHAT

REEE12

10

BA22

48.5

BiER 7 v RS
(M12x1)
i ? RAETHE6
= = ANERB1T7
05 | | | —
10 SAEEEER 11
B&K21
48.5
Bl i

>avorPTV—N/RJ [ZG: @k .[ZH): itk [ZJ]: &8k, [ZQ): &Eik (EEREY 1Y)

BR® a3 v o7 TN REXHL12
(M10x1)73) BiEw a3y o7 T =N
ANAEXE12 i ; (M10X 1)%3)
: - i
al |l [RF® 2
i = = i
4 0.5 -
AR EEE 3 8 8 EEEEHE[S]
BKX15 BK18
45.3 45.3
%R im Gopid

X EEESNDTEIIEERLELTY,

BRREES 17
MXQLIA

KNSRI 1T
MXQLB

FRRES 17
MXxaQrlC

E3) 3w o T TV =N
o725 ERL
YAZINERUET,

mxa 20-0ZN s2sm65 1 70ima

@ & O
o—to—To
@ ® O

@

oD

X ESRMUANADTERIIBERZLEFLTY,

x4)

F4) BIER7 D A DBRARZRLELTER
ZRLTNDd, AIERT7 O+ 5D
BETHNTEI A, (BBRFEFIVISD
ESIFISHIEETT)

~TiER (mm)
B M
MXQ20-10ZN 96
MXQ20-20ZN 106
MXQ20-30ZN 116
MXQ20-40ZN 126
MXQ20-50ZN 142
MXQ20-75ZN 176
MXQ20-100ZN | 249
MXQ20-125ZN | 274
MXQ20-150ZN | 299

™
V
{
&
luy
)

MXQr!

=

ANJITANANE S
NN \NECH

NMOtFERE | FE ARG [ ITRCANT—N

12s



MX@Q series

AR TER:MXQ

20

[HREA T3]

MXQ 20'[][3]21 INY 7 711 (220)

SRR (mm)
—— ] . fr,fﬁﬁ; ﬁﬁiﬁﬁﬁﬁ 77
o N _59 © O | MXQ20-10Z1 131 [ 11356 ] .
© ~ — MXQ20-20Z[11 141 | 123.5 '
— @ @® O MXQ20-30Z1 151 | 133.5 | 131.5
E———— MXQ20-40Z[1 161 | 143.5 | 1415
PXMEX0.8 1alLRT 44.5 " MXQ20-50ZCJ1 | 177 | 159.5 | 157.5
o T8 MXQ20-75ZC01 | 211 | 1935 | 1915
&l MXQ20-100Z11 | 284 | 266.5 | 241.5
MXQ20-125Z11 | 309 | 291.5 | 266.5
~ MXQ20-150ZC11 | 334 | 316.5 | 291.5
° ) )
X FSUSOTEIIEERERL T, 77
mxa 20-002 1> k0w 1 (020)
BER— F2XM5X0.8 Q
- = - J 5
= |
) e & e [TF
Bl [ =
9.5 0.5
N N L0s
o ( ——
® & & O] )
@9 E:C) | u4%@, pIN ?hfiéf . ﬁﬁ
I
I @ @ OW4 MXQ20-10Z[12 915
== = = MXQ20-20Z(12 '
MXQ20-10Z[120i8S ® MXQ20-30Z[12 | 101.5 38
- - - l MXQ20-40ZC12 | 111.5
= MXQ20-50Z(12 | 127.5
. ® [ ,@L MXQ20-752[12 | 161.5
‘ J 5 MXQ20-100Z[12 | 234.5
] MXQ20-125Z[12 | 259.5 | 61
X ERMSAOTEIIEER ALY, BN R2XM5X0.8 MXQ20-150232 | 284.5
(TS 7 AExHET7)

mxa 20-002 1o koo sigm7 < 2 514 (020)
IVROVIICEBRE 7 v AYDEUTIFIITEZ A F) avorTdU—NE TR YERUYAZIHERYFT,
POV ZAIBBICDETFLTIIP.124- 152 T2 B2 0\,

FINF ATV MyiN:[ZB]
AZIVZ NI [ZL] 3y o7 7Y—/N/RJ:[ZH]

BiEw S a3V o7 T =N

\'l

S/IN—2Z kv [ZE]

BT BT -

P =t P et
Ej‘@j; AN VRS SPULS Ej‘«@j; PAN=-VACSPULS N 2
— T \AEig17 — T N AAED17 — T [NABE12 i

0.5 0.5, 05|, '

3 BEEHE 16 13 BEEHE18 13 BEEHHE

BA30 BA31 BA26
57 58.5 52.8

X ERMSDTEIIEEREBLTT,
®113



17254 k5—Tn/seamy17 MXQ Series

AR ~THER:MXQ

20

[HREA T3]

mxa 20-003 s mEE (020)

BfER— b M5X0.8

N

F

(l

BIER— k M5X0.8

g 1[ {‘//’ <
7
IS

|

BRREES 17
MXQLIA

KNSRI 1T
MXQLB

FRRES 17
MXxaQrlC

(IN) 8.5
% ERUADTEIIEEREBLTT,
wxa 20-004 ~v o7 1o koY 11020 T
o L1
J 5 .
<\ @ o 95, o
: - ©
BIER— h 2XM5X0.8 0.5
. sl ®
', oz o
fm‘éy‘l S — f — | @ —
7 Bot, 9, 00
o oV — ,7L@, B Ml aa
o© < _@ @ o[~ MXQ20-10Z[14Di5&E
7R ® O ‘ - - -
: = 1 ~TiER (mm)
2XM5X0.8 7aLET 44.5 e st J |a *‘?ﬁﬂ’ 2z
M
© BIER— R 2XM5X0.8 _MXQ20-10Z(14 | 131
o) |8 I MXQ20-202004 | °'°|  [qa1|'2'0
MXQ20-30Z14 |101.5] [ 151 [131.5
~ o MXQ20-40Z14 [111.5 161 [141.5
0 =l 2 MXQ20-50Z04 [127.5 177 |157.5
o o ; MXQ20-752[14 [161.5 211 [191.5
{ J [[5 MXQ20-100Z14 [234.5 284 [2415
% EE A DHE 77 MXQ20-125Z(14 |259.5|61| 309 | 266.5
EER B LT, MXQ20-150Z[14 [284.5 334 [291.5
mxa 20-005 vv 77 wrEEE 020
32 BIEK— k M5X0.8
M .
€
oV —1 ] 4
< —
) = .
= 445 8.5 T.r;fﬁ (mm)
2XM5%X0.8 alR7 © iz ’fiﬁﬁﬁéﬁiﬁﬂﬁﬁ 77
) 18 L e
® AEF-hM5X08  MXQ20-10205 | 131 | 1135 | .
- (N MXQ20-20Z(15 | 141 | 123.5 '
5 MXQ20-30Z15 | 151 | 133.5 [131.5
® N MXQ20-40Z[15 | 161 | 143.5 [141.5
‘ MXQ20-50Z(15 | 177 | 159.5 [ 157.5
2z MXQ20-752015 | 211 | 193.5 [191.5
MXQ20-100Z(15| 284 | 266.5 |241.5
MXQ20-125Z(15| 309 | 291.5 |266.5
X ERUADTEIIEERERLTT, MXQ20-150Z(15| 334 | 316.5 |291.5

™
V
{
&
luy
)

MXQr!

=

ANJITANANE S
QNFUNECH

AFHECANT—Y

FE7TAR—Y—N

Y i i

114



MX@Q series

apsm-mxal 20 |[HEEEA TS 3]

MXQ 20-[][36 E£h7 4 24 (620) ) 3V OT TV NEMOT O 28 ALY A INRBYET,
TPOvZIRBBICDEFELTUIPAN24-12TSBLEE0\,

FINMFAZIVZ byIN [ZA] TR [ZC): &R %

AZILZA bwIN [ZK]: & [ZM]: &R 5

BAL4 37.3
10 AR 17 245
E T = 1
> @ ®© O N
= BRIKET7 P RY N
T ®— o0 M12x1)
D & 0@ ABTHD6 @
ﬁ EBA AT ol O Tﬁfi’% (mm)
M12x1) iy Mz
05]. AEHD17 MXQ20-10Z[16 |36.5
13 SRELEFH 16 MXQ20-20Z[16
=+%30 MXQ20-30Z[16
MXQ20-40Z[16 |46.5
MXQ20-50Z[16
MXQ20-75Z[16
s MXQ20-100Z6
@ @ MXQ20-125Z[16 |69.5
MZ MXQ20-150Z16

SIN—2 b\ (ZD]: . [ZF]: %Rk oavePTI—N/RI [ZG]: k. (2] &R
BA56 B=AS53
10 HEEHE19 8 HEHEE10
= T = = T] -
s #BRK 3V oTT/—=N
0 O5 \ﬁﬁfz%w O e (MTOX 1)
O S N\ sz O & 2
MI2x 1) j
05 AEHHE17 ZANAI2 Bt 3w o 7TV —
13- o 0.5 (M10X 1)®
13 REEHE18 paicy
S 13||_|mzamo
. BA26

X EEEUSADTEIRERLEFL T,
B MO—IT—8A— S XAV FHRENBNERAHY ET, FHMIIP. 126 ZSRIEE

mxa 20-007 g£07 5+ 24/ 1535 (220)

BERT v 25 DABHERES T2 3261233 L TRICEGE £,
PO RIRBEICDEXLTIIP.124-12TSRZE

BEIR 7 v 25 ¢
o, @ 00 e
1 BRIETFZOVY Y \‘) o

L JI

17
@l‘_@,,l

XEIMO—IT—8A— F XAV FHARENBNERNHY ET, FHMIIP. 1267 ZSRIES,
#115

@@ ® 00




17254 k5—Tn/seamy17 MXQ Series

apsm-mxal 20 |[HEEEA TS 3]

mxa 20-008 v 77 g7 w24 (020)

SIN=RNYIRTA T AZIVZARNYINTA T DA BilHT7 2+ 25 DBRMFIHABETT,
PO 2AYRBIIDEZLTCUIP.124-12T8BLIZE 0,

32 44.5

_® © O® 3%5@&%79@9
;@@ 0@ 3@3@%79«719

ﬁ

60
42

2/

2XM5%0.8 1aLg7

35.7
jun

MZ

X EEADTRISIRERZEBLTY,
XERAMO—IT—E8A— b XA Y FHEUIDENWERA DY T, F#MIZP. 1262 T8BZE,

PR
n
Y <
[
4
2=
=
™
V
o m
#HO
R=
#
Yed
AR (mm) |
IR MZ
MXQ20-10Z[J8 |36.5
MXQ20-20Z[18 ™
MXQ20-30Z(18 MO
MXQ20-40Z[18 |46.5 | D[]
MXQ20-5028 ne
MXQ20-75Z(18 as
MXQ20-100Z[18 ﬁ
MXQ20-125Z[18 |69.5
MXQ20-150Z[18

mxa 20-009 v o7 -gm7ov 25 11 (020)
SIN—ZANYINGA T AGIVZ N YINTA TDHI BiEEHRT 2+ 25 DEUFITHATRETT,
BEHR TS ZAYDMBHEEEA >3 8IC L COEENCERUNEET,

POV RIRBBEICDEFLTUIPA24- 152 T8BLEE 0,

@(@ & 0 éi
— O —o@— BRI T 0 2

XERMO—IT—E8A— b XA Y FHEUIDENWERA B T, FH#MIIP. 1262 T8BIZE,

™
V
{
&
luy
)

MXQr!

=

ANJITANANE S
NN \NECH

NMOtFERE | FE ARG [ ITRCANT—N

1160



MX@Q series
25

AR ~THER:MXQ

(1R )

mxq 25-02 =y

31 D—OEERAL METEETEHA KT
O 2ot D EBRRAEDERE Y &

BIER— N 2XM5X0.8 J |
T, BARLRARS EB/MILRARSOBIC
N T Gl BBESORIL M THEAL S, 2l
——- > P.196& TS8R a1,
A2) T=TISHMIR T TETCLBHY TR
hEEHTBEBEENTLENA— R X1
- l \ YFHEEEBLET,
76 6H9 ("3°°°) %3 6.5 9 (BAMLARE)
N 06H9 (T89%%):%3 —B 4 (B/MAUARE)
PN - ,‘A; | i
e (e ® © 0
© Ml oo © Lo N\ ) ) P ;
e} W 0|~ ™ Y\ W
< 1D e ® © 09
~)
® 37 | \exmMex1 1Lz F |—B
N
30 (1)< |
M
0.5
BIER— N 2XM5%0.8
(755 AATDT)
2}
J I
z
2z
HB GB
(NN—1)xH G
H o
o6H9 ("§°%) 4 7 = 235 125
=A = 3
D & 77
=y —| ©
To) J O 2 —| ©
™ Q} © SIS
% C}@ﬂ—@—é}f € -
8 O @
pid
"
2x06HI ("3 pa/ A A L GA Bk NNXM8x 1.25 1aLR12
65 50 26 So A-ARRTH
D o] B;
fl.) A | — (]é
X
@ [qV]
20 ®o oo
&
+ikx MXQ25-75ZD KE R (mm)
ETES F G GA | GB H HA | HB 1 J M N NN Z zz
MXQ25-10Z 55 18 18 7 55 55 80 | 30 36 | 131.5| 4 2 95 | 118
MXQ25-20Z 46 18 18 7 55 55 80 | 30 36 |1415| 4 2 95 | 118
MXQ25-30Z 55 28 28 | 17 55 55 80 | 22 54 |1515| 4 2 105 | 128
MXQ25-40Z 65 28 28 | 17 65 65 90 | 22 64 |1615| 4 2 115 | 138
MXQ25-50Z 75 36 36 | 20 80 80 | 110 | 43 66 | 1845 4 2 138 | 161
MXQ25-75Z 60 — 76 | 45 — 65 | 110 | 42 92 2095 6 3 163 | 186
MXQ25-100Z | 48 20 64 | 46 44 88 | 120 | 28 | 117 |2505]| 8 4 174 | 197
MXQ25-125Z | 60 18 84 | 60 66 | 132 | 170 | 67 | 142 |3145| 8 4 238 | 261
MXQ25-150Z | 65 43 | 109 | 85 66 | 132 | 170 | 66 | 168 |3395| 8 4 263 | 286

»117



17254 k5—Tn/seamy17 MXQ Series

wptmxa @D | [P S+ Ry A T a V)

R
mx@25-0 | 7o+ 294723214 (025) n
<
~*~ o o Ay A-a-\ T PR Ay P T — ' Q\D
FUIMIAZIVZ byis [ZA]: . [ZB): B [ZC: #&Ri%.[ZS]: &Rk (EREEY 1) fl_{lugg
AZIVZR bwiN [ZK]: i ZL ] B ZM): &R i%. [ ZT | %Rk (EREF Y1 ) l%s
BEBT v RY ’ ‘ BT v 2y
(M14%1.5) ! @ Q @ (M14x1.5) n
I ~ B B ] N
Amrusine /| - N A6 ¥ m
AB : : AB =
BiHD19 E =05 ARE19 -3
FEEE11 11 11 HEEHE10 R=
BA22 BA21 jﬁ
54 54 N
[Ea)
SIN—2Z bw/N [ZD]: %[ ZE]: BiEiE. [ ZF | 2RI [ZP: B RIK (EREHEY 1Y) ™
= YO
BB TRy BT v 2Y &[]
(M14x1.5) p@ (M14x1.5) i G
poy} r‘_ﬁ? ><
1 - 1 : 1 iEi:E
AAID6 ‘@% j@ TAY= VRS P9
<A

9019 == ==oc A9

FREHE 12 11 11 BEHE
BmA24 BA23 N
55.5 55.5 ; O
Bt i i o
i N 4 4 Al —_ o E
2avorPTV—N/RI [ZG: @ [ZH]: Bl [Zd ] &R [ZQ): &Rk (ERERY 1Y) WJ‘E
AEIHI19 FEIHI19
BRI 3T T = = MRS 3y I T TN
(M14X%1.5) ((D_@ (M14%1.5)
IH B T 7x &
. g 7 &
« 4 (\I < 7
I b Sk
= = = = >
I = = 0.5 I é
FEEE21 11 11 BEHH20
FA36 8435 *
67.1 67.1 L
o = 2. Eb AU — I A
X ERIAADTEIIEEREB LT, 1
?
Hy
1<
25-0ZN i
MXQ =] EREBYMTDIEE FiEE o | 7
- B M X
M D
13) MXQ25-10ZN | 110 'If
: I ; SE3) BT U 25 ORATAERELLT2E MXQ25-20ZN | 120 23
@ @ @ @ P EEL LTINS, BIEERT7 O X590 MXQ25-30ZN 130
@ BETHTESIEA, (BBRR7ZIVIID MXQ25-40ZN 140
%%W{@% BT ETEETT) MXQ25-50zN | 163 %
De © e o 9 TR | 5
‘ — | MXQ25-100zN| 229 | E
= = MXQ25-125ZN| 293 3
X ERUANDTEIIEERERL T, MXQ25-150ZN| 318

118



MX@Q series

AR ~THER:MXQ

25

[HREA T3]

mxa 25-001 /vy 5714 (025)

37 STER (mm)
— f ] Azt 1ZAETS |2RERY(T 27
T DS @ O W W
| MXQ25-10201 | 1515 | 130
o o T I 138
R 3 — OO MXQ25-20ZC011 | 161.5 | 140
_@@ © Q@ MXQ25-30Z(11 | 171.5 | 150 | 148
— : MXQ25-40z01 | 1815 | 160 | 158
: 50 éEE%?ﬁjffffﬁ?Eé MXQ25-50ZC11 | 2045 | 183 | 181
2XM6X 1 LR o oz MXQ25-752001 | 2295 | 208 | 206
< 2 MXQ25-100Z001 | 2705 | 249 | 217
MXQ25-125Z(11 | 334.5 | 313 | 281
0 MXQ25-150Z0]1 | 359.5 | 338 | 306
<
® @
X RN DTEISEER BT, 77
mxa 25-002 1> ko 1 (025)
BIER— R2XM5X0.8  Q
_ J 5
m.
o] & o o
|
1 |.125 .05 o
F L
(0)] PN
m— e © 0
- ] #) @ ) %#@ 2 ©|® ~STER (mm)
| | ©|o
& e © oD Zt |10
] MXQ25-10Z12 | 109 | 48
(e0]
- momsrs el
MXQ25-50Z12 | 147
. o - MXQ25-75212 | 172
= MXQ25-100Z12 | 213
d LS MXQ25-125Z(12 | 277 | 73
X ERIAADTEIEEREB LT, BRIFR— h2XM5X0.8 MXQ25-150Z[12 | 302

(FZ0 : REBWILT)

MxQ 2D=-002 1o kO o g7 S+ 2 514 (025)

IVROVIICERIGE 7 v AYDOBMNIFIITEE A
T AYRBIIDEZLTUIP.124- 12520

FUINMFAZIVZ Ny IN:[ZB]
A&V M [ZL]
=131

BER SR

p@_ (M14%1.5)
ANANIHE6
— =t B9
0.5,
18 SRELER13
BA31
64

X ERSOTEISEERERLTT,
®119

SIN—2 kv IN:[ZE]
=T

J=E

LA

0.5

—l-—

AR OV XY
(M14X1.5)

YA VAN SpUlS)

REEE14

=A33

65.5

2avo7P7TYV—I/N/RJ:[ZH]

=T34 mgmiavsrIv—n

%ﬁ »/(M14><1.5)
j@j o
E
= Tm (|
0.5, AEE19 !

18 BEHE23

BA45
77.1




17254 k5—Tn/seamy17 MXQ Series

apem-mxal 29 |[HEEEA TS 3]

PR
mxa 25-003 n
o ¥ <
A EEE (025) BEH— k M5X0.8 & [
4z
=)
B =
=
©
N~
™
$BfER— b M5X0.8 =
N : 10.5 # “D:
* ERLADTEEEERL T =g
R=
25-4 i B
MXQ L] 2N =
Ny 77T F0OY21H(025) J Q.. 1=
° ® 1 4 o \—* 12.5 N
Al &)
&[]
:’_ o NEe]
sti (5 mim i
37 BIER— N 2XM5X0.8 = =s
- { @ - iE
=Y — § &
(@] o | — _ _ ‘
~ N @2; © MXQ25-10Z04ni5E | I
= TIER (mm) N
- 50 | IR J |aEEE 77 e
2XM6X 1 faLg9 = M i
o MXQ25-102J4 [109[48[151.5| .. [ =
< 292 e MXQ25-20Z(J4 |[104] [161.5 I
?ﬁ?@:tﬁgﬁfgog MXQ25-30Z014 |114| [171.5]148
0 —\(F57: AR MXQ25-40Z14 | 124|43[181.5]158
N MXQ25-50Z14 |147| [204.5]181
o & R MXQ25-752(14 [172 229.5[206 t
2 MXQ25-100Z14|213| |270.5(217 ;fqié
s ESRIA DL J 5 MXQ25-125Z(14 | 277 |73(334.5[281 | I, %
EEREEALTT. 2z MXQ25-150Z14|302| [359.5[306 | 3 &
v
2
25-005 7
MXQ =] =
Ny T 7 - B EERE (025) !
37 BER— b M5x0.8 5
) — ‘ Hy
D © 0Q B
2 3 B — i
Do @ o R o | 7
— N , . TZHER | 2RRRI (T X
\ ‘ ] Bz zz | &
A 50 * M M &
2XM6X 1 13RI . M MXQ25-10205 |151.5] 130 | .o | ft
<| [205 BER— bk M5%x0.8  MXQ25-20Z15 [161.5] 140 e
IN) MXQ25-30Z15 |171.5] 150 [148
. MXQ25-40Z(15 |181.5] 160 [158 | #&
o MXQ25-50Z[15 |204.5| 183 |181 | &
< MXQ25-75Z(15 |229.5] 208 |206 %
MXQ25-100215|270.5] 249 [217 | %
7z MXQ25-125Z(15|334.5| 313 [281 | &
X ERUADTEISEEREFLTT . MXQ25-150Z(15 [359.5| 338 |306

120 ®




MX@Q series

AR TER:MXQ

25

[ 8E

SRS

mxa 25-0006 £h7 5+ 24 (025)

PO RIRBEICDEXLTIIP.124-12TSRTEE

FINMFAZIVZ byIN [ZA] TR [ZC): &R %
AZILZA bwIN [ZK]: & [ZM]: &R 5

=A64
11 HEEEEH19
{ T
@ @ Q@_ BRI T 02
R R (M14X1.5)
@ ® Q@ ABTHD6
) BRI
ﬁ (M14%1.5)
0.5 REXE19
18 SREEE3
BA31
@ @
MZ

44.7
41.3
N 9
~
ik
&
' TiER (mm)
B MZ
MXQ25-10Z[16 48
MXQ25-20Z[ 16
MXQ25-30Z[16
MXQ25-40Z[ 16 58
MXQ25-50Z[16
MXQ25-75Z[ 16
MXQ25-100Z[16
MXQ25-125Z[16 | 88
MXQ25-150Z[16

SIN—2Z bw/N [ZD|:mis. [ ZF]: %R % 2aworPTV—NN/RI [ZG|: ik [2ZJ]: &85
B K66 BAT78 o
11 SAEEEEF 20 11 SRR EERE 23 ‘I%g
- I
=T , =T
. —
Q@— ERRT S 2 Q@— [ \
T (M14%1.5) ] s o BB 3T T —IN
@ N6 @ (M14x1.5)
O B S X5 O SRS 2SI
g (M14x1.5) ? (M14x1.5)
0.5 ANBEFIN19 0.5 . NEXID19
18 SRR EEHE 14 18 SAEEEER 23
BA33 BA45
¥ FEMADTEISEZEREB LT,
mxa 25-007 7o+ 25 /587 (025)
BER T Y Y DUBHEEEA T3 6l LT AICETEE T,
POV RAIRBBEICDEFLTUIPA24- 12 T8BLLEE 0\,
O

oo
Do

W%@

Q@

[P R

Il

o

BRGSOV RY

%i

® 121




AR TER:MXQ

17254 k5—Tn/seamy17 MXQ Series

25

[ 8E

=0

mxa 25-108 RS L

SIN=ZANYINFTA T AZIVZANYING AL TDH, HIE

TIOrRYRBICDEZLTUIPI124-12 T8 EL\

37

70

2XM6X1 :al®9

A

50

4.5

42.5

50

D+ 25 (025)
T v 25 DEFIHERET T,

BRIE7 v RY

AR RS

X EEEMADTEIFERLFL T,

MZ

PR
n
<
&[]
£o
2=
E
™
V
O m
#H[
<
R
4
B

~TiER (mm)

EES MZ
MXQ25-10Z08 | 48 |.
MXQ25-20Z[18 N
MXQ25-30Z18 YO
MXQ25-40Z(18 | 58 iﬁ g
MXQ25-50Z18 o 5¢
MXQ25-75218 2=
MXQ25-100Z[18 i
MXQ25-125Z18 | 88
MXQ25-150Z(18

™
V
{
X
luy
)

MXQr!

mxa 29=-009 vy 77 -ghP S 25 W (025)

SIN—RANYIRTA T AZIVZANYINTA T DA, BilHT7 2+ 25 DBRMFIAABETT,

BEIRT O v 25 DUBHEES 723810 L TR

BIEZT,

POYRYRBEICDEFLTUIP.124- 12 TSR IES 0N

@@ @o@

@@ @o@

1]

BRI Y

=

ANJITANANE S
NN \NECH

R CEANT—Y

FE7AR—N—N

Y i i

122 ®



MXQ Series )
@7 ovAZFAT3

FIMFAZIVZ by

>

~

o L P
c
————————— M D D
I ;- =
I
c A A S A A1
MXQB-CTOOMES
FUINGAZIVZ Ny INBR
M
A1 A 5 D A1 A
A1 A
MXQB-CSCICIDBS MXQA-ACICIS7TDIEE

e TIvRYmE 22)

Bt ER ®aw oo A|A|BIC)DEF) G| M@ES | P | oH
MXQ8(A,C) —  [MXQA-CS8 |MXQA-CT8 | MXQA-A887 |30|2 | 8| 3| 5 |18 | 5.8 8.3/ M6X0.75| M3x6 | —
MXQ12(AC) | —  |MXQA-CS12| MXQA-CT12| MXQA-A1287 |35]|2.8|10| 4 | 6.5[24 | 7.1]10.4] M8x1 | MAx8 | —
MXQ16(A) —  [MXQA-CS16| MXQA-CT16| MXQA-A1687 |40|3.6 12| 5| 8 [29.4] 9.2|12.6] M10X1 |M5x10] —
MXQ20(A) — [MXQA-CS20| MXQA-CT20| MXQA-A2087 |47 |4.4]17] 6 |10 36 |11.2]16.2] Mi2x1 [M6x12| —
MXQ25(A) —  [MXQA-CS25| MXQA-CT25| MXQA-A2587 |54/5.5]19| 6 |11 |44 |13.5/19.3|M14x1.5|M8x 16| —

— MXQ8B |MXQB-CS8 |MXQB-CT8 | MXQB-A887 |35|2 [10| 4| 6.5[24 | 7.1]10.4] M8x1 | M4x8 | 6.8
— MXQ12B | MXQB-CS12| MXQB-CT12| MXQB-A1287 |40|2.8|12| 5 | 8 [29.4] 9.2|12.6] M10X1 |M5x10] 8.8
— MXQ16B | MXQB-CS16| MXQB-CT16| MXQB-A1687 |47 3.6 17| 6 [10 |36 |11.2]16.2] M12x1 |M6x12]10.8
= MXQ20B | MXQB-CS20| MXQB-CT20| MXQB-A2087 |54 (4.4 19| 6 [11 |44 [13.5[19.3|M14x1.5|M8x16]12.3
1) FUIMIAZILA R VI : 2 R YSTOVD, PP R MY b, ARREIAIL FESERNZ b/ EBETT,
S32) ARTVIIAIL FOFETT .
SIN—Z bwIN
R s . R
————————— M D
i \
w mi 8 ) o s
c A
F
SIN— My INELE
M M
0 - %
D A
A
MXQA-ACICI270i88
— TOT A RE :
e e wew  [oraoeg A | B | C| D EF |G| M@R | P
MXQ6 (A)
MXQ6B MXQA-AS8 | MXQA-ATS8 |MXQA-A827 |315| 8 | 3 | 5 |18 | 58| 83| M6x0.75 | M3x6
MXQ8 (A,C)
WMXQA-AS& MXQA-AT12 |[MXQA-A1227|36.5| 10 | 4 | 65(24 | 7.1]10.4| Mex1 | Maxs
WMXQA-ASW MXQA-AT16 |MXQA-A1627|41.5| 12 | 5 | 8 |204| 9.2]12.6| MI0x1 |M5x10
WMXQA-ASZO MXQA-AT20 |MXQA-A2027|485| 17 | 6 |10 [36 [11.2]16.2] Mi2x1 |M6x12
%MXQA-AS% MXQA-AT25 |MXQA-A2527|55.5| 19 | 6 |11 |44 |13.5]19.3| M14x1.5 | M8x16

ED) SIN=ZRNYNREBE R NyNNTOY Y, POV NFY N, RBINVGIMARIL MESFEBNZ N Y/NEERTT,
3E2) ARATYTIAIL MDFETT,

® 123



garovrzer7oar MXQ Series

SR
R v b
L. n
- <
c @ = =T a0
i ]
c A A | EBX
4 ==
i MXQA-JTI2~JT250188 MXQA-JT8DEE iE
o _
; & =
MXQA-JS8DEEE  MXQA-JS12~JS250iE5 n
o] HEEE N %  — N
VEDE VM EVALET: © @ E — = gnﬂ:
= " 50
wll i S l,  |&S
= : L Y L R=
A1 A 23 M5 X 102 4 'E
RICICCCI(HNDISS MXQA-JT20PDIES =

— T AR -

. AR wam [aorpome) A (M| B C|DEF G| MEED | PP IS
MXQ6 (A) YO
MXQ6B MXQA-JS8 |MXQA-JT8 | RJO603N |29.9| 34| 8| 1| 5 |18 | 58| 83| M6x0.75 | M3x6 | &[]
MXQ8(A,C) tr{lﬂgg

%gu\,c) MXQA-JS12 [MXQA-JT12 | RJOBOSN |40.8| 6 | 10 | 7 | 65(24 | 7.1(104| Mex1 | maxs |2 S
i
W MXQA-JS16 |MXQA-JT16 | RJ1006N |453| 6 | 12 | 9o | 8 |20.4| 92|126| Mi0ox1 |M5x10
% MXQA-JS20 |MXQA-JT20P| RJ1007HN |453| 7 | 12 | o | 8 |36 |11.2]|162] Miox1 |Mexi2
%MXQA-JS% MXQA-JT25 | RJ141ON |67.1]10 | 19 | 12 |11 |44 |13.5|19.3| M14x1.5 | M8x16

E1) 23uoTTVU—NBER ZNyNTOY Y, POV NFY N, RANTIARIL NEEFERBN 3 YO T TV —/INBETT,

3E2) ARATYTIAIL SDFETT,

5E3) MXQ20(A). MXQ16BD&RIKT 3 v o7 TV —/NF. DMEDBEE ALY 1 XH B D=H. BT IL—haERL T avoF7IV—/1\%
BHIET, 2D, DT A XERBEHVERLDDTTIEANET, (BBEDKRRICPHDEET,)

AZIIA MyIN

SEB|RGAT
MXQr!

=

ATER TN c %R
""""" M D
| A
w mi o I
c A
F .
AZ VA by INEK
M 7
— |
D
Z
A A v
MXQA-ACICI38DI5E &
w 4
N T oY RY RE s
e e wew [t A | B | C | D EF G| M@R | P #
MXQ6 (A) 5
MXQ6B MXQA-DS8 | MXQA-DT8 |MXQA-A838 | 30 | 8 | 3 | 5 |18 | 58| 83| M6X0.75 | M3x6 i
MXQ8 (A,C) %
X2 t:C)| MXQA-DS12 | MXQA-DT12 |MXQA-A1238| 35 | 10 | 4 | 65|24 | 7.1/10.4| M8x1 | Max8 I
15
ISl | MXQA-DS16 | MXQA-DT16 |MXQA-A1638| 40 | 12 | 5 | 8 |29.4| 9.2/126| MI0OX1 |M5x10
“XQ20A) | MXQA-DS20 | MXQA-DT20 [MXQA-A2038| 47 | 17 | 6 |10 |36 |11.2]162| Mi2x1 |M6x12 2
%
MXQ25 (A)
Xoaos | MXQA-DS25 | MXQA-DT25 [MXQA-A2538| 54 | 19 | 6 |11 |44 |13.5/19.3| M14x15 |M8x16 E
EN) AZIWR YNGR R bYyNTOYY, TOYA MY M, RBREIURL SESEEN MY /SBETT, &
32) ABTUIAL FOTETT

124 @



MX@Q series

WEEA Tt/ POV RY

TY RO (2) INY DT - ER7 Y25 (6) INYT7 - EHRT I R5(8)
ERERN B I RAOvo(4) ERT7 v REY /3R (T) Ny D7 - ERT IR /31 (9)
A& R A&l A&l #iRim A& iR %Rl
MXQ6A SIN—2 /N MXQA-AT8-X28 | MXQA-AT8-X28 | MXQA-AT8-X28 | MXQA-AT8 | MXQA-AT8-X28 | MXQA-ATS
MXQ6(L) avor7J/—/N | MXQA-JT8-X28 — MXQA-JT8-X28 | MXQA-JT8 — MXQA-JT8
AZILZ /N MXQA-DT8-X28 | MXQA-DT8-X28 | MXQA-DT8-X28 | MXQA-DT8 | MXQA-DT8-X28 | MXQA-DTS8
MXQsa | ZX/\IXZI AR Y/T | MXQA-CT8-X28 — MXQA-CT8-X28 | MXQA-CT8 — MXQA-CT8
MXQ8(L) SIN=Z b /N MXQA-AT8-X28 | MXQA-AT8-X28 | MXQA-AT8-X28 | MXQA-AT8 | MXQA-AT8-X28 | MXQA-ATS
MXQ8C(L) 2avo77J—/N | MXQA-JT8-X28 — MXQA-JT8-X28 | MXQA-JT8 = MXQA-JT8
AZIZ K /N MXQA-DT8-X28 | MXQA-DT8-X28 | MXQA-DT8-X28 | MXQA-DT8 | MXQA-DT8-X28 | MXQA-DTS8
MXQ12A |2/ \EXZVZE /Y | MXQA-CT12-X28 — MXQA-CT12-X28 | MXQA-CT12 — MXQA-CT12
MXQ12(L) FIN—=2R YN MXQA-AT12-X28 | MXQA-AT12-X28 | MXQA-AT12-X28 | MXQA-AT12 [ MXQA-AT12-X28 | MXQA-AT12
MXQ12C(L) 2 avo77J—/% | MXQA-JT12-X28 — MXQA-JT12-X28 | MXQA-JT12 — MXQA-JT12
AZILZ K v/Y | MXQA-DT12-X28 | MXQA-DT12-X28 | MXQA-DT12-X28 | MXQA-DT12 | MXQA-DT12-X28| MXQA-DT12
FUIMGAZILZ R/t | MXQA-CT16-X28 — MXQA-CT16-X28 | MXQA-CT16 — MXQA-CT16
MXQ16(A) SIN—Z F /X MXQA-AT16-X28 | MXQA-AT16-X28 | MXQA-AT16-X28 | MXQA-AT16 | MXQA-AT16-X28 | MXQA-AT16
2 av o7 77—/ | MXQA-JT16-X28 — MXQA-JT16-X28 | MXQA-JT16 — MXQA-JT16
X&)V Z kw8 | MXQA-DT16-X28 | MXQA-DT16-X28 | MXQA-DT16-X28 | MXQA-DT16 | MXQA-DT16-X28| MXQA-DT16
FUIMGA5IZ Nyt | MXQA-CT20-X28 — MXQA-CT20-X28 | MXQA-CT20 — MXQA-CT20
MXQ20(A) S/N=Z ki MXQA-AT20-X28 | MXQA-AT20-X28 | MXQA-AT20-X28 | MXQA-AT20 | MXQA-AT20-X28 | MXQA-AT20
2 avo7ITJ—/% | MXQA-JT20-X28 — MXQA-JT20-X28 [ MXQA-JT20 — MXQA-JT20
XZILZ vy | MXQA-DT20-X28 | MXQA-DT20-X28 | MXQA-DT20-X28 | MXQA-DT20 | MXQA-DT20-X28| MXQA-DT20
FUIMIAZILZ R/t | MXQA-CT25-X28 — MXQA-CT25-X28 | MXQA-CT25 — MXQA-CT25
MXQ25(A) SN=Z b /N MXQA-AT25-X28 | MXQA-AT25-X28 | MXQA-AT25-X28 | MXQA-AT25 | MXQA-AT25-X28 | MXQA-AT25
23y 77J—/\ | MXQA-JT25-X28 — MXQA-JT25-X28 | MXQA-JT25 = MXQA-JT25
AZILZ ~w/y | MXQA-DT25-X28 | MXQA-DT25-X28 | MXQA-DT25-X28 | MXQA-DT25 | MXQA-DT25-X28| MXQA-DT25
SE1) BHBEA T 3 U ADRETEER T v RLICDEELTIEL. P11, P.67, P.83&Z8MBI L&),
32) N T 7 (1), WAEEERE Q). NYT7 - WEARE(G) DT v ASIIMELREBBETY, P.123. 1245T8RI L1,
SE3) PEICDEFL TS, SWEEA T2 a2 DT v RIMNTEETSBI S,
SE4) 0BIZH VIMFAZ IV Ny NIEHY T A
$5) 0200 VO T T —NIMDT v 2y ERLHA IHBRY T, ()
mm
FUINMFAZIVZ S/ S/IN—Z hwiN 23y oF7TI)—IN/R] AZ)Z K yIN A
EIES A[B S A[B BN A[B B A[B B
MXQA-CT8-X28 [ 40 [ 10 | MXQA-AT8-X28 [41.5[ 10 | MXQA-JT8-X28 [29.9] 10 [ MXQA-DT8-X28 | 40 | 10 D
MXQA-CT12-X28 | 45 | 11 [ MXQA-AT12-X28 [465]| 11 | MXQA-JT12-X28 [47.3[ 11 | MXQA-DT12-X28 | 45 [ 11
MXQA-CT16-X28 | 50 | 13 [ MXQA-AT16-X28 [51.5] 13 | MXQA-JT16-X28 [52.8] 13 | MXQA-DT16-X28 | 50 [ 13 H
MXQA-CT20-X28 | 57 | 13 [ MXQA-AT20-X28 [58.5| 13 | MXQA-JT20-X28 [52.8] 13 | MXQA-DT20-X28 | 57 [ 13 |
MXQA-CT25-X28 | 64 | 18 | MXQA-AT25-X28 [655] 18 | MXQA-JT25-X28 | 77.1] 18 | MXQA-DT25-X28 | 64 | 18 SE—

WEEA T a8 /P D4 2 BRIV MBI

PO ZMRIVAEETORETT Y b2 B \RETT, HELILBESOXEERE L TIRALRESL.

IV kOYS(2) INYTT - EHRT7IV 25 (6) Ny T7 - EHRT 25 (8)
B ' # IV ROvT(4) EmT7 v RY ISR (T) INY D7 - ERT D0 RE /I3 (9)
B B B I %R B %R

MXQ6A Z/\—X I\ v /NEK | MXQA-A827-X11 | MXQA-A827-X11 | MXQA-A827-X11 | MXQA-A827 | MXQA-A827-X11| MXQA-A827
MXQ6(L) 23y o7 TV —INEE RJO603N — RJO603N RJO603N — RJO603N

XZIVZ ~y/NEE | MXQA-A838-X11 | MXQA-A838-X11 | MXQA-A838-X11 | MXQA-A838 | MXQA-A838-X11| MXQA-A838

MXQ8A FUINMIXZIZ by EE | MXQA-A887-X11 — MXQA-A887-X11 | MXQA-A887 — MXQA-A887

MXQ8(L) Z/3—2R i\ V/NEE | MXQA-A827-X11 | MXQA-A827-X11 | MXQA-A827-X11 | MXQA-A827 | MXQA-A827-X11| MXQA-A827
MXQ8C(L) 23V o7 T —/ B RJO0603N — RJ0603N RJ0603N — RJO0603N

AZ)VZ N v/ EE | MXQA-A838-X11 | MXQA-A838-X11 | MXQA-A838-X11 | MXQA-A838 | MXQA-A838-X11| MXQA-A838

MXQ12A FVIMIAZIVZ by /SR | MXQA-A1287-X11 — MXQA-A1287-X11| MXQA-A1287 — MXQA-A1287

MXQ12(L) SN—=Z by /R [MXQA-A1227-X11|MXQA-A1227-X11|MXQA-A1227-X11| MXQA-A1227 |MXQA-A1227-X11| MXQA-A1227
MXQ12C(L) 23avo77V—/\8 | RJO805U-X2300 — RJ0805U-X2300 RJO8O5N — RJO8O5N

AZ IV K/ EE |[MXQA-A1238-X11 | MXQA-A1238-X11 | MXQA-A1238-X11 | MXQA-A1238 | MXQA-A1238-X11| MXQA-A1238

FVIMIAZIVZ b/ R | MXQA-A1687-X11 — MXQA-A1687-X11| MXQA-A1687 — MXQA-A1687

MXQ16(A) Z/N\—R I\J /NEE | MXQA-A1627-X11 | MXQA-A1627-X11 | MXQA-A1627-X11 | MXQA-A1627 | MXQA-A1627-X11| MXQA-A1627
23avo77V—/\&% | RJ1006U-X2300 — RJ1006U-X2300 RJ1006N = RJ1006N

XZ IV N y/NEE [MXQA-A1638-X11 | MXQA-A1638-X11| MXQA-A1638-X11| MXQA-A1638 | MXQA-A1638-X11| MXQA-A1638

FUIMIAZIVZ by &R | MXQA-A2087-X11 — MXQA-A2087-X11 | MXQA-A2087 — MXQA-A2087

MXQ20(A) Z/\—X f\ v /NEE [MXQA-A2027-X11 | MXQA-A2027-X11 | MXQA-A2027-X11| MXQA-A2027 | MXQA-A2027-X11| MXQA-A2027

23y o7 7V —/\&E% | RJ1007HU-X2300 — RJ1007HU-X2300 | RJ1007HN — RJ1007HN

XZ IV v/ EE [MXQA-A2038-X11 | MXQA-A2038-X11| MXQA-A2038-X11 | MXQA-A2038 | MXQA-A2038-X11| MXQA-A2038

FUIMIAZIVZ by & | MXQA-A2587-X11 — MXQA-A2587-X11 | MXQA-A2587 — MXQA-A2587

MXQ25(A) Z/N\—2Z ~ v/ EE |MXQA-A2527-X11 | MXQA-A2527-X11| MXQA-A2527-X11| MXQA-A2527 | MXQA-A2527-X11 | MXQA-A2527
23y o7 TV—/\8 | RJ1410U-X2300 — RJ1410U-X2300 RJ1410N — RJ1410N

AZ)VZ N y/NEE [MXQA-A2538-X11| MXQA-A2538-X11| MXQA-A2538-X11| MXQA-A2538 | MXQA-A2538-X11| MXQA-A2538

E1) BHEEA TV DOICHBER T O X ZICDEFLTIE. P11, P.67. P.83&ZSBIEE |\,

E2) Ny T (1) EBEEE (3).

E4) 06ICY /MG AZ IV by NIZH ) TR A
D) 020D Y T T —/NIEDT v R ERLY A INEBIE T,

)
)
E3)
)
)

INYT T - BBEBEREG) D7 Ir ASIIFEEREBKTY, P.123. 1242220,
TEICDEELTUE, BREEA T3V DT7 v 29T TEEZSRBIES L,

o

(mm)
FINMFALIVR K/ NBER Z/IN—=2 Y /NBA 23V o T T —/NEK ALY/ B
L A B A B A BI5R

MXQA-A887-X11 40 MXQA-A827-X11 [41.5 RJO603N 29.9] MXQA-A838-X11 40
MXQA-A1287-X11 | 45 | MXQA-A1227-X11 [46.5] RJ0805U-X2300 [47.3] MXQA-A1238-X11 | 45
MXQA-A1687-X11 | 50 | MXQA-A1627-X11 [51.5] RJ1006U-X2300 [52.8] MXQA-A1638-X11 | 50
MXQA-A2087-X11 | 57 | MXQA-A2027-X11 [58.5] RJ1007HU-X2300 [52.8] MXQA-A2038-X11 | 57
MXQA-A2087-X11 | 64 | MXQA-A2027-X11 |65.5] RJ1410U-X2300 |77.1] MXQA-A2538-X11 | 64

» 124-1



\)



MX@Q series
ZA—bFRXAyFHUT

&) REOBREICENTE, A— b1 YFD

A=A YF/BERMUE (R NO—2 I FIEHE) ENREA CHREDS % FHBELE T,
\|EMA— XAy F:D-MILI/MI[IW (mm)
B 10 [20 [ 30 | 40 | 50 | 75 [100[125[150] 10 | 20 | 30 [ 40 | 50 [ 75 [100]125]150
MXQ6(A) 118 | 7.4 7.4 7.4 7.4 — | — [ — | — [0 | 06| 36 56 56 — [ — | — | —
[ MXQ8(A,C) |[13.9[13.9]13.9]13.9]139[139] — | — | — [ 5.1 5.1 51111281 51| — | — | —
] MXQ12(A,C) |26.5|16.5[16.5|16.5|16.5/16.5]16.5] — | — | 4.1] 6.1] 6.1/14.1[14.1|33.1|33.1| — | —
u:m_ﬂ_“ﬁ* MXQ16(A) [20.6/20.6/20.6[20.6[20.6[20.6[20.6[20.6] — [20 [14 [14 |21 (21 [27 |46 |46 |—
{ MXQ20(A) 32.2|121.2|121.2|21.2]21.2|21.2]21.2|21.2|21.2]20.9|21.9]|21.9|21.9|27.9|36.9|61.9|61.9|61.9
<A> +E>J MXQ25(A) 34.4|25.4|25.4|25.4|25.4|25.4|25.4|25.4|25.4|28.7|27.7|27.7|27.7|40.7|40.7|42.7|65.4|65.7
MXQ6B 18 T4 7.4 74| 74 74 — | — | — | 1 |11.6]11.6/17.6|34.6/11.6 — | —
MXQ8B 25 T13.913.913.013.013.0[138 — | =2 [ 91 117 117 1136 1361 = [ =
MXQ12B 26.5/16.5/16.5|16.5|16.5|16.5/16.5[16.5| — (14 |18 |18 |25 |25 |31 |50 |50 —
MXQ16B 20.6|20.6/20.6|20.6|20.6/20.6]20.6|20.6|20.6|32.9|22.9|22.9|22.9|28.9|37.9|62.9|62.9|62.9
MXQ20B 32.2|121.2|21.2|21.2|21.2|21.2|21.2|21.2|21.2|30.8|31.8|31.8|31.8|44.8|44.8|30.8|69.8|69.8
|IEE A — b 24 v F:D-MOLIV/MOLIWV (mm)
B 10 [20 [ 30 [ 40 | 50 | 75 [100[125[150] 70 | 20 | 30 [ 40 | 50 [ 75 [100]125]150
MXQ6 (A) 18 T4 7.4 74 74 — | — | — | — | 2 26| 56| 76| 76| — | — | — | —
MXQ8(A,C) [13.9]13.9(13.9[13.91139"139| — | — | — | 7] 7] 713130 71| — | — | —
MXQ12(A,C) [26.5|16.5[16.5|16.5|16.5/16.5]16.5] — | — | 6.1] 8.1] 8.1]16.1[16.1|35.1|35.1| — | —
MXQ16(A) 20.6|20.6/20.6|20.6|20.6/20.6|20.6/20.6] — [22 |16 |16 |23 |23 |29 |48 |48 —
MXQ20(A) 32.2|21.2|121.2|21.2]21.2|21.2]21.2|21.2|21.2]22.9|23.9]23.9|23.9|29.9|38.9|63.9(63.9/63.9
MXQ25(A) 34.4|25.4|125.4|125.4|25.4|25.4|25.4|25.4|25.4|30.7(29.7(29.7(29.7|42.7|42.7|28.7|67.7|67.7
MXQ6B 18 T4 74| 74| 74| 74 — | — | — | 3 |13.6/13.6/19.6|36.6|13.6| — | — | —
MXQ8B 29 [13.9/13.9|13.9|13.9{13.9(13.9| — | — | 4 |11.1]11.1]19.1{19.1|38.1|38.1| — | —
MXQ12B 26.5/16.5/16.5/16.5/16.5/16.5]16.5[16.5| — [16 |20 |20 |27 |27 |33 |52 |b2 —
MXQ16B 20.6|20.6/20.6|20.6|20.6/20.6]20.6|20.6|20.6|34.9|24.9|24.9|24.9|30.9|30.9|64.9|64.9|64.9
MXQ20B 32.2|121.2|21.2|21.2|21.2|21.2|21.2|21.2|21.2|32.9|33.8|33.8|33.8|46.8|46.8|32.8|71.8|71.8
BiESAF— MRAvF:D-A9/A9IV (mm)
- AZLO—2 EXrO—2
= 10 [20 [ 30 | 40 | 50 | 75 [100[125]150| 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 75 [100]125]150
1 14 |46l 76]96/96| | _| _|_
MXQ6(A) |14 | 34 34 3.4 34 (1.5) ) |E.D7.DI7.1)
0 1 9.1] 9.1] 9.1]115.1132.1| 9.1 | _ | _
L Lelye) || S BE) BE BE] Big) 98 (6.6)/(6.6)((6.6)[112:6)|29.6) (6.6)
| _ | 8.1]110.1]10.1|18.1{18.1|37.1|37.1| _
MXQ12(A,C) |22.512.5/12.5[12.512.5/12.5[12.5 (5.6)| (76| (7.6)[15:6)]15.6)134.6)l34.6)
_ |24 |18 |18 (25 |25 |31 |50 [50 _
MXQ16(A)  16.6/16.6/16.6/16.6/16.6/16.6/16.616.6) — |51 )15 5){(15.5)|(22.5)|(22.5)](28.5)|147.5)|(47.5)
24.9]25.9125.9(25.9]31.9]40.9/65.9/65.9]65.9
MXQ20(A) 282ir.2nr2nt.2nr.2r.21r.2/17.2/17.2 (22.4)|(23.4)|(23.4)|(23.4)|(29.4)|(38.4)((63.4)|(63.4)|(63.4)
32.7131.7|31.7|31.7|44.7|44.7|46.7|69.4|69.7
MXQ25(A)  |30.4)21.4)21.4/21.4121.421.4121.4121.4121.4) 30 5)) 120 5)/130.9)[130.2)|(42.2)|142.2)](44.2)|(66.9)(67.2)
| | _ |5 |15.6/15.6|21.6|38.6|15.6] _ | _ | _
MxQee 14 | 3434/ 34) 34 34 2.5)|(13:0]03:019.0|36.D|(13.1)
| | & [13.1{13.1|21.1|21.1]40.1{40.1| _ | _
ARl 2o B R ul) el B B (3.5)[(108)(10.6)](18:6)18.6)l37.6l37.6)
_ |18 |22 |22 29 |29 |35 |54 |54 _
MXQ12B  22.512.5/12.5[12.5]12.5[12.5/12.5/12.5] — |15 5)((19 5)|(19.5)/126.5)/(26.5)|32.5)|(51 5)|(51.5)
36.9|26.9]26.9|26.9[32.9]41.9(66.9/66.9(66.9
MXQ16B  16.6/16.6/16.6/16.6/16.6/16.6/16.6|16.6|16.6\3; 4))i24 4)|(04.4)[124.4)(30.4)/(39.4)|(64.4)|(64.4)(64.4)
34.8(35.8|35.8|35.8(48.8/48.8/34.8|73.8|73.8
MXQ20B  |28.2117.2/17.2/17.2]17.2/17.2|17.2)17.2|17.2333)\1333) (333)|133.3)|146.3)|46.3)|32.3)|(71 3)|(71.3
( ) MIEID-AI3DES
A— b4y FETHE ENESE
:in (mm)
AER Ao hxAyFES 6 & 1216|2075
WiES LoDV T D-MOI(V)/MOCIW (V)/MO[] |25 25| 3 | 4 |45] 5
A= P24 yFREEZOBH P2 N-m) D-ASLIWV) asl5 161 718 |9

A—bZAYFERX | SILD
D-A9[1(V) 0.10~0.20
D-M9[1(V)/M9[IW (V) | 0.05~0.15
D-M9[JA (V) 0.05~0.10

A= b ZAYFRHER

WA — R4y FRAIE
A=bZAYFREFER (A= bIAYFIHE

(F—=bhRAVFICHRB)
Bt RS A/

) ZRE TS

BRICISHE Y EE5~6mmIZEDIFET RS A /&2 TEALES L

®125

XNEEZSHIEBRETHY.

30%2E) BEDRRICEWARESELT DIBEENHUET,

ey

BRARTHIEIC

| A— b A Y FOBRGITIHETEETT

I %/ —<) 00— X (NC=b#s) iS4 — k2 v F (D-MOLE(V) |
1 B)BIUEEST— AV FD-F8EEHWUETDT.

' —AR—=DWEBH & O F/=13Best Pneumatics& &

ZHR

Z AR

FRILTDEDTIIHI FTA, (IFDDEE

EHOBAAL— F 21 Y FIUSHH TR |

EzilEoN|

sty !
-1



A—rzqvrmt MXQ Series

| A—FRAVFRALDTEE |

I

! PoYZb7OvoaZy bERALEE

: T
A/IE
(DR & R 2 XX BIESICIE3mmI E DR % B
STLEELY,
BRIV EWEF— NI Y TFEREBORRERY £,

SmmUEDERZES T IFEALL LS

QBEEA TV / ERTF ST RAITA— N ZAA VT %
B33, PSR MTOVIICENA—RRLY
FHREBTCELRVWEFRIHYET, FEOBHETOR
SEBENLET, FRROIXIUADZ FO—2IC
DNTIETIY RTL— MUDSEALEETEETT,
1) ZOMMOF— XAy FBICEUTITTLEE 0,

2) P2 hJOvoIy ba—ERNAL. M VF&E
ALTLZE 0,
(B LAICDEFLTE. 72V b7Ovyo12y b
B LAEIZSRBRLEE0,)

3) A—bMZRAVFD-F8EBDA— MM VFIZEELZ

ERLEES 0,
BARESY 17
izt ZhO0—7
10 /20|30 40|50 75100125150
MXQ6A-[1Z(1(6,7,8,9) X|X]O0]O0|0
MXQ8A-121(6,7,8,9) X[ X]O]O0]0|O
MXQ12A-[12[1(6,7,8,9) | X | X | O]O]O|O|O
MXQ16A-[1Z[1(6,7,8,9) | X | OO |O|]O|O]O|O
MXQ20A-[1Z(1(6,7,8,9) | X | O O[O ]O]O]O]O|O
MXQ25A-(12(1(6,7,8,9) | OO | O[O ]O|O|O ©)
BcHRYAT
Bt ZhO0—=2
10 /20|30 40|50 |75|100/125/150
MXQ6(L)-[1Z[(1(6,7,8,9) O[O | OO O
MXQ8(L)-[12(1(6,7,8,9) | O O|O|O]O|O
MXQ12(L)-[12[1(6,7,8,9) | O | O | OO OO O
MXQ16-[1Z(1(6,7,8,9) X]|O]O|O0]|O[O|0O]O
MXQ20-[1Z(1(6,7,8,9) X]OJO|O0]|O]O0|O0]O|O
MXQ25-[1Z[1(6,7,8,9) OJO]O]O0]10]JO010O ©)

MXQ6A, 8A, 12A
10, 202 bO—2UDi5E

A= b RAYFEERT

T2 87OV

MXQ16(A), 20(A)
10R FO—ODIRE

i _

IVRTL—b

T2 hTOvY

DOEOABERFBRIL EALET, Q<
N /7 &[]
!’@\}@3 ;Avé k . i g
AN o Avo1=y

&:ﬁﬂ, ==

9y E

AENIRIL R

ALy ALHAZ | Amrsts | s | (.

(mm) (mm) (N-m) [

MXQ61-[12(1(6,7,8,9) M2.5 2 0.36 S
MXQ8-[12(1(6,7,8,9) M3 2.5 0.63 dm
MXQ1201-1Z(1(6,7,8,9) N4 3 15 #H
MXQ160-20(6,7,89) | M5 4 3 =g
MXQ201-(12(1(6,7,8,9) M5 4 3 S

8

@D-MOJRA vF=BALET, |5

::Efégikag =0 :

N
® A =} YO
D-MO#— k2 A v F [
. . |wo
OR7 1 DHRLICELEDHLDRBEAERHEL, 7Y | B X

YZ2bh70v01Zy FEBERTITET, ﬁ

X ML OFIIODRE TSRS,
BERETER

SEB|RGAT
MXQr!

=

|

126 ®

ANJITANANE S
NN \NECH

7
[
s
%
24
9’_
HY
b

FE7AR—N—N

Y T i




MX@Q series

A—5—AA Pk

SHBABRCMER - MBICDETE LTI, BICTHERIZS 0.

W7 —5— XA Rtk

PTFEJY — R {5k

A I — 2 i

Ty Z MRV OV T GAREFH20mmEER)

DvZ Py b RiLbOY I

B’
PovZ MRV O TR GARERE10mmER)
7
7

F— b 24y FRY IRy bERELRE

Ny F BT YRIL K

B

B2l | 5zttt (15~50mms)

[-x2100 N

B2 | fitsiris(—10~1000C)

-x2192 JEER T

-x2200 | ER AR A

-x2201 (D A R

B2 | sty v+ 2 smsmER SR

&) 8613 FR<

® 127

Qrade
mREE Rt h=mE RRAEE BETHR
47 147 47 147 ~N—
MXQ[JA mxaQrB mMxarc MXQO
° ° ° °
° ° ° °
° ® ° °
° ° ° ®
° ° ° ®
° ° ° °
° ° ° °
° ° ° °
° ® ° ®
o
° ° ° °
3
o
o
° ° ° °



Blotresy—zu8

1) —ZXEHEMINTICPTFES ) — 2 &R,
)3V 0T7 T N\IERREINEE, Y3 Yo7 T~/ 0T - RIFEES ) -2 TT,

MXQ| BERRRRSEERT |~ X7
L prresy—2
Tk
| 1) Y HEE (mm) [ 6,8, 12, 16, 20, 25 |

X ESEUADHEZRS S ONE S AISRERZEE—TY,

2 P e
I —XZHEFRINTICEREWE T —X & ER,

= X9

MXQ| EERRRRSEE R
1 anmnmEsy—2

Tk

| 1) VI HEE (mm) [ 6,8, 12, 16, 20, 25

X EELAAD RS JOATEISREREA—TT,

-~
Z&ﬁi&a
OBmEEMITDIRIBETIIFERATEEF A,
@k HEEE. BRHISRETIRIETIIFEATEZ HA,

<EREAH>

BEY — s BRAE#HED IEmICERL. ZOREN
B L TRbNDIRIE,

RISy aV—r - BRLEER VY ERICENT DIBEEHDN
EMULBERIIERE LTERASNENRIR,

<EREA >

R — e B JEM LU EORIR,

A—5—x4 kit MXQ Series

KRS
R
T M N
=R N
. m D
EAEDTEE g
AV FIERLTNST ) —ANFICHBLICRETYND | g S
ZEMNETE. BEBHREZRELAMNCEEEZEZTLES | B
BENDBIETDTTEEL LS,
™
V
am
xrgEe  (#0
=C
K
B VAVITTI-INIEBRENGZE. V3V IT T INBOT) - RISEES) -2 TT, ;é
=
BRY—> P
LERT \'2 o
27Zyoa— D[]
BERA il &
B X
==
ir

[ FrE—>
4 mEY

SEB|RGAT
MXQr!

=

|

ANJITANANE S
QNFUNECH

ATHECANT—Y

128 @



MX@Q series

RIRES
H 72wz bR 025 (BREE10mmES)
GUINIAG AN YIN, ZIN=ZRYIN PO RRIL N T —— -
E<LTZ NO—oHBEEEEER LY 10mmE< LE L, BREEARTHAERT
2V ITTI—INRI YO TTI—/ OO Y RERIC, MXQ BT S+ 2YBRRFEEERT - X11
“ T SEEL - =
*vy7RRERMITBEREER LELE, 7 o0 X LR L ERE s S e Rt T
1) XVCERAT 23907 TV —/ \BEORRIITERE TSRS,
32) TV ROw . EM7 I v 29MICX1113HY $th, BEEEE . . »
10mMmEL LIzt DHBERISEIIRIE TR 2 E 0, 7T MRV OV T GREERE10mMmEER)
$33) 1\ 77 R NO—oh B < B BMIEN BB, /T PHT-XT TIERBLE R Ae
ST AR
R T SRS BT v 28 FINEAZILZ Ny (mm)
_— R AIB|C|[DIE
MXQ8(A,C) - 40 | 25 | 20 | 23 | 18
: MXQ12(A,C)[ — 45 | 27 | 20 | 26 | 19
: MXQ16(A) — 50 | 28 | 20 | 27 | 18
MXQ20 (A) = 57 | 31 | 20 [ 30 | 19
PHEHEC ‘ .5 MXQ25 (A) — 64 | 32 | 21 | 31 | 20
— HEHEE — MXQ8B | 45 | 27 | 18 | 26 | 17
84D — MXQ12B| 50 | 28 | 18 | 27 | 16
A ry = MXQ16B| 57 | 31 | 18 [ 30 | 17
— MXQ20B| 64 | 32 | 18 | 31 | 17
- 3
RIC-X230008a  Fru7ss I\ixoé(A,B) 12X 1};35 ) Ao
FryTEEERHIT. SIN—ZX YN (mm)
ATEEEL LTNET, L hO—s B A B | C D] E
MXQ6 (A) —  [41.5] 27 | 22 | 25 | 20
&— 5 MXQ8(A,C) |MXQ6B |41.5| 27 | 21 | 25 | 19
T A | MXQ12(A,C) [MXQ8B [46.5| 28 | 21 | 27 | 20
MXQ16(A) |MXQ12B|51.5] 30 | 21 | 28 | 20
MXQ20(A) |MXQ16B|58.5] 32 | 22 | 31 | 21
MXQ25(A) |MXQ20B[65.5] 34 | 22 | 33 | 21

>avorPTJ—/N/Rd (mm)
EIEY A B C D E BRI avy77V—/\BERE

MXQ12(A,C) | MXQ8B |47.3| 29 | 19 | 28 | 18 RJ0805U-X2300

MXQ16(A) [MXQ12B[52.8| 31 | 19 | 30 | 18 RJ1006U-X2300

MXQ20(A) |[MXQ16B[52.8| 23 | 11 | 26 | 14 RJ1007HU-X2300

MXQ25(A) |MXQ20B|77.1] 46 | 31 | 45 | 30 RJ1410U-X2300
MXQ6(A,B). MXQ8(A,C)IC-X111dH Y A

FOVvRE 23y 0T T/ —/I\NOREICE DT ABMBOFIRK GRAEN. 2EIE. TWEIY)
NEBUET, F#RIIEERIMERE ZSRES0,

AFIVZA MYIN (mm)
IR A B C D E
MXQ6 (A) 40 | 26 | 20 | 24 | 18

MXQ8(A,C) |[MXQ@6B | 40 | 25 | 20 | 23 | 18
MXQ12(A,C)|MXQ8B | 45 | 27 | 20 | 26 | 19
MXQ16(A) [MXQ12B| 50 | 28 | 20 | 27 | 18
MXQ20(A) [MXQ16B| 57 | 31 | 20 | 30 | 19
MXQ25(A) [MXQ20B| 64 | 32 | 21 | 31 | 20

» 128-1



\)



MX@Q series

KRS
A7+ 2 AL OV S GEEEE20mmES)
TPOvZAMRIVLNZEL LTRA NO—VHABSHEBAEZER LU 20mmELL LE LT,
RABRIIITETEREISRLLIZE 0,
E1) 23w oFTY—/NRIC-X1213H Y FtH A
$32) T2 RO oK. 7 S0 29-X12l35Y Fh. BEBEZ20MMEL Lit0ONRERIEAITRIR ZRR< LS,
$23) X125 BALLIBE. /N 772 NO—ohBL BB, /1077 HT-X1 20585 L E A
EBEENARTHEERT
MXQ EBEP O AIBRXRTRFEERT - X12
BEP D v 2 bRV FREARTFEERT [ 7502 rfL oo s EREE2OMMES)
SR TEE
FINMFAZIVZ Sy (mm)
B A|B|C]|D]|E
MXQ8(A,C) — |50 35| 30| 33| 28
BERT v 2Y FIERT S 2y MXQ12(A,C) — 55 | 37 | 30 | 36 | 29
MXQ16(A) — | 60| 38| 30| 37 | 28
MXQ20(A) — [ 67| 41| 30] 40| 29
) MXQ25(A) — |74 | 42| 31| 41| 30
s = MXQ8B | 55 | 37 | 28 | 36 | 27
, - MXQ12B| 60 | 38 | 28 | 37 | 26
B =
& 0.5 — MXQ16B| 67 | 41 | 28 | 40 | 27
BA 25D — MXQ20B| 74 | 42 | 28 | 41 | 27
A A MXQ6 (A,B) IZ-X1213H 4 £ A,
SIN—Z ~yIN (mm)
ETy A|B|C|D]|E
MXQ6 (A) — 515/ 37 | 32 | 35 | 30
MXQ8(A,C) |MXQ6B |51.5| 37 | 31 | 35 | 29
MXQ12(A,C)|MXQ8B |56.5| 38 | 31 | 37 | 30
MXQ16(A) |MXQi12B|61.5| 40 | 31 | 38 | 30
MXQ20(A) |MXQ16B|68.5| 42 | 32 | 41 | 31
MXQ25(A) |MXQ20B|75.5| 44 | 32 | 43 | 31
AXAZIVA MYIN (mm)
Ey A|B|C]|D]|E
MXQ6 (A) — 50 | 36 | 30 | 34 | 28
MXQ8(A,C) |MXQ6B | 50 | 35 | 30 | 33 | 28
MXQ12(A,C)|MXQ8B | 55 | 37 | 30 | 36 | 29
MXQ16(A) |MXQi2B| 60 | 38 | 30 | 37 | 28
MXQ20(A) |MXQ16B| 67 | 41 | 30 | 40 | 29
MXQ25(A) |MXQ20B| 74 | 42 | 31 | 41 | 30

® 129




Brorzr+v k. fLbOroas

TIOVARFYRBROTEVRMRIVN 230077V —NeRER U TEERZB L,
TV ROYVIBBORERP RS BIUEFRT7 D+ X5 EERORIER 7 2+ X5 ICER.

IV ROYINORERY v Y EHRT7 O XINORERT7 v AZIZIEERTT OV A MY bRV MOV I8 (-X28) ZERA L THE I BARE

IZT-X281IEARETT,

MXQ

BERARRSEEERR £

FE7 O+ AYBARTRHEERT

N~ ER

- X28

A—5—x4 kit MXQ Series

I?ﬁvzbfwb\ﬁ»buyﬁ

RIRELS

BRGSOV RY

REHEC

&=AB

REEHEFEE

EAD|

FrvITEE

RJ[I-X23000355

FvuTEEERNIIT,
ATFEERSLTNETY,

FINTAZIVZ I

(mm)

LRy

A

MXQ8(A,C)

40

25

15

23

13

10

MXQ12(A,C)

45

27

15

26

14

11

MXQ16(A)

50

28

15

27

13

13

MXQ20(A)

57

31

17

30

16

13

MXQ25(A)

64

32

14

31

13

18

MXQ8B

45

27

13

26

12

11

MXQ12B

50

28

13

27

11

13

MXQ16B

57

31

15

30

14

13

MXQ20B

64

32

11

31

10

18

MXQ6 (AB) IZFEAH Y Ao

SIN—Z MyIN

(mm)

B

A

B

D

F

MXQ6(A)

41.5

27

25

15

10

MXQ8(A,C)

MXQ6B

41.5

27

25

14

10

MXQ12(A,C)

MXQ8B

46.5

28

27

16

11

MXQ16(A)

MXQ12B

515

30

28

15

13

MXQ20(A)

MXQ16B

58.5

32

31

18

13

MXQ25(A)

MXQ20B

65.5

34

33

14

18

>avorITV—IN/RJ

(mm)

2R

A

B

D

F

BRY3YIT TN\ EhRE

MXQ6 (A)

29.9

16

14

10

MXQ8(A,C)

MXQ6B

29.9

15

13

2.2

10

RJO603N

MXQ12(A,C)

MXQ8B

47.3

29

28

13

11

RJ0805U-X2300

MXQ16(A)

MXQ12B

52.8

31

30

13

13

RJ1006U-X2300

MXQ20(A)

MXQ16B

52.8

23

26

9

13

RJ1007HU-X2300

MXQ25(A)

MXQ20B

77.1

46

45

23

18

RJ1410U-X2300

MXQ6 (A,B) ,MXQ8(A,C) 1377 <+

AFIVAKYIN

ZhFy

bDAOAVTERIET,

(mm)

e

A

B

Cc

D

E

F

MXQ6(A)

40

26

15

24

13

10

MXQs8(A,C)

MXQ6B

40

25

15

23

13

10

MXQ12(A,C)

MXQ8B

45

27

15

26

14

11

MXQ16(A)

MXQ12B

50

28

15

27

13

13

MXQ20(A)

MXQ16B

57

31

17

30

16

13

MXQ25(A)

MXQ20B

64

32

14

31

13

18

TIVRE, 3y o FTV—/\DREAICE DT, BEEDRMR RBIN.
TUEIAREY T, F#MIIFEESRAERE SRS 0,

2R,

130 ®

BRREES 17
MXQLIA

KNSRI 1T
MXQLB

FRRES 17
MXxaQrlC

SEB|RGAT
MXQr!

=

ANJITANANE S
QNFUNECH

ATHECANT—Y



MX@Q series

- rz21vFBvory MERELE

A—bRAVFAYI Y bEREBEL TR NRT,
BANEEICEDIEEEITTIT,

MXQ| EERRRRAEERT | - X33
F—rRAYFRAYIT Y MERE l

|7 BUES: POE =INS:

EXbhovEr Oy RXyF>, O odndBaa 7 vED

FE) v o7 TI—INMIDIBEE. 3 VI T T =N R S
ENERS

MXQ| BERRR RS EERR

- X39
l/\“‘ﬂF‘/iE?'yi:i‘L\

B 51 rommsas

T A RTOYIICHELEZEREL TR T,

- X42
& 5 K

MXQ| EERRARRSEE R

K 532445 (15~50mm/s)

15~50mm/sDIEREEE TEHZT A Vo 21y TREHEL
AL—=XIIEBIL &,

MXQ | BERXFRSEEET | - X580
l {E5E

AN B UIIISHTOTERISET T 2S00,
A2) T ROVIEHY FEA.

»131

RINELS

frix

2 FAHE(mm) 6,8, 12, 16, 20, 25

A—FRAUF R

X EEDADABRES KON T RIIREREF—TT,

FREE

ik

2 2V FRE(mm) 6,8, 12, 16, 20, 25

INYFUEDOME JvEIL

X EEMADABES KON TRIIREREE—TT,

KRS

Tk

2 2 FAE(mm) 6,8,12,16, 20,25

REWIE R IELIE 2

X1 EEMSADARE L UNMETEIIEERLEF—-TT,
X2 FEMEEREBICEY) . 7T A4 R TOvIORRBICBUET,

RREC S

1k
) FAE(mm) 6,8, 12,16, 20, 25
EFREEEE (FIIFEIRE) 15~50mm/s
W7 Oy A5ER TIN=ZBMYIN AZIVAKYIN

X EEDANADABRS KON TRIIEEREF—TT,



A—5—x4 kit MXQ Series

KRS
> (-]
B ek EMXQEDT Y KT L— FE Rt
IV RTL—MID—0ZBHIDTEERREBMXQI ) — X EBTEIC LTzt ‘t<
BINRTSGE & [
fu o
25
anll‘_gl-lzsl [M9BWL]- X2100 =
D) FREe IV RTL—FRTE#R
BEREE _ 71_\2’47]-7/3/ oA— K NZXAYVF 9
R T WA 73> — s e rz vl ke
L | BeE®RYA T uHk i %E REES | "D 5%y higi) S m
2 I ROV o MOBAZ— N2 A FISiEEE gg
. . S AT B— =
PUvREATvave— |3 HOURER 1 X
. " TR =S T o~
- 7 4 245 T8 By EE) 7‘ EL) /"VZQ XI5 ., 'E
BER | BRI B | 80 PIOVYREAT v/ BeEA T a HEEER =
Z |[7ovRIBL BEEA T3] pnme
ZAET O O FIvRIATAY mEsSl 2 | 3 6 | 7
ZB FUIMFAZ VA Ny NED) O ZA,ZD,ZG,ZK,ZC,ZF,ZJ,ZM 9
ZCiD O ZBF,ZBJ,ZBM,ZECZEJZEM| x | X | x | O | O \’\_
20D O 1 O ZHC,ZHF,ZHM,ZLC,ZLF ZLJ N ‘Ij’
ZE | 5/5—2 b wix O ZB,ZH Ol oo x| x| |lma
ZFED) O ZE,ZL O O O X X X
ZGED @) O ZN @) X @) X X ==
ZH | 23w 7TV—/N/R) O it
ZJzD O 1%
ZK=D O 1 © T—ZX BRI AT L
ZL | A5LR R O S U5 AE(mm) 6,8, 12, 16, 20, 25
ZMED . O . = AT
IN | 2EE@IA T (7T v 257%L) e M7 S+ 25 ™
ZBFE0| 5o |5/ —ARUN O O BRI RR7Iv2Y BRI T S 2Y Nim
ZBJED | X5 23y 977/ —IN/R] ©) ©) WEEA T3y |HEEA T a L (18%) . TV ROy o4 #@hE &O
ZBMED | 2 w/VED) [ x5, 2 kN ©) ©) 1B BRER., EFRT VY ERT v 25 MR | | 7 X
ZECED| _ FUIMIXZINZ b YIvE) | O o X ESRMSNDERIIEER EFA—TY, EE
ZEJED | 2\ [23997TU=I /R O [ O IE
ZEM=D XZNAR Y/ O | O STER (PRI B E—TY)
ZHCED | oavs |G/ AGLA R U | O | O AR
ZHFED | 77—/ [ S/ RS O [ © X TER (mm)
ZHMED | RJ XZIWARYIN O [ O SU—Z[ X Y MM [MQ
ZLeEn | FUNRAZINAR YD | O | O MXQ6 | 20 [11 | M3x05 | 5 | Z%
ZLFED | 2005 [ 2= Abun © | O MXQ8 [ 24 [13 [ M4x0.7 [ 6 Z‘%
ZLJED avor7V—=1N/R) ©) @) @ = 1 MXQ12| 2917 M5x0.8 | 6 3
E1) T D 25 DHIE. @{}@ N=>| MXQ16[29[23 | M6x1 [10 | ¥
SE2) 06DB/EIIH Y E A, o MXQ20[ 35 [28 | M6x1 [13 2
ST3) 7 v ZYEHIBORBIZT U 25 DRMIHTLETT . oMM 72l z=Ma\ _MXQ25] 44 [33.5[M8x1.25] 15 4
i IV KT L— MROBORETRESY [ o
_/ I\jl/ ~ FHA, i
k
KNS ?
BB izt % (—10~100C) 3
BEEE-10~100CETOBRF CHERDLII/ WFY g &
*i = 1) — I - 2
ROMBCT ) —AZER UTcAtR BERE —10C~100C (L. BHAREZE)
MXQ | BB FRSEEET | - X2128 Atk sl RN
I EATU—2 s —2
Tt B AL 1 ST S+ RFEHE AZIWZ KIS

E1) vy MIRBLTHY TP, F— 21 Y FIHERDESIE. X EERMSNDERIIRER CF—TT,
BEERE—10~60CETERYET,

22) A— P RA VFNREDFRIITEZ A 5% A

333) I ROV IREHY £ B A ="

EREDTER

T HIERLTNS T —ZIWFICHNBLIZRETS /T
FrlRFI & BELHAZRELABFIEEEZSATLEDS
BENNHYFTTDTTERLLLE LY

132 ®



MX@Q series

13 R e
2ERDI) I EBEINCDHEE—MHLL) VI NO—U5FEEEIC2EBICHETDIENTEET,
BARTHE
MXQ[12|A - |ZA|-|M9BWL|—X2192 TR
DY UTRER o — 21y FiEL
8 mam| 1 LATUFBL
12 AL NO—7 | ®B-AZ FO—7 - (7% NRE)
16 15 . L OKERA— N2 U FEEEE-
% 5 25 POVRIAT I
35 s ¥E322)3 7T AT
« 45 7= VYA LD garid
RTAATae 10 g ] el BT | #Ri%
(A mREREs17 ] 10 20 Z | 7UvRFBEL
30 ZA 0 ®
40 ZB | 9/ MG A DI N D
15 ZC 0
1% _ 15 25 ZD 0 0
T—X TRRES 1 J 35 ZE | S5/5—2 ks °
S U 5REmm) 8, 12, 16, 20, 25 50 ZF °
BAZ FO—2 (mm) 50 20 30 ZG )
X ERUADHEITEER EF—C T, 25 25 éﬂ 25w s7TI—IN/R) D .
ZK 0 D
ZL | A 52 Ry D
—\-1-7 4=3035,1] 7 kil b = ZM .
| Fa7IFRIY U5 ieesin | ZBE 5o T S ® ®
B c A ZBJ | A7)V 2avor7JV—=/\/RI| @ [ )
n * L) ke ZBM| 2 kv/% [ XZILZ RIS e o
T ‘ (02 hO—2RIB) ZEC SN FUIMIXZINZA YN @ [ )
N ZEJ zwm T3vo7JJ—)1/RI| @ ®
Bz hO—2 AZbO—2 ) 1BE A s ZEM AZIZ v/ [ ] [ ]
ﬁ%F A RO P AR R AR M)
z3v7 20T
N S G ¢ S T
[ l ! \ ﬁ%?ét D/h e .
[ | 1 ZLC FUIMIAZILZA YN @ [ )
AZ RO—% IFAX hO—T 2 1EH) ZLF X5 SN—2 R\ ° °
LET. Zhwis 2 ST
ZLJ 2avor7JJ)—/\/RI| @ [ ]
®@ 0O 328E BAZNI— SE1) @S EITIICEIM  WEI T S R VBT EEECT T,
B-AZMO—% B ] ) J1EE) . SE2) 08IC v o T TV —/N\OmEE. BT v 273
1 1 | 1BRBICS iz CR— WEtho BRIBDHERIZT,
*' I hEUZREE #i SE3) BN 7 U 25 RIS NBIBEE. BIERT I
9BDE OV RIEB-A 2 IEBEEEAFED (-X2202) EFHREE 0,
2 O—2 5L
(5] c A 3% | 2fBDEHHFEETT l
! * L 4) Sy IDEIRS . . .

{ |

Bz hO—2 AZbO—2

BiR—hLUESEE
figgo&. OY R
IITRITE AT,

[AZFO—2FkEIZBR FO— Y DEMESHI LTI, |

B Cc A
1 | |

AZ bO— 2 1EE)

BxhO—2 AXLO—7

1) WERIREE
(0X hO—OHIE)

o 2
AztO-2 B ¢ | AR— kA DERE
\ | [ 1 1 ‘ R TDHE. AN
[ 1 | — O3 EEL £,
B ¢ A (BR bO—21E#

BZxhO—o AZbO—2

BX hO—2

—@

T

® 133

1) #HBIRRE
(OX bO—T1MuE)

2) 1FE
CR—bPHBZEQJE
eI HE BR b
H—oRFEELET,

1

|
‘ 1) #EBIRRE
(0O hO—2fIB)

BZXhO—2 AXb+O—72

2) 2fEDHA

,,,,,,, B ? ? A, CZR— hARBFIC

L 1 1 ‘ EREEHETDE.

w Pwo L 1 1 AZ bO—2 D#HE

""" T2BEOEANES

AZ~O—2 nEy.

| EHLEDTEE |
ANER

OF7 v 2F7TH. ShARDONBIIARTEEZTH., H

BUBDRBIITEI A,



A—5—x4 kit MXQ Series

RIRES
N
’ 3 = 1\
SN2 ~THIER ¥ <«
&[]
MXQ8A-[-[ 1Z-X2192 G
(FEIRAR— b) gx
IBAEK— |k 3XM5X0.8 J I 105 E =
rg o———06—¢&— >
C ] 2
™
23 . 4.1 (BARULARS) Y
19.7 03H9 (T0°%°) 1.5 ' 3H9 (*0%°) 15 2.1 (BRAMALRAES) ENDJ
—B =
; 'y = 5 &g
@ U F o © ) @ O I
MQI 5 ‘ (\JIO’) — @@@—@@O ) EE
™ 15| \2XM3x0.5 faL%5 F B NXM3X0.5 g
N .
12 (7_1)“: B-BRAE
™
Al &)
&[]
0.5, u g
En
T ] g =z =
R B
J | 10.5
B1ER— b 3XM5X0.8 4
(757 ABIHDET) 7z
oy N
u3H9(+8‘025)isT¥2 HA G 17 %O H G 17 %0 ﬁg
A=l - =l & - =3 |HE
N T " T v
: » [] . Sy | 1B
L @ - —0 @ = i -1 =
A+ 4 03H9 ("8%°%) 72 2 —
HB GB HB GB 3t
7°s
BZ hO—%:30~50mmMDigE BX hO—2:20mmDiES 8
E D
DY
2
4
+i% - BER 7
HE (9 k
2 kO Z MO Azt ~F7%& (mm) VA& W =z
—oA | —B * R | a3 oy | f
F G|H|HAINN[GB/HB] | [ J [ M | Z[ZZ BhER | B8k |
5 MXQ8A-5-15Z[1-X2192 _ EY
701 29 MXQ8A-10-10ZLixa1e2 | 25 | 4 | 54|28 3 | 65|40 |52.5|32.5| 78.5/110]120| 230 e
5 MXQ8A-5-25Z[1-X2192
70 | 30 | MXQ8A-10-20Z0J-X2192 |26 | 6 |52 |23 |27 | 4 | 85| 40|63 |42 | 88.5/130|140| 270
15 MXQ8A-15-15Z[1-X2192
5 MXQ8A-5-35Z[1-X2192
10 MXQ8A-10-30Z[1-X2192
151 40 I MXQBA-15.2520 Xa192 | 32| © |40 |31 (31| 4 | 70|55 |52.5/52.5/104.5/130(140| 280 | 15 8
20 MXQ8A-20-20Z[1-X2192
5 MXQ8A-5-45Z[1-X2192
10 MXQ8A-10-40Z[1-X2192
15 | 50 | MXQ8A-15-35Z[1-X2192 | 46 | 6 |59 |29 |29 | 4 |85 | 55 |57.5(62.5(131.5/145|155| 330
20 MXQ8A-20-30Z[1-X2192
25 MXQ8A-25-25Z[1-X2192

A 1TBRBOR FO—JREEITEZEA.
F2) TV RYA T aUNOTEE. P.139. 1402 TSR EE L,

134 @




MXQ

Series

13 R e
N ~TIER
MXQ12A-[-[1Z-X2192
(FIRAE— R)
B1EAR— N 3XM5%0.8 J 13 0
Yo
Eu ——6—— & o
r ]
27 4h9 (T893 s2p - 5.7 (BARLRAES)
24.9 +0.030y o : 2.7 (B RURARS)
e4H9 (0" )72 A
20 F S
> P #® @  O9 3
oA O] 2 O C © © —©—] Hp
< AN <t [V b
Y > P © © 09 [
[N — = — 7
® 17| \2xM3x0.5 aL%5 F 8 NxM4x0.7
N "
16 <7_1>XF B-BRiE
M
05
osc: | — L)
[ _ Yo
BIER— bk 3XM5X0.8 J % %
(F57 ABIHDT) z
zz
[fe] Te)
N N
4 B
7.4 85 o04HO("3%)p25 HA . H & 223§ H € 529 8
A— o T
g e [N © | fiess] foensl n fams] > foensl n:.n fiess] o
8 ([FD] 83 1 : 3 K : e
(S = — Ho® ©6 —— PO og———=
i E| v =
NNXM5x0.8 Hi8 AT 5 04H9 ("800 5 5
HB GB HB GB
A-ATE
BX FO—2:40, 50mmDig& BX kO—2:20, 30mmDigE
ik - BER
HE(g)
2Oz k0O Iz i (mm) TIOvRIATS
—2A | —2B == EER | 3 OB
FIN/G|HJHAINN[GB[HB] I [J | ™M | Z ] zZ Bt | BER
5 MXQ12A-5-15Z[1-X2192 _
151 20 uxot2AT0-T0Z 2192 28 | 4 | 53 | 32 3 |67.5| 48 |56.5| 32| 92.5/121[133.5| 420
5 MXQ12A-5-25Z[-X2192 480
10 | 30 |[MXQ12A-10-20Z[1-X2192| 38 | 4 |65 |40 | — | 3 |77.5| 58 |68.5| 40 [102.5141(1563.5 , -
15 MXQ12A-15-15Z[1-X2192
5 MXQ12A-5-35Z[-X2192
10 MXQ12A-10-30Z[]-X2192 30
151 40 uXO12A15.2520  Xa192] 34 | © | 37|29 |39 | 4 |75.5/ 60 |58.5| 50 [120.5/141153.5) 490 |55):( 16
20 MXQ12A-20-20Z[1-X2192
5 MXQ12A-5-45Z[1-X2192
10 MXQ12A-10-40Z[1-X2192
15 | 50 |[MXQ12A-15-35Z[1-X2192| 34 | 6 | 42 |39 |39 | 4 [90.5| 60 |63.5| 60 |130.5156|168.5| 530
20 MXQ12A-20-30Z[-X2192
25 MXQ12A-25-25Z[1-X2192
1) 1BEDR NO—oBRIITESE A,
32) PUP RS AT aUROTEE, P.139.140& ZBBEE N,

E3) BEROIEMNIEL 3 VI 7T/ —/MIDBNBICRIET,

® 135



A—5—x4 kit MXQ Series

RS
N
’ 3 = 1\
SNz ~THIER ¥ <«
[
MXQ16A-[1-[ 1Z-X2192 _ Qo
(FEIRR— B) = X
BMER— b 3XM5X0.8 J I 145 0 E =
237* ’+’ ©
35 7.3(BANRUARS) D
350 5HO (6% 2 5.5 3.3(@MALARS) am
=8 #H
o —~_ i =4e)
}@?Y E X
8 } el 8 B=
® éé* &
™ 23
2XM4x0.7 aLR6 o5Ho ('6™) &2 N
B 21 (7_1>XF ™
A ®)
" & [
u O
0.5, e
==
| — i[
L1
J | 145 ©
BIER—h 3XM5%0.8 Z 0
(TS5 A<D 27 ™
" 05H9 (8°°%) 23 ") \Q: [J
+0.030y BR Kl | g O
05H9("0” ") :R3 HA H G 225 & G 225 & e
87 . 124 A _ kS _ NS
iTe) o rY \5; f ry \67/ WE
5| @ ' . © ' . ©
b 1D 7NV hd 5 66— @ b= L
L“ \Jw W\I — L“ S —
: - : - Z#
AT 6 6 JB
NNXM6x 1 £if HB GB HB GB 2%
A-ABRTE BX hO—%:50mmDiFE B hO—%:20~40mmDiBSE ¥
s = 9
ik - HER
HE (9 ¥
Z2ha |z k0O BT i (mm) TIOvRIATS N
—2JA | —7B = ZEHERZ | 3 DIBMS z
FIN[G|H[HAINN[GB[HB| I [J [ M | Zz [2Z it | mRm |
5 MXQ16A-5-15Z[1-X2192 _ F
151 20 uxaieATo-Tozxz19z] 38 | 4 | 57 | 39 3 [71.5) 58 | 60 | 39 |108.5| 136 |150.5| 760 i
5 MXQ16A-5-25Z[1-X2192 —
10 | 30 [MXQ16A-10-20Z[]-X2192| 48 | 4 |68 | 48 | — | 3 [99.5 50 | 71 | 48 |118.5| 156 |170.5
15 MXQ16A-15-15Z[1-X2192 820
5 MXQ16A-5-35Z[1-X2192
10 MXQ16A-10-30Z[1-X2192 _ 860 | 50
151 40 uXQ16A15.252 Xa192]| 58 | 4 | 58| 58 3 169.5/ 80 | 61 | 58 |135.5| 156 |170.5 (a0yizs| 30
20 MXQ16A-20-20Z[1-X2192 850
5 MXQ16A-5-45Z[1-X2192 920
10 MXQ16A-10-40Z[1-X2192
16 | 50 [MXQ16A-15-35Z[]-X2192| 40 | 6 | 51 | 35 | 45 | 4 [84.5/ 80 | 71 | 63 |145.5| 171 |185.5
20 MXQ16A-20-30Z[1-X2192 910
25 MXQ16A-25-25Z1-X2192
E1) TREDZ NO—IBBIITEE A,
$32) POV RS AT UMOTEE, P.139, 1402 TSR &,

AIBEERDOIEMRNISS Y IT7 TV —/MIDEMAITE) T,

136 ®



MX@Q series

13 PR e
ST ER
MXQ20A-[ - 1Z-X2192 (FIRA— b)
BIER— b 3XM5X0.8 | J I |16.5
) S— —F—
N~
| l 7.3(BARLRAZES)
43 0.030) SR BV
5HO (6" %2 6 3.3(BIALRRS)
38.6 +0.030
, o5H9 ("o~ ) @2 h—B
<P ‘
i @\, @ © O
! \
S O /8 %[@\, © @—%——%@@
o Wil e '© © 09
\ =)
mf;‘“\ E——mﬁ
® 29 F B
2XM5x0.8 1 Lg7 N _ )
= 27 <2 1)<F
M
05 [
esc | —
N~
2 @ 2
\ J | I | |65
BER— b 3XM5X0.8 y4
(T2 RAE%BT7) zZ
[e0] [ep]
05H9 ("8°%°) %3 HA H G 24 K 24 B
16.3 P_ S S
A S =
5 | fre=e) oD oD % oD i:i
I oM = =
NNXM6x 1 72139 ~=A 6 6
HB GB HB GB
A-ARTH
BX rO—2h50mmDiI5E BZX bO—2H20~40mmDIBE
& - BER
BE(g)
Z2ha |z k0O . i (mm) TIOvRIATS
SN — AN
FIN[G]|HJ|HA[NN[GB[HB] | [J [ M | Z | 2Z BER | BB
5 MXQ20A-5-15Z[1-X2192 _
51 20 FMXQ20AT0-102x2102] 40 | 4 | 46 | 46 3|60 70|60 |34 |123.5/ 137|156 | 1200
5 MXQ20A-5-25Z-X2192
10 | 30 [MXQ20A-10-20Z[-X2192| 48 | 4 |66 | 46| — | 3 | 80 | 70 | 68 | 46 [133.5 157 | 176 | 1300
15 MXQ20A-15-15Z[1-X2192
5 MXQ20A-5-35Z-X2192
10 MXQ20A-10-30Z[-X2192 . 85 | 50
151 40 [MXQ20A-15.0570 X295 58 | 4 | 56 | 56 3|70 |80 |58 | 561435/ 157|176 1300 |gevia|go) s
20 MXQ20A-20-20Z[-X2192
5 MXQ20A-5-45Z1-X2192
10 MXQ20A-10-40Z[1-X2192
15 | 50 [MXQ20A-15-35Z[-X2192| 42 | 6 |43 |36 |48 | 4 | 85|80 |65 |64 [159.5[ 172|191 | 1500
20 MXQ20A-20-30Z[-X2192
25 MXQ20A-25-25Z[1-X2192

A TBBEOX NO—U5REIITEEZ A,

F2) POV REIFA T AU AIOTERIE. P139. 1402 T8RS0,

E3) BERDEMAIIS 3 Vo7 TV —/\MFOEMAIHEY £,
»137



A—5—x4 kit MXQ Series

RS
SR
’ 3 = 1\
SNz ~THIER ¥ <«
, [
MXQ25A-[1-[1Z2-X2192 (IR — 1) o
#fER— b 3XM5%0.8 J I 17 & X
==
B ! S S— &
(@)
™
= 6H9 ("57*°) 3 6.5 9 (BARLARE) X
- 06H9 ("8°%%) %3 B 4(BIMALARE) Y “D’
P ; ‘ 20
o ) | Iz X
o B0, \{, 00 i
3 Off 82 8| +—b =-0———b &
< | N 5 O
3 (q & A=A\
v E——
™ 34 30 F B ™
- 7B V o
2XM6 X 1 XQL//Xg M Q\D
05— ﬂﬂg
n
=
- —] ==
o ic
N ! 17
BIER— K 3XM5X%0.8 N
(T20:"B87) ZZ -
o U
06H9 ("6°%°)ma H G 24, % 205 12.5 & S
—A 3 (S
H * +
r 5 -l i
N . o %
B ORORT=—=" —
I A $t
L 7B
5 °7
==A 7 3XM8X1.25 LR12 k4
S
HB GB A-ABTTE 2
Tk - HBE
EE(Q) 7
2Oz k0O Iz SP3E (mm) TIOvRIAT 3w [N
—oA | —o8B == B DM 2
F|G|HI[GB[HB| I [ J [ M [ Z]2zz Mt | mEm |
5 MXQ25A-5-15Z1-X2192 7
51 20 [MXQ22At0-107LiX210a] 46 | 51 | 55 | 64 | 80| 70 | 36 |141.5| 152 | 175 | 2000 o
5 MXQ25A-5-25Z(1-X2192
10 | 30 |[MXQ25A-10-20Z[]-X2192| 55 | 71 | 55 | 84 | 80| 72 | 54 |151.5| 172 | 195 | 2200
15 MXQ25A-15-15Z1-X2192
5 MXQ25A-5-35Z1-X2192
10 MXQ25A-10-30Z[]-X2192 135
51 40 [ liXQ22A {50570 Xo1oa] ©5 | 61 | 65 | 74 | 90| 62 | 64 |161.5] 172|185 | 2100 | 1500 | 80
20 MXQ25A-20-20Z1-X2192
5 MXQ25A-5-45Z]-X2192
10 MXQ25A-10-40Z1-X2192
15 | 50 |[MXQ25A-15-352J-X2192| 75 | 61 | 80 | 69 | 110 | 75 | 66 |184.5| 187 | 210 | 2500
20 MXQ25A-20-30Z1-X2192
25 MXQ25A-25-25Z[1-X2192

AN TBRBDZ bO—JHEBIITESI A
F2) POV RIAT A UAOTEF. P.139. 140 TR IEE L,
E3) BEROEMAIZ Y I T TV —/\NFOEBMAIEIET,

138 ®



MX@Q series

B =17 15e0s

N TIER

MXQOCIA-(0C1Z[1-X2192 7
FUINMFAZIVZ MwIN [ZA]: @b,

“j

AXZIVZ hyIN [ZK|: &% [ZL]: BT

FUIMIAZIVZ by -

BRIE7 OV RY

i . [ZM]: 1R 5%

2F T a it
ZB]: Hitt . [ZC|: %R %

RELEFE

&Rim

AFIVA MYIN

0.5

REEEF

B A1|A2| B

C|' D G

L1

L2

M

FINMFAZ IV Ky
T R mE

AZIVZ KN
PIOr R mE

AR
POV RY

iR
TIvRY

A
TIYRY

Sy
AT

MXQ8A-[1-X2192 |30[40| 15

23 10]12

13

16.6

18.2

M6X0.75

2.5

MXQA-CS8-X2202

MXQA-CT8

MXQA-DS8-X2202

MXQA-DT8

MXQ12A-[1-X2192| 35 45| 17

26| 6.5/10]14/10

16.2

18.9

20.7

M8X1

2.5

MXQA-CS12-X2202

MXQA-CT12

MXQA-DS12-X2202

MXQA-DT12

MXQ16A-[1-X2192| 40 |50| 18

27

20

25.2

26.9

M10X1

MXQA-CS16-X2202

MXQA-CT16

MXQA-DS16-X2202

MXQA-DT16

MXQ20A-[1-X2192| 47 | 57 | 21

3010 [10]18]17

27

31.5

34.1

M12X1

MXQA-CS20-X2202

MXQA-CT20

MXQA-DS20-X2202

MXQA-DT20

MXQ25A-[1-X2192| 54 | 64| 22

3111 [11]20]19

DO OB |W

27

38.3

40.8

M14x1.5

MXQA-CS§25-X2202

MXQA-CT25

MXQA-DS25-X2202

MXQA-DT25

SIN—2Z N

[ZD]: mi%. [ZE]: g

BRIKEFZ OV RY

(N

SEFDG

SIN—R YN

8% . [ ZF |: 1R i

REHEEE

=AB
A1

&Rim

0.5

Bz

=

L1

M

T oY RY mE

Al
7

v RY

IR

POV RY

MXQ8A-[1-X2192 |31.5

41.5[17]25

11

13

13

16.6

18.2|M6X0.75

2.5

MXQA

-AS8-X2202

MXQA-AT8

MXQ12A-[1-X2192

36.5

46.

5118

27

6.5

11

16

10

16.2

18.9

20.7| M8X1 |2.5

MXQA-AS12-X2202

MXQA-AT12

MXQ16A-[1-X2192

41.5

51

5

20

28

11

17

12

20

25.2

26.9| M10x1 |3

MXQA-AS16-X2202

MXQA-AT16

MXQ20A-[1-X2192

48.5

58.

5|22

31

10

12

20

17

DO |01~ W

27

31.5

34.1| M12X1 |4

MXQA-AS20-X2202

MXQA-AT20

MXQ25A-[1-X2192

55.5

65.

5|24

33

11

12

21

19

27

38.3

40.8|M14Xx1.5|5

MXQA-AS25-X2202

MXQA-AT25

139



A—5—x4 kit MXQ Series

RINELS

N ~1ER
MXQLICIA-[IJZ[1-X2192 7 v A& AT 3 1+t
2avorPTI—NN/RJ [ZG]: @ik, [ZH]: Bl [Z]: &R %
012, 016, 025 (&iRiH) 012~025 (Fis)
1 1 SIS 3y o7 T =
1 ) ‘
N D E DS N
R
@ S
i =
I ! I

= T
AEEG D NGB WHIN

BEHHEE ! | 0511 BEHHEF
£AB ‘ ‘ BxC
A1 A2
A b
o8 (B || 020 (1%iR )
b L1 :

#BRIR IV ITT/—=N

— | W =

=
— &8
i

J

7
\

BEEHEE|| |D|]| 4
B8XB
A1
>avorTJ—/N/RJ
7o AR
At Al | A2 |B|C| D J|E|F|G|J| K| L1 | L2 M N i &R
TR AP
MXQ8A-[1-X2192 [29.3] — [15]—] 5 5= 8]—] — | — | — |[M6%0.75] — —) MXQA-JT8
MXQ12A-[1-X2192 [40.8[47.3]|23]29]| 6.5[12[11[10| 7[16.2[18.9]20.7| M8x1 |2.5|MXQA-JS12-X2202 | MXQA-JT12
MXQ16A-[1-X2192 [45.3(52.8(24|30| 8 [12[11|12| 9|20 |25.2/26.9] M10x1 |3 | MXQA-JS16-X2202 | MXQA-JT16
MXQ20A-[1-X2192 [ 45.3|52.8[ 15[ 26| 8 3] 6[12] 927 [31.5]34.1| M10x1 [4 |MXQA-JS20-X2202 | MXQA-JT20P
MXQ25A-[1-X2192|67.1|77.1|36| 45|11 [21|25[19[12]|27 [38.3]40.8|M14x1.5/5 |MXQA-JS25-X2202| MXQA-JT25

) o8Il BIEIRISHY T A

140

BRREES 17
MXQLIA

KNSRI 1T
MXQLB

FRRES 17
MXxaQrlC

SEB|RGAT
MXQr!

=

ANJITANANE S
NN \NECH

IR CANT—Y




MX@Q series

Byar7orzoitts

ANEIR 7 2 X5 & RT 1 AEICERE L7tk

MXQ [20] -’1_0_||ZG|-|M9BW|-X2200

BRI

= ] 3
BEERS 17 YA KPS+ 2 BS (U4 KrIv A5l
\as TEHER
K AT T A—b XL YTF L ST
___ T AA T~ [RRE 7 A1 vFBL T30 1] (016~0250%)
\is SIHBRYAT -
L (E=E@ 1T XBAA— F2A Y FIFIEEEE—
7Y RIATay
=s AP L: - 7 v 2 BIfIE
SYDSRE/ZNO—2 e U At BRI gt | Bk
BER R gg FUIMEAZ IR : L)
ZD | .. .. ®
7E 2SS A °
éﬁ >3wvo7PTJ—/N/R] : LJ
ZBF | 5>/ \fF S/IN—Z hw/X ) )
ZBJ | X5 viN 23907 TJ—\N/RI| @ o
g ZEC [ S/v— G EEPAYIRED o
— - — ZEJ | XA /X 2avorII=IN/RI| @ [ ]
[ u=X ! BEERY (T ZHC [2a95 TR AN RN @ °
X EEEMUANDAERRISIEER.EF—TT, ZHF | 7 7V —/\/RI[S/N—=2 ~ v/ M) )
iE) 86lC T I AZ IV A MY IDEREISH ) FH A
SR~ IER
R/ MXQ6-[1ZG-X2200: > 3w o7 TV —/\/RJ TiER
XTFRMADOTEIIEEREBA—TT, 14 K MZ ZhO—2] K [ MZ
10 7.5[18.9
e [ P 20 7.5]28.9
[ = 30 6.5]36.9
BEHHES 5 15.8 40 14.5]36.9
29.9 50 24.5]36.9
BT S 25
(avo7TV—/N) 15.1
N 193 (M6x0.75) I 4.8 12.7
S 5 | Amsins BEGE g0
A Lo
™ s — ol N\l ™
8 7 Q] €
’ ‘ BEBT YRS © 2
2 (3vo7T)—IN) —

oA RP v RAIE

x3#57s/MXQ6L-[1ZG-X2200 : 3w o7 7/ —/\N/RJ

BERT7 v 2 (avoF7TI—/N)

» 141

(M6x0.75)

MXQ6 (L)-[1ZD-X2200 :

VaY;: VAV SPUK]

BER7 SR
(M6x0.75)

SIN—Z MyIN

R

(M6X%0.75)

BRBR 7O RY (o avoTTI—N)

1 ; (M6x0.75)

31.5

REEE16

BRIE7 OV RY

(M6%0.75)




N HIER

A—5—x4 kit MXQ Series

RINELS

E#R:, /MXQ8-[1Z2G-X2200 : > 3w o7 TV —/N/RJ TER
X TRUADTESEERER—TT, AU 72 v 25 BREEE
. U | = | vavs
14 K MZ ARO=2) K | MZ o by Rkt 77
L1 L1 L1
f — . 0 10 55225 9 10 5
[ - ==N 20 10.5 [ 225 10 11 6
BEEHEL 5 15.8 30 20 |225 10 1 6
59.9 40 245|225 10 11 6
50 175|225 10 11 6
75 |46.5|46.5 10 11 6
ETp AT WA
(avoPTI—N) 18.1
22.5 (M6X0.75) 4.5 29.9 "
o PR BIER— M . 4.8 15.7
9- 18 | AAXHI8 5 SAEEEEH10 AI08 i
© * I [1—_‘% B N 3
T} () m = (@]
~ | & © 0@ a
3] %@m@ I 2% BRI TSP 25 ~
b I (avorIU—I) -
(M6Xx0.75)

3 #57 /MXQ8L-[1ZG-X2200 : 3w o7 7/ —/\N/RJ

BRSO v XY (avoTTI—=/N)
(M6x0.75)

BIER— MM

MXQ8(L)-[JZA-X2200 : 5 /NMFAZ VR kwiIN

BRW7Z v RY(avoT7TI—/N)
(M6X%0.75)

SREEFE15

30
AR WEHAL | 5 30
A8 Er e R 5.,
(M6X0.75)
=: [

f

]
@ ® O i <
— @O0 — ' #BRIF 7o 25
@ ® 0 (M6x0.75)
MXQ8(L)-[1ZD-X2200 : S5/3—X bw/N
gz gy 315 gz
VA= VA SpUN] EEEEE L, 5 31.5 A3
ANEPRpULS BgER 7 S RS 5 AEEHE16
(M6X0.75)
_—— i
@ @ O o <
— QO t BRIBET7 25
® @0 (M6X0.75)

142

BRREES 17
MXQLIA

KNSRI 1T
MXQLB

FRRES 17
MXxaQrlC

SEB|RGAT
MXQr!

"

ANJTTANGNRSS
N

IR CANT—Y




MX@Q series

Byar7orzoitts
St 5

R,/ MXQ12-[1ZG-X2200 : > 3w o7 TV —/\/RJ AR \ i
X TEUADTEIEEREF—TT, wﬁﬁ?9v19%¥ﬁ@
SN SK= | ¥ayy
- - - - ARO=2) K | MZ oo 2wt |p Ty
H L1 L1 L1
H— 10 55| 26 3 4 4
BEHHEL Bt 7 Vv 25 20 55| 34 3 4 4
DF v NEUIEE 30 55| 34 4 6 5
40 55| 34 6 8 7
Z2bhO—210, 20mmDigzEa 17 K MZ 50 14 34 3 9 9
- - - - 1 75 20 34 8 9 9
! 100 |45 34 8 9 9
E}ﬁ o—- ©
x B
HEHHEL 6.5
Bt 7 S+ 25 40.8
29.5 (3vo7T)—=IN)
23.7 (M8x%1) 40.8 23.9
[ —EiE7 6.5 5.9 20.9
> 7NENPE10 BIER— N 6.5 JEAEEEEE 17 1] FEND10
s g | o
(90 L 1 1 ,\
™ ©
® O@ ™
IO —0—&- = RET v RS ©
b e o@ (avoPTI—NN)
‘ ’ (M8X 1) o

2%
&

BR 7 v R (a3 o7 TI—=/N)
(M8x 1)

MXQ12(L)-[0ZA-X2200 : 2 /X\fFAXAZIJVZ b yIN

BIER— A

l :<M8X1)

BRB 7O R (o avoT7TI—N)

35 35
AAEXEI10 SAEEEEE L 6.5 6.5 SAEEEE 16
BERT7 v RS ABIHE10
(M8x1) T
I 1 J_‘
‘{ |

0® © ® ©_ O@
@@ O@=. BRIET7 VYRS

(M8x% 1)

7<ENI10

MXQ12(L)-[1ZD-X2200 : S5/3—Z kw/X
36.5 36.5

BEEEE e 6.5 6.5 SAEEEH18
B 77 XY
(M8x% 1)

f T F%
104 N N NI NISL . § %M
®® 0@ MEXT)

143




A—5—x4 kit MXQ Series

RIRES
SR ~TER
R,/ MXQ16-[1ZG-X2200 : > 3w o7 TV —/\/RJ TER \ _
X FEMADTEIEERE A—TF, Wﬁﬁ?’vxgﬁgﬁ@
G SK= | ¥ayy
ARR=7) K MZ S k| K kst 77—
H L1 L1 L1
10 | 5.5/33.56 8 9 6
== 20 | 55/39.5| 11 12 9
BEEEL | [\ BEmrUeis 30 |14 1395 11 | 13 | 10
DF Y FBRISE K Mz 40 |17 |395| 11 13 | 10
Z2 bAO—210mmDIEE 50 |22 [39.5 11 13 10
7 - - 2 75 |41 [39.5| 11 13 | 10
o = H 100 |47 [39.5] 11 13 | 10
= — 125 |72 [39.5] 11 13 | 10
SEELES
225 ﬁé%ﬂL1’4§3 21.8 -
- : 7.8 | 25.3
e ARRT 25 75, 453 — 89
ABDI2 (L a3vsTFTY—/Y) 8 SHEEE15 AELHD12
(M10X%1)
© —F )
el ﬂ
» H BRIET v 25 -
é§$ | (avoT7TI—=/Y) ~
Z L] (M10X 1) ~
YWz, /MXQ16-[1ZG-X2200L : & 3awv o7 7YV —/\/RJ
XA K7 D0 2IBOIHMRERY FT,
BRIKETZ YR (avoF7T/—/N)
/Amen
BER 7Y R (av o7 TU—/N)
(M10X1)
MXQ16-J1ZA-X2200(L) : /NI AZIVA bvIN
40 40
FEmEL | 8 8 REEEE 17
BER 7Y RS AAKHE12
(M10X1) AATGEIES
{'—"_1
@}4f§4@%§>$ BRBT SRS
@> O& (M10%1)
MXQ16-[1ZD-X2200(L) : 5/8—X kw/N
41.5 41.5
BEEEL | 8 8 HEEE 19
AED12 BT v RS AEXHD12
4 = H{\, ||
ﬂ{ |-
%@%O= BRIBT U RS
@} (QQ; (M10X 1)
L

144

BRREES 17
MXQLIA

KNSRI 1T
MXQLB

FRRES 17
MXxaQrlC

SEB|RGAT
MXQr!

=

ANJITANANE S
NN \NECH

IR CANT—Y




MX@Q series

Byar7orzoitts

SR ~TER
ER,/MXQ20-[1ZG-X2200 : > 3w o7 TV —/\/RJ STER
X TERUNDTEIIEER EF—TT, AbO0—=2| K Mz
F) avorTU—NE DT RE 215 MZ 10 6 36.5
ERLYA ZHBEDET, T 20 6 | 46.5
30 18 | 46.5
e—@Lf—e B 40 28 | 46.5
1 50 30 | 46.5
{ — 75 47 | 465
BzpmEs| | | 8 29.8 100 24 | 695
55 8 125 49 | 69.5
150 74 | 69.5
45.5 37.3
T 95 | 32,5
36.2 BT S0 2 75 453 e
o “EE9  (2avorTJU—/N) 55 8 _ |BEmAEI0 =
= Il (M10X 1) ; AERHD12
[e0) R :b N ™
: AEIHD12 =
0 @ Ak PR [
~ ©© ® 0@ R T 25 ©
B 1 & 4_@ H (a2yo7TJ—/N)
é Q& @ ® 0@ (MT0X 1) 2
o % = 1
YAz, MXQ20-[1Z2G-X2200L : > awv o7 7YV —/\/RJ
YA R7 U 2 MDA E B E T,
© O @zq BRIKEPOVYRE (o avyoTTI—IN)

S © ©
, @) 4}—@——‘—@
& @ @

@& 0@l

1 ;(M1O><1)5i)

MXQ20-[JZA-X2200(L) : F/NMFAZIVZ |k wiIN
yav=-Vaw spuls] 47
AEHD17 F=EmE7 | 10 47
BT S RS 10 | EeamE17
MI12x1)
— N
SRR © © 0@ WRIBT S0 2
A @ +-&— — (M12x1)
e © © 0@
MXQ20-[1ZD-X2200(L) : S/x\—X /N
; 48.5
FAEEE | 10 48.5 A6
B 7 v 2 10 | B%EE10 FNERHE17
MI2x1) ="
@ ® © O @ BRI SRS
1 ¢-O— - @=J MI12x1)
& & & O

» 145




A—5—x4 kit MXQ Series

RIRES
N
AR D
et rv . . . . &[]
EER:,/MXQ25-[1ZG-X2200 : >3wvo77YV—/\/RJ SER : _ g
- - .- - XTRUADTESERLREB—TT, Eﬁi&ﬁ%?ivx%éﬁﬁﬁ = g
BE) = 5 I IN= | v3yy | &
: — ? | AMB=7) K MZ o2 ot Rhost |- | I
i L1 L1 L1
— LE 10 | —%| 48| 15 16 | 20
HEHAL BT I RS ! 20 | —% |58 15 16 | 20 |.
~ DF v hRFEE i 30 6.5| 58 7 9 12 N
Z kO—2%30, 50mmDIES 23.5 K Mz 40 [ 6.5[58 6 8 | 11 };\ n
- - - - [ 50 | 6.5| 58 6 8 | 11 #0
- 8L 0 75 (12 |58 16 17 | 21 =5
s — 100 |21 | 88 16 17 | 21 IE X
— = 1 125 | 7 | 88 16 17 | 21 RS
l Eﬁ:gg 150 |33 | 88 16 17 | 21 il
545 BEFHEL | 11 o
44 67.1 67.1 44.7
—mEtE12 ST 25 10.5 1], 393
- AEIHD19 (avoFTI—N 11 mEpmEr4 —EEI2 o
S RS (M14%1.5) AAEIH019 N
= Al &)
o} R F : I — 3 tﬁ\ﬂ g
< o3 — © 2 >
“ s e © © © O@= /ﬁﬂﬁﬁ?ﬁvz& 2=
W 4# - =i CavorTI—N ir
é e @ e e oY —weay 9
WAz, MXQ25-[1ZG-X2200L : >3 v o7 7Y —/\/RJ - ™
XA RS0 25 BDH ; { P %2 (30) 3.5 §[]
R E B ET, BIER— 51, -
e © © © O : ! | &g
T = =1 T 35———0 B ‘\I%I =
%@ %@ ® @ e ]
e © © © o | e |®
BN 7 S 25 BRB T RY B PO—210, 20mmDIES —
CavorTI—/N) EavorTI—IN) - - - -
(M14x%1.5) (M14%1.5) 77{:;
MXQ25-1ZA-X2200(L) : 2 INMFAZIVA bvIN 57
54 54 °%
AATHE6 AEIHI19 B EHEL: 11 11 HEHE19 o 2
BT S0 RS s AEHAT9 %
MI14x15) JNATUTZ6
— [ 7
F : B rﬁ II‘
11 X
e _© e @ og 3
' JgRprovzs F
@@ @ @ @ O (M14x1.5) ?_Y}
% ﬁ’
MXQ25-[1ZD-X2200(L) : S/N—X kw/N
55.5 55.5
AATEE6 AEIHI19 BEEHEL: 11 1 HEEHE20
BT T RS
(M14%1.5) \
} |
t |
@@ ®© © © Oy
Il IO —0—10—0——"5 fuurivzs
@@ @- (M14%1.5)

® ® ©@© O

™0 ™0

146 ®



MX@Q series

B avs77y—n+ 2502 ~yNptREE
BEElR. BRIED T v RYIC AV IT T —INEAZ VAN YNEHB LR TS, >3V o7 7V —NTIRILF—ERIIL.

AZWZA N YNTHBEROHOELTERALE T,

WA KT

BEHBRYAT

RFE1 AT ay
\Ls =SSHRYAT
L |ScEBRYAT - GHE

MXQ[20] -’1_Q|IZG|-|MQBW|-X2201

YA RFPOv25uiE
HAR7 I 25 E

55

]

RHER

L

XAFRRZ

(216~025(D )

o awyoFTI—IN+
AZIVA My INGHE

SYUVIRB/ZMO—D e o F— AL YF
[EBERER— | [®xe [ A— F2A VFRL(XTXY FAR) |
XOEAA — kA Y F TR & F—
OPIREAT Ay
s | Fuvzasmm |[L T AIDNNE
piElR | BBin
i 2G| oy TU— R —2 °
[ T—X [ BeERIA T ZH | 7777 N 0
Z - + AR K~y
X RSO BISELER EE—TT, ZJ °
N ~TIER
ZHR,/MXQ6-[1ZG-X2201 “TiER
XTFEUADTEIELREF —TT, 14K mz 2h0—2| K Mz
_ , 10 75| 18.9
EEH g 9 o [ ’ 20 75 | 28.9
30 6.5 | 36.9
EEEEEHE[S) 5 15.8 40 145 | 36.9
29.9 50 245 | 36.9
E\ 4 —
?M%’fo/%/)g’ B 45 299 15.1
19.5 £X16 5 | BEEE1 ] AEIHI8 4.8 12.7
N5 | xmahns AREEI0 5 RIE BRI VITT—N
2 g\ (MBX0.75) q
i AETUHI3 | B N o
m’ [©)]
@ @ @) I
™ oo © = o
8 @e © A SR kv ol A1e
M6Xx0.75 - VANCp
13.8 R XSRS sl | oy AETASCIL! 13.6
(M6X0.75) == ZANa SIS
£420

X3 #4572/ MXQ6L-[1ZG-X2201

(M6X%0.75)
BiEm 3 v o 7T =N
(M6x0.75)

=¥/ /MXQ6-[1ZH-X2201

mﬁﬁ>3/777/—n
(M6x0.75)

E Bt X &)L 2 /X

(M6Xx0.75)
{%@ % °

» 147

ceZlofotoot
BRIHAZIVZ N wIN [:

HIER A Z VR by /Y
(M6

X0.75)

#BRIKE 3V ITTI/—=N

(M6X%0.75)

=¥/ /MXQ6-[1Z2J-X2201

® 9

T 2

@,

o8]

BRIGA S IV by

(M6x0.75)

BBk a3 v o7 T/—N\

(M6x0.75)
o)



A—5—x4 kit MXQ Series

(M6x0.75)

RIRES
R
SR ~TER E 5
EHER,/MXQ8-[1ZG-X2201 TER i G
XTFRMADTHITEEREFA—TT, ZrO0—21 K mz_ | & X
14 K MZ 10 55| 225 |EB=
‘ 20 105 | 225 |IE
= —— e
- % . .
v 50 175|225 |.
HEEHEL, 5 15.8 = J6eTase | ™
29.9 Ay
dm
#HO
BRI av o7 IT/—N =0
225 (M6x0.75) 4.5 299 18.1 IE X
o [Mg | Amstins BA15 5 |HEEEI0 AEIHD8 4.8 15.7 R=
= LS HEHEE10 BRI TTU—IN B §
© ® /\%NEB [—w (M6X075) N j ~
0 o ] = ol @
: oe -} I\
¢ s ot o 5% ¢
ARETEHD3 @ & OO N gntin x oLz ks ~ n
(M6X0.75) -
16.6 i A L2 ko . - ABTIN3 16.6 gg
(M6X0.75) AEXHI8 »
BA19 i)
B X
ZE=
i
Y #H,/ MXQ8L-[1ZG-X2201
™
Al X 5 )V R b /s N 0
LZW {:\( S
1 BRI 3 v o7 T )=\ &R <
O—0:—6 — 0 ¥ /(M6X%0.75) <
BEBAZILVZ N/ ‘ H 1
(M6x0.75) I8
iR 3 Vo T T §
(M6x0.75) = ) —
7 H
7 &
7
3
=72,/ MXQ8-[1ZH-X2201 =R,/ MXQ8-[1ZJ-X2201 -3
4
A3y 77T/~ RS2 Yo7 T
(M6x0.75) %ﬂ (M6x0.75) 7{
[ ] ~
L @ @ Ox nY I ?
— o —0——0—. g
® ® 0 F
gy
Bl X 5 )V R /N s S A A O 7

(M6X0.75)

148



MX@Q series

Boavs77y—n+x502 FvigtRaE

SR~ AR
E#¥R, MXQ12-[1ZG-X2201 STiER
XTRUADTRIGELEREF—TT, ZrkO0—2] K | MZ | L
10 55| 26 4
N - 20 55| 34 4
2] 30 55 | 34 5
B=— ! 40 5.5 | 34 7
Sm s e s e 50 14 34 9
AR L HIER S 3y o7 T =N\
OF Y MR | 75 120 | 34 9
‘ 100 | 45 34 9
A2 bAO—210, 20mmDigEa
- N - - 17 K MZ
g I S S -
= ‘ H—
HEEEL Y | |6.5
BRI 3V o7 ITV—N 40.8
(M8x% 1)
29.5
231 6.5 8 5.9 2232)2
| :?;E;;‘mo BAIY 6 —EiE7
R HEEHHE10 6.5 BER— R 6.5 |mEmE7 AEIH10
[Te]
= o N
o I : ~ i
@@T@ @o@ @,@ @@ C® = BRI 3V O TT—IN m_
e @ @ e OOy MexD 10
T 6 (M8 1) ABTH04 21.9)
6.5 HEEHHE3 AERHEI10
BA20
I,/ MXQ12L-[1Z2G-X2201
BT A SV R R v/s
‘ ] }/W
4@_%@ @: © @© @@ C® BR® 3 v o 7T )=/
j@@ o® (M8x 1)
BRI AS IR R/ 1 ~ N
(M8x 1) 5 L
B 3y o T T — N A RIER— M
(M8x% 1)
R4, MXQ12-[]ZH-X2201 =R,/ MXQ12-[1ZJ-X2201
B 3 Vo7 T =N
(M8>1) ERIEA SR b v/
(M8x% 1) J‘
I 1 I 1 %q
@ @ @ @ 0@ SO o@]
e © © ® 09 P © © & 0@
AR A S ILR N v/ BRI Ay I T T

(M8x%1) (M8x%1)

149



A—5—x4 kit MXQ Series

RIRES
R
PSR D
st 1T . &[]
ZEHER,/MXQ16-[1ZG-X2201 SRR il G
XTEUADTHESEEREF—TT, 2b0-2] K | MZ | L |EX
10 55|335| 6 |=E=
- - - 20 55 | 39.5 9 =
1 30 14 | 395 | 10
! 40 17 | 395 | 10
- 50 22 [ 395] 10 |.
AREEL, | | \aﬁagﬁﬁ:/a Y HPTY—I 75 |41 [395] 10 D
DF v NERTSE ; 100 | 47 | 395 10 g
125 |72 |395]| 10 m
Z2 O—210mmDIESH #H[
- - - 17 K MZ =0
e X
o—- —9 8| R=
#
= =1
FEHEL| | | |8 21.8
45.3
36.5 29.2 y
-29. 7.8 25. 3 \[2 (&)
ZmEiE9 =X18 B 3o 7 TU—/N 7.5 45.3 —Emaé ' [
o AEN012  BEEEI10] |8 (M10x1) 8 |@E@FEIS5 e e
— N 7\ pia] E E
=@ ~mruLs [] I
© | o gy
N~ ey ~ ™
“ ; @ @ 0@ = e AP A A S
@ ) ) @ @ O = (M10%1) ~b e
: AED12 ] AU X )V R b/ N N N
= (MT0X1) s &
27.2 R A SR v s RNEDI2/ [ 57 5 v
8 BEEE1 1 pepepreree O
(M10X%x1) - =S Spll N
£420 & O
o =
=
it
”’ [0
A2,/ MXQ16-1ZG-X2201L g
T D RIBOHMTLEB Y E T,
—
BRIKEA S IR b/ _ B A F IV /N 7 &
(M10X1) (M10x1) 7@
BRI 3V T TI—N S
/(M10><1) 3;
2
4
B T
(MT0X 1) k
2
9
Y
A
E#R, MXQ16-[1ZH-X2201 E#R  MXQ16-[1ZJ-X2201 e
BRI Yo7 T =/ AR 3 Vo7 T =N

(M10x1)

BRIBA S IV b /N
M10X1) (M10x1)

BER A S IV A NN

~ ||

150 ®



MX@Q series

Boavs77y—n+x502 FvigtRaE

PASIR LA

EHER:,/MXQ20-[1ZG-X2201 STER
X TFRUSNDTEIEEREA—CF, ZkO—2] K | Mz
215 MZ 10 6 36.5
20 6 | 46.5
30 18 | 46.5
D g 40 28 | 46.5
50 30 | 46.5
E==) 75 47 | 465
BuamEs| | | |8 29.8 100 24 695
52.8 125 49 | 695
150 74 | 69.5
45.5 37.3
36.2 BB 2y H T T —IN 95 | 325
© —ERE9  (M10x1) 7.5 45.3 —EE9
o ABWIDI2  BA2T 8 |@mmEI0 AEmHDI2
B HEBE 10 10 BRIES 37 TI—N
AEHD17 (M10x 1) .
3 i e & & 0@ o N
| ,4#_@7, | @ | ,@ T )
\ \ =
4 @@ © @ O @ Nwemronz v Q @
eofy \ABN6 = — (M12x1) e
SE R &S - —— ~
345 BRI A S LR /S 10 AEEE2 AAETS06 345
M12x1) BA22 AEIHD17
Y2,/ MXQ20-[1ZG-X2201L
T D RIBOHMTEB Y E T,
nk Akl B X 51U R kY
| | (M12Xx1)
@ {c‘@ @ O @_ BRIBS 3O T T =/
—$-0——4-0 I® @— (MT0X 1)
@ © ® O
-

mﬁﬁ>3v777v—N%

(M10x 1)

1=,/ MXQ20-[1ZH-X2201

BRIV ITIV—N

;(M10><1)

& & ® O@
%&@#@@ f

@ @ ® O®L
% =

ITT

BIEIR A S IV b /N

(M12X1)

» 151

Z#ER /MXQ20-[1Z2J-X2201

eSS D E RN AA

(M10X1)

.y

&

) & O
® 0&

@

[T

®

®
==

=

BRIGAZIVZ b y/N

(M12x1)

=



A—5—x4 kit MXQ Series

RIRES
SR ~TER
EXR: /MXQ25-[1Z2G-X2201 TER
X TEUADTEIEEREF—TT, AbO0—=2| K Mz L
10 — | 48 | 20
235 K Mz 20 — | 58 | 20
[ ] 30 65| 58 | 12
- o0 5 40 65| 58 | 11
? 4 50 65| 58 | 11
— = 75 12 58 | 21
Eﬁ:%g 100 |21 | 88 | 21
F=gEEL | | 11 125 7 88 | 21
. 545 _ 67.1 150 33 88 21
44 44.7
—Eig12 105 67.1 111 | 393
_ REHD19 gA22 B 3 v T TY—N | |11 WEHEE2A @12
« BEEE 1 1 11 i/@é’\"mx 1.5 | AED19
©)s (39
0 i SNAENFE19 T S— To) | L
S ® - 3 : <
0 B, 6@@9 ®@ © @ O famsavsriv—n S
\& - O——O——O——0— g (M14x1.5)
g,g) @@ ® © @ O@= B A 5 ILZ kS 3
T (M14x%1.5)
w == = m g g
41.3 BRIEA IV~ /N 11 f%@zm /\jﬁ?/\we
RETEHE6 (M14x1.5) mA21 REXI19
(36)_(30)
EE g IRAER— N 65T (23.5)
E—— H— —— H
bi= ]
mEHEL | | T ERS oS
\\wfvhmﬁﬁﬁ i {1%: t H—
2 bO—230, 50mmDizE Z2bkO—210, 20mmDisE

X3 #5R2/MXQ25-12G-X2201L
X7 U RIBOBIHTE Y E T,

BRIEAZIVZ by/N

BlElR A IV by /N

(M14%1.5)

(M14x1.5)
BR® a3 v o7 TI—=N

]

@ ;(M14x1.5)

B a3V o T IV
(M14%1.5)

ZHER: /MXQ25-[1ZH-X2201

BiEw a3 v o7 T/ =N

g (M14x1.5)

==
AR AZILZA M /Y
(M14x1.5)

T
M/\‘E

FHER, /MXQ25-[1Z2J-X2201

BRmAZIVZ K w/N
(M14x1.5)

BRW® 3 v o7 TI—=/N
(M14%1.5)

e

@@ ® @
ﬁ@%@%@%
® © ©

o]

‘%

|

|

BRREES 17
MXQLIA

KNSRI 1T
MXQLB

FRRES 17
MXxaQrlC

SEB|RGAT
MXQr!

=

|

ANJTTANGNRSS
N

ATHECANT—Y

152 @



MX@Q series

IE Bl T U 2 SEBEEE
BEIR 77 v AYDOOY IRFEEEHAONORBL FCEETBEICLF L,

MXQ@ -[10]

RF14ATay

BEREE—

BARTHE

VIREB/ZbO—De

|ZA|-|M9BW |- X2202

AR 7 2+ A M EEE

A—bPRAYF
[BRE[ A XAV FHBELE TRV AR |
XEBAT— N2y FIIEE S F—

BRERLE—
l?ﬁvzaﬂjbay
70y 259 ET2)3E3)24) 7w Y
5s | FurzsmEE | DEaEs) || ss PR BB
TR | BER SER BER TR | BER
ZA | .. . - e | e |[zBF |, . S —Z RIS o | o
zg | T/ATVARYVN e 2By |50 ([EEvorIv— R e | e
20 | _ ok ® | ® |[zBM XS AR IS o | o
ZE | D ZEC FUINMIAZINZ RIS | @ ®
ZG oy gy [ ] [ ] ZEJ | S/N\—=Zbwy/N|2avoFTI—=/N/R| @ [ ]
zh | JFVITIY VR ° ZEM XZ WA RIS o o
ZK — ® | e |[zHC|. SUNAAZLAR US| @ | @
zL | FPvAbun ° ZHF | 2277 [SA—z ks o [ o
77V—IN/RJ =
SE1) @80 REEICEE 2T v 2y | ZHM AZIA RIS e | o
b ZLC SUNAAZLAR Y| @ | @
$12) MXQB (AB) 125 /S AZILZ kv /SiEdp ) E Ay | ZLF | *SILZ N 9IX [S/A—2 F /X o | o
$£3) MXQ6 (A.B), MXQ8(AC) DS = w2 7T —/Ni4 [ ZLJ S2vo7II—/RI| @ | @

HEB A,

A4) @iE 7 2w X Z D5

® 153

&, BRRISFEEELUET,




A—5—x4 kit MXQ Series

KRS
SR
A N ™, \,l\
ST AR . <
&[]
- - - fr{."fg
[ | < ) 75y )— N\ i=)
>ayorTYV—IN/R] E=
@ O Biin 3w o P T =N =
) |
. © - B
® 5 =
[ , = ™
e N
0.5 I S m
#H ]
=20
|uE§
FUINMFAZIVZ S wIN (mm) >avyorPTJ—IN/R) (mm) g
EEy CIFIH KL L] ™M [N ey CIFIJIK[LIL] ™M [N |&
MXQ8, MXQ8A 16.6/18.2 MXQ12 21.9(23.7
MXQ8C 2312|3113 Ha5M16.0|M6%0.75]2.5 MxQ12A, mxaizc| 22 [ 11| 7|16-2[7gg[z0.7] MBXT |25
MXQ12 21.023.7 MXQ16 27.2(28.9
MxQ12A, mxaizc| 2° | 14| 4 |16-2[1g.9[20.7] MEXT |25 MXQ16A 301111 9120 Beoea MO 13 |IN
MXQ16 57.2(28.9 MXQ20 34.5(37.1 YO
s 27(15| 5 |20 [ELEE83410x1 |3 O 26| 6| 9jer 22300 miox1 |4 E\D
MXQ20 34.5[37.1 MXQ25 11.3]43.8 i1 &
T 30(18| 6 |27 222300 Mizx1 |a o2 45| 25|12 |27 (2134381401 55 @ X
MXQ25 41.3]43.8 MXQ8B 281 11] 7116.2]14.9]16.7] M8x1 |25 | &
MXQ25A 311201 6 127 =325 g|M14%1:55 MXQ12B 30]11] 9|20 |20.2[21.9|Miox1|3 | &
MXQ8B 26 12| 4 |16.2[14.9[16.7] MBx1 2.5 MXQ16B 26| 7| 9]27 |25.5/28.1|M10x1 |4
MXQ12B 27113] 5 |20 |20.2/21.9| M10X1 |3 MXQ20B 452512 (27 |32.3|34.8|M14x1.5/5
MXQ16B 30]16] 6 |27 |25.5/28.1|Mi2x1 |4
MXQ20B 31117] 6 |27 |32.3]34.8[M14x1.5(5 n
_ . . A3
SIN—Z hyN (mm) b0 73 WIA (mm) | & O
B CIFIAKIL[L] ™M [N B CIFIA KIL[L][ W™ N%g
MXQ6 13.6/15.2 MXQ6 13.6/15.2 =
e 25(14| 3 (13 1251>Elyex0.75|2.5 e 24 (12| 3 |13 [3515Ey6x0.75/2.5 mﬂé
MXQ8, MXQ8A 16.6/18.2 MXQ8, MXQ8A 16.6/18.2 B
D 25(13| 3 |13 HO9918-Ly6x0.75(2.5 D s 23| 12| 3 |13 H2018265075/25
MXQ12 21.023.7 MXQ12 21.023.7 _
MxQ12A, mxaizc| 2/ | 18| 4 |'6-2[1s.9[20.7] MEXT |25 MXQ12A, Mxaizc| 20| 4| 4 |'6-2[1g.9[20.7] M8 |25
MXQ16 57.2(28.9 MXQ16 57.2(28.9 A3t
e 28(17| 5 [20 [ELEZ8 3 M10x1 |3 uxals 27(15] 5 |20 [ELEE834m10x1 |3 2%
MXQ20 34.5(37.1 MXQ20 34.5(37.1 S7
MXQ20A 311201 6 127 337534, ] M12%1 |4 MXQ20A 301181 6 |27 337534, ] M12%1 |4 27
MXQ25 41.3]43.8] M14x MXQ25 41.3]43.8 2
MXQ25A 3312116 127 zg31a08] 15 |° MXQ25A Il |20 9 20 g oR 192 2
MXQ6B 25]13] 3 |13 [13.6/15.2]M6x0.75/2.5 MXQ6B 23]12] 3 |13 [13.6/15.2]M6x0.75/2.5
MXQ8B 27116 4 |16.2]14.9[16.7] MBX1 |2.5 MXQ8B 26[14 4 [16.2[149[16.7] MBx1 [25 | #
MXQ12B 2817] 5 |20 [20.2]21.9] M10x13 MXQ12B 27115] 5 |20 |20.2/21.9]M10x1 |3 L
MXQ16B 31120] 6 |27 [25.5(28.1|Mi2x1 |4 MXQ16B 30]18] 6 [27 |25.5(28.1|Mi2x1 |4 2
MXQ20B 33|21 6 (27 |32.334.8]M14x1.5/5 MXQ20B 31]20] 6 |27 |32.3|34.8|M14x1.5/5 ¥
*
Hy
i

154



MX@Q series

Mgy or 2 omsaEEts @Enr S+ 2522 FER)
BElR 7Y YOOy O REESRENSBL FCEEATBEICLE L

AbO—=97 I+ 5 (&)

BARTHE SRz ~TER
PZA% % DA
) T—7I P
FUINFRAZ VA N mgEwR7o>yxyy ) .., AETHSNC D
B EEE N
. foH—p i
Y142 i 2
8 /I\— ] w1
12 {in; = &
16 - M ASUHIB
20 5 / F
25 | H } -
of FEE—f=
11
A1 A
FIMFAZIVZ kN wIN (mm)
By 7o AR A | A | B C | D=V E F G [ oHi | MGER) | P2D
MXQ8(L,A,C,CL) | MXQA-CS8-X2202 | 40 | 2 25 | 3 |[M3x12]| 18 58| 83| 2 |M6x0.75| M3x6
MXQ12(L,A,C,CL) | MXQA-CS12-X2202 | 45 | 2.8 | 256 | 4 |M3x12| 24 71104 2.8 | M8x1 | M4x8
MXQ16(A) MXQA-CS16-X2202 | 50 | 3.6 | 3 5 |[M4x12|29.4 | 9.2 12.6 | 3.6 | MI0OX1 |M5x10
MXQ20(A) MXQA-CS20-X2202 | 57 | 4.4 | 4 6 |[M5x12]36 | 11.2]16.2 | 4.4 | Mi2x1 |M6x12
MXQ25(A) MXQA-CS25-X2202 | 64 | 55 | 5 6 |M6x12| 44 | 135 19.3 | 55 |MI14x1.5 | M8X16
SED) ABRERIL SOTETT.,  3E2) ABTNEIAL FOTETT,
BARRSGE SR~ EE
— “_ “ \°
MXQA - AS [12]- X2202 FN=Z
T—7 P
SIN—=R fyN mEwRr7vxy ] N AETHHIC D
s EEE P
) e H—h i@
#AX e W)
8 : AN |
12 A D i
16 oo M AEFEHIB
2 | F
25 4—14 ~
of (e
11
A
SIN—2R kYN ()
By TOT A RE A B C | D=» E F G | MGEE) | P2
MXQ6 (L,A) MXQA-AS8-X2202 | 415 | 25 | 3 |M3x12| 18 58| 83 |M6x0.75| M3x6
MXQ8(L,A,C,CL) | MXQ6B (L) ' : ' ' '
MXQ12(L,A,C,CL) | MXQ8B(L) | MXQA-AS12-X2202 | 465 | 25 | 4 |M3x12]| 24 71 [ 10.4 | M8X1 | M4x8
MXQ16(A) MXQ12B (L) | MXQA-AS16-X2202 | 51.5 | 3 5 |[M4x12]|29.4 | 9.2 12.6 | MIOX1 |[M5x10
MXQ20(A) MXQ16B MXQA-AS20-X2202 | 585 | 4 6 |[M5x12]|36 | 11.2]16.2 | Mi2x1 |[M6x12
MXQ25(A) MXQ20B MXQA-AS25-X2202 | 655 | 5 6 | M6x12]| 44 | 135 ] 19.3 [M14X1.5|M8x16

A1) RBRAIRIVEDOTETY, E2) RABTEIIRIL OTFETT,

155



A—5—x4 kit MXQ Series

KRS
SR
BRETISE S A D
R ; . [
~ ) =57 N \
MXQA - JS [12]- X2202 ¥3avIFTI— g
M =1 =
22997 TY—IN/R] Iﬁmagﬁﬁ?:)vza 5 &
A EEE :
#AZ =
2 n
16 N
20 o] &5 m
25 #H
I ANA—=TA1 ko]
. N IE X
avor7J/—=/\/R] (mm) | R =
I FovXomE |vavsr)) ) GheE] A [A | B | C [ DED F pio_ |
MXQ12(LAC,CL) [MXQ8B(L) |MXQA-JS12-X2202 | RJ0805U-X2300 |47.3| 65[2.5| 7|M3x12 71 MAX8 | &
MXQ16 (A) MXQ12B (L) | MXQA-JS16-X2202 | RJ1006U-X2300 [52.8] 6|3 | O [M4x12 9.2 M5x 10
MXQ20(A) MXQ16B MXQA-JS20-X2202 | RJ1007HU-X2300 |52.8| 7 |4 9 [M5Xx12 11.2 M6 X 12
MXQ25(A) MXQ20B MXQA-JS25-X2202 | RJ1410U-X2300 |77.1]10 |5 12| M6X12 13.5 M14Xx1.5|M8X 16
E) ARV AOTETT.  E2) ABRRAIAIL FOBETT, ™
RMRRTIE SR A, NS
. u O
WIN e ABTUSHIC D
MXQA - DS [12]- X2202 AZIWARYIN AR B X
—l— TNV E = =
. v o i i
AZIVR N ARy v 25 1A
. BFSEEE
YA R @
b ABTISIB
12 °I\
16 | -
20 © ad
25 & g
]
AZIWR RN ) | u =
ELEN AT Y Y A B c D) E PE2) e
MXQ6 (L,A)
MXQ8(L.A,C,.CL) | MXQ6B(L) MXQA-DS8-X2202 40 2.5 3 M3x12 | 18 M3 X6
MXQ12(L,A,C,CL) | MXQ8B(L) | MXQA-DS12-X2202 | 45 2.5 4 M3X12 | 24 M4 X8
MXQ16(A) MXQ12B(L) | MXQA-DS16-X2202 | 50 8 5) M4X12 | 29.4 M5X 10
MXQ20(A) MXQ16B | MXQA-DS20-X2202 | 57 | 4 6 | M5x12 | 36 M6x 12 ;t‘*
MXQ25(A) MXQ20B | MXQA-DS25-X2202 | 64 | 5 6 | M6x12 | 44 Mex16_ | 7%
I ARTUTRIL EOTETT.  $E2) ABRRAIAIL hOBETT, EE
>y
— - 2
(E#HHEBIMY 1T ) %
BAKRREE S ~HER 4
- - FUINGAZIVZ by £
MXQB -CS X2202 @ 70RO I #0C p | %
A \’. \° e 8, Al S T _7‘)I/ ,‘l’ = ‘y
FUINMEAZ VR b ‘y/\l Iﬁuﬁuma?yvza — X % Z
s EEE EE 1A 13
H4Z oy O
8 = AETUHIB
12 5 =
16 "I i
20 N —
. . 5 A
FUIMERAZ IV b wIN ! (mm)
EER FOv R e A A [ B CJ[DD [ E]F ]G P2
MXQ8B (L) MXQB-CS8-X2202 45 2.8 2.5 4 M3X12| 24 7.11104 M4 X8
MXQ12B (L) | MXQB-CS12-X2202 | 50 3.6 S 5 M4Xx12| 29.4 9.2 | 12.6 M5X 10
MXQ16B MXQB-CS16-X2202 | 57 4.4 4 6 M5X 12| 36 11.2 ] 16.2 MEX 12
MXQ20B MXQB-CS20-X2202 | 64 5.5 5 6 M6X12 | 44 13.5 | 19.3 M8X 16

A1) RETREIRIVMDTETY,

E2) RANNIURIL bDTETT,

156



MX@Q series

BIEEESE

WBBETOISLERABLTEY,
HBIIHHAR—LN—ORBREETOIS A
ZIBRES

BEEETDEED
e I e g %O N FEET—A R~ N-m
SEEDRA Rrqm47| 777 JE MM | (502 hO— | (0.5MPaB$. | (502 kO~ THED
= B %k [TJE  CH®) OUTHEE) [EvF ]| 3— [0
06 23 | 34 | 32 210 29 6 6 14
RERGHEIMETELLES 08 23 | 38 | 32 270 51 10 10 19
%016,020,025 3B AR, TERIEE 012 | 27 | 49 | 40 400 113 9 9 24
ERNBENY 1 7 (025%58<) & (MXQLIA) 016 | 35 | 62 | 50 670 201 16 16 46
EEARERE L TLET, 020 | 43 | 72 | 60 1,100 314 21 21 65
025 | 52 | 88 | 70 1,900 491 41 41 119
06 20 | 34 | 32 230 29 10 10 19
_— 08 23 | 42 | 40 330 51 9 9 24
BALYEHA KB EREE T2ME %ﬁfo%@f 012 [ 30 [ 52 | 50 580 13 16 16 46
016 | 37 | 70 | 60 920 201 21 21 65
220 46 80 70 1,600 314 41 41 119
[ ] ﬁ%glg&gg?t:t\jig 5 7"0)@-;1 BERRE 28 21 38 32 260 51 10 10 19
e BFET2ODA VI —55Y
PRBLIBE (52 FO— 2R E L) (MXQLIC) | 12 | 27 | 49 | 40 400 113 9 9 24
06 20 | 34 | 32 190 29 6 6 14
e . 08 23 | 38 | 32 310 51 10 10 19
R R eroT ZEm [ olz | 30 | 49 | 40 430 713 9 5 [ 74
g o RIERss (MXQL)) 016 | 37 | 62 | 50 690 201 16 16 46
° 020 | 46 | 72 | 60 1,100 314 21 21 65
025 | 55 | 88 | 70 1,900 491 41 41 119
BERFDEEQ
wEN)IT—32
H4 K mEREY 1 Bt HSHIMY 1T FRRES A7 BcHRSA T
Yo7 MXQLIA MXQ[IB MXQL[ClC MXQ[]
g |PIvY DIz I ISR 771> R ISR 777 R D
) |7 7| R | wERO || e | uERO 7| e | ko
2)
32(1) | o6 &2 — — — — — — 6 | &R | £33
2@|8| FRB |6 2| TR | 8| SR\ 5| 8| T2 | 5B
40 212 ggx@& 28 BO Ob 35 od 212 M’E Km} 212 WI iaxg:
53 TR | T (&TT)
50 216 o1 NG e12 | (/A S = — — 216 S Ne
m‘é -:.c e ﬂ ﬂ.:- ""’xﬁ‘-‘
=TTy ST 5%
G0 |02 | A5 op |t | - - || S
ST <}
70 225 220 = — — @25
=N L4

) T—TIVB320DT— T IVISEIEDEN T2 H ) &7,

» 157




wimzesz MXQ Series

BEXRMG
BRSECEST2BYDBESEN B ET, TRICTEREFIEE BN V-LET,
TEEEFIEL. HULL T SRACMOQERIIBEN S VIc s sMBNEEEFIRCLY $T. BH7/FIT-SUERHITRATIRATER. |
BT F 1T OMEEOE LRI o1, BESHBRTE(TSVRIHY X T BMICOTE L THEHA— LN VORETOISLETRBEEL, | o
ERAE W B &[]
g
E=
< =
D — B HIE
F—IN—IN\2GT :
IV R7L— FEf 5—7 VB IV RTL— RS t
L1 5—JILBLASI— B0 E COE - e I am
L2 F— T LEH ST — 2 EibE TOBHE LT Tamn oS Cot #
L3 : RF A IREH ST — U B E TOZ5E DR 7 F =0
i TIvRE | TV SK— |vavy A5 Iz X
AbO=9F7IP2S KU |xonars| s 7795 mR1| 2R R=
TARES (7 ﬁ
BEHS FAkEy 47 pP.162 P.168 P.173 P.179 P.185 P.191 a2
BEII7 | gaEmy(17 L
EHNSAMILT | P.165 P.171 P.176 pP.182 P.188 pP.192 (
WX (E LI DIBE D,
BiEEFEDFIE FIMIAZ IV by /NERBDER &[]
BESR FUNMIAZNA by EBETERT 588, (ERay | | HO
o s BE+IU/ARMATIVR Ry 48 A1 EDHR DD BE % S
. . EBYEFTOT, ERENORABSIOL VIH (X%
o T B W EIACYANZS | LR EANY L] %[%q;fg(,\c i ic
o HEHE o FIIRE XHNREBICEY T/ MFAZILZ R v & LRE <
. BABENTINET, .
9 IS T7DEE
RFEATAR, 2 FO—07 S+ R5DBEN SHRD IS T (P.162~) &ETE VXC8B-10,20, 302D, B, F) S/mARun t
B BRI TP O+ 2 DBENREDIESI. B24DP I+ IIDIST ' T ald
THEATENERET>TI LS, 5 2° N & §<’
T 15 N i
g;"& AN \\ \K\’oc L) =
= 0.5 ) Q VQ?OO ™~ e
’ N
‘TQ\&\v\\\x
O'OO 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
HB/AF—/N—/\> L(mm) gggfé‘%/o\;g
F—IN—=N\VTEDRE 7
75
O—ORfIHIEA— /N~ NV TBLIL L2, L3DRE LTS 7%
*RF 4 DBBESEICELST. L1, L2, L3OUBEFHEIZEDY A, ¥
R
%4
D —OBRHIE
F—IN—N\VY 7
F—F VAT IV KTL— MRS |
L1 F=TIHih ST —0ELE TOERE I\
L2 F—JILEEHST— O ELETOER R
L3 : RFAIHEN DD —IELFE TDZHEDERE /r
F—=IN—NITEDER Z
By
WEB DB A —/N\—/\>FBL1max. L2max. L3maxDFEss MXQ8B-10, 20, 3022 4
ML1max : EHBES EEEEREEDITELD 25 V=mm/s] 7*
HES— /N~ \ U TROREE. oo .
@L2max : a: 7—7IVE{IEE ) \ \\ y
RHEECRBEE S ORAN SHEL—/\—/\ Y TROHER, E 18 AN %
b: I¥KRTL— FERES g 10 \\\ o, S
HEA—N— N\ TBE2(FD) IS U EA S EIC B £ T, ] \>QQ§Q\ ~ g
Gl3max : EHHER. HHEREOHFHENTHNITEES S TRD BR800 L Ny |
A==\ SHEHEIDEE CERTETT 00 A A e =
) 8B, 2 NO—2ICE > TRMABNET, FHIIIP.159% THRB 2SN, 0 10 20 ER 40 50 60 79 80 90 109 1
BEA /v L) | oo 2
ERARGOF—N—NVTB 2
5
BRZXEDA—/IN—/\F2(No30DL1, L2, L3)HBELEHFEA—/N\—/\> T2 (NodDL1max.L2max.L3max) AR THNIEERTEET T, x

*HABA—N—NVIRBEBALBER. A—N—N\VIR BHEE. BHEESEERIAINBEEIZL T LT,
158



MX@Q series

BIHEERDIZS

iEEEDEIE TN AS VA by \ERBOEE

FUNGAZIWZR My NEEBTHERY DIEE. [EREH

M\%x# EE+5V/NMEAS VR By B AL EQRNDBE
EBVETOT, FRAEHDORABSLUII VIS I%E
0 BT DR EELLIEE N
o MWEIF A X IIFERED XHENRBICEI T VIMFAZILZ by EBLEYINA L
e F—N—N\VIE BDIBENTENET,
TS TDEE
R4 ERORKDIS T (P.191~) & &E mxa 8- 1Z
OUT: IN
70 ST10~30 o
0 \& g
% 50 % )"; 05/0672
T30 AN = 03/04 &
0 ~50 : 00Tt 200
BHBA—/N—/\>2 L(mm)

F—=INN—=IN\ITEDRE

D —OBHIE
HF—=IN=N\VT

F—7 VA I RTL—bEf

L1 7= T h SIP{IER & TOiER
L2 : F—TILVEEH SRIEE TOER

ST N DR

A—IN—NVTBH SHEPHINmaxs R mxa 82-1Z

Nmax : OF— 7 JVEN{JEF wxeato—doz 1 W i

F—=N—=N\VJELBLVL2EZR FO—ODXRANSHERfHHE 70 W f i 0.7/ —

| MXQ8A-40Z

RELET, 50 W@/O 67

@I KTL— FERfSES £
BRI HE /2 (FED) 1 L EA B A £, & N\
30 0.3/0. 4

~ F~<
~ Se b
~ ~

B #IEESN MPa

~ -

0.1

0 20 L 60 80 100

) BB L PO—DICE O THREMENE T, M3 TEEE TSRS, FEA—/N—/\2 T L{mm)
REFEGHRENDOUTH, B FFAND BRERO ) 5 ERIEATT

ERARMDFERT

ERARMGHEE LSRN AUATHNISERTEETY,
* RN ANEBAIESIE. FRABNNDEXLCREREN. A—N—N\VIBF2BRATNBERIEL TS,

TR MIEEN DR

D—OBRIMIBEA —/N—NVTEL1. L2DRE SEEE B
I * KT DREHEICEHST. L1, L2OMEBRIREDY EtA. S

BEJTSTTRHABTHBENLRITIENERZT,

3) HBA—N—N\TB. HBEBHERK
TERHRBDEEII1 /4K FT,

B 2 hO—=2
MXQ8(A,C) 50,75
MXQ12(A,C) 75,100
MXQ16(A) 100,125
MXQ20(A) 100,125,150
MXQ25(A) 125,150
MXQ6B 50,75
MXQ8B 75,100
MXQ12B 100,125
MXQ16B 100,125,150
MXQ20B 125,150

159

O
2



BER1 (WX, 7—TILEIY)

BEERMG
BEEKRE : MXQ8B-30ZEJ
BEEE : 0.3kg

EEENIRE - FiER  300mm/s
) FHEEEE X NO—UZEHBENS T RICEE
I EIFB T 2 /oRE,
ZF—/N—/\>% : L1=20. L2=20. L3=50
ZNO—OT7 2V RY gkl 5/3—Z ~w/N
#BBiF: a3voT7TU—=N

BEHRE

BER(S/N—Z2 Y /IN) DHEZEIT D,

OBEITSTEULL, L2, L3D7H —/N—/\> T FRERD D,
L1,L2: 57 LWUEE300mm/s. EEHEBEEM=0.3kglFDL
HRDHD, L=30mm=>L1,L2DF—/\—/\> EBR=30mm
L3: IS JATFICEREH DA —/IN—/\V ITHBHEDEEED,
L37—/N—/\>Z EBE=100mm

@L1,L2, L3 F—/N\N—=/N"\2V T ERATTHDZ & & HER
L1=20mm. L2=20mm OK(L1,L27 —/\—/\>%/ ER=30
mm). L3=50mm OK(L37#4—/X—/\>% FR=100mm)

MXQ8B-10, 20, 30Z(5/\—X bW /X)

o5 [V=mm/s]
2.0 \
2 \ N
e 10 N«
0 N
0 \ . o,
5 \ v ~
05l f¥§ <
63 y=200 > 300 S~—
0 10 20 B9 40 50 60 70 80 90 100
HmA—/N— N\ L L3: A —/N—/\
FE 27 Limm) | 22 @ 100mm L

BRIK(aAvoPTI—=N)DHEETD,

OBFEISTLULL L2 L3DFA—/N—/N\VT LRERD B,
Li1,L2: 5 T7KWURESO0mMm/s, E&EEEmM=0.3kglFDL
aROD, L=50mm=L1,L2DF—/N\—/\>2T LEE=50mm
L3: IS TATICREHD A —/N\—/\ >V ITHREEDBEE SR,
L37A—/N—/\>4 EBE=100mm

@L1, L2, L3 A —/N\—=/N"\VIT ERUAT THDZ & &R
L1=20mm. L2=20mm OK(L1,L27 —/\—/\>Z ER=50
mm). L3=50mm OK(L37#—/X—/\>>% FR=100mm)

MXQ8B-10, 20, 30Z(> 3y 97TV —/Y)

}g T g ‘ ‘ ‘ l/VZImm/S
1.4 ™ KB X
| \gxmmas] [0
12 N
E NEGEERN
W 0.8 N Ex s E V<305
% 0.6 \ I~
2 O N —
=~ 04 VQSO
0.3 =p°Y0
0.2 =——
OO A 4
0 10 20 30 40 B9 60 70 80 90 100
oSS N\ L3:A—/N—/\>
HEA—/N\—/\>% L(mm) a1 00mm L

=>MXQ8B-30ZEJfER 7]

wimzesz MXQ Series

EEGI2(ME. T FTL— ME)

BEXRMG .
EERE : MXQ8B-30ZD [
BEEE : 0.3kg E‘\ El
FHEHIRE : 300mm/s i G
X)) EHEENRE - R NO—U = EEREH, ST RIZE)E D>
T BB CE S, z2=
F—/N—/\>2 : L1=20. L2=10. L3=50 e
A2hA—07 v R5 wnlm - Z/N—X My
#&iRim 1 /X=X b/ .
BEHRE n
MBETSTLIL1,L2,L3DA—/N—/\5 LRERDD, g
L1: 757 &WEE300mm/s. BHEEM=0.3kghDL%E ﬂﬂEﬂ,
KHBD, L=30mm=>L1D 7 —/N—/\>% FFE=30mm =0
L2: 27 &KWUEE30OmMm/s. BEHEEmM=0.3kglFDL%Z |y X
KD, 1/2129 3. R=
L=30mm=>L274—/3—/\>2 EBR=30mm/2=15mm b
) IV RTL— MREOBE. L2357 &UkdiLo | E
1218 F 7, L
L3: S TJATFICEBHEOA—/NN—/N"\2VIHBHBEIUT TCHD
ZEEWR, L3A—/N—/\> EBR=100mm N
@L1,L2,L3n’ A —/NN—=/\>V T ERUTTHDZ EAHER YO
L1=20mm OK(L17#—/\—/\>% FBR=30mm) Al
L2=10mm OK(L27#—/X—/\>»% L[E=15mm) i G
L3=50mm OK(L37—/\—/\>»%7 EFR=100mm) B X
=>MXQ8B-30ZD &R QLEE =
MXQ8B-10, 20, 30Z(5/X\—X kw/YN)
2.5 1V=mm/s
2.0 D
. <
4 N & O
£ 15 "\ o =
i \ o w =
% 1.0 NN o e
b NS0
‘ s \1\ I — o &
0 10 20 BO9 40 50 60 70 80 90 100 7@
St N\ L3 A—/N—\>D 27
FEA /AT Lmm) | e 1 00mm k4
2
4
T
~
Z
“
Y
9’_
Hy
1
T
i
%
s
K
+
%
L
&
PEL
E
Vel
&

160




MX@Q series

BERI3 ($B1, T — T IVEUY)

BEEXRMG
BTEHTE - MXQ8B-50Z
fEENAE - OUT

EAREAS : 0.5MPa(#8F/ : 51N)
7F—/N\—/\>% : L1=20. L2=30

BEHE

OBETSTEULL,L20FA—/N\—/\>V T ERERD B,
IS5 7&WUEREHO.SMPadLERD D,
L1,L2A—/N—/\> 2 EBR=45mm

@L1, L2 A==\ T ERUTTHD 2 &R
L1=20mm. L2=30mm OK(L1,L27# —/X\—/\>Z FR=
45mm)
=>MXQ8B-50Z % {1 #5E£/10.5MPa TR "]

wxa 8B-[ 1Z
U T OUT i IN
70 MXQ8B-10~30Z (1%“7/',@“
[MXQ8B-}40,50Z]

/

MXQ8B-75, 100Z

< 0.5/0.67
~ 0.3/0.4

~
4

w
o
4

FFEEA N
(o)
o
/‘

HEBMHIEES MPa

~
S RS S~
S| S e =

0 45 100 200 300 400
SFBAF—/N—/\>7% L(mm)

XEFRMHISENDOOUTH), INAHEIZ IBG AN RERRDL ) VT EH/ENTY,

EERI4 5. T B TL— MET)

BEXRMG
BTEHTE - MXQ8B-50Z
fEENAE : OUT

EREAS : 0.5MPa (#8357 : 50N)
7ZF—/N—/\>% : L1=20. L2=10

BEHE

OBEITSTLULLL2OA—/N—/\> T ERERD S,
L1: 257K WUEREHAOC.SMPadLERD1/212F B,
L17A—/N—=/\>2J ERE=22.5mm
L2 : 957 KWUEREHOC.EMPadLERD1/212F B,
Le7—/N—/\>Z EBE=22.5mm

) IR TL— MBREDEBE. L1,L213 057 LU RDT=
LD1/2127%5W 7,

@L1,L2h A —/IN—=/N\2V T ERUAT TH D Z & AR
L1=20mm OK(L17#—/N\—/\>>% FBR=22.5mm)
L2=10mm OK(L27#—/\—/\>v4 EBR=22.5mm)
=>MXQ8B-50Z {7

wxa 8B-[1Z
T T OUT IN
20 MXQ8B-10~30Z SEUW -
MXQ8B- %10,

/

MXQ8B-75, 1002

< 0.5/0.67
~ 0.3/0.4

~
4

£/ MPa

A
=}

w
o
4

SRR N
1
o
/

HEF B

~
S RS S~
S| S e =

0 |45 100 200 300 400
B —/N—/\>2 L(mm)

XEFRMHHISENDOUTHI, INRHEIZ IBG AN RERRD ) VI EBH/ENITY,

: = —
A /EE =
OamIERRREB2EWEETIHERLEE L,
WRERERERIADTCTIEELES L,

HBREDRE. T—JILOWBEL)FT,

HCHEWET,

ERRANCTERSNE T E. 1 FEBOAYDRE, BEOBLLEEHICBRIEEZRIITRACA ) ET,
QAR b v /NICKDFREBLEETORE. BREBBICRELEEISHNKDICLTIEEL,

REULNELDEWBORRAICEYET, HER b y/N\THEFELESE, SoICAESEDBEII—BE. EA#BLTT—TIL
E—BEEICRUE. B Ny /NS DR, EDE. FER—MIENELTT—TILZEBS BT 0,

QBABEAD. BEADERTEILSHEIERIZIEPHL LS,

TS+ REREZRRLCNEIH. BH—REBLIBE. FREZBEALRFTIIMSANTLLS L, BREEDR

161




wimzesz MXQ Series

S3HA FA—IN—N\ITEORE (MIIP.158)
MXQ 6A'|:|Z|:|, MXQ G'DZD( 547 ) . L. Lo : RMEEEBHREOZ A SRR
WX fER - Ls: BBHR. REBEEOFBHENTHNS
A BEaHR — s . BEIS TROIA—/N— N\ THEEE]
MXQ Oc=1£L[1, MXQ O=1&LI\ %517 PIOVvAIEL DEFTEATETT
J S
MXQ6(A)-10, 20Z[] MXQ6 (A)-30, 40, 50Z[] N
0.7 V=mm/s 0.7 V=mm/s Y <
0.6 0.6 t{Qn\u CD;
RANEN N g
= 05 = 05 E=
X X
E 04 \ \ T 04 \ \ &
W \ \ " \ \
]
® 0.2 \” % £ 02—\ 7 ™
ONAN N
0.1 N ) 0.1 N
(0) 00 o Om
0.0 N0 — 0.0 HI
0 10 20 30 40 50 60 60 80 100 120 r‘ls:: g
N L3 A—/N—N\D TN Ls:A—/v—no) | |
SR —/N—/\>4 L(mm) i 60mm L SR —/N—/\>4 L(mm) Sresgsr: 1 20mm L g s
MXQ8(8)-10, 20, 30Z[] MXQ8 (8)-40Z[] s
1.2 V=mm/s 1.2 V=mmss] |
2 o8 2 o8 lf\ S
= £ e
iy 0.6 iy 0.6 m X
il il ==
@ 0.4 @ 0.4 ir
0.2 0.2
V=500
00 ’/> 0o \\
' 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 ™
SIS N\ L3: A —/N\—=/\> SIS N\ L3:A—/N\—=/\>
HFBA—/N\—/\>% L(mm) =i 60mm L HFBA—/N—/\>% L(mm) = s o0mm L \‘\’:CD,
&
MXQ8(2)-50, 75Z[] i E
1.2 1V=mm/s ﬂlhé
N .
2 o8
£ \ 7F &
i 0.6 \ 7 &
i L 7
g o4 z N ER;
~ L\ % V¥
L AN\ 2 e
0.2 — X2
SN\ ONO 4
0Ho\O ~—_
0.0 N 7
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 f
US4 N N\ L3: A —/N\—/\ Y [N
HBF—/N\—/\>7 L(mm) S 180mm L ?
Y
9’_
BY
<
T
7
X
e
N
T
L
%
&
=
T
b7l
b7

162



MX@Q series

A Z 12 Z (%‘éﬁ#ﬁ) F—N—N\VTRDRE (4I3P.158)
MXQ 1 ZC'D L1, MXQ =&l I\ 517 . Li. Lo BBHEHHEEORAN SBR
X (EF - Ls: BBHRE. REBEEOFBHENTHIS
S3HR - . BETSTRDOIA—IN—N\2 THEEHE]
MXQ =0&0, MXQ =L\ 517 POVAIBL | omzcemascs
MXQ12(2)-10, 20, 30Z[] MXQ12(2)-40, 50Z[]
2.5 V=mm/s 2.5 1V=mm/s
2.0
2
£ 15
EIIIIH
2 10
o
0.5
\\
60 00 10 20 30 40 50 60 70 80 90
eSS N\ L3: A —/N\—/\T SIS S —  N— N\ L3: A —/N\—/\T
R A—/N—/\>2 L(mm) S 60mm L SR —/N—/\>4 L(mm) - comm L
MXQ12(8)-75, 100Z[]
2.5 1V=mm/s
2.0
\
Z 15
E N\
1]
o 90 \1/\;
& %
ﬁg{
05—
N
\
\
0.0 i
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180
SEOS AN\ L3: 7 —/N—/\%
HRA—/N—/\>2 L(mm) S 180mm L
MXQ16(A)-10, 20, 30Z[ | MXQ16(A)-40, 50Z[]
4.5 V=mm/s 4.5 1V=mm/s
4.0 4.0
a5 o\ a5 VL
g SO I\ 2 9N
E £
W oo \ \L\\, W N
5 2.0 \ \0\0 5 2.0 \ \//\\
@ 15 & C @ 1.5 z "0\0
1.0 k\\e N < 1.0 - P\\\}W\e& "
0.5 Vs % 05 SANEIN
0.0 =20 0.0 Lo [~ [
o) 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
eSSt N\ L3:A—/N—/\>D PSS N\ L3: A==\
HBEF—/N—/\>2 L(mm) g 60mm L B/ A—/N—/\> L(mm) g omm L
MXQ16(A)-75Z[] MXQ16(A)-100, 125Z[ ]
4.5 V=mm/s 4.5 1V=mm/s
4.0 4.0
25 \ a5\ 1\
] AN 2 oINS
E 25 \ N E 25 N
ﬂ'@ 2.0 N @'ﬁ}'ﬂ 2.0 N
B 15 A\ 1’\\, B 15 \ IS
1.0 Lo % 1.0 b %
Ve 9, 00 L by Wt (2
. 0.0 —
005 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
SEoS A N\ L3: A —/N—/\>T SES S N— N\ L3: 7 —/N\—/\Y
it SFAERE: 120mm H HEA /A=A L{mm) rAEE:200mm H

163




MXQ ZOA'DZD, MXQ ZO'DZD (%;4&7;"&)
wxa 25 A-0Z0, mxa 25-0Z20 (%)

wimzesz MXQ Series

F—IN=I\VJEDRE G$#I3P.158)
Li. L2 : AEHEELEHERDOIRH SHER

X (EF - Ls: BWEE. FHEREOHBHANTHNIL
- . BEIS TADIA—/ N\ TR EEE]
PIOVYAIBEL | oEzcemascs

MXQ20(A)-10,20,30,40Z[ ]

MXQ20(A)-50Z[ ]

7 1V=mm/s
6
N s AN
< AN
g 4
| \ N\,
i o
E (]
@ 2 \ \”\\é> \
V' X\=0,
FEA NS
| “S0,
0 [
0 10 20 30 40 50 60
HBEA—/N—/N\2F Lmm) |3 A== T

MXQ20(A)-75Z[]

A& 60mm

[

7 V=mm/s]
6
g T
£ 4
@ 3 \\”\\,
' 2 A ¢
1 Va9, N2 S~
B
0 % —_
0O 10 20 30 40 50 60 70 80 90
HBF—/N—/\% Limm) |3 A==

A& 90mm

MXQ20(A)-100, 125, 150Z[ ]

[

RN

7 V=mm/s
6
;‘/5, 5
£ 4
1] \ \p
@3 NG
E 2 \ 1’\ \0
AN
LI\ ND
0 % 00 3 —
0 20 40 60 80 100 120
HAEA—/N—/\VJ Limm) |L3:F—/\=1>T

MXQ25(A)-10, 20, 30, 40Z[ ]

SFAERE: 120mm H

7 V=mm/s
6
g ° \
1S 4
8 3 \ &
d 7,
3 [9)
E o \P\\ \~0
1 7”“5 990
0 % —
0 50 100 150 200 250 300

HBAF—/N—/\> L(mm)

L3:A—/N—/\>T

SFA&EHE:300mm H

MXQ25(A)-50, 75Z[ ]

10 1V=mm/s
9
T
\
) 7
g 4 \
E
5O %
P 4 NO,
@ 3 \ \b\\ o
1’\&0
2 RN
X 0,
1 RO
0 ~J
0 10 20 30 40 50 60 70 80
HEA—/N—/\> T L(mm) | L3 A=Y

MXQ25(A)-100Z[]

A EE80mm

[

10 [V=mm/s]
9
T
s 7 (AN
< \\ \
0 5 N\
. 5
,w 4 %
H 3 AV b\\ \\
.\
2 1/\\6‘ 9 N\O
j —— 2 ~|
0O 20 40 60 80 100 120 140

HEA—/N—/\2Z L(mm)

L3:A—/N—/\>5
FBEE: 140mm

MXQ25(A)-125, 150Z[ ]

mERERES 17
MXQLIA

B s 17 T

E
MXQLB

|

FRBRES 17
MXaQrlCc

SHEBRYAT
MXQrl

=

Wy

AN N ECHE

AR CANT—N

10 1V=mm/s
9
4 W
g I
E 0 N4
I:] 5 N
L \ \\\’00
il 3 L \\,{3 \\
2 AN eND
A\ (&)
1 6\0 @)
0 2 T

0 20 40 60 80
HBA—/N—/\> L(mm)

100 120 140 160 180 200

L3:A—/N—/\>T

SFAEE: 200mm H

10 V=mm/s
9
o W
SR
< \\ \\ .
08 5 \ B NG
i 4 00
E 3 e \\@ \
2 \\\@0 % AN
] ——
OO 50 100 150 200 250 300

L3:A—/N—/\>T

B —/N—/\> L(mm)

SFA&EHE:300mm H

Dol E R S AR -\ — Y

164 &



MX@Q series

mxa OB-0Z0, wixem 7or om0

F—=IN—IN\VTBDRE £#I3P.158)

L1, L2 : iR EE ERIHREDRZ D SR

L3 : BHEE. RSEEOHFTHENTHLNIL
BETS TADIA—IN—N\ 2V THEEHE]

DEFTHERTLETT

MXQ6B-10, 20, 30Z[ | MXQ6B-40Z[ ]

0.7 1V=mm/s 0.7 1V=mm/s

0.6 0.6
E 04 E 04
2] \ 0
W 0.3 4 m 0.3
B > B
0.2 =\ \xoo 0.2

W2

0.1
0.0

20 30 40 50 60 70 80 90 100

E BA—/N\—/\>T L L3Z7J'—/\‘—/\\/7
s 7 L(mm) | sm: 100mm |

MXQ6B-50, 75Z[ ]

0.7 T 1V=mm/s
0.6 R EREE i
: \ 300mm/sICiE) £9,

o 0.5

- A

g 04 \

1]

@ 0.3 S

b

ﬂg{

A\Y

< \/

A [
o2\

0.0

0 50 100 150 200 250 300

HEA—/N—\T L ke
B 27 L) | e tm: 300mm

165

0.1
0.0

40 60 80 100 120 140 160

mA—/N—/\>5 L(mm) | L3 A—N=N\DT
= (mm) SFAER: 160mm H




wxa 8B-0Z0, mxa 12B-0Z0

wimzesz MXQ Series

F—IN=I\VJEDRE G$#I3P.158)
Li. L2 : AEHEELEHERDOIRH SHER

(S - Ls: BHER. ROREQOFSHRENTHNIS
= BE S IRDIA—/ S~ N\ JH B
PIovRAIEL DEFTHERATHETY

MXQ8B-10, 20, 30Z[ |

MXQ8B-40, 50Z[ ]

1.2 1V=mm/s
1.0 \

2 o8

E

i 0.6

I

@ 0.4

0.2

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

E BA—/N\—/\>T L L3Z7J'—/\‘—/\\/7
iha 7 Lmm) | sm: 100mm |

MXQ8B-75, 100Z[ ]

o [V=mm/s]
1.0 \
2 os
e \
® 06
A N
2 0T, A\\L\\@ %
02—\ \2N\D
0
oo_@) ™
0 20 40 60 80 100 120 140 160
FERA—IN—NVT L L3 A—/N=/\2T
FATT > L(mm) o 160mm L

1.2 T 1V=mm/s
EEERER
1.0 \ \ 300mm/sIC#iEY) &9
2 o8
E A\
i 0.6
F 0.4 < (o)
i <\ \
ERYVYAN
0.2 OA2
Lo\ N
0.0
0 50 100 150 200 250 300
FAEA—/N—/\2T L(mm) | L3 A—N=N2T

MXQ12B-10, 20, 30Z[ |

SFAERE :300mm

MXQ12B-40, 50Z[ |

BEHEE m(kg)

2.5

2.0

1V=mm/s
TR
\(0
(9]
A N
X I~

\10 ~

No N
0O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
HEA—/N—/\V T Lmm) L3 A= T

MXQ12B-75Z[ |

A 100mm

[

25 V=mm/s]
2.0
\
c 1.5 i
] N,
& 10 N,
ﬂg
0.5
\ \
0.0
0 80 100 120 140
SR/ —/N—/\22 L(mm) | LA —NN=N\VT

SFEEE: 140mm

MXQ12B-100, 125Z[ |

BHEE mkg)

2.5

2.0

0.5

0.0

1V=mm/s
\ &
o
‘0
AN ™N
— %)
\\6‘0 @ I
Lo
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

HBA—/N—/\> L(mm)

L3: 7 —/N\—/\>Y
SFAERE: 180mm

2.5

BHEE mkg)

V=mm/s
N
o
N
\
50 100 150 200 250 300
HAEA—/N—/\2T L(mm) | L3 A—N=2T

SFA&EHE:300mm H

166

mERERES 17
MXQLIA

|

REHSANES 1T
MXQLB

|

FRRES 17
MXQrClC

SHEBRYAT
MXQrl

=

Wy

AN N ECHE

ot S S AN —\—N | TR CANT—N



MX@Q series

F—IN=I\VJEDRE G$#I3P.158)
Li. L2 : AEHEELEHERDOIRH SHER

}ﬂ%‘%fﬁﬁﬁ . L3 : BHEE. RSEEOHFTHENTHLNIL
1 6B Z 20B Z = BE 55 TAOIA— N~ SHE )
MXQ =401, MXQ =040/ 7UvR5KL | onzcemmmcy
MXQ16B-10, 20, 30, 40Z[] MXQ16B-50Z[]
4.5 1V=mm/s 4.5 1V=mm/s
4.0 T 4.0
3.5 3.5
2 30 \ \ 2 30 (AN
e 25 E o5\ 1\
0 I \ \
w20 w20 S
8 - A\ NA
g 10 g 10 L, Yo
1.0 1.0 AN 0
05 05 S\ %
- : 0 \O
0.0 — 0.0 O T~
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0O 20 40 60 80 100 120 140
FEA—/\—/\VJ Limm) L8 A—N=1\2T HEA—/\—/\2J Limm) L8 A—N=1\2T

MXQ16B-75Z[ |

A& 100mm H

SAEEE: 140mm H

MXQ16B-100, 125, 150Z[ ]

4.5 N=mm/s]
4.0
a5 \\ \
T TN
E 25
W, \ \
\,‘ﬂﬂ( ’ N L
B 15 - Y,
T oq0b— \ %
' L\ <o
D )
=k
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180
WA —/N—/\> S L(mm) | LA —N=N\DT

MXQ20B-10, 20, 30, 40Z[ ]

SFAERE: 180mm H

4.5 I —V=mm/s]
4.0 EaEmEEE
35 \ )\ 300mm/sic AU £ T, |

3.0 \

g \
E 25
E 20 VENAWVA
# 15 L NGO,
mo Z 0

1.0 AR N

\% \%
0.5 \Tg
0.0
0 50 100 150 200 250 300 350 400

EmA—/N—/\> S L(mm) | LA ==\ T

SFAEEHE:400mm H

MXQ20B-50, 75Z[ ]

! V=mm/s
6
g 5
= 4
08
i, 3
e
it 2
1
0 \
100 120
SR/ —/N—/\>2 L(mm) | LA ==\ T

SFAREE: 120mm H

MXQ20B-100Z[ |

! V=mm/s]
TN
@ 5
S 4
L]
4 3
Ho 2
1
0 —
0O 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
/A —/N—/\>5 L(mm) | L3 A—N=N\DT

&R : 200mm H

MXQ20B-125, 150Z[ ]

7 V=mm/s
6
S I WA
£ 4
&lﬁ 3/ \ \ L
% %,
jid 2 XN N
N\ S
1 7\6\0 00 @
0 —
0 50 100 150 200 250 300
WA —/N—/\>S L(mm) | LA —N=N\DT

SFA & 300mm H

» 167

! x —{V=mm/s]
6 BEfERAREL |
\ \ 300mm/sicBE N T
’g, 5
1S 4
] \ \//\\
i 3 \;00
E 2 \ \L \
< \\e
1 \\\@1&0\0
(@)
0 \\Q T~
0 50 100 150 200 250 300 350 400
WA —/N—/\> S L(mm) | LA —N=N\VT

SFAEEHE:400mm H




R fER - 9\//\0{?]' Ls: BHER. BHEEOHSEEANTHNIE

wimzesz MXQ Series

F—IN=I\VJEDRE G$#I3P.158)
Li. L2 : AEHEELEHERDOIRH SHER

BETS TADIA—IN—N\ 2V THEEHE]

8-0Z0, wxa 8-0Z0 (%)
wxa 88-0Z0, mxa 8-0Z0(%75) /" xonafyn | owseanawcs
PR
MXQ8(2)-10, 20, 30Z[] MXQ8 (2)-40Z[] N
1.2 V=mm/s 1.2 1V=mm/s KE
1.0 1.0 fu o
— . x
2 o8 2 o8 ==
= \l/\ E \VQ 2
W 0.6 .00 ® 0.6 700
i I i — —
mﬁﬁx 0.4 ﬁ 0.4 — o
- by - \\6’ \[\_
0.2 <0, V=300 02 X%
o — L V=300 Hm
‘ |
0.0\( [ OO_\( gl:’
0 10 20 30 40 50 60 0 20 40 60 80 90 Iulgl:g
NN L3: A —/N—\F B NP L3: A —/N—\F d
HBA—/N\—=/\>¥ L(mm) S 60mm L HBEA—/N—=/\>Z L(mm) S - omm L QE
MXQ8 (¢)-50, 75Z[] sl
1.2 1V=mm/s S
1.0 ™
i 0.6 "*70 B X
i N ==
ﬁ T —
£ 04 Z i
0.2 g0
. \ 0
N || v=300
%0020 40 60 80 100 120 140 160 180 N
SN N I\ L3: A —/N—/\
SEA T/ AT L) | - 160mm | N
& O
i =
0
IES
7F &
7 &
“7
=
VT
z
4
7
N
R
“q
2
9’_
Hy
1+
T
i
X
«q4
N
f*
%
4
#
=
T
il
b7

168



MXQ series
wxa 12¢-0Z0, mxa 12-0Z0 (%)

wxa 16 A-0Z0, mxa 16-0Z0(%7)

F—IN—IN\VTBORE (F##I3P.158)

L1, L2 : iR EE ERIHREDRZ D SR

L3 : BHEE. RSEEOHFTHENTHLNIL
BEISTADIA—IN—N\VTHEREHE]
DEX THEMATEETY

WX fER- 5 1\
XFIWA NN

MXQ12(#)-10, 20, 30Z[]

MXQ12(2)-40, 50Z[]

MXQ16(A)-75Z[]

2.5 V=mm/s 2.5 1V=mm/s
2.0 2.0
— V= — '/§
g \700 \_\@? \700
£ 15 e e— £ 15
@IHH @IHH
:@ 1.0 :ﬁi 1.0
= - " Vs
0.5, V\E'oo 0.5 =200
_\\309\ V§300
0.0 0.0
0 10 20 30 40 50 60 0O 10 20 30 40 50 60 70 80 90
A N\ L La: A —/N\—N\>D HBEA—/IN—N\VT L L3 A==\
il 7 L) | - 60mm | T 27 Lmm) | o S gm: 90mm |
MXQ12(8)-75, 100Z[]
2.5 1V=mm/s
2.0 <
2 N
€ 15 700
\\
: I
2 10
= by
0.5 L g <°00
\6)0
0
0.0 S
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180
g'?‘\‘ —N—/\5 LSZﬁ—/V—/\yﬁ
ik 7 L(mm) | Gsm: 160mm |
MXQ16(A)-10, 20, 30Z[ | MXQ16(A)-40, 50Z[]
4.5 ‘ V=mm/s 4.5 1V=mm/s
4.0 ‘ 4.0 <
3.5 Vs 35
2 30 1% 2 30 “NSr0g
2 3 e — 2 s 20— ——
S 2.5 — = £ 2.5 —
@'"H 2.0 @'"H 2.0
@ 1.5 \\ ™ @ 1.5 \\l/
0.0 0.0 0 |
0 10 20 30 40 50 60 0O 10 20 30 40 50 60 70 80 90
A N\ L Ls: A —/N\—N\>D HBEA—/IN—N\VT L L3 A==\
E 7 L) | 60mm | ik 27 LM | o S gmm: 90mm |

MXQ16(A)-100, 125Z[ ]

4.5 V=mm/s
4.0 ~C
— 3.5 N V:7
2 30 %
E 25 — T
@'ﬁ}'ﬂ 2.0
@ 1.5 ——\
1.0 \200
05 ——S305 [ —
0.0
0 20 40 60 80 100 120

A —/IN—/\T L L o a0
1251 27 L) | e 1 20mm [

169

4.5 1V=mm/s
4.0 <
AN
5 22 V=;
g 30 -00-
E 25 ——
@ 20
B 10 v
RN
0.0

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
WA —/N—/\>H L(mm) | LA ==\

SFA&EHE: 200mm H




uxa 20A-0Z0, mxa 20-0Z0(

SEER
547

)

wimzesz MXQ Series

R ER- 5 2 /Nf

F—IN=I\VJEDRE G$#I3P.158)
Li. L2 : AEHEELEHERDOIRH SHER
Ls: EHER. BHEEDOHFTHEENTHNS

BEHER o EETS TRDIA—N—NV T HREHE]
uxa 2D A-0Z0, mxa 25-0Z0(%57%) / x5uabv OfE CERARTT
p) J—
MXQ20(A)-10, 20, 30, 40Z[] MXQ20(A)-50Z[] N
7 V=mm/s 7 T 1V=mm/s g EI
V=100 =
o 5 V=100 iyl
x
3 5 3 5 2=
E 4 E 4 e
5 3v=200 g3
:ﬁ&‘/ = iﬁ V=20(\) —
V= =
1 300 1tV=300 am
0 = 0 0 £5
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 il?s:E g
NG L3 A—/\—N\P St N\ Ls: A—"—n>7) | | e
HBA—/N\—=/\>¥ L(mm) S 60mm L HBEA—/N—=/\>2 L(mm) S - com L QE
MXQ20(A)-75Z[] MXQ20(A)-100, 125, 150Z[] sl
7 V=mm/s 7 V=mm/s] |
V=100 V=100
6 6
N
3 ° 3 ° N
€ 4 € 4 ]
5 s g 3 & >§<
P V=200 > =
g /= g lv=200 b
— \
11vV=300 1
— V=300 C
0 — 0 )
0 20 40 60 80 100 120 0 50 100 150 200 250 300 ™
SIS N\ L3: A —/N—=/\>Y SIS N\ L3: A —/N—=/\>Y
FEA /AT Lmm) SFAER: 120mm H FHEA /AT Limm) SrA&ERE:300mm H ;‘,_\ g
&
MXQ25(A)-10, 20, 30, 40Z[ ] MXQ25(A)-50, 75Z[ ] | E
= = U
18 V=100 LV =mm/s 13 V=100 WEmvel | g
8 8
° 7 > 7 —
< <
e 6 e 6 o #
I:] 5 ;] 5 T&E
% 41V=200 i 41V=200 o7
i 2 AN el 2 \\ az
V=300 | V=300 4
0 ‘ 0 [ =+
0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 20 40 60 80 100 120 140 f
oSN\ L3:A—/N\—=\>V D NN L3: A —/N\—=/\> ~
SEA N7 L) | e 80mm | FEA /TN T Lmm) | 2w 1 40mm | 2
MXQ25 (A)-100Z[] MXQ25 (A)-125, 150Z[] 4
HY
10 V=100 1V=mm/s 10 V=100 V=mm/s T
9 9 o
8 8 5
o 7 ) 7 |
= = M
e © e 6 %
: :
& 41v=200 % A=
E 3 @ 5 [V=200 R
2 2 s
1 V=300 1 V=300 iz
0 [ — 0 b
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 0 50 100 150 200 250 300 E
SIS N\ L3: A—/N—/\> SIS N\ L3: A—/N\—/\Y ;5
FEA NN Lmm) FAEE: 200mm H HEA /N /AT L (mm) SFAERR : 300mm H &

170




MX@Q series

F—IN=I\VJEDRE G$#I3P.158)
Li. L2 : AEHEELEHERDOIRH SHER

s LN, Y Ls: ANER. ROEEQOFEHENTHIS
8B Z 1 2B Z xR 9//0\171 BESS IADIA—/\—\> S HSHRE]
mxa OB-040, mxa =040/ AZIA RN o TERAETT
MXQ8B-10, 20, 30Z[ | MXQ8B-40, 50Z[ |
1.2 I 1V=mm/s 1.2 ‘ 1V=mm/s
| oV=100 | olv=100
2 os 2 os
£ £
0.6 W 0.6
N N
£ 04y=200 E o4 —
o = = V=200
0.2\ 0.2
0.0 ™~ 0.0 \
Y0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 Y0 20 40 60 80 100 120 140 160
srmRot N\ L3: A—/N\—/\>T oSS N\ L3: A==\
SR —/N—/\>2 L(mm) S 100mm L HBA—/N—/\>Z L(mm) Seeger: 160mm L

MXQ8B-75, 100Z[ ]
1.2 V=mm/s
V=100

1.0 \
0.8

2 o
: \
&w 0.6
e
@ 0.4 N\
\
0.2 V=200
0.0 \
0 50 100 150 200 250 300

WA —/N—/\T L ke
5t 27 L) | e m: 300mm

MXQ12B-10, 20, 30Z[ ]

MXQ12B-40, 50Z[ |

2.5 ‘ 1V=mm/s
2.OV=100\
2
£ 15
By N s
&0
¥ V=200
\
0.5
\
\
0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

HBF—/IN—/N\T L L3:A—/N—N\T
il =7 L) | o 100mm

[

MXQ12B-75Z[ |

2.5 ‘ 1V=mm/s
20 V=100
9
e 15
I:] s e M
o 90
H V=200
0.5 ‘\
0.0
0 20 40 60 80 100 120 140
EW —IN—/\H L3:A—/N\—/\>Y
TE 7 >77 L(mm) =i 140mm L

MXQ12B-100, 125Z[ |

2.5 ‘ 1V=mm/s
» o [V=100
)
% 1.5 \\
@g@ I s
fﬁ, 1.0
jid V=200
0.5 \
0.0 —

0O 20 40 60 80 100 120 140 160 180

A —/N—/\T L L o 100
FEA 27 Lmm) | e 180mm [

171

2.5 V=mm/s
50 V=100
2
= 15
£ N
0B} I s S
1 S —
i V=200
0.5 ‘\

0.0
0 50 100 150 200 250 300

WA —/N—/\>H L(mm) | LA ==\

SFA&EHE:300mm H




wxa 16B-0Zn, mxa 20B-0Z0

wimzesz MXQ Series

WX fER - 5 2\

F—IN—IN\VTBORE (F##I3P.158)

L1, L2 : iR EE ERIHREDRZ D SR

L3 : BHEE. RSEEOHFTHENTHLNIL
BEISTADIA—IN—N\VTHEREHE]

XA MWIN DEE TEATETY
N
MXQ16B-10, 20, 30, 40Z[ ] MXQ16B-50Z[] N
45 . V=mm/ 4.5 . V=mm/ <
V=100 = V=100 T R
4.0 4.0 N o
3.5 3.5 3 X
3 30 N\ 3 30 N\ ==
EH 2.5 7 ;‘H 2.5 -
I Il
i 2.0 i 2.0
£ 45[V=200 £ 45V=200 (
10 \\ o100\ \'2
0.5 0.5 > m
0.0 0.0 H ]
0O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 20 40 60 80 100 120 140 r—ls::g
SHES AN\ L3:A—/N\—/\>T TS IN— N\ L3:A—/IN\—/\>7
FREA /NN T L) | 2 100mm H SEA /AT L) | e 140mm | QE
MXQ16B-75Z[ ] MXQ16B-100, 125, 150Z[ ] &
V=100 LV==mm/s P [V=mm/s
4.0 \ 4.0 \
3.5 N 3.5 \ 1\\_
2 30 \ 2 30 J NS
E 25 7 - E 25 L il_{lﬂgg
g 20 g 20 =
& 1.5V=200 £ 15y=200 *
1.0 1.0
0.5 S 0.5 < >
0.0 0.0
0O 20 40 60 80 100 120 140 160 180 0 50 100 150 200 250 300 350 400| |
SN\ L3: A —/N—=/\>Y SIS N\ L3:A—/N\—=/\>
HFBA—/N\—/\>% L(mm) S 180mm L BB —/N—/\>7 L(mm) =i 400mm L E_\CD,
&
MXQ20B-10, 20, 30, 40Z[ ] MXQ20B-50, 75Z[ ] re E
7 V=mm/s 7 T 1V=mm/s u
V=100 V=100 L
6 6
g ° g °
£ 4 £ 4 7F &
] 0 7@
g2 3 w3 %
; V=200 ; _ 25
B, 8 B ,lv=200 37
2
1 —— 1 =4
0 0
0 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

L3: A —/N—/\>D

A —/N—/\ T L
oot > L(mm) SEEE: 120mm -

MXQ20B-100Z[ |

SR/ —/N—/\>2 L(mm) | LA ==\ T

HAEE: 200mm P

MXQ20B-125, 150Z[ ]

7 V=mm/s
6 V=100
~ 5 E—
g —1
£ 4
1]
% 3
HE 21V=200
1 \
0
0 50 100 150 200 250 300

L3:A—/N—/\>T

R AF—IN—\T L -
B 7 > 7 L(mm) SFEE6E 1 300mm [

7 T T T V=mm/s
6 V=100 B EREE |
\\ZOOmm/sL‘JJ Ed,
) 5
53 ——
£ 4
]
il 3
e
® 21v=200
1 A
0 B
0 50 100 150 200 250 300 350 400

BB —/N—/\>F Lmm) |L3T—/N=NDT

SFA&EHE:400mm H

172

ot S S AN —\—N | TR CANT—N



MX@Q series
wxa 6A-0Z0, mxa 6-0Z0 (%
wxa 8¢-0Z0, mxa 8-0Z0 (57%)

WX {E R - Ls: BWER. ROEEOFSHEENTHNIS
— . - BETS TADIF—IN—/N\ THEEE]
SIN—=R FyN DEZE CRATETT

F—IN=I\VJEDRE G$#I3P.158)
Li. L2 : AEHEELEHERDOIRH SHER

MXQ6 (A)-10, 20Z[]

MXQ6 (A)-30, 40, 50Z[]

0.7 V=mm/s

sel— N\ AN

)
T o4 ANEAY
. N %
g >0 S
3
® 02 IS NG >~
S
\
0.0
0 10 20 30 40 50 60

g -7‘-\~7J-_/\\\_/\\ 5 L L3Z7J'—/\.—/\\/7
i 7 L) | - 60mm |

MXQ8(8)-10, 20, 30Z[]

V=mm/s

\ \ \Qoo
N

4

SO
N, N

D A s

0.7
0.6
;@ 0.5
E 04
]
i 0.3
Fier
0.2
0.1
0.0
0 20

40 60 80 100 120

FERA—IN—N\VT L L3 A—N=I\2T
oS > L(mm) o 120mm L

MXQ8 (28)-40Z[ ]

1.2 V=mm/s

1.0 Y \\\/0
0

2 o8
E \
i 0.6 N
i N S
E 0.4 N v %
. &
02 ’ 300 \
. QSO
0.0 N \\
o 10 20 30 40 50 60

B N— I\ L L3:A—/N—\V T
FE 7 > L(mm) A g5E: 60mm L

MXQ8 (8)-50, 75Z[ ]

1.2 V=mm/s
1.0 u
— \ ,00
2 o8 \
£
@H’H 0.6 5
'U: NS
B 04 ” ‘\'900
0.2 Q300 \
0.0 C—

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

HBF—/IN—/N\2T L L3:A—/N—=N\T
il =7 L) | o 180mm

[

®173

1.2 V=mm/s
1.0 S
700
2 os X
S \
0.6 N
il VQ&)
B 04 ~ %
f= V\
0.2 v \\300 I~
. <5
0.0 o T+
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

A —/N—/\2T L L oo
o 27 L) | s 90mm |




wimzesz MXQ Series

A Z 1 2 Z (%é:ﬁ.m) F—N—N\VTRDRE (4I3P.158)
MXQ 1 ZC'D L1, MXQ =L\ 547 . L1, L2 BEREBEBHEEORAN SRS
W fER - Ls: BBHR. REBEEOFBHENTHNS
SSHR - . BEIS TRDIA—IN— N THBEHE]
MXQ 16 A-0Z0 MXQ 1 G-DZD( 947) IN=ARYIN| omzcerekcs
y N
MXQ12(2)-10, 20, 30Z[] MXQ12(¢)-40, 50Z[] N
2.5 V=mm/s 2.5 ‘ 1V=mm/s g EI
2.0 by 2.0 b g
7 7,
S % S % 2=
~ \ ~
T 15 € 15 N =
0 —\ \V 0 \
g 10 N 2 g 10 82 (
] % 9 “ﬂ Ve N ]
\30 \30 ™
0.5 '/\ 0 0.5 '/ { 0 \_
% > oo [~ | &a
0.0 0.0 —— #)
0 20 40 60 0O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 HIEE g
NN L3: A —/N—/\F B NN L3: A —/N—\F d
HBA—/N\—=/\>% L(mm) S 60mm L HBEA—/N—=/\>2 L(mm) S - com L QE
MXQ12(2)-75, 100Z[] =
2.5 ‘ V=mm/s G
L,
2.0 S N
AN/
— 0, A ®)
0
I \ ™ &
£ - N il g
] =
240 5 ==
B \ b N ic
0.5 )
Vs 0\]0\ \\
0.0 ~JV0
0O 20 40 60 80 100 120 140 160 180 N
SEOS A N\ L3: 7 —/N—/\4
SEA /AT L) | e 180mm | X -
€K
MXQ16(A)-10, 20, 30Z[] MXQ16(A)-40, 50Z[ ] i E
4.5 I V=mm/s 4.5 ‘ 1V=mm/s W“E
4.0 A 4.0 R
7z, 7z,
35 % 35 %
2 30 2 30
. = NG
I Il ]
m 20 o @ 2.0 e 28
2 15 N\ V\{\QOO B 15 \\1/ \\'900 37
< N < N P
1.0 905 1.0 N 72
V= V= N ~ 4
0.0 T 0.0 [ 7+
0 10 20 30 40 50 60 0O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 f
SHOSAN \ L3:A—/N\—=/N\>4 SHER N—\ L3:A—/N—/\>4 [N
SEA /AT Lmm) | s 60mm | BN NI Lmm) | - 00mm 2
MXQ16(A)-75Z[] MXQ16(A)-100, 1252 Z
4.5 ‘ V=mm/s 4.5 I 1V=mm/s ?-yj
4.0 \P\\, 4.0 \Q\] 71r
35 N 3.5 D =4
2 30 \ AN 9 30 \ N |
g \ g \ AN %
E 25 E 25 N < _
I8 N o \ L S
B 15 N 0, B 15 N NP 15
LS N o Ny, ]
1.0 05 1.0 200 "
0.5 S 0.5 Vs
0 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 E
HBRA—/N—/\> L(mm) [L3A—N=1N2T HBRA—/N—/\> L(mm) [L3A—N=N\2T &

SFAEE: 120mm

SFAEHE: 200mm

174




MX@Q series

SSHiR F—IN—\VTBORE (4I3P.158)
MXxQ 20A-DZD! MXQ ZO'DZD (ﬁf"f?" ) . O Lo R L WEE R ORI
= xE W ER - Ls: E?%i ﬁi"ﬁ{g”%ﬁﬁﬁ;‘éﬁ
= 7 N Y i STHADIA—IN—IN\VTEBE
MXQ 25A-DZD, mxa 25-0Z0(%75) / 51-2bun | baicanmcs
MXQ20(A)-10, 20, 30, 40Z[] MXQ20(A)-50Z[ ]
7 V=mm/s 7 (V=mm/s]
6 NS 6 A
E 4 \ E 4 \ AN
@ 3 \‘K\e @ 3 \ \1/\\9
b e [0)
B \QVO E \1’\\&‘1\0 ~
0 0,
1 \]I% T 1 S0 — —_
0 T 0 —~— |
0 10 20 30 40 50 60 0O 10 20 30 40 50 60 70 80 90

HAA—/N—/\>2 L(mm)

L3:A—/N—/\>5
A& 60mm

[

MXQ20(A)-75Z[]

L3:A—/N—/\>5

HBAF—/IN—=/\"T L
i 27 Lmm) | - 90mm

[

MXQ20(A)-100, 125, 150Z[ ]

7 V=mm/s
6 \ b\\
G
) 5 %
£ N
£ 4
1] \ L \
i 3 QQO
ﬁ 2 ‘k\\d’ @
(9)
1 VQS\O
0 20 40 60 80 100 120
HB/A—/N—/\2S L(mm) | L3A—N=NDT

SFAERE: 120mm H

MXQ25(A)-10, 20, 30, 40Z[ ]

7 V=mm/s
6 \ p\\
z,
ife) 5 00
= N
£ 4 I\ N
mo \ \&\\e
E 2 \1/\\\\00 \
0,
O,
1 V%\R
0 % S~
0 50 100 150 200 250 300
HBEA—/N—/\2 Limm) [ A—=NDT

SFAEEHE:300mm H

MXQ25(A)-50, 75Z[ ]

10 V=mm/s]
9
8 \ \Q
o 7 {9
= N\
E 6 N
5 AN N
5] \V
,E/ 4 N \\\{’
ﬁ 3 \ v %
-~ S
2 \1\30
V<o | 0
1 N 500
0 10 20 30 40 50 60 70 80
/A —/N—/\>5 L(mm) | L3 A==\ T

A EE80mm

[

MXQ25(A)-100Z[]

19 —V=mm/s]
9 L,
8 \ \:\/0
©
;-3 7 \ \
= 6
=
N\ L,
0 5 §
: <
£ 4 \\0\00
HI 3 \1%0 N
2 2R
0
0 20 40 60 80 100 120 140
/A —/N—/\>5 L(mm) | L3 A—N=N\DT

SFEEE: 140mm H

MXQ25(A)-125, 150Z[ ]

10 | [V=mm/s]
° \ &)
8 \0\0
° 7
2 . \\ AN
- NS
g 4 N %
& 3 \\k\\e
2 A Op
g S
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

HBA—/N—/\> L(mm)

L3:A—/N—/\>F

SFAEE: 200mm H

»175

10 V=mm/s
9
8 \ AN
o 7 \ V=100—]
= 6
” AN
IE] 5 \ 4
% 4 N\ \\900
Hm 3 VQ N
2 ‘[\300
s
1 D
0 50 100 150 200 250 300
HBEA—/N—/\2 Limm) [ A—/=NDT

SFA&EHE:300mm H




mxa OB-0Z0, i@ 58—z kv

wimzesz MXQ Series

F—IN=I\VJEDRE G$#I3P.158)

L1, L2 : iR EE ERIHREDRZ D SR
L3 : BHEE. RSEEOHFTHENTHLNIL
BETS TADIA—IN—N\ 2V THEEHE]

DEX THEMATEETY
P
MXQ6B-10, 20, 30Z[ ] MXQ6B-40Z[ ] N
1.2 1V=mm/s 1.2 1V=mm/s KE
1.0 fu o
- N E NN E
g 2 08 =
% 0.8 2 \\ =
B 0.6 W 0.6 ‘\ N7
:@ 2 1IN\ % —
w04 il ' N ll%e ~— ™~
V% 00 [~ N
0.2 0.2 Vs 0o
\1\5& | & m
0.0 0.0 —— #HJ
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 20 40 60 80 100 120 140 160 IEES
St N\ L3 A—/\—\T SN\ LA | |
HARA—/N\—/\>2 L(mm) S 100mm L HARA—/N\—/\>2 L(mm) =i 160mm L gg
MXQ6B-50, 75Z[ ] H
1.2 V=mm/s G
2 os N
. 0.6 i{ﬂﬂg
i} . w
= NN 2 g=
E 0.4 l’% ir
N 20, T~
02 Va0 |
0 50 100 150 250 300 ™
SEOS AN\ L3: A —/N—/\4
HFBA—/N\—/\>% L(mm) s 300mm L \Q:D
& O
i =
k]
e
7
7@
>7
=
A
A
4
T
N
2
a1
v
;
BY
<
T
7
%
e
N
T
L
L
&
=
T
il
b7

176



MX@Q series

F—IN=I\VJEDRE G$#I3P.158)
Li. L2 : AEHEELEHERDOIRH SHER

sk (E A - La: EE%%E\ gaaﬁzgwﬂﬁﬁﬁaﬁfaﬁ*gj
i STADIHA—IN—N\VTHB

MXQ 8B'DZD, MXQ 1 2B'DZD SIN—Z hYIN DEFTHERATHETT
MXQ8B-10, 20, 30Z[ | MXQ8B-40, 50Z[ |

2.5 [V=mm/s] 2.5 [V=mm/s]
- 2.0 _ 2.0 \ \
\_;/ 1.5 ‘_;/ 15 \\
I8 I8 b
1.0 | 10 N\ N \’oo
& -

0.5 0.5 \V\\ *300

: ' V%Ny)o\\
0,
0.0 — 0.0 \\0 ——

0O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

A —/N—/\T L L3: 74 —/N\—=/\>T
i 7 L) | e 1 00mm |

MXQ8B-75, 100Z[ ]
2.5 V=mm/s

BHEE mkg)

0 50 100 150 200 250 300
WA —/N—/\> S L(mm) | LA ==\ T

SFAERE:300mm H

MXQ12B-10, 20, 30Z[ |

0 20 40 60 80 100 120 140 160

/A —/N—/\>5 L(mm) | L3 A—N=NDT
= (mm) SFAEH: 160mm H

MXQ12B-40, 50Z[ |

4.5 1V=mm/s
4.0

AN
3.5
3.0 \ \

£} N

£ 25 \ \\

& 2.0 ‘k\\io
E 15 v 2

S
| 3% .
0.0

0O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

HBF—/IN—/N\T L L3:A—/N—N\T
il =7 L) | & m: 100mm

[

MXQ12B-75Z[ |

4.5 1V=mm/s
4.0
a5 AN
2 30 \\ \\\
E 25
‘ﬂl“ﬂH 2.0 \ \\k\\
i : 7
#® 15 N\ N %
i \ by
1.0 (S <"00
0.0 \ T~

0 20 40 60 80 100 120 140

e TN L3: A —/N—N\>2
TE ~ 7 Lmm) | 22 s 1 A0mm L

MXQ12B-100, 125Z[ |

4.5 1V=mm/s
VAN
35 N
: \ AN
HlliH 25 \ N
NS/
@ 20 %
@ 1.5 Nl
1.0 \ V\X{’O
. B 0
0.5 Vﬁs\gﬁs’o\o E—
OIO [ Oq N~—_
Y0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

WA —/N—/\> S L(mm) | LA —N=N\VT

SFAERE: 180mm H

177

4.5 V=mm/s
4.0

o NN

S
X
1S 25 \ \
B 20 \ N
o= \ Xy
® 15 NNy %
10 \K 32

| Ve Ny o

0.6 —+57-N0

0.0

0 50 100 150 200 250 300

WA —/N—/\> S L(mm) | LA ==\ T

SFA&EHE:300mm H




wimzesz MXQ Series

F—IN=I\VJEDRE G$#I3P.158)
Li. L2 : AEHEELEHERDOIRH SHER

}ﬂﬁ‘*ﬁﬁﬁ L3 : BHEE. RSEEOHFTHENTHLNIL
1 GB Z ZOB Z I ) BE 55 TAOIA— N~ SHE )
MXQ =040, MXQ =040/ SN—Zkw/N | oEzcerTics
MXQ16B-10, 20, 30, 40Z[ | MXQ16B-50Z[ |
- V=mm/s] 7 {V=mm/s]
6 6
S 5 \ — 5 \ \
g N g
"B EAANERAN AN
W 3 N by, m 3 %
mﬁﬁx N Oop mﬁ \ 1/\\
it 2 S e 2 ¢ <30
NN 1 AN
1 N S
N~ T~ | N
0 0
0O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 20 40 60 80 100 120 140
Sroe ot N\ L3: A —/N\—=/\D Soe ot N\ L3: A —/N\—=/\D
FBF—/N\—=/\>Z7 L(mm) S a1 00mm L HBEAF—/N—/\>% L(mm) Nyl
MXQ16B-75Z[ ] MXQ16B-100, 125, 150Z[ ]
. V=mm/s] 7 {V=mm/s]
6 6
N A A
1S 4 £ 4 L\\,
W \ DA W \ o
o NJo, i z N
*ﬁ 2 A B 2 PRARS
1 N 2 1 A\ \
Q9 O ~——— S N
0 \NOO B— 0 \1?0 \
0O 20 40 60 80 100 120 140 160 180 0 50 100 150 200 250 300 350 400
SIS N\ L3: A —/N\—=/\> SN\ L3:A—/N\—=\Y
FEA /AT Lmm) SFAER: 180mm H FHEA /A AT Limm) SFAEERE:400mm H

MXQ20B-10, 20, 30, 40Z[ ]

MXQ20B-50, 75Z[ ]

10 V=mm/s
9
8 \ N\
5 7 \ N
T . \ AN
5 \ \ \\70
EIIIIH/ \ N 0
B NERANS
S %
2 3,
\k*s %
0 20 40 60 80 100 120
/A —/N—/\>5 L(mm) | L3 A==\ T

SFAREE: 120mm H

MXQ20B-100Z[ |

10 [V=mm/s]
9
° AN
s 7 \ \
S \ 4
£ AN
\ \00
5. N
HI 3 N [,\ 90 »
2 R\
1 S5\
0 % -

0 20 40 60 80

HBEA—/N—/\2Z L(mm)

100 120 140 160

180 200
L3: A —/N—/\>F

SHAEE: 200mm P

MXQ20B-125, 150Z[ ]

10 V=mm/s
9
5 \ \
\
° 7
4 6 \ L
E \ \ \\\,
ey 5 \ \ (o)
o g Y
g S ’
- A, X%
2 LN
3 0.
1 N 500
0 f
0 50 100 150 200 250 300
HBEA—/N—/\2 Limm) [ A—/N=NDT

mERERES 17
MXQLIA

|

REHSANES 1T
MXQLB

|

FRBRES 17
MXaQrlCc

SHEBRYAT
MXQrl

=

Wy

AN N ECHE

AFHCANT—Y

SFAERE:300mm H

10 [V=mm/s]
9
5 \ N
. X X
< \y,
£ 6 \ 00
2. ANH N
u 4 %2
& )
o 3 \\ 1/\\\‘\900
1 No 2
0 50 100 150 200 250 300 350 400

HBA—/N—/\> L(mm)

L3:A—/N—/\>T

SFAEEHE:400mm H

178

Dol E R S AR -\ — Y



MX@Q series

wxa 6 A-0Z0, mxa 6-0Z0(%)

MXQ Sé'DZD, MXQ 8'DZD (%96457@)

HRok iR

¥ay977Y—-N1N/RJ

F—=IN—IN\VTBDRE £#I3P.158)

L1, L2 : iR EE ERIHREDRZ D SR

L3 : BHEE. RSEEOHFTHENTHLNIL
BETS TADIA—IN—N\ 2V THEEHE]
DEX THEMATEETY

MXQ6 (A)-10, 20Z[]

MXQ6 (A)-30, 40, 50Z[]

0.7 T V=mm/s
A by
= 05 S 6’0
X 0. 0
E 04 ©
]
@ 0.3 ™~
Fien
0.2
0.1 \
E—
0.0
0 10 20 30 40 50 60
mA—/N—/\>5 L(mm) | L3 A==\ T

B &R 60mm [

MXQ8(8)-10, 20, 30Z[]

0.7 V=mm/s
0.6
N =
Z L V=100
— 0.5 \\\ \\\,j) >\
2 ) % C
4 o) V=200
E 04 = <
O N
m 0.3 ~_
@ 0.2 \
0.1 =
0.0 I —
0 20 40 60 80 100 120
HEA—/\—/\2J Lmm) |3 A== T

SAEEE:120mm H

MXQ8 (8)-40Z[ ]

1.2 V=mm/s
" P 7\v=1oo
S X
: % —\& N3 V=200
£ S =
i 0.6 \6‘0
o \g
® 04
= —
0.2 —
0.0
0 10 20 30 40 50 60
HBEA—/N—/\2 Limm) |3 A—/A=NDT

MXQ8 (8)-50, 75Z[]

SFA & 60mm H

'z @
Ho V=100
—~ \k\\\? >\_
g os %
E 4 V=200
= 00—\
& o4 N ~—_
g N —
\
0.2
\\\\
0.0
0O 20 40 60 80 100 120 140 160 180
SR/ —/N—/\>2 L(mm) | LA ==\ T

179

[

A 180mm

12 @
"o V=100
— L 7\_
2 os 5 % /
£ V=200
N
&Ig]lHK 0.6 \\6\00 \\
& 04 —
Ho | |
0.2 — —
0.0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
HB/A—/N—/\2S L(mm) | L3 A—NN=NDT

SFA &R 90mm H




wxa 12¢-0Z0, uxa 12-0Z0 (%)

wimzesz MXQ Series

F—IN=I\VJEDRE G$#I3P.158)
Li. L2 : AEHEELEHERDOIRH SHER

WX fEmH- Ls: BBHR. REBEEOFBHENTHNS
B3ER N e BEIS TADIA—/N—/\> THEHE]
MXQ =040, mxa 10=-0&0\ 517 Y3977 )-1N/R |  omzcemEscy
MXQ12(2)-10, 20, 30Z[] MXQ12(¢)-40, 50Z[]
1.6 I V=mm/s 1.6 V=mm/s
13 A\ KFEERE 13 \ AN
| NI Vss ' \ NG
1.2 0o 12 0o
g o0 N\ < 1o \
e E \\
0.8 H EBFEMAE 0.8
- EAENGE [ NCSs, b ‘e
& 06 o & 06 0
HI HI
=~ 04 = 04
0.2 0.2 =
0.0 0.0
0 20 40 60 0 20 40 60 80
eSS N\ T L3: A —/N\—/\T SIS S —  N— N\ L3:A—/N\—/\T
R A—/N—/\>2 L(mm) S 60mm L HARA—/N\—/\>% L(mm) - comm L
MXQ12(2)-75, 100Z[]
1.6 1V=mm/s
1.5 Y AN
1.4
N b
12 S
2 \ S0
< 10
£ N
@[@ 0.8 \V
’U: NS
E 0.6 ~\500
0.4
0.2 —
0.0
0O 20 40 60 80 100 120 140 160 180
SEOS AN\ L3: A —/N—/\4
SEA /AT L) | - 1 60mm |
MXQ16(A)-10, 20, 30Z[] MXQ16(A)-40, 50Z[ ]
4.5 [V=mm/s 4.5 V=mm/s
4.0 4.0
N
3.5 \ \\ 3.5 \
X< 3.0 \ 300 4 3.0 \ \300
E 25 N ~ E 25 S I~
B 20 N B B 20 AN ~~
g 15 0 g 15 00
1.0 1.0 —
0.5 — 0.5 —
0.0 0.0
0 10 20 30 40 50 60 0O 10 20 30 40 50 60 70 80 90
S N\, L3: 7 —/\—/\ SHER N— \ L3: 7 —/N\—=N\VT
HBEF—/N—/\>2 L(mm) St 60mm L B/ A—/N—/\> L(mm) g omm L

MXQ16(A)-75Z[]

MXQ16(A)-100, 125Z[ ]

4.5 V=mm/s]
4.0
35 \\ ~
2 30 S Usy
€ 0
ﬁ 25 \%\> 2
m 20 Vs
g 15 %
1.0
0.5 —
0.0
0 20 40 60 80 100 120
WA —/N—/\> S L(mm) | LA —N=N\VT

SFAEE: 120mm

4.5 | V=mm/s
iy N AS
E 25 N ~
1] N I~~~
i 2.0 N V.
B 15 3800
1.0 —
0.5 =
0.0
0O 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

L3:A—/N—/\>F

A —IN—\T L -
12571 27 L) | e 200mm [

180

mERERES 17
MXQLIA

|

REHSANES 1T
MXQLB

|

FRRES 17
MXQrClC

SHEBRYAT
MXQrl

=

Wy

AN N ECHE

IR CANTY

Dol E R S AR -\ — Y



MX@Q series
uxa 20A-0Z0, uxa 20-0

Z(5%)

F—IN=I\VJEDRE G$#I3P.158)
Li. L2 : AEHEELEHERDOIRH SHER

WX fEmH- Ls: BBHR. REBEEOFBHENTHNS
25A Z 25 Z (Eéﬁm) P Sy BEY S TADIA—/N—/\ THERE]
MXQ =040, mxQ &d=0&0\ 5147 aAv977)-IN/Rl |  omzcemacs
MXQ20(A)-10, 20, 30, 40Z[ ] MXQ20(A)-50Z[ ]
7.0 V=mm/s 7.0 V=mm/s
6.0 6.0
\ U \
S 5.0 N 300 S 5.0 Vs
= N = \300
E 40 E 40
" 3.0 V. " 3.0
gﬁ ‘ \500 :ﬁ . '/§5
£ 20 B 20 %
1.0 1.0
0.0 0.0
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
S AN La:d—/N—N\>D HEAF— NN\ I A AC A
T —/ %7 L(mm) i 60mm L FE 7 %7 L(mm) s 00mm L
MXQ20(A)-75Z[] MXQ20(A)-100, 125, 150Z[]
7.0 V=mm/s 7.0 V=mm/s
6.0 \ 6.0 \
3 50 \ l@eo 3 50 \ ”
E 4.0 \ - E 40 ~S00
I N I N
@ 3.0 Vs @ 3.0
& 500 & v
B 2.0 2.0 =50
\ 0
1.0 1.0
0.0 0.0
0 20 40 60 80 100 120 0 50 100 150 200 250 300
st NN~ L3: A—/N—\P rES S N\ L3: A —/N\=N\VT
FEA /AT Lmm) SFAER: 120mm H e /A=A L (mm) SrA&ERE:300mm H
MXQ25(A)-10, 20, 30, 40Z[ ] MXQ25(A)-50, 75Z[ ]
10.0 V=mm/s 10.0 V=mm/s
9.0 ‘ ‘ < | 9.0 1 !
50 KRR |\ V=300—"] 50 N\ V=300
’ RAEHAE \ : \
S 7.0 N S 7.0 \
£ N = N\
e ©9 A e 59 ANA
® 5.0 =EEAE 30¢ ® 5.0 305
L 4o HEREHHGE M40
e e
3.0 g 3.0
2.0 2.0
1.0 1.0
0.0 0.0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 20 40 60 80 100 120 140
A —/N—/\ T L3: 7 —/N\=N\>T WA —N— I\ L3: 7 —/N\=N\>T
TE 7 >%7 L(mm) i S0mm L FE 7 %7 L(mm) =i 140mm L

MXQ25(A)-100Z[]

MXQ25(A)-125, 150Z[ ]

0 20 40 60 80
B —/N—/\>% L(mm)

10.0 ‘\V:mm/s
9.0 T
50 AN V=300F"
S 7.0 AN
< 60
c 6
] 5.0 ,/QS
% 4.0 %
B 3.0
2.0
1.0
0.0

100 120 140 160 180 200

L3: 7 —/N\—/\>
A& 200mm H

® 181

10.0 V=mm/s
9.0
8.0 N\
% 70 \\
e 6.0 <
Vs
&l[?HK >0 \500
%ﬁfr 4.0
#® 3.0
2.0
1.0
0.0
0 50 100 150 200 250 300
HB/A—/N—/\2S L(mm) | LB A—N=N\DT

SFA&EHE:300mm H




wxa OB-0Z0, mizgm-cavsrT7U—n R

wimzesz MXQ Series

F—=IN—IN\VTBDRE £#I3P.158)

L1, L2 : iR EE ERIHREDRZ D SR

L3 : BHEE. RSEEOHFTHENTHLNIL
BETS TADIA—IN—N\ 2V THEEHE]

DEZXTERTRTT
MXQ6B-10, 20, 30Z[ ] MXQ6B-40Z[]
1.2 V=mm/s 1.2 V=mm/s
1.0 V=100 10 V=100
' N\ ' N
— ~N — NS
g os \\1/\\ \<°00\ 2 o8 \p\\ \\900
£ A ) = < \\e
B 0.6\ \30 ~_ 0.6\ .
B 04N = E 04
: \\\\\\\ : \\\ E—
0.0 — 0.0 —
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 20 40 60 80 100 120 140 160
S —N— I\ L3: 7 —/N\=N\VT HARF—/)N—/\T L3: 7 —/N\=N\VT
TEA /AT L) | e 100mm | ik 7 L(mm) | 160mm |
MXQ6B-50, 75Z[ ]
1.2 V=mm/s
LV=mm/s
V=100
1.0 \
— V.
2 o038 \ L §<"00
o\
W 0.6 W %
\L‘[H:K o
Z@ 04 \O \ \
; ~_|
0.2 \ —
0.0 I —
0 50 100 150 200 250 300
SHEIF—/N—/\2 7 L3: A —/N—/\>T
ik 7 Lmm) | gsm: 300mm |

182

mERERES 17
MXQLIA

|

REHSANES 1T
MXQLB

|

FRRES 17
MXQrClC

SHEBRYAT
MXQrl

=

Wy

AN N ECHE

IR CANTY

Dol E R S AR -\ — Y



MX@Q series

F—IN=I\VJEDRE G$#I3P.158)
Li. L2 : AEHEELEHERDOIRH SHER

%\*Em L3 : EHERE. BHEEOHFFTEENTHNIT
8B Z 1 2B Z i L BE IS5 IROIA —/\— N\ THEHE
MXQ = &l]1, MXQ =&l 39?7 )—I\/R) |__PEETERTETT
MXQ8B-10, 20, 30Z[ | MXQ8B-40, 50Z[ |
1.6 V= 1.6 V=
12 N lkiFﬁlﬁHH?fl Z lmm/s i A . i
. K S S . t
N \exwanms] oo \ Vs
1.2 N 12 0—
g N 2 \
< 1.0 < < 1.0 <
E NEGZEhNY € \
w 0.8 NS ABHEE §300 i 0.8 V§3
2 o6 AN == 2 o6 ~0
= 0.4 D % -~ = ol4 —
' <500 ' ~<=500
0.2 e — 0.2 ——1
O'OO 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 O'OO 20 40 60 80 100 120 140 160
SHEA—/N—/\> T Limm) | L3 A=Y HEA—/N—/\2T Limm) | L3 A—N=\2T

MXQ8B-75, 100Z[ ]

A& 100mm H

BHEE mkg)

1.6 NV=mm/s]
17— N\ -
1.2 \ \ §2007
1.0 \ \
. X N
0.8 Vs
\ 300
0.6 \
0.4 VQS
0.2 %00
0.0
0 50 100 150 200 250 300
WA —/N—/\> S L(mm) | LA ==V T

SFAERE:300mm H

MXQ12B-10, 20, 30Z[ |

SFAER: 160mm H

MXQ12B-40, 50Z[ |

BEHEE m(kg)

4.0
3.5 N
3.0 \ \\ V§2007
2.5 \ \ [~
s L INCT ]
1.0 =500
0.5 — —
0.0

0O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

SR/ —/N—/\2S L(mm) | LA —N=N\VT

SFAREE: 100mm H

MXQ12B-75Z[ |

4.5 1V=mm/s
4.0 \
3.5 V~
— N
2 30 \\ %0_|
E ™.
2.5
o \ V<305
§ .
1.0 V=500
0.5 —
0.0
0 20 40 60 80 100 120 140
E VA —/N—/\ L3:A—/N\—/\>YT
TE 7 >%7 L(mm) =i 140mm L

MXQ12B-100, 125Z[ |

BHEE mkg)

4.5 V=mm/s
e N s
3.0 \
2.5 <
15 AN
1.0 V§500
0.5 —
0.0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180
HBAF—/N—/N\2F Lmm) |3 A== T

SFAERE: 180mm H

183

4. V=mm/s]
4.0
3.5 \\ \\ S~
2 30 N <200
E 25 ™~
1]
g 2.0 |/§3
%ﬁ 1.5 \ OO
1.0 V:soo
0.5
I
0.0
0 50 100 150 200 250 300
HBEA /N2 Limm) |3 A—/=NDT

SFA&EHE:300mm H




wxa 16B-0Z0, uxa 20B-0Z0

wimzesz MXQ Series

WixER
$3av977Y-N/RJ

MXQ16B-10, 20, 30, 40Z[ |

MXQ16B-50Z[ ]

F—=IN—IN\VTBDRE £#I3P.158)

L1, L2 : iR EE ERIHREDRZ D SR

L3 : BHEE. RSEEOHFTHENTHLNIL
BETS TADIA—IN—N\ 2V THEEHE]

DIEETHERAFRETT

7.0 T T I I I \Vme/S
6.0 Uk EREBEAER S
' N \
— 5.0 \ \ V=200’>
=) .
X
0 \ ™~
% 3.0 N I~
L g
& 20 V§500
\
1.0 =
0.0
0O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

L3:A—/N\—/\>5

SHARF—/N—/\>% L(mm)

MXQ16B-75Z[ |

SFREE: 100mm H

MXQ16B-100, 125, 150Z[ ]

7.0 [V=mm/s]
6.0 7/7
5 5.0 \ \ 200
X
E 4.0 \ \ .
ﬂ"mH §3
3.0 S (%00)
1.0 — S
0.0
0 20 40 60 80 100 120 140
/A —/N—/\>5 L(mm) | L3 A—N=NDT

SAEEE: 140mm H

70 [V=mm/s]
6.0
5 5.0 \ \ V=200
X
E 4.0 \\ VJ
1] \ 0o
o 3.0
#Z® 2.0 Vs
@O
1.0 I
0.0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180
WA —/N—/\> S L(mm) | LA ==\ T

MXQ20B-10, 20, 30, 40Z[ ]

SFAERE: 180mm H

7.0 |V=mm/s
6.0
V=200
S 5.0 \\ \\
X
E 4.0 N \'/%30
0 N V
mw 3.0
@ N B
20 Vs
1.0
\\
0.0
0 50 100 150 200 250 300 350 400

WA —/N—/\> S L(mm) | LA —N=N\VT

MXQ20B-50, 75Z[ ]

SFAEEHE:400mm H

10.0 | V=mm/s
9.0
8.0 A\ Ve
5 7.0 \ 300
T 6.0 B
e ol ZEEME
B OUNsAEHES U
i &
Z 5o %
2.0 —
1.0
0.0
0 20 40 60 80 100 120
HBEA—/N—/\>F L(mm) | L3 A=Y

MXQ20B-100Z[ |

SFAREE: 120mm H

10.0 V=mm/s
9.0
8.0 N AN ”
3 70 N 3305
£ 6.0 \ T~
® o0 N
5 40 N
3.0
2.0 T — |
1.0
0.0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

/A —/N—/\>5 L(mm) | L3 A—N=N\DT

MXQ20B-125, 150Z[ ]

SHAEE: 200mm P

10-9 V=rnm/s]
9.0 N
8.0
3 7.0 \ Vss
0
< 60 AN 0
N
@[@ 5.0
£40
e V<
2.0 ]
1.0
0.0
0 50 100 150 200 250 300
HBA—/N—/N\2 Limm) |3 A—/N=NDT

SFAERE:300mm H

10.0 |V=mm/s
9.0 N
8.0
~ N\, V=300
9 7.0 X
£ 6.0
g 5.0
I ,/§
2 40 506
& 3.0
2.0
1.0
0.0
0 50 100 150 200 250 300 350 400

L3:A—/N—\>T

FBA—/IN—N\T L L
ik ~7 Lmm) SFAEEHE:400mm H

184

mERERES 17
MXQLIA

|

REHSANES 1T
MXQLB

|

FRRES 17
MXQrClC

SHEBRYAT
MXQrl

=

W\
AN N ECHE

ot S S AN —\—N | TR CANT—N



MX@Q series

wxa 6A-0Z0, mxa 6-0Z0(%F)

MXQ Bé'DZD, MXQ 8'DZD (%ga{zj;g)

X (55 A -
AR ~wIN

F—IN=I\VJEDRE G$#I3P.158)
Li. L2 : AEHEELEHERDOIRH SHER
Ls: EHER. BHEEDOHFTHEENTHNS

BETS TADIA—IN—N\ 2V THEEHE]
DEX THEMATEETY

MXQ6 (A)-10, 20Z[]

MXQ6 (A)-30, 40, 50Z[]

EHEE m(kg)

0.7
0.6
0.5
0.4
0.3
0.2
0.1
0.0

V=mm/s
A V=150
\\6\
£ (@]
\\/
% /& V=200
0 10 20 30 40
HEA—/N—/\2 T Limm) | L3 A—N=N2T

MXQ8(8)-10, 20, 30Z[]

A& 60mm -

BHEE mkg)

0.7
0.6
0.5
0.4
0.3
0.2
0.1
0.0

V=mm/s
, \\\ V=150
(“
\\6 \/
o /\\ V=200
A
0 10 20 30 40 50
HEA—/N—/\>J L(mm) | L3 A=Y

MXQ8 (¢)-40Z[]

SAEEE: 120mm H

BHEE mkg)

1.2

1.0

0.8

0.6

0.4

0.2

0.0

V=mm/s
V=150
V=200
\
0 10 20 30 40
HB/A—/N—/\2S L(mm) | LBA—N=NDT

MXQ8 (8)-50, 75Z[ ]

SFAEE:60mm

#HHE=E m(kg)

1.2

1.0

0.8

0.6

0.4

0.2

0.0
0

® 185

V=mm/s
\4 \4\\6\ V=150
A\ \o I
\20 | V=200
)
\\V
—3 —
20 40 60 80 100 120
HEF—/\—/\2J Lmm) | A== T

A 180mm

[

BHEE mkg)

1.2

1.0

0.8

0.6

0.4

0.2

0.0

V=mm/s
\”\\ V=150
z S |
2 ~ ‘
> V=200
N
& \\
0 10 20 30 40 50 60
HEA—/N—/\VF Lmm) |3 A== T

A& 90mm H




uxa 12¢8-0Z0, uxa 12-0

ZD (%934%&)

uxa 16A-0Z0, mxa 16-0Z0(%7)

wimzesz MXQ Series

F—IN=I\VJEDRE G$#I3P.158)
Li. L2 : AEHEELEHERDOIRH SHER

MXQ12(#)-10, 20, 30Z[]

2.5 V=mm/s
2.0
g L\,
E 15 )
i < O V=150
g0l ‘
i ' ° |
s N\ o L V=200
0.5
0.0 >< \
0 10 20 30 40 50 60
HEA—N—N\VT Limm) | L3 A== T

A& 60mm -

MXQ12(#)-75, 100Z[]

2.5 1V=mm/s
2.0
T 15
= S
iG] 3 Y v=15‘o
\L‘[M -
BN G
0.5 <>/
0.0 z 2
0 20 40 60 80 100 120 140
HAEA—/N—/\2J L(mm) | L3 A—N=2T

SFAERE: 180mm H

MXQ16(A)-10, 20, 30Z[]

45 V=mmv/s]
4.0 T
3.5
° 30 \ \A
E . e \%
2.5 >
B 20 ‘{\»o " v=1fo
i .
= o)
= \ V=200
1.0
0.5 ]
0.0
0 10 20 30 40 50 60 70
/A —/N—/\>5 L(mm) | L3 A—N=NDT

SFAEE 60mm

MXQ16(A)-75Z[]

4.5 V=mm/s
4.0
ael AL\
g 3o A\
T . o \&
E 2.5 < \O
0 v X V=150
S A
g 15 $ —
o \ V=200
O'OO 20 40 60 80 100 120
HAEA—/N—/\VJ L(mm) | L3 A—N=2T

SFAEE: 120mm

2% . Ls: BHER. BREBEEOHSHEENTHNIT
fﬁl_ﬁﬁﬁ o giﬁ?mﬂo)ﬁr—/\'—/\yﬁ#@ﬁ@ﬂ
AXAZI)VA MwIN DB THEETETT
PR
MXQ12(2)-40, 50Z[] N
2.5 V=mm/s <
1 Q\D
2.0 g
s AN
E 15 A =N
i Z < V=150
T 90 S ‘ >
E \OO )< vjzoo
- 0.5 \ \// N \[\_
\ < \ O m
0.0 T #
0O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 ilﬂ_s:Eg
N LsA—/—nod] | |
R —/N—/\>4 L(mm) =i 90mm L R
#
o
—
n
Al &)
[
4
==
ic
™
V
de
MXQ16(A)-40, 50Z[] i E
4.5 1V=mm/s ﬂl‘KEJ
4.0
o I A
2 30 \ [\
< 3 )
E 25 ﬁA% % #
B WYX V=150 78
£ CEEAN ] £z
B 15 2 I 3
LR \ X\ N [ v=200 ¥ ¥
o5 \\(\)K///\ %
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 f
SHOSAN N\ L3: A —/N\—/\Y [N
B —/N\—/\>% L(mm) =i 90mm L ?
MXQ16(A)-100, 125Z[ ] 4
4.5 1V=mm/s ?-yj
4.0 7#
3.5 (WA i
3 30 \ \4 7
E o5\l \s ”
& 2.0 s K V=150 &
# s 2 [\ | B
£ \ Eas V=200
' %
NS - 7
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 E
HEF—/N—N\2 T Limm) | L3 A==/ T |

SFAEHE: 200mm

186 ®



MXQ series
uxa 20A-0Z0, wuxa 20-0Z0 )

F—IN=I\VJEDRE G$#I3P.158)
Li. L2 : AEHEELEHERDOIRH SHER

N W {ER - Ls: E?%i %gﬁgwﬁﬁffﬁﬁﬁﬁ
SaEH o i STADIA—N—NVTHE
MXQ 25A'DZD, wxa 29-0Z0(% )/ AFNZbyin | sascerares
MXQ20(A)-10, 20, 30, 40Z[] MXQ20(A)-50Z[ ]
7.0 1V=mm/s 7.0 1V=mm/s
6.0 6.0
B 2 LY
s L < % V=150 . \f\A% V=150
g 3.0 S — & 3.0 S A |
B Y | X V=200 B | V=200
1.0 1.0 N
0.0 [ 0.0 \<<\ T

0 10 20 30 40 50 60 70

E BA—/N\—/\>T L L3Z7J'—/\‘—/\\/7
iha 27 Lmm) | m: 60mm |

MXQ20(A)-75Z[]

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

HBA—IN—N\VT L L3: A—/\=N\T
= (mm) SFAEEEH :90mm

[

MXQ20(A)-100, 125, 150Z[]

7.0 V=mm/s

7.0 V=mm/s
6.0 6.0
X — X =
T e \z_\ 3 V=150 T a0 \/(\ \% V=150
5 30 % 5 30 A
P ' @) i P ' O _
- e X V=200 B \ >& V=200
S f=
N\
0.0 — 0.0
0 20 40 60 80 100 120 0 50 100 150 200 250
SIS N\ L3: A —/N—/\> SIS N\ L3:A—/N—=/\>
FEA /AT Lmm) SFAERE: 120mm H FFEA /A7 L{mm) ZAEM:300mm H
MXQ25(A)-10, 20, 30, 40Z[ ] MXQ25(A)-50, 75Z[ ]
10.0 1V=mm/s 10.0 1V=mm/s
9.0 T\ 9.0
8.0 8.0
2 70 \\ \f\\ V=150 2 70 \ \A\\ V=150
£ 60 A S = T 60 Z <, =
\ & N AN
i 5.0 s i 5.0 -
& 40 \O \ M40 &
B = L V=200 B \ V=200
3.0 \ 3.0 N
2.0 2.0
oY 10 Q
0.0 ™ E— 0.0 AN B—

O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

HR/A—/N—/\>2 L(mm) | LA —N=N\VT

SFAREE:80mm

MXQ25(A)-100Z[]

0 20 40 60 80 100 120 140

SR A—IN—/\>T L L3: A==\
= 27 L | ke 140 |

MXQ25(A)-125, 150Z[ ]

10.0 1V=mm/s
9.0 T
8.0
g2 70 \\ \L\\ V=150
£ 60 N\ -
B 5.0 \ N
g 40 <% >\ V=200
N N2 I )
2.0
o AN

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
A —/N—/\> S L(mm) | LA —N=N\VT

SFAEE: 200mm H

»187

10.0 [V=mm/s]

9.0

8.0
< \ [\«
o 7.0 N\ =
< 60 \4\\ \{O V=150
o ICY I
M40 o —
W \ N\ V=200
£ 3.0

2.0 \ X(

o X

0.0

0 50 100 150 200 250 300 350

HERA—/IN—/\T L L o300
1251 27 LM | e 300mm [




mxa OB-0Z0, wixmm- x50z ks

wimzesz MXQ Series

F—=IN—IN\VTBDRE £#I3P.158)

L1, L2 : iR EE ERIHREDRZ D SR

L3 : BHEE. RSEEOHFTHENTHLNIL
BETS TADIA—IN—N\ 2V THEEHE]

DEZXTERTRTT
N
MXQ6B-10, 20, 30Z[ ] MXQ6B-40Z[] N
1.2 lvzmm/s 1.2 V=mm/s V<
&[]
1.0 1.0 e
. _ N u s
g 08 2 os - ==
E \& V=150 E 3 V=150 2
B 06—\ B 0.6 \z—\D
0.4\~ 0.4 o
HI: O I o) 9
7 @) Lv=200 = V=200 N
D %<
0.0 —— 0.0 Ea— HI
0 5 10 15 20 25 30 35 40 10 20 30 40 50 60 IEES
NG L3 A—/N—N\D N Ls: A—"—n>) | | e
SR —/N—/\>4 L(mm) S 100mm L SR —/N—/\>4 L(mm) Sreearr: 160mm L QE
MXQ6B-50, 75Z[ ] s
1.2 V=mm/s G
2 o8 2 N
= 2 _
£ ) V=150 G
O
i 0.6 & B X
i N ==
g o4 G i
3/ |__v=200
0.2 N
O —
0 20 40 60 80 100 120 N
SEOS A N\ L3: A —/N—/\4
AT L) | Gen: 300mm | N
& O
‘*u‘l.l"><
=
1
2
7 H
7 &
7
I
Dy
2
4
T
N
Z
9
Y
9’_
Y
1<
T
i
X
e
R
f+
&
L
&
PEL
E
b7l
&

188



MX@Q series

F—IN=I\VJEDRE G$#I3P.158)
Li. L2 : AEHEELEHERDOIRH SHER

%ﬁlﬁ‘*fiﬁﬁ . L3 : BHEE. RSEEOHFTHENTHLNIL
8B Z 1 2B Z = . BEJS IROIA — /N~ THEHE]
MXQ = &[], MXQ “L&l]l/ XZ)JVZbYIN OEF THAAETT
MXQ8B-10, 20, 30Z[ | MXQ8B-40, 50Z[ |
2.5 V=mm/s 2.5 1V=mm/s
2.0 2.0
E) V=150 ° \ V=150
g 15 & g 15 &
i £\ I & \»
o p Y oD
b ’ 5 i ' o
HE @) | -V=200 s Q V=200
0.0 B 0.0
0 10 20 30 40 50 60 0O 10 20 30 40 50 60 70 80
WA —/N—/\>5 L(mm) | L3 A—N=N\DT /A —/N—/\>5 L(mm) | L3 A==\

A& 100mm H

MXQ8B-75, 100Z[ ]

2.5 (V=mns]
SERVAN
G)
< 15 L\\o\
08 A Q V=150
% 1.0 N,
i \ % )<
0.5 N
\2< ~_
0.0
0 20 40 60 80 100 120
WA —/N—/\> S L(mm) | LA —N=N\DT

SFAERE:300mm H

MXQ12B-10, 20, 30Z[ ]

SAEHE: 160mm M

MXQ12B-40, 50Z[ |

4.5

4.0

[V=mm/s]

3.5

V=150

\
2o \

2.0

#HEE mkg)

& 15

| -V=200

1.0
0.5

\

0.0
0 10 20 30

B —/N—/\> L(mm)

40 50 60 70 80
L3: 74 —/N\—=/\>T

SFAREE: 100mm H

MXQ12B-75Z[ |

4.5 1V=mm/s
4.0
3.5
2 30 <
= A\ V=1
E 25 \4% % 20
B o0 WLN
8 ' 2 N\
E 15 NP2 N -
' L V=200
M EERVANEE
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
A —N—/\ L L3:A—/N\—/\>Y
il 7 Lmm) | & sem: 140mm |

MXQ12B-100, 125Z[ |

4.5 V=mm/s
WA
3.5
g sol—\% _
E 2.544\\ 3 V=150
o 20 \\S
g 1O \ { >{\‘ V=200
0.
0 20 40 60 80 100 120
HBAF—/N—/N\2F Limm) |3 A== T

SFAERE: 180mm H

189

4.5 N=mm/s]
4.0
3.5
G Z
2 30 2
1S 2.5 \47 % V=150
W, \\
: e
t 1.5 o
'L NN AL _Tv=200
. S
0.0
0O 20 40 60 80 100 120 140 160 180
WA —/N—/\> S L(mm) | LA —N=N\DT

SFA&EHE:300mm H




wimzesz MXQ Series

F—IN=I\VJEDRE G$#I3P.158)
Li. L2 : AEHEELEHERDOIRH SHER

}ﬂ%‘*ﬁﬁﬁ . L3 : BHEE. RSEEOHFTHENTHLNIL
1 6B Z 2OB Z = . BE S IRDIA—/ S~ N\ JH B
MXQ =[&l], MXQ =&l XZ)IA YN DEZTERAIETT
MXQ16B-10, 20, 30, 40Z[ | MXQ16B-50Z[ ]
7.0 1V=mm/s 7.0 1V=mm/s
6.0 \ \ 6.0
S 5.0 S 5.0
g \& V=150 g \ 1\« V=150
E 4.0 \ E 4.0 21\
£ ) \ O
g 30\ AL & 3.0 C
‘ : : o
= 2| \d V=200 = o N\ V=200
g 20 $ 20 N
1.0 1.0 \ N
0O 10 20 30 40 50 60 70 80 0O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
/A —/N—/\>5 L(mm) | L3 A—N=N\DT /A —/N—/\>5 L(mm) | L3 A—N=N\DT

SFREE: 100mm H

MXQ16B-752Z[ ]

FFE#HE: 140mm H

MXQ16B-100, 125, 150Z[ ]

7.0 V=mm/s
YA
5 50 £
) \\§ =150
E 4.0 <\
i}
W 3.0 \ o
& \ \e V=200
ﬁm;‘/ 2-0 X
I —
0.0 E—
0 20 40 60 80 100 120
HAEA—/N—/\2T L(mm) | L3 A—N=2T

MXQ20B-10, 20, 30, 40Z[ ]

SFAERE: 180mm H

7.0 [V=mm/s
6.0
S 5.0 \ \4\\
= V=150
E 40 \4- \"c\;
I N
i 3.0 —\o
B8 \ c V=200
20
o LN
oo DN
0 50 100 150 200 250
HBEA—/N—/\2 Limm) |3 A—=NDT

MXQ20B-50, 75Z[ ]

SFAEEHE:400mm H

BEHEE m(kg)

10.0
9.0
8.0
7.0
6.0
5.0
4.0
3.0
2.0
1.0
0.0

1V=mm/s
V[ \R V=150
ZT\&
[\
o N
\ \@ V=200
\< —
0O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
HEA—/N—/\V T Lmm) L3 A== T

MXQ20B-100Z[ |

SFAREE: 120mm H

10.0 Nemri]
9.0
. \L
2 17 S V=150
e W% 8
i 5.0 \ \\) \
= 40 e X =2
i 3.0 V=200
2.0 AN
1 RS —
0 20 40 60 80 100 120 140
/A —/N—/\>5 L(mm) | L3 A—N=N\DT

MXQ20B-125, 150Z[ ]

SHAEE: 200mm P

BHEE mkg)

10.0
9.0
8.0
7.0
6.0
5.0
4.0
3.0
2.0
1.0
0.0

\ 1\
\ [\,
\ N V=150
A
\ \o
\ [\ V=200
v <
N Y L
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

HBA—/N—/\> L(mm)

L3:A—/N—/\>T

SFAEE:300mm H

10.0 [V=mm/s]
9.0
8.0
B 7.0 \4\
S AW V=150
£ X o
g 40 \O N V=200
3.0 \
20 e
1.0
0.0
0 50 100 150 200 250 300 350
HAEA—/N—/\2T L(mm) | L3 A—N=2T

mERERES 17
MXQLIA

|

REHSANES 1T
MXQLB

|

FRRES 17
MXQrClC

SHEBRYAT
MXQrl

=

Wy

AN N ECHE

SFAEEHE:400mm H

190

ot S S AN —\—N | TR CANT—N



MX@Q series

BREREYA T AARESAT . SSHRYA T B3I ER

F—IN=I\VTEDRE F¥#IZP.159)
L1, L2 YN EERBIERDR mA SR

mxa 6(A)-[1Z

mxa 16(A)-1Z

OUT:{ IN T OUT: IN
B ST 10~30 f
40 0.7/ — 280 ST 40.50 0.7/ —
2\ :
. 3\% . g
o 28 2 ’fod\ 0.5/0.67 i o 200 0.5/0.67 i
z \ S i 7 o
® N 3 % %
17 . d 0.3/04 ¥ 120 0.3/04 ¥
“\X \~~~~ \N
0O 20 40 60 80 100 120 0 50 100 150 200
HFBEF—/N—=/\>7 L(mm) B —/N—/\>% L(mm)
A
mxa 8(2)-[1Z mxa 20(A)-1Z
| L w L
70 ST 10~30 0.7/ — 440 ’SI 1900 0.7/ —

(] © ©
= - 1\,\ % = » S %
50 HA B\ 2 0.5/0.67 310 9, % 0.5/0.67
IN = AN R Y (4 AN
= o H ® o\ ’{_-; al
% ¢ & e @
s \ ® - % E=i

30—\ . 03/04 = 190 —\\ < 03/04 =
\\\ ~d ‘\~~ \\\ \\\\ ~\~~~
0 50 100 150 200 0 50 100 150 200 250 300
B —/N—/\>F L(mm) HFBRIF—/N—/\>F L(mm)
A
mxa 12(8)-1Z mxa 25(A)-1Z
OUT: IN ‘ ‘ OUT: IN
B ST 10~40 f
160 /ST 10~30 0.7/ — 690 _’/‘ST 50,75 0.7/ —
© o, \ ©
= o\ g = N 2
110 HF A = 0.5/0.67 490 2\ 0.5/0.67
B % \'2 A R 2 \% R
a 2 \2 i e 3 H
& ) \\0 @ 3 ° @
70 A . 0304 ¥ 300 —\ A\ . 0304 ¥
\\ \\ ~\\~ ‘\ \\ ‘\ \\\~
\\ e “.~~ \\ ‘\\ s\\ ~~~-~
0 50 100 150 200 0 100 200 300 400
HBA—/N—/\2T L(mm) HBA—/3—/\>F L(mm)

XAIFEBDBEICHNTIIBNANSVERELETDTESEE/ELTEE,

XST=X hO—2

»191




BEHSEIEY 1 7 /1B FEH
mxa 6B- 1Z

wimzesz MXQ Series

F—IN=I\VTEDRE F¥#IZP.159)
L1, L2 YN EERBIERDR mA SR

mxa 16B-[ Z

[ ] % N %
ST 10~30 ST 10~40
40 0.7/ — 280 0.7/ —
| —ST50
)
o 28 2\%s O.5/O.67§ o 200 3 % O.5/O.67§
£ CIRN g | B K B
& N g |& 3 2
17 SAN . 0.3/04 120 A\ 9. 0.3/04 =
) \\s X \\‘~ \\\\\‘ \~‘~
0 50 100 150 200 250 300 0 100 200 300 400
AR —/N—/\>77 L(mm) R —/N—/\>77 L(mm)
mxa 8B-[ 1Z mxa 20B-[ 1Z
OUT ¢ IN OUT ¢ IN
W TR TR
70 ST 10~30 0.7/ — 440 0.7/ —
1)

0 \"A © ©
= A\ < = <
- 50 - o&omp Ram 0.5/0.67 =
B S \%\ n 2 n
3 @ & @

30 A\ - 0304 ¥ 190 0304 ¥
0 100 200 300 400 0 100 200 300 400 500
HBA—/N—/\>% L(mm) HBA—/N—/\> L(mm)
mxa 12B-[1Z
‘ ouT: IN
$T 10~30 LI
160 /$T 40,50 0.7/ —
ST75
_ — g
110 O 0.5/0.67 =
R 2 N
ha) (2 H
B \0 a0
e ")v,, ;ﬁ
70NN 03/04 =
0 100 200 300 400
HBA—/N—/\>2 L(mm)

KRB DEE BN TIIIBLNICNS YV FHELETDTSEBELTIRSE L,
¥ST=2 hbA—2

192

mERERES 17
MXQLIA

|

REHSANES 1T
MXQLB

|

FRRES 17
MXQrClC

SHEBRYAT
MXQrl

=

Wy

AN N ECHE

ot S S AN —\—N | TR CANT—N



MX@Q series

T—T Db HE (SE(E)
EVvFE—AVIMTEICED
T—7IDENE

IP254 RF—TNEZ FO—THIC

I—E—AV MEEICED
F—TNOEME
IF7RZA4 RF=TILE +O—UBIC

O—LE—AY MEBILED
F—TNOEME
IT7R5A RT—TILSIARFICE TSR

SNWTKRHNFDICHEEZERIBEFD %L\—C%Eﬂnﬂ JCHEZERASBLIRD ICRIEZER S BB DOFEDENE
KEIBR D DEAIE REIBR D DEANIE
| | F F
|
TERISTADSEZIITL— MEE(BE
BREUT) BBORENED DEA S
E JL—hk
et (FILIH) - Lr
d
*b_____LJ
MXQ6(A)-[1Z MXQ6(A)-[1Z MXQB(A)TIZ .- om
0.030 ‘
- 0025 ST 50 _ 000 ST 20~50 _ AST1020
= 0020 E v = //
@ ' // ST 40 ™ 0002 / H / ST 30~50
;ﬁ( 0.015 / k?( / ST 10 g 0.001 v
N 0010 ,// ST30 X N ] /|
l . ST 20 | 0001 —~ | 7
Ik L _——ST 40,50 Ik pd '
0005 5 m— L
0000 L === 18T 10~30 0.000 0.000
o > 4 6 8 o > 4 6 8 o 2 4 6 8
wE N wE N HE N
(FL— h 5% =80188)
MXQ8(2)-L1Z,MXQ6B-[1Z : MXQ8(2)-1Z,MXQ6B-1Z : MXQ8(})-JZ,MXQ6B-1Z - 70
0.120 0007 0.004 e~
ST75 P ~
0.100 / 0.006 o775 —
£ / E oo /] £ 0003 / lsta0__|
0.080 ST 30~50 /
I / B 0 oo /. W 7
= & 4 | A ST 50,75
B 0.060 V4 FQ( Y B 0.002 2
X / ST 50 = 0.003 . ST20— S /.
T 0040 T 0002 // h y/ 9t
IS / ST 40 o J ST 10 ik 0001 —
0.020 — ST 10~30+ 0.001
0.0005 5 10 15 0.0005 5 10 15 0.0005 5 10 15
wE N wE N HE N

(FL— bk t=8M158)

MXQ12(4)-C1Z,MXQ8B-[1Z

MXQ12(¢)-L1Z,MXQ8B-1Z .- somm

MXQ12(4)-0JZ,MXQ8B-[1Z

0.200 0.007
ST 100 ST 100
. / £ 0010 / g 000 % ST 10~30
£ 0.150 IS 0,008 / € 0.005 ST 40,50
I / M ST 50,75 gl@l 0.004 //
2 ST75 | h ST 75,100
o 0.100 // Ej 0.006 / ST 30,40 ﬁ( 0003 /
™ ™ 0,004 N //
L 0.050 ST 40,507 ST 100—] L // ”L 0.002 —>/
—— 0.002 —2 ST 10,20 0.001
4 ]
0.000 0.000 0.000
0 0 10 20 30 0 10 20 30
WE N WE N wHE N
XST=2 hO—%  (FL— hTkit=100I58)

® 193



T—IT I DI-hHE (SE(E)

EvFE—XA2 MEEICED
T—T7IDERNE
IF7PRS5ARTF—=TILER MO—TBIC
BNWTERINBRICHEAIERSB/-IFD
KENEBDDEMNE

S

TRIZT7ADRBIIT L — MAB(BE
REUT) B DRENE D DEAE
E JL—b
+ (77IL241)
P4

T

MXQ16(A)-JZ,MXQ12B-01Z

3—3—%9#@@[&6
T—TILDERE
IF7PRS5A4RTF—=TILEI bO—TIC
BNWTERINBRICHEAIER S B/ZIFD
KB DEMNE

==
MXQ16(A)-JZ,MXQ12B-01Z

wimzesz MXQ Series

O—JLE—AY MEBILED
F—TNOEME

IT7R5A RT—TILSIARFICE TSR
ICTHEZ RS EBOFEOEIE

Lr

0.350
0.300 ST 125 —
£ /°
€ 0.250 /
® 0200 ST 100 —]
& 0150
™
| 0100 ST 150
|
ST100__|
i
! ~75
0.000
0 20 40 60
wE N

0018
0,016 ST 125—
£ 0014 —
£ ST 100
0.012 Vv
] //
& 0.008 // ' ST 30~75-
™ 0.006 /// -
ik 0.004 ,/// ST10,20—
0.002
0.000
0 20 40 60
#E N

MXQ16(A)-CIZMXQ12B-TIZ .- 120

mERERES 17
MXQLIA

|

REHSANES 1T
MXQLB

|

(TL— MEEt=120158)

MXQ20(A)-JZ,MXQ16B-01Z

MXQ20(A)-JZ,MXQ16B-01Z

0.600
, ST 150

c 0.500

£ /

o 40 / s
&

i 0.300 %

h // _sT100
™ 0.200

|
IN // sT75 ST 125,150
0.100 — ST 10~50 —
Z N,
0.000 e =
0 50 100

wE N

0.018 ‘
ST 125,150
/ E)

0.016 i
E 0014 ST 7‘5,100—

0.012 —
3'”2” 0.010 // ST 49’50
= V. T
& 0.008 /Z/ ST 3?
T‘\ 0.006 g —ST 10,20~ |
Ik 0.004 —4

0.002

0.000

0 50 100
fE N

(FL— hEEt=120188)

MXQ25(A)-1Z,MXQ20B-1Z

MXQ25(A)-1Z,MXQ20B-1Z

0.450
0.400
€
£ 0.350

0.300
i ST 10~100 /

8020 \ sT150, f ~

ST 150

& 0.200
N \/ L ST 100
oo XS
ik 0. ST10~50=
/7
0.050 /E)( =
0.0005 50 100

0.020 ST 150
£ /
£ 0015 ST100>§225
I8
o ST 40,50,75
& 0.010 P
: =
h /
1. 0005 ST 10~30—
0.000
0 50 100
wE N

012
/ST 10~30 ™
£ 0.010 //ST 40,50 ‘3‘\ ()
0.008 ST75 p g
] // m
t=| / ST 100,125 | | =D x
£y 0.006 7 ==
N
IR 0.004 / i
L 7
0.002 >
o.oooo 20 40 60| | ™
HE N \Q: CD’
X
[y
MXQ20(A)'DZ,MXQ16B'DZ Lr=160mm | U =
0.025 e
| |
€ ST 50 "
@ 0.015 ST 75— 77,f 5
X 0.010 ; g
=~ 0. 7 : 4
h / ST 100150 | | | 7 ¥
I~ 0.005 = 4
0.0005 20 40 60 80 7|r
wE N ;IZ
9
H
MXQ25(A-IZMXQ20B-TIZ. 200 | B
0.025 ST 10~40 1
£ 0.020 ST 50,75 517
X
B 0.015 ’,f
o / ST 100 “+
= 0010 15
I“ // ST 125,150
b 0,005 g
PEL
0.000 5 50 100 E
HE N b7

XST=2 hO—2  (TL— Tk t=15MD18E)

194

®



MX@Q series/ EmBEIR;FEEIED

ZERADRICR T IHRALTES ) BRELDTIEICDEZLTIERK. 70F11 -5/
HEIRFIE, A— PRV F/HEIFERIAICOEF L CRIHUAR—LR—DISMCRSR
ERLVEREIEI B XU TEIRGAE ] & Z#ER< £ Sy http://www.smcworld.com

| BT |
VANE S ‘

ORF 4. =TI, TV ETL— FOBRFEICITITE. OFFEORFEOR L DM ITIE, BIERESDALE

BEEZMTENTLSEZ ., ! ALy, AR MILOUTTEEICHTITITES 0,
RENEOTFERANB R, A4 RBOAYORE, BEE  HREENEOEICLDHISEBHRRORE LB,
HOEMAEDRRE B T, L HIRBRNBOTNOEFTORRE LY £,
@I_EQ{LE(?/{ ROBEREICIFITER. SREEMTE | 1R7 45 TER
K5 DT, EREAOENGEORRERY £T, § | - -
| — S
A\EE MXQ20(A) \MXQ25 (A) LS DH#TEIE 5 v T hEE L T L
FTZDHBARANALRAZRS (L2) KJO0.5mmMERE N
RIV & ZERLIZENRIL MR E ATENERIC K/ W E
BARRGBEDREA LY ET,
= . BABI MY [ ALRHRE | BARLAZRS
! — fERAL b | F (N-m) L1)?mm7')< - L2(r]r:m)*
— g 0) “_‘3 RY HE—XAY ! MXQ6 M4x0.7 2.1 5 8
X ; MXQ12 M5X%0.8 4.4 11 15
E"r%?%—%)hl)ii@%ﬁh‘@( ECHARBOAYDHEE. | [MXQi6 M6 X 1 74 14 19
BENRIADIENE EDRAE B E T, . [MXQ20 | W6X1 7.4 9
@B EOFEEEIZ0.02mmIUATFICL T EE 1, | M§8§i T —
KRBTGS DT =0 R=2BEDFEENEE. HAR MXQ8A MAX0.7 51 8 11
BD 5 DFEELBERMDBIMORRA LY £, ' [MXQ12A | M5x0.8 4.4 3 12
OABICHIF - RABBE L OAFH S OEHFICIE, B8 | mggﬁ Mox ] - e
HERHELIAEOSA. HAUSHLERESS | et e 1o =
= ° . 1 MXQ6B M4 Xx0.7 2.1 5 8
OFBDEBHIFFREFFMIBNESICLTLEE N, | [MXQ8B | M5x08 | 4.4 4 9
ZNO=07 0 2AGITRENDIBEN B ET, fEFhIc ¢ | MXQI2B | MOX] 1.4 ! 12
Fite = ot oo Sl - oyt py | MXQ16B [ M6EX 1 7.4 10 15
gg;Lth%é%mLH\ﬁﬂ ERITDBEDHEDD | unanon T Wex 125 = = 5
o . [mxQ8C | M4x0.7 2.1 6 9
DTy MCEEBINDEDOIEEMIENTL S, | [MXQ12C| M5%0.8 4.4 8 12
ARSIV T MHRESNTNETOT, BWETF AT, | S
WAAN— K, MET—TBEBENIBENTILE N, =5 | C oL
NHESNTLESZENBUET, | [
N}&§$ﬁ§ '
B ERRIL BT Lo (N-m) | L(mm)
MXQ6 M3x0.5 1.1 5.3
MXQ8 M3X0.5 1.1 8.3
MXQ12 M4x0.7 2.7 11.5
MXQ16 M5x0.8 5.4 14.4
MXQ20 M5X0.8 5.4 19.3
! MXQ25 M6 X 1 9.2 23.5
®F —TNBICT T4y MERFBRNTIES L, koA oxos - 55
F—TIVIHEAETTETCN\BDTY IR Y MEEMITHE | [ MXQ12A M4x0.7 2.7 8.5
BHESNTLEL A—h 21 Y FSOBEBOREICZY | | MXQI6A M5x0.8 5.4 12.4
9, 1 MXQ20A M5X0.8 5.4 16.3
| MXQ25A M6 X 1 9.2 20.5
MXQ6B M3X0.5 1.1 5.3
MXQ8B M4 x0.7 2.7 4.5
MXQ12B M5X0.8 5.4 7.4
MXQi16B M5x0.8 5.4 10.3
MXQ20B M6 X 1 9.2 14.5
MXQ8C M3X0.5 1.1 6.3
MXQi2C M4x0.7 2.7 8.5

® 195



MX@Q series

RmEREFEFIRQ

RELEODTERBICDOEEZLCEERIE. 70F11—-5/

CERDFICR T BHEALTESL, i ERE. 7
HEIRFIE, A— PRV F/HEIFERIAICOEF L CRIHHAR—LR—DISMCRSR
ERLVEREIEI B XUTEIRGAE ] & ZH#ER< £ Sy http://www.smcworld.com

| B3 | B {13 |
S, xr N - —
JARE S| NEE
3.AUEE QRFVIFAZ IV by NERBIHINEEE LR
L BREEBREATITERLS S,
™ GUIMGATIZ N Y IXDIBE. T NEBYDHET
= l VHIHNDIMEL B ET,
> ‘ HAICFRB/HDBWNEEIE. T/ XY IV ETHYNLEL K
N X DELMNBENARZEICEIE T, BEDER) FHAICT
EELEEL, (FRBRB)
it PSS INIE PR #%EE_E—J:I‘J%U)% Sl B ARITTELS U—=2
== - (N-m) SREL(mm) BELEBITDWENHYET,
MXQ6 (A) — M3X0.5 0.9 5
MXQ8(A,C) |MXQ6B | M3x0.5 0.9 5 CKFEDIRE D UFEA > U IEBIA
MXQ12(A,C) |MXQ8B | M3X0.5 0.9 5 CEEOES VY VSHEA> S B+
MXQ16(A) MXQ12B | M4X0.7 2.1 6 (J—HEE+EEHRENES)
MXQ20(A) MXQ16B | M5x0.8 4.4 7 X5 )LEB
MXQ25(A) MXQ20B| M6X1 7.4 9
4. FE j ’’’’’’’
. _ PEREBS, FUIMEAZ IR kI
S
= \"& o SUNAAGLA NN .
|| " ! 1) S SR (mm) AN 2 48475 (N)
A4 KTOw Y 8 0.3 20
/ 12 0.3 42
4 16 0.2 65
ASEE 7 VBERRIL AL RTOYIICHESHNESIC 20 0.2 97
RURAFHEE (Max) KWJO0.5mmIU BRIV b &EZERL 25 0.2 154

REWRIVIHRNEAA RTOY ZICHEUEBRRE
EDFERELIET,

—  [EAB M2 AU RSRE (mm)

2=t BERRLNYNm) T Max | Min
MXQ6 (A) —  M3x05| 1.1 41 | 2.1
MXQ8(A,C) |MXQ6B |M3x0.5| 1.1 21 | 2.1
MXQ12(A,C) | MXQ8B | M4x0.7| 2.7 57 | 2.7
MXQ16(A) |MXQ12B|M5x0.8| 5.4 e
MXQ20(A) |MXQ16B|M5x0.8| 5.4 73 | 3.3
MXQ25(A) | MXQ20B| M6x 1 9.2 9 Z

OF—TIDONBRONELVRT 1 DREOMERD
NEE—tEYy—Tldb)EFHA, B—RBOAVT
F U 2%IC& B LEOBRTEIC SHEAL 20,

DP v 2IFEDBE. DI UITHDICIVE—RAY
FOREL, BLBICT—TIVARIEMLET,
THRITHBED. RTITES BEICKWUERYET,

XoODEREIIH Y T A,

KFEDIEE
BHh
OVZ} =>

#h
<=
FUINMFAZ I

8 VA

196 ®



MX@Q series

KRB EFEFIROG

CERADEICBT BHRA<ESE . RELEDTERICDEZ L TIERIE.
HEIEFR, 7— MRV F / HBIEFHREICOETEL ISR —
RIS FIRI S IO TEIREAE 2 ZHE<IES 0.

POF1I-5/
LXR—TDISMCHE
http://www.smcworld.com

| ERIBE | Z0ft |
N =
ZkéEEi %§§§
DOMEHE EDRBHNEEN N BBETEIEALENT | OF—TNETSTY FORICEPEEANKINTL
SEE, 0,

YHER, 72— MR, A1V A MNEEDREKICHD DR
BCOFERISHYDFESE. BHEIKNOEM. TV RNEED
FERERZY) FT,

QWE. BiR. 9. ANVIBEDEYHE

BECIHERLENTLES 0,

HEYDFEE BEIEROEM. T7RNEEOBRRERK ) F9,
QEHEXDYU-DIEFRTIE. BXREERL TS0,
GRBEICHRENHDIESITEM LT 20,

BEICEENHDIBEIT. BHAICKIIHERDEENLERL

CHEREREHEZBADIBEENHIUETITDT, N/IN—KET

ERTL T ES 0,

OIRENF 1= (3EHEH R DI TIIERLANT &L,

RIEPEEARARDERELY £,

T TINS+HEBEEBRLTCWETH. AA—KELE

. IRETENCERA ISR ENPOKL D EIRREICE DD T,

%??@ﬁﬁ‘%%ﬁu?<ﬁéu
®YZ7HA REBOTMEMICIETEEL S0,

BICEES THENTE T DI OREBIECIIENELET D5

anbhyuEd,

#hhd

® 197

SIERKBFICT—TINETST Y hOBICFPIEERTTAE
MOHYETDT, EIFCFPIEZANLNTLLS 0,
FOEZRINICBE. AMBCEEZSA2BNHHIET,

QFHERDL) UIBICEALTNB T Y —ZIHFIT(F
BELEKETINIZEZRNET S, BELHRER
HULABICIEEESZTLESBENADIETOT
THEELEE D,

: T
A /IE
DORBBLVOHEETOHENT S0,
QEEMEICDINT
ABSHBBRZOBHELEZ N REIL. THUREETTE

DTEFENORIPENEES L EDOERRERAICL.
2 SO—UBPTOMNGEEZECNELDBEDHUE T,



®

ZZICRUEESEEG.

ARELEDTIT

=]
?RJEIEI

ZRARICFHLETDHDEDTT, TNOSDHRIAL. BEPREDKS S EVBOREZRRT D
feHIs, TEE] [EE] (B O=DICRAENTNET . WITNERRICEI2EELNECTY

ZREICELSBENNCEE. HBLPHDALNDBEDNIEES

h5. EERE (SO/IEC). BAREERE JIS) ¥V ELUZDMDREEFR*DICMAT, BITTFD

TS,
« IBLABRODRET, @RLENETETELLIE
ESEEOTRENEESND TN,
« BIROER OIS, ANETELKISERZAESH
" REMNEEShDED,

BRWERDIEBIC. ANEEZESBRAEESh
' B BIUOMHNBEDOHDEENBEESND LD,

"1 3 1) IS0 4414: Peumatic fluid power - General rules and safety requirements for systems and their components

IS0 4413: Hydraulic fluid power - General rules and safety requirements for systems and their components
IEC 60204-1: Safety of machinery - Electrical equipment of machines - Part 1: General requirements
18O 10218-1: Robots and robotic devices - Safety requirements for industrial robots - Part 1:Robots
JIS B 8370: ZREF— R T LRUZDHEBD—MRAIR UL 2 EKREIE
JIS B 8361: JHE— X T LRUZDHEBEO—MRARUREEREIE

JIS B 9960-1: N Z 2 M—HHMDBEIRE—H 180 | —MEKRFIR
JIS B 8433-1: ARy MRUART « VI T7/\A Z—FEERAORY bD=H

DEEBRFBE—H1E : OKY b

A X2) BRREEEER LE

e = )
==

DUHBROBEEMDORTIE. PATFLDBRABEIIHBERE
TRADHMIL TS &N,

ZZICBHINTLBERE. ERINDRENSEALD. 20O
27 LANDBEESHODREIE. V2T LADBRSEZIIHEERETS
AD. BEICIGCTHOMOTIMNEITOTHSRELTLES 0,
DY 2T LAOFRBOMEE. BRMEDORITIE. V2T LADBESMER
FLEADSECHEIET,
BICEHORRNYOITPERICEY . HBEOLTOREERT L.
HEROMEDTEEMIC DN TORREEZBL TR FLEERLTL
FEEL

QYUURRIZ. RABMBERBREZ OLANTROTSEE L,
ZZIEBHIN T\ BRRIE. Bk ERD RSN BEDNET,
B - EBOEITORIE. AVTFUABERRALNHERRE
Bok ADToTLREE L,

QRLERBTDETIE. B - REOIERL. BEOIHNLERE
FTFbBNTLEE 0,

1 - EBOSROERIE. BEBWEDE FHILLEYRERLLD
BRENBINTNBZEEZERLTHOITOTLES L,

2.RBERATIFIS. LEEDZELEBNESNTINVDZ EDERZEITL .
IXNF—BEILTORBOBREEN T DHE, Y ATFLDRS
ERRTDEHIC. ERARRONSERIEEEESR. BRLTH
5172 TLEE 0,

3. - EBEBREET D5, FEADEE - BEENRELTE
TWUTEDELDICLTLES,

@UHARRIE. BRIAREBOEEATOERIITEE A, RICKT
EOBRGPBIETHERTD LD ICIIMR - Bt - WBEINTSH
UEHANDT, BREAESETNELEEET,

1BEENTUOSHBUSNDRE DRI, BAOES BN YE BB COER.

2ETAH. $HE. M. FTEES. WK, 5. BH. £HHIUAKE
PHEICEEERIZTHE. MHEE, X8 BEMEE. 7
LZBOSYTF - TL—FE8. BLBBEEADER. HLUHY
04, BURSBIEA & DEER RIS DAL BEROER,
3AVE—Oy/ERICERT 288, 12720, BBICHx TRERD
(REMBEESRITDHED2EA Y —OVIARICEIDERAZRRL,
FERNIC SR UESICEEL T L\D 2 &EDRRET O TS b,

NES
HHOEMIT. BEFEIEESRARRE LT BEHE-
EMFAOREERQITELTIRELTWHWEY,
REXUNATOTFERICDTIE. BRAANEKEYET,
LWHARE, BREL TR RIT. STEETEDOSN-EEIE L < ISEE
A EZBME LI-AETIIERTEZE A,
FEtEEICEY . BEAERNTSIBEMADANEFERT D EdTEF A

HREH-RELTHY.

RS I UREFIEH/BESRAEDFRMK

Bz CERWVESE. MTFOMREISIURERIE]. ESEEDFRMA]

EBEASECVEELT,
TRRBZHERIVCEE, TEREOO> 2 SHERE ZERALES.

RIS IUREFIEA]

OUHBRUCDOVTORIIABIE, EABBENSIEUR, £ULL
FIMAE.5ELUR, WThhREICEIET SHRTY X3
FLRBICIT, WMAOE, ETHERE. KRBRLEZTEDHTIDE
DHBNETDT, BHRFIOEERFICTHEIS LS,

QORHEPICE VT HHDBEIC L DRBLEENFESMCE ST
IBEICIE. REBRIT-BIBELZRBRORMTZITHOETHLE
EEY, BH. TITOREEIT. BHERBBORIAZEFT D
HEDT. BHREBOBBICKIFERTNDIBREL. RIDWRE
BEHSEALE T,

Q20 MHIBRIDRIISIVERESTEELSR. TEROLE. IfE
ALEE,

%3) BEZENY Fi3. ERARKIS1EMADRIIBEAZEBATEZEA,
B2/ RISHEESRTSHY) . HREIBBIIMARIFETT, 2L,
RIEBEATHOCH, B2/ REFERALEIEICKDER. &/
JLMBEOLSENREDIBEICS. HRREOERSBEANACRYFT,

NESREDFEMA]

BANBHINDIBEICII. BEEXANTEHIESHNERBSK
UNEESE) . FREEDBDTTFOTILEE,

® Best Pneumatics 54 No.®) (P.35~P.163) & k¥,

o EBRISHAE UL T U F—) {3 (P.5) &EM. RX
o £ v 2 mABHAL
o F—5— XA KEM(F 1 TIITRAR. Y4 RT7 I+ 254,
SIYOTTI—IH AN R
o 1132200~ ZE VP

A R2ICET 3 T38| CeRORISISMCRREERL IEEE] (M-03-3) L UTIRHIEE] 2 ZREDS 2. EL BEL <L,




	エアスライドテーブル MXQ Series 
	ガイドサイズ、シリンダサイズ組合せマップ
	特長
	機能オプション
	バリエーション
	CONTENTS
	MXQ□A 両側配管タイプ　
	型式表示方法
	仕様、理論出力、質量表、集中アジャスタ質量、可動部質量
	最大積載荷重、許容運動エネルギー、オプション仕様
	潤滑保持機能（ルブリテーナ）付シリンダ
	外形寸法図：6A 標準形
	外形寸法図：6A アジャスタオプション
	外形寸法図：6A 機能オプション
	外形寸法図：8A 標準形
	外形寸法図：8A アジャスタオプション
	外形寸法図：8A 機能オプション
	外形寸法図：12A 標準形
	外形寸法図：12A アジャスタオプション
	外形寸法図：12A 機能オプション
	外形寸法図：16A 標準形
	外形寸法図：16A アジャスタオプション
	外形寸法図：16A 機能オプション
	外形寸法図：20A 標準形
	外形寸法図：20A アジャスタオプション
	外形寸法図：20A 機能オプション
	外形寸法図：25A 標準形
	外形寸法図：25A アジャスタオプション
	外形寸法図：25A 機能オプション

	MXQ□B 低推力高剛性タイプ
	型式表示方法
	仕様、理論出力、質量表、可動部質量、最大積載荷重、許容運動エネルギー
	オプション仕様
	外形寸法図：6B 標準形
	外形寸法図：6B アジャスタオプション
	外形寸法図：8B 標準形
	外形寸法図：8B アジャスタオプション
	外形寸法図：12B 標準形
	外形寸法図：12B アジャスタオプション
	外形寸法図：16B 標準形
	外形寸法図：16B アジャスタオプション
	外形寸法図：20B 標準形
	外形寸法図：20B アジャスタオプション

	MXQ□C 片側配管タイプ
	型式表示方法
	仕様、理論出力、質量表、集中アジャスタ質量、可動部質量
	最大積載荷重、許容運動エネルギー、オプション仕様
	外形寸法図：8C 標準形
	外形寸法図：8C アジャスタオプション
	外形寸法図：8C 機能オプション
	外形寸法図：12C 標準形
	外形寸法図：12C アジャスタオプション
	外形寸法図：12C 機能オプション

	MXQ 高さ互換タイプ
	型式表示方法
	仕様、理論出力、質量表、集中アジャスタ質量、可動部質量
	最大積載荷重、許容運動エネルギー、オプション仕様
	外形寸法図：6 標準形
	外形寸法図：6 アジャスタオプション
	外形寸法図：6 機能オプション
	外形寸法図：8 標準形
	外形寸法図：8 アジャスタオプション
	外形寸法図：8 機能オプション
	外形寸法図：12 標準形
	外形寸法図：12 アジャスタオプション
	外形寸法図：12 機能オプション
	外形寸法図：16 標準形
	外形寸法図：16 アジャスタオプション
	外形寸法図：16 機能オプション
	外形寸法図：20 標準形
	外形寸法図：20 アジャスタオプション
	外形寸法図：20 機能オプション
	外形寸法図：25 標準形
	外形寸法図：25 アジャスタオプション
	外形寸法図：25 機能オプション

	共通アジャスタオプション
	オートスイッチ取付
	オーダーメイド仕様
	機種選定方法
	機種選定方法の目安
	選定条件/搬送作業時の場合
	選定条件/押付作業時の場合
	選定例１、選定例２
	選定例３、選定例４

	選定グラフ：搬送使用・アジャスタなし
	両側配管タイプ、片側配管タイプ、高さ互換タイプ
	低推力高剛性タイプ

	選定グラフ：搬送使用・ダンパ付メタルストッパ
	両側配管タイプ、片側配管タイプ、高さ互換タイプ
	低推力高剛性タイプ

	選定グラフ：搬送使用・ラバーストッパ
	両側配管タイプ、片側配管タイプ、高さ互換タイプ
	低推力高剛性タイプ

	選定グラフ：搬送使用・ショックアブソーバ／RJ
	両側配管タイプ、片側配管タイプ、高さ互換タイプ
	低推力高剛性タイプ

	選定グラフ：搬送使用・メタルストッパ
	両側配管タイプ、片側配管タイプ、高さ互換タイプ
	低推力高剛性タイプ

	両側配管タイプ、片側配管タイプ、高さ互換タイプ/押付け使用
	低推力高剛性タイプ/押付け使用
	テーブルのたわみ量
	製品個別注意事項
	安全上のご注意



